MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 1: Introduction
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Mitel aujourd'hui

OPERATING IN OVER $1.1 BILLION IN REVENUE
100+ COUNTRIES o

2500 CHANNEL PARTNERS #1 GLOBAL LEADERSHIP

#1 IN BUSINESS CLOUD OVER

COMMUNICATIONS

WORLDWIDE 1 MILLION CLOUD SEATS

60 MILLION END-USER CUSTOMERS BROADEST

PORTFOLIO IN
OVER 1,600 PATENTS THE INDUSTRY
MITEL NETWORKS NASDAQ GLOBAL MARKET: MITL
CORPORATION STOCK TORONTO STOCK EXCHANGE: MNW
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Présence sur le marché mondial

MORE THAN

80

OFFICES
GLOBALLY

CUSTOMERS
IN OVER

100

COUNTRIES
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Leader du marché mondial

Mitel en 2014 RANG

T R
Europe, Middle East and Africa 13% #1

Western Europe 20%

UK

France

Germany Prenant part

e o8
plus
s
monde
North America

us

Canada 17%

#2

Source: MZA PBX/IP PBX Market, World Quarterly Edition,
Q4 2014, published March 2015
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MiVoice Office 400

Mobilité de l'utilisateur

% l Le meiI_Ieur logiciel pour
Déploiement simple A les applications vocale

\\ Portefeuille de
\ téléphone IP

innovant

Flexible
et évolutive

MiVoice

Locale
Cloud
o ®
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Portefeuille MiVoice Office 400

Serveur de Comm.

Mitel 415/430 Controller Desk version

Mitel 415/430 Controller Wall

T e e e

Mitel 470 Controller

Private Networking

6730/6731
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MiVoice Digital Phones / MiVoice IP Phones

J= =

5361 5370 5380

Poste Opérateur

MiVoice 5380 Operator MiVoice 1560 PC Operator

Mitel BluStar Ecosystem

Natural Multimedia Communication
& UCC

MiVoice Video /

Conference Phone
BluStar Server

¥

% 8000i Desktop Media Phone
% BluStar for PC

¥ BluStar for iPad/iPhone/Android
¥ BluStar for Conference Room

26.03.2015 Mi003_01_fr b1 _Introduction
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M535 M530

Mitel 400 Hospitality
Package

* 5380 Front Desk

* Web based Hospitality
Manager

* Fidelio PMS Interface

Mitel BusinessCTI

UCC & Applications

2380 Softphone

Mitel OfficeSuite

¥ including Presence,
Microsoft®
Exchange and
Phone book
Integration

Mitel 400 Call Centre

incl. Statistics and
Wall board display
Interface to Alarm
Server Applications
and KNX (Building
Automation)

Mitel 400 Fax Server

M685

Solution Mobilité

Mitel DECT Fix to Mobile
Phones Convergence
Fawt
g
622 Mitl Mobile Client

650
SIP-DECT TDM-DECT
RFP 35 IP RFP 36 IP SB4+
A A
RFP 37 IP RFP 43 WLAN SB8
Mitel Analogue




MiVoice Office 400 est une solution complete

Terminaux Physiques et Logiciels
Softphone Mobile Clients SIP Phones Poste Video

Postes filaires Console Operateur DECT

Com. Unifiées et Collaborative

MiVoice Video Centre d’appel OfficeSuite

Applications & Vertical Solutions

WebAdmin, Mitel Plan

e
O
praeer)

)

Q

O)

D
©
L
-

=
@)

Alarmes Domotique

Centre

Hospitalité Santé d'appel

Serveur de communication

Mitel 415 Mitel 430 Mitel 470
Controller Controller Controller

PY ®
7 | ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_01_fr b1 _Introduction m M I tel




Une vraie solution PME pour 4 a 400 utilisateurs

Mitel 400 Network

Mitel 470 Controller

Mitel 430

_ Controller
Mitel

415
Controller

Micro Medium-Large
600

PY ®
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Solutions MiVoice Office 400 mobiles

Téléphonie sans fil DECT
« TDM-DECT
- SIP-DECT

Convergence réseau fixe et
mobile
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SIP-DECT J 1
Base Station |

ﬁs‘iége
:
= MiVoice Office 400

TDM-DECT
Base Station

" e
\_@‘ Digital
{73
<~/ DECT Phone IP
Business WiFi _ IP

system b =
e I —
Bluetooth
Dual Mode Mitel P
(GSM/SIP) 2380IP ’i

Branch Office

=
L DN

DECT Phone Bluetooth

Mi003_01_fr b1 _Introduction

Hors Site

Antenne GSM

@R
«‘l . \‘-‘
dDual Mode

(GSM/SIP)

. T€lé-travail

ek

Acces Wifi

2/

)
«,

Dual Mode Mitel
(GSM/SIP) 2380
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Intégration transparente des télephones mobiles

+ La convergence fixe-mobile (FMC) offre une véritable flexibilité dans le travail
quotidien, que ce soit au bureau ou en déplacement.

- Mitel FMC représente une intégration transparente des appareils mobiles dans les
systémes de communication.

SAMSUNG

B 7 .4 64% 5:68

* La clé du produit est le client Mitel mobile (Mitel MC) offrant:
* Méme confort qu’'avec le téléphone du bureau

Support du mode « dual » (WiFi/Mobile)

Recherche dans I'annuaire d’entreprise

| = ooMitel

Mitel MC

Service de présence mobile

Cryptage vocal

- Disponible pour “iOS”, “Android”, “Blackberry’
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MiVoice Bureau 400 prend en charge vos affaires

_ = Numero unique
Fonctions [ Présence sur le terminal

Y - Listes d’appel,
d'utilisateur numérotation Alpha, .....

» Routage entré/sortie,

Fonction Operateurs, Auto
Attendant (SVI), Transfert

d’appel d’appel, Rappel, ...

. » Groups, interception
Fonctions | Touches team / BLF

d’équipe » Conférence a 3/6

Mobilité, | mobilit¢ DECT
etc.... » Placement libre
» Telephones mobiles,...
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Besoin des clients PME

Service clientéle Profitabilité Intégration IT
+ Centre d’appel » Modulaire & extensible « Utilisation des standard
- Routage intelligent « Voies de migration globaux

« Control du couts des * Interfaces vers les
communications

» Utilisation du réseau
données pour la voix

+ Outils de management
sophistiqué

* Operateur professionnel

Il y a une solution MiVoice Office 400 pour chaque besoins des PME

° ®
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Gestion domotique / alarme - main en main

Mitel 470 avec UC
d'application ou
serveur OIP externe

ﬁ Controle automatique par l'utilisateur sur tous les
téléphone et Office Suite

(J& _“ Eclairage
PSS = Stores
Chauffage

i Gestion Alarmes
' Anwesend Ferien 1 ﬂ domotique KNX SOIUtlon ‘

Miiller

= |

o il
Serveur Interfaces

d'alarmes d'alarme .
B

L
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Mise en reseau privée

* Mise en réseau avec fonctionnalités
completes utilisant la technologie AIN

» Réseaux jusqu'a 50 sites

 Les utilisateurs ont acces a toutes les
fonctions quel que soit I'endroit ou ils
se trouvent

* Mise en réseau SIP
» Réseaux jusqu'a 100 sites

* Interfonctionnement avec d'autres
plates-formes de communications

* Les deux technologies utilisent le réseau
de données privé offrant «la gratuité»
des appels

» Les utilisateurs mobiles ou

télétravailleurs n'ont besoin que d'un
acces VPN
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Interfaces et protocoles MiVoice Office 400

Mitel Mobile Client Télétravailleurs

J ....... \ GSM/UMTS , UCC / Applications
& : multimédia :
= Tel. logiciels,

: nsol ar r
Reéseau Consoles opérateu

RTC/RNIS Sip / Téléphones MiVoice

SIP Mitel Téléphones IP

=~ -~

Environnement
informatique client

\
\
RNIS (RRI BRI) | SIP
\‘ \
FXO Voo
(analogique)

Ethernet (TCP/IP, SIP, TAPI, XML, LDAP)

FXS (analogique) Téléphones Visiophones

e
DSI (AD2) \ ' DECT Mitel
Téléphones : -“

numériques MiVoice Téléphones Téléphones 2 / Téléphones et clients IP /SIP

Dialog 4200 bimodes
[

Téléphones mobiles
Téléphones & terminaux TDM DECT, SIP-DECT, WLAN

Y ®
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 2: Limites du systeme
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Limites a lI'extension ()

Mitel 415 Mitel 430 Mitel 470 Mitel 470 Remarques
Controller Controller Controller AIN

Nombre de satellites

Interfaces DSI Capacités max. avec acces
réseaux IP

Interfaces Bus S RNIS 6 12 28 228 Capacité max. avec acces
réseau IP
8 56 64 .
Interfaces FXO 4 8 56 56 disponible en Release 1.2
4 8 56 *) 256
PRA RNIS (30xcanaux B) 2 2 14 32

° ®
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Limites a I'extension (ll)

Mitel 415
Controller

Mitel 430
Controller

Mitel 470
Controller

400

Mitel 470
AIN

Remarques

Terminaux (virtuels et GSM incl.)

36): Systeme de base

Terminaux systeme filaires,
stations de base DECT comprises

2 terminaux par
interface DSI

Terminaux RNIS

8 terminaux par
bus S

Terminaux SIP (Aastra SIP inclus)

Licences nécessaires

Terminaux virtuels

20 100 400 (*36) 600
12 50 400 600
10 40 400 600
10 18 116 (224) 600
10 50 224 600
12 50 400 600
10 50 400 400
20 100 255 512
20 100 400 600

1 8 | ©2015 Mitel. Proprietary. 27.03.2015
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Limites a I'extension (llI)

Mitel 415 Mitel 430 Mitel 470 Mitel 470 Remarques
Controller Controller Controller AIN
Unités radio DECT SB4+ 10 20 224 255
5 10 112 255
One Number: Terminaux par 16 32 terminaux max. peuvent
utilisateur appeler en simultané
1
DECT 2
1
Acces réseau SIP (simultanés) 16 32 240 240 1 licence par accés
10 10 10 10
Comptes SIP 500 500 1200 1200
20 20 100 100

° ®
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Limites a I'extension (1V)

Mitel 415 Mitel 430 Mitel 470 Mitel 470
Controller Controller Controller AIN
Communications simultanées 8 18 184 250
VolP- non VolP
12 30 184 250
CTI: Utilisateurs 1st Party CTI par LAN 10 32 32 32
190 190 280 280
Numéros SDA et EDA 500 500 4000 4000
’ 124 124 200 200
Raccordements collectifs 21 21 99 99
: 1500 1500 4000 4000
Groupes de messages et de communications 8 8 16 16
d'interphone
20 20 20 20
Connexions pour Conférences et Intrusions 4 4 14 3
3 3 6
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Messagerie vocale integrée &

Commutation automatisée

Mitel 415/430
Controller

20min G.711

Mitel 470
Controller

20min G.711

Mitel 470
AIN

v

+ licence Serveur Vocale Interactive

v

200min
G.711
400min G.729

600min
G.711

Par nceud

Matériel nécessaire

Canaux audio pour messagerie vocale 2/4 8 Par nceud
(embarqué)
v v Par nceud
ax. canaux audio pour messagetrie 12 16 Par nceud
vocale (correspondant)
12 46 Par nceud
+ licence Serveur Vocale Interactive v v
° ®
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MiVoice Office 400 - Données techniques

Baies d’extensions

Interface terminaux DSI/FXS/bus S

Tous terminaux (hors virtuels /GSM)

Terminaux systemes numeériques

Terminaux sans fil DECT

Canaux audio messagerie vocale

22 | ©2015 Mitel. Proprietary. 27.03.2015

Mitel 415

Controller

Mitel 430
Controller

Mitel 470
Controller

Mitel 470
AIN

50 400
2 4 7 3
- AIN AIN -
SIP/RNIS/POTS | SIP/RNIS/POTS | SIP/RNIS/POTS | SIP/RNIS/POTS
BRI/ PRI BRI/ PRI BRI/ PRI BRI/ PRI
10/10/6 20/18/12 224 / 228 / 28 600
20 100 400 600
12 50 400 600
12 50 400 600
10 20 224 600
10 18 228 600
10 50 400 600
20 100 400 600
v v v v
400 min 400 min 600 min Par nceud
12 12 16 3
2 2 3 3

Mi003_02_fr_b1_Limites systeme
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MiVoice Office 400 - Données techniques

Canaux SVI

Appels DECT- non DECT simultanés

Capacité passerelle Media IP (canaux)

Cryptage VolP

Fournisseur SIP testé

Options de montage

Mitel 415 Mitel 430 Mitel 470 Mitel 470
Controller Controller Controller AIN
N
12 12 46 >
e e V4 e
10 20 50 >
e e V4 e
8 18 164 >
1 2 140 >
V4 4 " 4
G.168 G.168 G.168 G.168
V4 4 " 4
>30 >30 >30 >30
10 40
mural, chassis, mural, chassis, Chassis, table
table table
200 200 1000 1000
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 3: Mitel Plan
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Mitel Connect: L‘acces au Mitel Plan

+ L‘acces s‘effectue toujours par I‘adresse https://connect.mitel.com

-1 M|tel Connect

Informations Mitel Connect - Identification
Pour utiliser cette application,
votre navigateur doit supporter
Javascript et accepter les cookies. Identifiant - | |

Mat de Passe :

Aide
Identificati
Plus dinformations a propos des [m]

produits Mitel peuvent &tre Mot de passe oublis?

« Mitel Connect / Mitel Plan sont des

trouvées sur  www.mitel.com Ou . .
I'extranet pour les partenaires app“CatlonS Web.
Mitel.

If you are experiencing problems
with Mitel Connect please click
the link below:

Contact

» Un compte d‘acces doit étre demandeé.

© 2001-2015 Mitel Networks Corporation. All Rights Reserved. | Mitel Connect v.5.0.0

Y ®
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Mitel Connect: Données d'acces

Vous Etes identifié en tant que Sven Amacker. | Sortir | Frangais EI

3:4 M|tel Connect

Menu principal Outils Votre Compte

fone de Mews

Aastra Plan | Entrée d'actuliités récente Mon tableau de bord
Licenses & Semices

Knowledge Base S me e * Les données d'acces sont ici.

License Server [DE] Sujet: Aastra Plan main

SRM [CH] updere 721201 . Le mot de passe peut étre changé ici.

« Cliquer ici pour accéder a Mitel
Plan

° ®
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Mitel Plan

Vous Etes identifié en tant que: Sven Amacker |

31 M|tel Aastra Plan

Configuration

Fichiers engregistrés

Votre compte

Sortir de Aastra Plan | Frangais EI

rRaccourcis )

Sélectionner le modéle de
configuration

Informations générales

Avertissement! limitation de
responsabilité

S >

Informations sur la
Version

Aastra Plan Version 7.3
Systembuild: 7.3.12.0 BETAZ22

Motes de publication
Wersion de chague modéle

Wersion de chague modéle

27 | ©2015 Mitel. Proprietary.

(Ccmﬁgurer un systéme ou une aa

Veuillez choisir un modéle:

Sélectionner un modéle

Recherche du modéle contenant la référence: (f)

) Utiliser un fichier de configuration existant: 0]

No file selected.

) N° de suivi ou ID renouvellement de Service ou Référenc

=] (oo

plication Mitel

Navigation:

* Menu horizontal
* Lien rapide (Raccourcis)
pour la page actuelle

« Fenétre principale avec des
informations détaillées et les
parametres de configuration.

. /

27.03.2015 Mi003_03_fr_b1_Mitel Plan
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Mitel Plan

Veuillez choisir un modéle:

Mivioice Office 400 E|[[ Commencer al

Recherche du modéle contenant la référence: G}

* Ala premier page
+ Choisir “MiVoice Office 400”
© Utiliser un fichier de configuration existant: (7) o Cliquer sur “Commencer”

Mo file selected.

) N° de suivi ou ID renouvellement de Service ou Référence du projet du fichier

Veuillez affecter un nom a ce projet:
Veuillez affecter un nom pour ce premier Site/Moeud:

[C] Créer une configuration Multi-Site

[ Mode Pigces détachées

Y ®
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Mitel Plan

(31 M|tel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systemes Résultat

Offre Commande

Navigation Configurer un systéme Mitel
n n Vous étes en train de configurer un systéme MiVoice Office 400
. Matériels et prix a utiliser pour cette configuration
Raccourcis
' e R La configuration finale donne les indications sur les articles et les prix exigés par cette configuration (Prix achat et de '
i e 'Dr] ERheS OB PR vente). Les prix d'achats et de ventes sont créés par vos propres soins et leurs utilisations incombent a vos choix
dachatsiventes ci-dessous. Si aucune liste de prix de ventes n'est sélectionnée, les colonnes concernant les prix de ventes resterant

MiVoice Office 400 Release vides. Par conséguent, aucune offre ne sera réalisable.

Final Destination Gelectionnez la liste de prix d'achats

Informations générales : s :
Mitel parts:  Tesf Buy v7.3.12.0 all-eglal-1 {MiVoice Office 400-BOM}

* Les listes de prix par-default sont
visibles ici. Normalement elles ne
doivent pas étre changées.

Autres liens Selectionnez la liste de prix de ventes

Exporter configuration Mitel parts:  Test Sell vi.3.12.0 all-eqlal-2

Exporter pour débuooaage

MiVoice Office 400 Release

@ Release 3.2 N
s S 5 * Pour un nouveau systeme, on va
o Version 3.0 choisir la derniere version

5] Version 2.1 disponible-

® Version 2.0
Retour haut de page

° ®
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Mitel Plan

54 M|tel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systémes Résultat Offre Commande
~éléphones propriétaires Systémes DECT Téléphones SIP Blustar Intégration téléphone mobile Postes opérateur WLAN Autres Terminaux
Navigation . L
7 Téléphones propriétaires
000
15 (Mombre) | Mivoice 5370 [=|| Connexion DS simple [+ || Pas diextension [ || Pas de bloc secteur [=|| supprimer
: 10/ (Mombre) MiVoice 5370 El Connexion D51 simple || 1x MiVoice M530 |§ | Pas de bloc secteur E| Supprimer
Raccourcis

10/ (Mombre)  MiVoice 5370 IP El Pas d'extension
| Mouvelle ligne de configuration E|

|I.Power5uppry MiVoice 5300 IP Supprimer

Power supply MiVoice 5300 IP Retour haut de page
Paower over Ethemet

Téléphones propriétaires

Informations générales

s Informations générales
Autres liens

Exporter configuration Entrez le nombre de type de téléphone souhaite et choisissez ensuite le type de télephone, les accesoires et le type de raccordement (si disponible).

Exporter pour débuggage Retour haut de page

* Pour chaque type de terminal avec des options supplémentaires (p.ex. M530 ou
alimentation ou connexion DSI double) une ligne séparée doit étre ajoutée.

 Les terminaux IP sont livrées par default avec une alimentation externe. Choisir
«Power over Ethernet» siil n'y a pas besoin.

Y ®
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Mitel Plan

34 Mltel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systémes Résultat Offre Commande

Téléphones propriétaires Systémes DECT Téléphones SIP Slustar Intégration téléphone mobile Postes opérateur WWLAN Autres Terminaux

Navigation L
s Téléphones SIP
< Ja]>]
5 (Nombre)| Miel 6363 [+ 0 1x Mitel M6B5i [+ | [PoE [=| Keyboard [/ Supprimer
’ 10 (Mombre) Miel 6867 [+ | Pas dextension [ || PoE ~J|| No keyboard [ || Supprimer
Raccourcis '
Retour haut de page

| Mouvelle ligne de configuration @

Téléphones SIP

Informations générales
Informations générales

Autres liens First enter the number of the phone type, then choose type, accessories and connection type (if available).
BACKUP AASTRA SIP TERMINALS FOR DUAL HOMIMNG have to be configured on the backup server. On the primary MiVoice Office 400 system just
Exporter configuration add standard Mitel SIP terminals.

Exporter pour débuggage Retour haut de page

* Pour chaque type de terminal avec des options supplémentaires (p.ex. M685 ou
alimentation) une ligne séparée doit étre ajoutée.

+ Les terminaux SIP sont livrées par default sans alimentation externe (PoE). Choisir un
bloc secteur si il y a besoin.

Y ®
31 | ©2015 Mitel. Proprietary. 27.03.2015  Mi003 03 fr b1 Mitel Plan m M I tel



Mitel Plan

3-4 M|tel Aastra Plan (Test)

MNoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoir

 Les équipements DECT peuvent étre
choisis ici.

Téléphones propriétaires Systémes DECT Téléphones SIP Blustar

Navigation DECT
< JA]>]

Unités radio DECT

SIP-DECT Notez qu'au moins une unité radio est nécessaire pour I'exploitation des téléphones sans fil

l 0/[0.224]  Unité radio SB4+ ver 2 @D l
Raccourcis

0/[0.112]  Unité radio SB8 ver 2 @
Unités radio DECT

0 [0.112 ita radi 3
Gamme Aastra 600d: [ 1 Unité radio SB8-Ant ver. 2 {D

Téléphone sans fil avec 0/[0..255] Bloc secteur pour unité radio (pour alimentation externe)
Chargeur
0/[0..224] Ports réservés, ports pour unité radio existante
Gamme Aastra 600d:
Accessoires Retour haut de page

Office 135: Téléphone sans fil
avec Chargeur

Office 135: Accessoires Gamme Aastra 600d: Téléphone sans fil avec Chargeur
Autres télephones sans fi 0/[0..600]  Téléphone Mitel 612 DECT Phane

TGS asins 0/[0..600]  Téléphone Mitel 622 DECT Phane
0/[0.600]  Téléphone Mitel 632 DECT Phone

Autres liens 0/[0..600]  Mitel 650 DECT Phone set

Y ®
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Mitel Plan

-4 M|tel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systémes Résultat Offre|

Réseau public Prive

Navigation Réseau public * Pour les interfaces
< Ja]> ] RNIS primaire, il faut
Interfaces réseau RTC indiquer le nombre total
Raccourcis 0/[0.48]  Réseau analogique de canaux.
l Interfaces réseau RTC 0/[0.48]  Accés de base RNIS T0
sl 00.12]  Accés primaire RNIS T2 * Le relais RTP par le
0/[0.420]  Canaux B nécessaires pour PRI © Mitel 400 Controller doit
Autres liens étre coché, si et
A St seulement si, Mitel le
R P S Réseau VoIP préconise.

0/[0..240] Canaux pour accés réseau SIP

@ Mo RTP relay via Mitel 400 Controller (less resources requ

RTP relay via Mitel 400 Controller ()

Y ®
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Mitel Plan

34 M|tel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systémes ¢ AveC le ChOiX “Messagerie Vocale

Enterprise”, la capacité
d’enregistrement est étendue, on

"L.a"”‘"; Type peut ajouter des canaux
supplémentaires, envoyer les

Configurations Messagerie vocale de base: Systéme de messagerie vocale avec 20" de messages par e-mall et
). et enregistrer des appels.

Messagerie vocale enterprise: Systéme de messagerie vocale avec 400

Messagerie vocale [ SVI Fax/Messagerie Unifiée Serveur d'applications Chi £ ucC

Type de messagerie vocale

Raccourcis ou plus de canaux vocaux.
Type de messagerie vocale @ Messagerie vocale de base
SV / Serveur vocal interactif © Messagerie vocale Enterprise

Retour haut de page

Canaux Messagerie vocale Enterprise

La somme des 4 champs ne doit pas excéder 46 canaux. La somme des canaux de messagerie vocale,
messagerie vocale et SVI, et d'enregistrement d'appel ne peut excéder 16 canaux.

Canaux réservés pour messagerie vocale
Canaux réservés pour SVI
Canaux pour messagerie vocale et SV

Channels reserved for call recording (from 3 channels on a Mitel 470 Controller is configured)

Retour haut de page
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Mitel Plan

-4 M|tel Aastra Plan (Test)

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications Accessoires Systémes Résultat Offre Commande

Ressources Mises a jour logiciel du systéme Plate-formes et montage

Navigation

Ressources
[ JA]>

Augmentez les canaux VolP lorsque vous souhaitez utiliser la fonction de communication d'interphone
conjointement aux terminaux VolP ou lorsque les communications VolP doivent étre acheminées indirectement
{via le serveur de communication).

Raccourcis Les canaux VolP pour I'utilisation de 'AMCC sont compris dans le prix de la licence Utilisateur AMC+. Deux
FlaeRaiEs canaux VolP doivent étre calculés par appel AMC+.
Mode VolP ( Traffic Canaux i
\ Ressources Réglage manuel du nombre de canaux
"'r.C”:. Ch?nlwl I'.-ESSCUI'F:E Bas Moyen Haut Recommandé Adapté
distribution (Mitel 470)
| Informations générales o | © @ © | 7] 2 =
Canaux DECT ® @ ® 0 0 E
Canaux GSH | ® @ . ® . o | 0 &
Autres liens | Canaux AMCC [ ® @ 0 0 0
\ E

Exporter configuration

Exporter pour débuggage

 Les ressources media peuvent étre
Mode VolP optimisés ici.

You have to choose a codec VolP mode, if your configuration requ
phone, TWP clients or if you configured a SIP network).

* Ne pas oublier le codec VolP

@ Aucun codec
oo correspondent.
G.7T11/G.729

(] G. 711 5RTP

(@] G.7T11/G.729 SRTP

Y ®
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Mitel Plan

3-4) Mltel Aastra Plan (Test)
——

MiVoice Office 400 Terminaux Réseau Applications i Résultat Offre Commande

Navigation Configuration finie pour Projet

n a Mitel 470 Controller

Unit buy Buy Unit sell Sell
ot - Part Number Designation Quantity] price price price price
Raccourcis rticles configures VRl [EUR] Rl [EUR)
PBX System
Application CPU Card - S for Unified Communication
23000001 AAA-A & Mulimedia Services, 1 1,00 1,00 2,00 2,00
20350841 Communication server Aastra 470 1 1,00 1,00 2,00 2,00
20952167 Licence Expansion Aastra 470 1 1,00 1,00 2,00 2,00
20351072 DSl terminal card 8DS! 1 1,00 1,00 Z,00 2,00
20351043 DSl terminal card 32051 1 1,00 1,00 Z,00 2,00
20351208 DSP modul SM-DSPX2 (2 chipsets) 1 100 1,00 Z00 2,00
20351009 Fan-out panel FOP 1 100 1,00 Zoo 200
20351211 Patch cable 1m blug 8 1,00 3,00 2,00 18,00
20280511 Power cable for Aastra 470 (EU) 1 1,00 1,00 2,00 2,00
20952005 Licence for 1 standard media switch VoIP channel 8 1,00 8,00 2,00 18,00
Total PBX System 24,00 48,00
Terminals
BOCO0DDZAAA-A  Aastra BESTI el 1,00 2500 2,00 50,00
20350820 Terminal Aastra 5370 5 100 2500 2,00 50,00
20350804 Expansion key modul Aastra M530 10 1,00 10,00 2,00 20,00
20351439 Radio unit 4+ DECT, white (version 2) 10 100 10,00 2,00 20,00
SOEO0D1ZAAAA iect gja;tr:rﬁﬂd (DECT terminal with charger and 15 100 1500 200 3000
Total Terminals 85,00 Troo0
Applications
20852049 Licence for Aasira DfficeSuite 20 1,00 20,00 2,00 40,00
Total Applications 30,00 40,00
Licences
20328239 Licence for 1 SIP trunk channel [} 1,00 5,00 2,00 12,00
20952075 Licence Enterprise Voice Mail 1 1,00 1,00 2,00 2,00
20952076 Licence for 1 Enterprise voice mail channel 6 1,00 6,00 2,00 12,00
20952078 License Auto Attendant 1 1,00 1,00 2,00 00
20952065 Licence for 1 Aastra SIP terminal 5 1,00 5,00 200 10,00
20852153 Licence for 20 Aastra SIP terminal 1 1.00 1,00 2,00 00
Total Licences 20,00 40,00
Software Subscription
20852188 Licence "Software Subscription Aastra 470" 2 1,00 2,00 2,00 4,00
Total Software Subscription 2,00 2,00
Total 151,00 EUR 302,00 EUR
Margin 151,00 EUR
Results_Training Test_pandraschko_20150327 All material El Export material (XLS)

Export material (RTF) back to top
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Mitel Plan

Placement des cartes

Article Slot
CPU1 1
5 Données de Puissance du serveur

ABRL1 3 Puissance Rée\le.max : 150,000 [T]

Power consumptien corded terminals 680W [T'
16051 (ADZ) 4 Alimentation restante du terminal 7moow [

Puissance Réelle med totale 2812w
- 5 Average demand for energy (24 hrs.} 0,88 kWh/d
- E Emission de chaleur 54,81 kl/h

Charge conectée pour USV 210 VA
- 7

Le calcul de la puissance ne tient pas compte des ports de réserve, ni des terminaux ou unités radio existants. La puissance

- H] nécessaire aux PC clients et au serveurs le cas échéant ne sont pas comptabilisés et doivent étre évalués séparément.
= g Retour haut de page

'
=
=]

I e
m [5)]
i) (=]
N w
— -
—
E Configuration DSP
BJ
= Vous trouvez ici une vue d'ensemble des ressources média nécessaires et de leur répartition sur les puces DSP requises. Veuillez
imprimer cette vue d'ensemble afin de I'utiliser ultérieurement déle pour la figuration DSP avec AMS ou avec le
WebAdmin.
3 4 Quantité Puce DSP DECT VolP FolP VMAA GSM  FXO Modem CAS
1 cap_gx 0 ] 3 0 0 0 i) 0 0
L’E‘E slo'ts suiva "'ts SD"t ,desli ",és aux deule,s DSP Total (Disponible/Usagée): 0/0 87 0/0 010 00 0f0 00 0/0

Retour haut de page

enfichables et ne peuvent pas étre utilisés pour

les cartes d'extension :

Mitel 470: Slot9 and 10 Retour haut de page
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 4: Licences

Dﬂ Mltel




Concept des licences MiVoice Office 400

 Tous les systémes sont livrés avec un paquets logiciel
complet.

 Apres l'activation du systeme, des centaines de
services sont préts a l'utilisation.

« Des services a valeurs ajoutés, UCC et les
applications verticales sont disponibles en achetant
les licences nécessaires.

 Le client final doit seulement acheter des licences
pour les services dont il a vraiment besoin.

- La mise a jour logicielle est gratuite pendant 1 an.

° ®
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Activation du produit MiVoice Office 400

Ligh - Tout nouveau systéeme MiVoice Office 400 est pleinement
' utilisable apres avoir été activé correctement (comme dans le
;211{‘:..:‘ domaine informatique)

--.f\ Y

7

- |l existe deux possibilités d’activation:

* Avec la commande de licences pour certaines fonctions
m Mltel Ciige (VoIE, megsagerie vocale.:.), le code de I_icences inclut
aussi I'activation du produit. Le code de licence n’est pas
directement fourni, mais un récépissé pour les licences
commandées doit étre converti en code de licence sur le
site Mitel sous «Enregistrer récépisseé».

* Pour les systémes commandés sans licences, un code de

Menu principal Outils Votre (

fone de Mews

Aastra Plan licence de base est disponible sur le site Mitel sous

Licenses & Senices «Activer le produit» a I'aide du code EID.

Knowledge Base ye . . N
e - Dans les deux cas l'installateur recois un code de licence a

e ———— introduire sous WebAdmin.

SRM [CH]

- Dans un AIN, chaque satellite nécessite I'activation.

 La durée du support logiciel débute a partir de ce jour.
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Mitel Connect: L‘acces au serveur de licence

» L‘acces s‘effectue a partir de lI'adresse : https://connect.mitel.com

-1 M|tel Connect

Informations Mitel Connect - Identification
Pour utiliser cette application,
votre navigateur doit supporter
Javascript et accepter les cookies. Identifiant - | |

Mat de Passe :

Aide
Identificati
Plus dinformations a propos des [m]

produits Mitel peuvent. tre Mot de passe oublié? ® Mltel ConneCt / Serveur de ||Cence Sont
trouvées sur  www.mitel.com Ou deS appllcatlons Web_

I'extranet pour les partenaires
Mitel.

If you are experiencing problems
with Mitel Connect please click
the link below:

Contact

» Un compte d‘acces doit étre demandeé.

© 2001-2015 Mitel Networks Corporation. All Rights Reserved. | Mitel Connect v.5.0.0
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Mitel Connect: L‘acces au serveur de licence

Vous Etes identifié en tant que Sven Amacker. | Sortir | Frangais EI

3:4 M|tel Connect

Menu principal Outils Votre Compte

fone de Mews

Aastra Plan | Entrée d'actuliités récente Mon tableau de bord
Licenses & Semices

Knowledge Base S me e * Les données d'acces sont ici.

License Server [DE] Sujet: Aastra Plan main

SRM [CH] updere 721201 . Le mot de passe peut étre changé ici.

» C'est le lien pour accéder au
Serveur de licence

PY ®
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Serveur de licence: Enregistrer récépissé
09 Mitel

Licenses & Services | vous étes identifié en tant que Sven Amacker [Sortir ] | [ Frangais [~ |

Menu principal Produits sous licences Réceépissés

_ Enregistrer Plateformes de communication ou
Informations Applications Mitel

Les sections suivantes sont

disponibles:

Produits sous licences : sE g s
_ _ Enregistrer récépissé
Informations sur les droits

Récépissés Récépissé™
ous pouvez accéder 3 vos

récipissés au sein de la section

“Récipizsé” Enregistrer récépissé Commencer la recherche a

* indigue un champ cbligatoire

Recherche avancée a

 L’installateur doit introduire le code du récépissé. Il va attribuer les licences a un
systéme en indiquant le numéro EID suivit du canal de vente et de la génération
logicielle (Software Release) souhaite.

* |l recoit en retour le code de licence.
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Serveur de licence: Activer le produit

Licenses & Services | vous étes identifié en tant que Sven Amacker [Sortir O] | [ Frangais [~|

09 Mitel

Menu principal Produits sous licences Récépissés

_ Enregistrer Plateformes de communication ou
Informations Applications Mitel

Les sections suivantes sont
disponibles:

Produits sous licences

Infarmations sur les droits Activer le prodmt

Récépissés Gamme de produits® **: Aastra 400/1G E|
Vous pouvez accéder avos EID /N° de série™ 901546524743490802A908D2760000351012

recipisses au sein de la section

"Récipissé™ * indique un champ obligatoire

==All displayed product families support activation

Activer le produit
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Mode de fonctionnement restreint

45 | ©2015 Mitel. Proprietary.

27.03.2015

Mi003_04 fr b1 Licences

« En l'absence du code de licence ou

d’'un code de licence pour une
génération logicielle (Software
Release) incorrecte |, le serveur de
communications Mitel passe en
mode restreint au bout de 4 heures.

Un administrateur peut entrer un
(nouveau) code de licence et le
systéme récupere alors toutes les
fonctions.

Un redémarrage n'est pas
nécessaire.

Le mode de fonctionnement

restreint permet de téléphoner en
interne comme en externe.

00 Mitel



Mode restreint

Fonctions restreintes Remarques

Activer / désactiver des Toutes les fonctions */# sont désactivées
fonctions */# a l'exception de *753, *754, #753, #754 (télémaintenance)
Les fonctions déja activées restent actives

Activation de fonction par | Toute activation d'une fonction par menu ou touche est
menu ou touche de rejetée

fonction

double-appel Le lancement d'une communication de double appel ne sera
plus possible.

Destination EDA: GSM Les appels vers le numéro d'intégration GSM seront rejetés

Destination EDA: ACD Comportement comme avec connexion ACD interrompue ou
OIP désactive

Messagerie vocale Les appels du systeme de messagerie vocale sont rejetés

Touches de team Les touches de team (touches champ d'occupation sur

terminaux SIP Mitel) n'affichent plus I'état de Il'utilisateur et
I'action sur la touche au repos ne provoque pas d'appel chez
I'utilisateur.
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Mode restreint

Fonctions restreintes Remarques

Annonce avant réponse Les annonces avant réponse ne sont plus lancées
(Service d‘annonce)

CTIl Les connexions CTI sont rejetées

CLIP et nom Les noms et les numéros des appelants ne sont
plus affichés sur les terminaux.

Numérotation alpha, Les numérotations alpha et abrégée sont bloquées.

numeérotation abrégée Le systéme ne trouve plus d'entrées.

- Satellites AIN:
Dans un AIN, chaque satellite nécessite une activation de la génération logicielle.
En I'absence de cette licence sur un satellite, celui-ci ne se déclarera pas au maitre et
tournera en mode hors-ligne.
Les fonctions sont aussi restreintes au bout de 4 heures en mode hors ligne.
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MVO 470 - Licence d'extension

 Aastra 470 est livré dans une
configuration de base (max. 36
utilisateurs sont disponibles).

- Si le client souhaite étendre le systeme
a la limite maximum des 400 utilisateurs,
une licence d'extension doivent étre
achetée.

+ L'extension peut étre activé sans
redémarrage

 En AIN, une seule licence d'extension
est nécessaire, méme si plusieurs
Aastra 470 sont membres d'un AIN.

Exception:

/ j' » Siun Aastra 470 Satellite doit recevoir

L plus de 36 utilisateurs en mode « Hors
W ligne », la licence d’extension doit aussi
\__‘":\ A A I
- étre acheté pour le satellite.
[ - ¥
36 ;4 e
utllls

PY ®
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Possibilités du logiciel activé

- Possibilités du logiciel activé (Software subscription):

 Aprés I'activation le systéme peut-étre mis a jour pendant toute I'année suivante
gratuitement.

« Un contrat avec le client peut augmenter cette période d’'une année avec une
licence « software susbcription licence ». Une période de deux ans est disponible au
catalogue.

* Ainsi, le client a 'assurance d’avoir un systeme a jour.

 Apres ce délai, le systeme peut encore étre mis a jour, mais ce service n'est plus
gratuit.
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MiVoice Office 400 Licences Overview

Software
Maintenance

Software
Subscription

50 | ©2015 Mitel. Proprietary.
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description I<_)ff Trial
ine

Software Subscription Allows the communication server to be upgraded to a new software level.
_ (Visible on licence sheet only)

Aastra 5300ip Phone Enable +1 / +20 / +50 MiVoice 5300 IP Phone(s) to register on MiVoice
Office 400.
Aastra Video Terminal Enable +1/ +20 / +50 Mitel SIP Phone(s) to use Video functionality. mm

) ®
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description Off

AMC Extension Enable +1 MMC extension: Each Mitel MC client needs an “AMC-
extension” licence on MiVoice Office 400.

BluStar Softphone Video Allows for +1/+20/+50 Mitel BluStar softphone(s) additionally to use video IZI IZI
option

[ ®
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description Off

Audio Record & Play Enable +1 additional audio channel for recording and play out of audio
Channels messages. This licence can only be activated in combination with the
~enterprise Voice Mail" licence.

Number in Queue Enable the Position in Queue information announcement M IZI

Secure VolP Enable MiVoice Office 400 to establish encrypted VolP calls (using TLS/SRTP)
whenever this is possible.

Analogue Modem Enable usage of the embedded analogue modem on an Mitel 415/430 IZI IZI
Controller used for remote management via the analogue PSTN

) ®
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description I<_)ff Trial
ine

VoIP Channel for Standard Enable +1 VolP channel of the embedded Standard Media Switch
Media Switch

SIP Access Channel Enable +1 SIP access channel (trunk) for use on MiVoice Office 400 mm

Basic Aastra Intelligent Net | Enable Mitel 400 network master functionality with 1 satellite system.
(AIN) Mitel 400 network is a centralised full feature network.

) ®
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description I<_)ff Trial
ine

Embedded FAX Clients (Mitel 470) Allows +1/+20/+50 client(s) to connect to the CPU2 FAX server
Dialer Allows +1/+20/+50 simultaneously started Mitel Dialler (using
uaCSTA protocol)

Hospitality PMS Interface FIAS compatible interface for PMS systems E
Advanced Messaging Enable SMSC/SMPP functionality and full function registration of
_ 9d terminals. (includes SMPP licence)

TWP Connection Enable Telephony Web Portal application

®
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description I<_)ff Trial
ine

OpenCount Healthcare Additional licence: Offers extra functions for care homes and retirement mm
homes.

OpenCount Update to Functional Update to OpenCount Comfort
Comfort offers additional functionality like e.g.: PIN telephony and Multi-Company
features

OpenCount user(s) +1/+20/+50 OpenCount user(s) allows monitoring 1/20/50 additional IZI IZI
user(s). All users within MiVoice Office 400 have to be licensed; otherwise

OpenCount cannot monitor all users and will generate a

warning. In this situation one cannot select the users which shall be

monitored.
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MiVoice Office 400 Licences

Licence Description I<_)ff Trial
ine

ATASpro Interface Enable the ATASpro interface support on MiVoice Office 400.
Presence Sync. via Allows for +1/+20/+50 user to share presence information and start chat IZ[ IZI
SIMPLE and MSRP sessions via a 3" party SIP application.
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Open Interface Platform (OIP) Licences

Licence Description

Connection to Aastra 400 System licence to connect one MiVoice Office 400 system with an OIP for full functionality

If OIP is used on the embedded application server (CPU2) these licences are not required.

Licence Description

Client license to connect to a local Outlook account with an OfficeSuite client

Office 1560 IP Client licence for one MiVoice 1560 IP PC Operator

Phone Book Connector System licence to connect one phone book (ODBC, LDAP, AD, ...)

PY ®
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Open Interface Platform (OIP) Licences

Licence

Description

Call Centre Agents +1

A400 CCS-X offline

A400 CCS Online

A400 CCS +X wall board

Enable +1 Call Centre agent

Call Centre Supervision ( ) server, (

report generation

System licence for supervisors (live) and wallboard displays

Allows virtual wallboards on (X=) 1,2, 5 or 10 1 additional screen(s)

icense for

3 party CTI Standard +1user

Enable +1 additional CTI Third Party Standard client
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 5: Mitel 470 Controller
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Mitel 470 Controller

+ La solution de communication "tout en un" comprend le gestionnaire d'appels, la
passerelle médias et le serveur d'application dans un seul et méme boitier.

- Boitier métallique 2HE avec 7 baies d'extensions pour cartes d'interface et carte CPU
d'applications

* Installation dans chassis 19 pouces ou comme poste de bureau.

- Cartes d'interfaces pouvant étre montées par I'avant (Insertion et Extraction a chaud
non possible)

 Interface utilisateur avec afficheur et touches.

° ®
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Mitel 470 - Vue intérieure

Ventilateurs a Branchement pour Sélecteur de
commande alimentation électrique voltage
thermique ext. en option 115 /230 VAC
24VDC
BUS
fond de cage Raccordement
secteur

Modules systemes
EIP1, SM-DSPX

CPU
gestionnaire

.

d'appels (CPU1)
/t

-

*

< A Alimentation
~ : . interne

Boitier métallique 19
pouces

Cartes d’interface
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Gamme de matériel Mitel 470

Systéme de Carte CPU Carte interface Carte d’interface Modules
base d’applications terminal RTC systeme

1PRI

4FXS SM-DSPX1

CPU2-S

Systéme de base

Avec carte CPU1

8FXS 2PRI

SM-DSPX2

Redondance & 16FXS 4BRI Module média IP

. Accessoires EIP1-8
optlon§ . d'installation —
complémentaires 30EXS SBR] Module média IP

EIP1-32
, . o an-out pane
Alimentation auxiliaire FOP

APS2 8DSI 4FXO Sub-modules

mergency
Fan-out 4TAXD
Ventilateur panel EFOPY) 16DSI 8FXO
redondant RFU
8TAX"
32DSI 16 FXOY
16 TAX")
FXS: Foreign Exchange Station (analogue line) BRI: ISDN Basic Rate Interface
FXO: Foreign Exchange Office (analogue trunk) PRI: ISDN Primary Rate Interface

DSI: Digital Station Interface (digital line)

1) The availability depends on the sales channel.
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Mitel 470 Systeme de base

» Le systeme de base est constitué de:
- Boitier métallique 2HE
* Module BUS (backplane)
« Alimentation interne

» Gestionnaire d'appels CPU1
avec cartes mémoire CF,
module SDRAM, carte EID

 Ventilateur (1x)
» Caches vis en plastique (un marqué) ; 4 E g

* Les baies vides sont munies de
caches

» Options d'extension:
» Carte CPU2-S
- cartes d'interfaces
* modules systémes
 cébles systémes...
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Gestionnaire d'appels CPU - Carte CPU1

- La carte CPU1 contient le gestionnaire d'appels

 L'unité centrale est constitué d'un processeur
performant

©® Module SDRAM de 512MO
® Carte mémoire Compact Flash de 1 GO
® Socle pour module media IP EIP1

® Socle pour 2 modules DSP max
(les mémes que pour Mitel 415/430)

© LAN 3 x 1 Gbit/s

® 4 interfaces pour terminaux analogiques
FXS

@ Afficheur couleur TFT 1,8 ", 4 touches de
commande

O Touche on/off

- 2 DSP intégres, I'un étant configurable

* Module Equipment ID avec licences

Y ®
65 | ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015  Mi003_05_fr_b1_Mitel 470 Hardware m M I tel



Carte CPU1: Carte EIM

« Equipment Identification Module:

* Numéro de série (EID)

Canal de vente

nAlon N

Code de licence

Type de systeme

Génération de logiciel
Code d‘identification DECT

Adresse IP, Masque de sous-réseau,
Passerelle

- Adresse IP par default
192.168.104.13 (DHCP si disponible
dans le réseau)

» Cette information sont stockées en
permanence sur la carte EIM.
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Module Media IP - EIP1( Idem MiVoice 5000)

« Les modules Media IP mettent a disposition des
canaux voies VolIP.

 Deux types de modules:
EIP 1-8 et EIP1-32 avec capacités différentes.
Max. 5 modules par systeme.

* Fonctions:

* VoIP G.711, G.729* avec annulation d'écho de
ligne adaptative G.168 et "longueur de queue”
jusqu'a 128ms

* Fax over IP (T.38)

Cryptage de la voix par SRTP
Relais DTMF selon RFC2833
Générateur de tonalité DTMF
Détection de tonalité fax

*Codec G.729 seulement disponible avec des
licences

° ®
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Module Media IP - EIP1

» Les modules EIP1 sont utilisés parallelement au switch Media standard (StMS) intégré.
Les deux fonctionnent indépendamment et peuvent utiliser différents codecs
simultanément.

* Le module EIP1 peut étre installé sur la carte CPU1 (1) ou sur les cartes PRI (1 ou 2
modules par carte). Max. 5 modules par systéeme.

» Les canaux Media EIP 1 ne requierent pas de licence.
* Le logiciel EIP1 fait partie du kit logiciel. La mise a jour logicielle est prise en charge.

 Configuration via WebAdmin (activer, adresse IP):
L 'utilisation des codecs a la demande est dynamique et visible dans WebAdmin

G.711 maxi. G.729 maxi. _
- Sec G.711 maxi. Sec G.729 maxi. FolP-T.38 maxi.

EIP1-8 32 8 8
EIP1-32 64 28 28

Y ®
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Modules SM-DSPX

* Les modules DSP sont placés sur la carte
CPU1.

2 types de modules: SM-DSPX1 avec une
puce DSP, SM-DSPX2 avec deux puces DSP

 Les fonctions DSP (firmware) sont
configurables par WebAdmin

- DECT, messagerie vocale, GSM, VolP,
secure VolP, FolP (T.38)

* VoIP G.711, G.729* avec annulation d'écho
de ligne adaptative G.168 et "longueur de
queue" configurable jusqu'a 128ms

 Les anciens SM-DSP1 et DSP2 (équipée
avec DSP TI-5507) sont également pris en
charge pour DECT, messagerie vocale,

GSM. y II—IIIII

t

*Codec G.729 seulement disponible avec des
licences SM-DSPX1 et 2 équipés avec DSP TI-5509A

Y ®
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Carte d’applications CPU2-S

- La carte CPU2 comprend des
applications intégrées:

« Unified Communication
« Mitel 400 Call Center
» Mitel 400 Fax Server

» La carte CPU2-S est équipée d'un PC
industriel:

* Processeur Intel Atom D525 1.8GHz
* 4 Go de RAM

 Disque dur 2.5 pouces 250 Go a
haute disponibilité (24/7)

» Carte CPU2 avec logiciel preinstallé:

« Systéme d'exploitation: Windows
embedded standard 7™

* Applications préinstallées

° ®
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Carte d’applications CPU2-S

1. PC industriel intégré conforme
COM Express Standard (Type 2)

2. Disque dur 2,5", 250 GO

3. 2xUSB pour Dongle logiciel
4. 1xGigE LAN

5. 4xUSB 2.0

6. Sortie vidéo VGA

- Adresse IP par default 192.168.104.14 (DHCP si disponible dans le réseau)

° ®
71 | ©2015Mitel. Proprietary. 26.03.2015  Mi003_05_fr_b1_Mitel 470 Hardware m M I tel



Acces de base - cartes BRI

- Les cartes BRI relient les Aastra 470 au réseau RNIS
public ou aux terminaux et équipements RNIS.

» 2 types de cartes: 4BRI, 8BRI avec respectivement 4 et
8 interfaces.

 Les 4 premieres interfaces peuvent étre commutées via
le logiciel entre RNIS-T et RNIS-S;
Interfaces 5 a 8 = RNIS-T fixe.
Protocoles bus S RNIS:

- ETSI
« EXTERNE S

» Bus S court ou long (500m max.)
» Bus E de point a point (1 000 m max.)

« La carte est conforme: TU 1.430, TBR3

o ®
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Acces de base - cartes BRIl

AASTRA

Aastra 470

Create system backup Home Online help Log out English (English) - %

System overview

Configuration
ISDN

Users
Terminals Digital

System
General
Access control
Country settings
Country codes
Cards and modules
Analogue
ISDN
Digital
DECT
DSP
Routing

Sk
IP
Apply

Trunk group
Fort

Cancel

1
4.1

Interface

Interface type

In service
ing=

ISDN (BRI-T) - ]

ISDN (BRI-S)
ISDN (BRI-T)

COutgoing barred
TEI management

Cabling
Fatchpanel

Cable
Pair [/ colour

Socket
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Commutation T< =S par logiciel.

Au premier démarrage, cette
modification n'est pas réinitialisée

Dans un AIN, ce réglage doit étre
effectué localement par satellite.

Aprés une modification, un

redémarrage est nécessaire et la
modification HW doit étre confirmée.
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Acces primaire - cartes PRI

 Les cartes PRI relient le Mitel 470 au
réseau RNIS public ou sont utilisées
pour les réseaux de communication
privés.

« 2 types de cartes avec 1 ou 2 interfaces

» Les 10 premiers canaux B par interface
sont exempts de licence.

+ La carte PRI sert aussi de carte support
pour 1 ou 2 modules Media IP (EIP1).

« Carte conforme
- ETSIETS 300 011/A2 ed.1
- ETSI TBR 004/A1 ed.1

Carte 2PRI avec un module Media IP

o ®
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Interface réseaux analogiques - cartes FXO

* Interface réseaux analogiques
 Carte 4 ports
 Carte 8 ports
- Carte 16 ports’

« Jusqu'a 56 interfaces FXO sont
supportés (System unique et AIN)

» Avec les ressources DSP centrales
jusqu'a 16 interfaces FXO par nceud
sont prises en charge simultanément
(émetteur DTMF, récepteur FSK,
détection de tonalité de numérotation et
d'occupation)
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Interface stations numériques — Cartes DSI

Les cartes DSl relient le Mitel 470 avec
les appareils numériques filaires et les
unités radio DECT

- Gamme MiVoice 5300, Office 10, 25, ﬁ -

35, 45, SB4+, SB8 s

: eSS

RUTES
ST _pus oW ;\71‘?“.\"'?’“ g

3 types de cartes avec 8,16 ou 32
interfaces

B

-----

Jusqu'a 2 terminaux par interface

Longueur de ligne jusqu’a 1200 m

Surveillance automatique de la longueur
de ligne (mesure de la tension)

Carte DSI équipée de 16 interfaces

° ®
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Interface pour terminaux analogiques - cartes FXS

 Les cartes FXS relient le Mitel 470 avec
des postes analogiques ou d'autres
équipements analogiques.

« FXS = Foreign Exchange Station

* 4 types de cartes: 4, 8, 16 ou 32
interfaces

+ Les deux premieres interfaces (port 1 et
2) par carte peuvent étre utilisées pour
les lignes longues (max. 10km au lieux
de 4km).

1-4 912 17-20 25-28

5-8 13-16 21-24 29-32

Carte FXS équipée de 32 interfaces

PY ®
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Ports FXS

 Les ports FXS offrent la possibilité de
connecter divers équipements analogiques:

» Terminaux analogiques, modems, etc. /
numérotation DTMF ou par impulsions

FfS ﬁ - Fax G3, répondeurs
—
L2 |

» Sonnerie appel général

* Interphone de porte avec fonctions de
commande par séquences DTMF.

 Sortie de commande pour contréler un
relais, un témoin (24V/300mW)

» Entrée de commande pour commander
les groupes de commutation (24V/max.
25mA)

« Entrée source audio externe

FX5

]

) ®
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Connecteurs frontales des interfaces 2 fils (FXS, DSI)

( 1
2 interfaces |
. 1 3
cares | 4 interfaces
d’interfaces{
standard 1135 |7
8 interfaces [Z2 4 [« [
: |3 |s |7 ]e| o |es cartes interfaces a 16 ports:
Cartes \ 16 interfaces > T2 16 1 5 loe . _ P .
d’interfaces * Le cablage des interfaces 1 a 8 est
haute direct, les interfaces 9 a 16 doivent
densité . 1-4 | 9-12 |17-20 (25-28 ) .
32 interfaces | ———— passer par un tableau de connexion.
« Les cartes interfaces a 32 ports:
1 | 1 interface par connecteur RJ45 » Toutes les interfaces de 1 4 32
4| 4 interfaces par connecteur RJ45 doivent passer par un tableau de

connexion.

o ®
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Fan-Out Panel (FOP) pour Mitel 470

* Le panneau FOP dispose de 5 modules de connexion avec 10 ports RJ45 chacun = 40
interfaces pour terminaux.

Fan-Out Panel (FOP) I"I
1 3 5 7 14 1 3 5 7 14 1 3 5 7 -4 1

WWAN 1.1 LAN1T3
LAMN1T2 LAN14

o
~
<
E‘

Exemple avec carte
interface 16 ports

° ®
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Détails du Fan out panel pour Mitel 470

2)
———l| |
CTTT
L— 1
Ponts1) Ponts1)
Pin Signal | — 1 | oo '
(4] -~ 3a | I
L] w IR
« 2a 12345678 12345678 12345678 12345678 12345678
N - -~ 1a
L
- | 2b 1-4
< ~ 4a
|: - 4b Variantes d’assemblage (pas de production en serie):
P_ 1) Ponts pour connecter 2 ports DSI sur un connecteur RJ45 (pour SB8)
Inout: 2) Possibilité de connexion d’un cable directement sur I’'arriere du FOP
EIA/TIA 568A

o ®
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Cable systeme Mitel (cable hydra)

* Le cable systeme permet de relier les
ports a un répartiteur dimmeuble.

» Deux types de cables sont disponibles:

 Pour les cartes hautement intégrées:
Cable avec 4 RJ45 (8 connexions
resp.), longueur de 6m

Cébles
systemes

TITTTTTTTT  Répartiteur - Pour les cartes moins intégrées:
2000000000 Céble avec 2 RJ45 a 4a connexions et
10 RJ45 a 2 connexions, longueur de
6 metres
Installation

d'immeuble

| » Ce dispositif peut aussi utilisé pour les
%ﬁ Mitel 415/430.

° ®
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Options d'alimentation

90 - 250 Vac 90 - 250 Vac

APS2
24 Voc (23.8...24.5V), 10A = 240W

Du réseau électrique alternatif Alimentation auxiliaire externe APS2

standard
(120 Watts) Mode de redondance:

L'APS2 externe prend le relais

en cas de défaillance de l'alimentation par
deéfaut

ou

mode Power boost:

Pour les systémes a plus forte
consommation pour les terminaux

(APS2 avec jusqu'a 240W)

o ®
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Options d'alimentation

ALSTRA 470

100W:

~50...100 terminaux DSI
(en fonction du type de
terminal et des modules
d'extension de clavier)

100W
340W max.
avec APS2 Calcul exact avec MitelPlan

° ®
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Fiabilité et disponibilité

+ La plupart des entreprises ont besoin d'un
haut niveau de fiabilité et de disponibilité de
leur systeme de communication.

» Les composants critiques peuvent donc
étre installés de maniére redondante.

+ Alimentation auxiliaire APS2 (option)

« L'APS2 externe prend le relais en cas de
défaillance de l'alimentation par défaut

« L'APS2 fait aussi effet de booster

» Redondant Fan Unit RFU (option)

 Ventilateur auxiliaire en option, tourne
en serie avec le ventilateur principal.

- La vitesse et le fonctionnement du
ventilateur sont surveillés.

° ®
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Mise a la terre et protection du Mitel 470

Sans HV avec HV
Drise prise
230 VAC
° ”
o O
A1 T r e
| I
- | Répartiteur |
| PBX principal PBX
. ______._. = — O
® T % | |
Terre de protection Potentiel du batiment b :
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Mise a la terre et protection du FOP

Si des lignes réseau analogiques
(FXO) sont connectées a travers le
FOP, il doit étre mis aussi a la terre.

P
‘t
£
&
i
4 £l
i
.
J
Fit
\
i
r
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 6: Mitel 415/ 430 Controller
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Etapes d‘extension

Mitel 470 Controller

Mitel 430

_ Controller
Mitel

415
Controller

Micro Medium-Large

600

° ®
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Mitel 415 / 430 Controller

Mitel 415: Total 12 ports
Total 12 utilisateurs

Mitel 430: Total 22 ports
Total 50 utilisateurs

- Haut niveau de modularité et d'évolutivité grace a un large choix de cartes d'interfaces,
de modules systemes et de licences.

» Options de montage souples: Chassis 19", mural, table

« Carte-mere MBA-3
 Mémoire vive: 128 Mo
« Mémoire Flash: 512 Mo

* DSP embarqué (DSP TI-5509A) performant pour la prise en charge des LEC
adaptables (line echo canceling)

) ®
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Facade

DEL de controle -
du bloc secteur Etiquette
échangeable

Bloc secteur DEL témoin d'état et d'erreur Touche de
externe controéle

AUDIO

Entrée audio
pour musique d'attente

Caches visses. Apres retrait,
les plaques de montage en rack
ou les plaques cache-cables
peuvent étre montées

) ®
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Eléments mécaniques

Le bloc secteur externe
est compris dans
I'équipement de base

/Capot (avec blindage)

)\

Conduits de lumiere

Adaptateur de montage en rack
gauche/droite (en option)

/ Etiquette encastrable
Caches (gauche/droit)

Plaques cache-céables
gauche/droite (en
option)

Y ®
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Carte mere Mitel 430 (MBA-3)
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Entrée externe pour 'alimentation
électrique

Entrée audio (musique d'attente)
3x8 prises RJ45 en facade
Touche Controle

Adaptateur de céblage

4 baies pour cartes d'extension

Socle module systéme 1
(pour modules SM-DSP)

Porte-carte EID
Interface téléphonique sur carte

. Mémoire flash sur carte
. SDRAM sur carte
. DSP sur carte (fonctions centrales,

MV...)
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Modularité et évolutivité du Mitel 430/ 415

Fournisseur SIP Mitel 6700 MiVoice 5300

oy

Musique

FAX Appareil
analogique

MiVoice 5300

Mitel 600 DECT

] Carte-mére

Systéme de base M Baie; [:laour
. moaules
m::g: j?g Baies pour cartes (empilabllles)
1 .': Services intégrés: I

I b VolP, DECT, Aot de caby L

i : aptateur de cablage
Systéme étendu :_: :_: Messagerie vocale T ! h
| | 1 |
| |

TIC-1PRI| | TIC-2T/S | |TIC-2AB EADP4 ETAB4 ODAB SM-DSP

PRI BRI
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Gamme de matériel Mitel 415 / 430

Systéme de Carte interface  Carte d’interface Modules Options de
base terminal RTC systéme montage

2xBRil . .
Tl é-ZTS SM-DSPX1 Kit couvre-cable
Mitel 430 4AXFXS 4xBRI SM-DSPX2 .
ETAB4 TIC-4TS Kit de montage

en chassis

4xDSI
Systéme de base EADP4

2xFXO

Systéme de base TIC-2AB
Mitel 415 Cartes AEXO Adaptateurs de
spéciales TIC-4AB cablage

T/S TypeO
WA-TS0

Porte /Sortie/entrées 1xPRI

Alimentation

ODAB TIC-1PRI

T/S Typet
WA-TST
2 fils
WA-2W
FXS: Foreign Exchange Station (analogue line) BRI: ISDN Basic Rate Interface WA-1xPRI
FXO: Foreign Exchange Office (analogue trunk) PRI: ISDN Primary Rate Interface

DSI: Digital Station Interface (digital line)

F@

Mite

X
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Adaptateur de cablage et cartes d'interfaces

Champ de voyants LED

— U UUDUD00D T T
f ggeceeng wegs gom NGO TG aaen
I — AT | AT | AT
P
! \ LN R R
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- L’adaptateur de cablage WAO est
réservé pour la R&D

» Le Mitel 415 par rapport au 430 :

« 2 socles pour cartes d'extension
au lieu de 4

2 interfaces DSI| numériques sur
la carte méere au lieu de 4

» 2 blocs de connecteurs RJ45 au
lieu de 3 en fagade

00 Mitel



Cartes d'extension

Name Function Interface SRl SRl Comment
per M415 per M430
4 ports abonnés AD2
EADP4 Interface AD2 4xDs € 4 Courtesy et mess. Vocale sur carte mére
ETAB4 Interface analogique 4xFXS 2 4 Abonnés analogiques
TIC-4AB |Trunk Analogique 4xFXO 1 2 DTMF/num. décimale, taxes, détection CLI
TIC-2AB |Trunk Analogique 2xFXO 2 4 DTMF/num. décimale, taxes, détection CLI
. Les deux interfaces sont individuellement
TIC-2TS |Acces BRI 2xTorS 2 4 commutables de T en S
i . 1xT fix and 1 port est T fixe (hon commutable) 3 ports
TIC-4TS  |Acces BRI 3xTorS & . individuellement commutables de T en S
TIC-1PRI |Acceées T2 1xPRI 2 2
1xdoor or Utilisation porte: Slot 2 (415)-> Slot 4 (430)
ODAB* Interphone / Portier 2xrelay + 1 2 Utilisation 1/0: Slot 1 (415) - Slot 1-3 (430)
2xinput

*Pour la configuration et le cablage de la carte ODAB veuillez consulter le manuel system!

97 | ©2015 Mitel. Proprietary.
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Modules systeme et adaptateur de cablage

Name

Function

System Modules (SM)*

modules modules
per per Comment
M415 M430

SM-DSPX2

2 Puces DSP

Ces modules sont empilables et prennent en charge
DECT, VolIP et la compression de messagerie vocale

SM-DSPX1

1 Puce DSP

Ces modules sont empilables et prennent en charge

. . DECT, VolIP et la compression de messagerie vocale

Wiring Adapters (WA) : Adaptateur de Cablage

Ce module relie les interfaces S/T a 4 fils aux ports

WA-TSO | Adaptateur pour T/S 2 4 |Ry45 et définit I'utilisation de S/T

WA-TS1 Adaptateur pour T/S et 2 4 Ce module relie les interfaces S/T a 4 fils aux ports
interphone / Portier RJ45 et définit 'utilisation de S/T

WA-2W Adaptateur 2 fils 2 4 Ce module relie I'interface AD2 a 2 fils aux ports RJ45

WA-1PRI |Adapateur PRI 2 2 Ce module relie les interfaces PRI a 4 fils aux ports

RJ45

*Les modules systemes n'utilisent pas de baies sur les cartes d'extension

98 | ©2015 Mitel. Proprietary.
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Adaptateur de cablage (WA)

« Al'exception de la carte ODAB, les cartes d'interface peuvent étre enfichées dans toute
baie libre. La connexion avec les prises en fagade doit donc étre effectuée en fonction
du type de carte.

« La seconde fonction du WA consiste a définir les interfaces S/T.

Socle pour 16 connexions
cartes

d'interfaces

WA-TSO WA-TSH WA-2W WA-1PRI

WA-TS1 WA-1PRI
2 fils ab/AD2

2W] 20

Bl Bl

Socle pour WA

4 x 8 connexions

123456789 123456781234567812345678

RJ45 RJ45

° ®
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Adaptateur de cablage et cartes d'interfaces

Cartes 4 fils: ou  WA-TS1
TIC-4TS, TIC-2TS WA TS . .

Commander séparément WA-TS1
Le WA-TSO est livré de série

Carte 4 fils :
TIC-1PRI

WA-1PR .

Carte TIC-1PRI est
livrée avec WA-1PRI

Cartes 2 fils:
TIC-4AB, TIC-2AB

o .

Les cartes a 2 fils

EADP4, ETAB4 o Aow
ODAB est
nterphone de porte: WA-TS1 livrée a?,:c
ODAB WA-TS1

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Raccordement: AP RNIS-01 sur NT1

230 VAC
WA-1PRI Xirs
. RXA
WA-1PR A o > RXB [] PBX
uz M T2 TxA || ISDN-0xPRA
. o B e
-m — X y— —
L /
_ ISDN-0XPRA
STz | Conducteus | SigaiTa [
PBX Pin
RxA > RxA 1
RxB > RxB 2
3
TxA TxA 4
TxB « TxB 5
< 6
7
8
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Ports FXS

* Les ports FXS offrent la possibilité de
connecter divers équipements
analogiques:

Cooeee
F I SEEEEE

- Terminaux analogiques, modems, etc. /
. numérotation DTMF ou par impulsions
| S i « Fax G3, répondeurs
FXS |
‘ - Sonnerie appel général
FS —
' = * Interphone de porte avec fonctions de
) — commande par séquences DTMF.
_:?5 = - Sortie de commande pour contréler un
i relais, un témoin (24V/300mW)
FXS .
; ]  Entrée de commande pour commander
les groupes de commutation (24V/max.
FX5 e 25mA)

° ®
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Options de montage

Montage sur table

Montage mural

Etiquette encastrable

Cache-cable
(en option)

Adaptateur de montage en rack
gauche/droite (en option)

o ®
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Mise a la terre et protection du Mitel 415/430

Terre de protection

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Sans HV avec HV
rise rise
230 VAC — ~
[re— Ny § T ?.—
| I
i Répartiteur |
X principal PBX
- [ | -
—i
—]
L ‘Ij N
I |
Potentiel du batiment é; é
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 7: Interface utilisateur
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Interface utilisateur Mitel 470 avec afficheur

* Le gestionnaire d'appel (CPU1) offre
une interface utilisateur avec afficheur

waip:

+ Assiste l'installateur durant la phase de
mise en place
. . int b-chan:
- Offre des services de maintenance o 0%
fondamentaux

« Affiche les alarmes systemes actives en
exploitation.

Main 1 . Enter PIMN

IP addr« Svstem sta
Systhgioran -

PY ®
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Touche On/Off CPUT

* Aprés une courte
impulsion sur la touche

Y on/off de CPU1 ou

- CPU2, le menu "Arréter"
- s'affichent.

==e Y¥e1s Fxais

WAMN11 LAMN1T.3
LAM1.2 LANT.4

F E %Ut o

own Menu

Shut down Call Manager
Shut down Application Ser

AASTRA 470

LAN -

Y ®
g | ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_05_fr_b1_Interface utilisateur m M I tel



Menu arrét

 La fonction "Arréter tout le systéme" entraine
I'arrét controlé de I'ensemble du serveur de
Shut Down Menu communications Aastra.

Shut down full system - "Arréter gestionnaire d'appels” désactive CPU1

Shut down Call Manager et toutes les cartes de lignes qui peuvent alors
étre extraites. CPU 2 reste active.

Shut down Application Ser

 "Arréter serveur applications" arréte la CPU2.
Cette carte peut alors étre extraite. CPU 1 reste
active.

Y ®
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Touche On/Off CPUT

 Pour arréter rapidement le
systéme
vous devez appuyer

WAMN11 LAMN1T.3
LAM1.2 LANT.4

O
M~
T
E

) ®
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Premier démarrage via interface utilisateur

 Choisir ,First start Call Manager” dans le
sous menu ,Shut down, Restart”

Main menu
System status
System info - Saisir le code PIN (par default: 4321)
System tests
System settings
Shut down, Restart

Shut down, Restart

Restart

Enter PIN
Pre-bar interface cards

Shut down
First start Call Manger

4321

Y ®
110 | ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015  Mi003_05_fr_b1_Interface utilisateur m M I tel



Interface utilisateur: menu de démarrage

« Pendant le démarrage, dans le sous-menu
,Boot menu”, [‘adresse |IP par default peut
étre réglée, et un premier démarrage
exécuté sans code PIN.

Boot menu
Set IP default
First start

Boot menu

Set IP default
First start

Set to default IP
Address
192.168.104.13
are you sure? All data will de cleared!
Are you sure you want

to perform a first start?

o ®
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Mot de

passe

AASTRA

Create system backup Home Online help Log out Erlglilsh (English) - @

Aastra 470

System overview
Configuration
Users
Terminals
System
General
Access contral
Authorization profile
Access log
Country settings

Country codes

Apply

Fy

e e
AIlABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
£ User name Full name Description Active  Authorization profile
admin Default User Account v Administrator
blustar e FTP
——pandraschi v-" PR b
T SystemUserInterface System Display v SystemUserInterface ]

I

Cancel

~Meer account
User name SystemUserlnterface
Password Password confirmation
Full name System Display
Crescription

User account available

Authorization profile

1 1 2 | ©2015 Mitel. Proprietary.

<]

SystemUserlnterface

26.03.2015
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* PIN (mot de
passe) de
I'interface
d‘utilisateur pour le
premier démarrage
peut étre modifié

Le nouveau mot de
passe par default
aprés un premier
démarrage est:

» 33aastra

00 Mitel



Interface utilisateur Mitel 415/ 430

» Chaque DEL peut afficher 4 états:

« Vert: Tout est OK

X x = %)
S 53 & o + &N o s >
o < J L L L L uwL »n . .
' « Orange : Fonction active
Touche
CTRL

* Rouge: Erreur

- Eteinte: désactivé

] B [o] [=]

Y ®
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Interface utilisateur Mitel 415/ 430

- Légende des différentes

Une séquence dure 1 sec.

A séquences de clignotement
( \ des DEL
Eteint
l Rouge
Vert
Orange

Rouge clignotant

Orange clignotant

Vert clignotant

Vert-Orange

Rouge-Orange

Rouge -vert

Vert clignotant rapidement

Vert clignotant trés rapide

Y ®
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Démarrage séquence |

» Un test des DEL est opéré
avant le début du processus

o de démarrage
X =z %
S ) < =) - N ™ < >
o < — L T8 L L L (7)) .
‘ « Chaque couleur s'allume
i E E i E E Touche pendant 1 sec. environ
CTRL
S 5 z 0
a <= J £ & & 2 ¥ o |‘II'
of|o]|lo||[o]]|of]|0
Touche
CTRL
S 5 z 0
a <= J £ & & 2 ¥ o |‘II'
vi|v][v|]|v]|]|V]]|Vv
Touche
CTRL

° ®
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Démarrage sequence |

n;: Xz %  FO clignotant:
a T J 2 & & & & & ‘ Auto-test en cours (~2,5 sec.)
v
Touche
CTRL
* FO vert et F1 clignotant:
¥ x = o Etat de démarrage (~4 sec);
S 53 & o = & o « > ‘
o < - (T T8 (TN T8 [ (7))
v||v
Touche
CTRL * FO vert, F1 vert et F2
clignotant: Préparation du
ﬂgﬁ X oz » chargement de I'applicatif
n.?tﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ‘ (~2 sec);
vi|Vv]|v
Touche
CTRL

PY ®
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Démarrage séquence |l

x X 2 %)
= < S 2 & & 2 ¥ @ ‘ * FO vert, F1 vert, F2 vert et F3
vilTvlIvlv cllgno’.[ant.: '
Touche L'application est chargée
CTRL depuis le systéme de fichiers
(~30 sec)
g X Z %)
2 2 S 2 T & 2 ¥ @ ‘ - FO - F4 verts: OK
vilviivlivl v Logiciel chargé avec succes
Touche
CTRL
X x =z %2 :
: 2 3 2 ¢ & 2 % & ‘ - SYS clignote en vert:
¥ Le systeme fonctionne
Touche normalement;
CTRL

A la fin du processus de démarrage, la DEL SYS clignote d'abord rapidement. Lorsque la séquence de clignotement passe
en mode normal (1/2 s allumé 1/2 s éteint), le port Eternet est prét pour un acces AMS ou WebAdmin.

° ®
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Mode d'exploitation normal

S X z 0
2 T S 2 T @ 2 ¥ o ‘ll'
Vv V
Touche
CTRL
S X z 0
2 T 53 2 T & 2 ¥ o ‘ll'
\') V
Touche
CTRL
S X z 0
2 T 53 2 T & 2 ¥ o ‘ll'
r) Touche
CTRL

1 1 8 | ©2015 Mitel. Proprietary.
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+ SYS clignotant et FO vert: Port
interne occupé

- SYS clignotant et F1 vert: Port
externe occupé

« SYS clignotant en orange:
L'A300 est pré-verrouillé.
Le systéme peut étre arrété des
que FO et F1 sont éteintes.

00 Mitel



Mode Boot command

S x5 z ¢
n.<_|u°.EEum.Ew
v]lv

S 35 2

a T 59 £ = © 2 ¥

mxz n

o |

= 2 S 2 £ &8 2 % &

H ijTouche
CTRL

1 1 9 | ©2015 Mitel. Proprietary.
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 Un clic long (CL) sur la touche

CTRL pendant " I'Etat de
démarrage" met le systéme en
mode "Boot command«

SYS clignote en rouge/orange
et FO est rouge:

Par un clic court (CC) sur la
touche CTRL, F1 s'éclaire en
rouge, avec un nouveau CC,
F2 s'éclaire en rouge, etc.

Si aucun code n'est validé dans
un délai de 20 s, le systéme
met fin 2 ce mode et démarre
normalement.

00 Mitel



Mode Boot Command: Premier démarrage

€ % o - Si F1 est rouge, un clic long
= 2 < o §© o o 3 (QL) sur Iatou'f:he C.TRL
déclenche un "premier
i démarrage" du systeme
o - F1 est vert:
= 35 % 2 Le premier démarrage est
a T 3 2 & & & I @ prem g
confirmé
v
ij Touche
CTRL
* FO, F1, F2 s’allumement et F3
X x = 7, . ] ,
= 353 £ o = & ©® s > clignotent: La base de données
o < - T TR (TR (T e (7)) ;
‘ est effacée (~30 sec)
vi|v||Vv]|M
Touche
CTRL

Y ®
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Mode Boot Command: Définir une adresse IP fixe

% 2 » Lorsque F2 est rouge, vous
= 2 I o ©r o p 3 pouvez defln!r une adresse IP
fixe par un clic long (CL) sur la
E touche CTRL.
* F2 est confirmé:
% o Les parametres IP par défaut
£ 2 3 2 §©r & 2 v suivants sont inscrits sur la

puce de licence:
Touche * Adresse IP: 192.168.104.13

E SYS

CTRL
* Masque: 255.255.255.0
- Passerelle: 0.0.0.0

° ®
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Mode Application Command

S X z 0
2 T S 2 T @ 2 ¥ o
V
2 T 53 2 T & 2 ¥ o
E VIO
S X z 0
2 T 53 2 T & 2 ¥ o
VIO

Touche

CTRL

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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» Un clic long (CL) sur la touche

CTRL pendant le "mode
d'exploitation normal" met le
systéme en mode "Application
command”.

SYS clignote en vert/orange et
FO est rouge:

Par un clic court (CC) sur la
touche CTRL, F1 s'éclaire en
rouge, avec un nouveau CC,
F2 s'éclaire en rouge, etc.

Si aucun code n'est validé dans
un délai de 20 s, le systeme
met fin a ce mode et revient au
mode normal.

00 Mitel



Mode Application Command: Libre acces

= 3 % 2

= 2 S 2 & & o2 ¥ >
Evo

mxz [7p)

o |

= 2 S 2 & & 2 % >
o|| | VO

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Pour les Aastra 415/430, la
connexion par LAN est libérée.

Le libre acces est activé par
clic long si F3 est rouge.

La DEL F3 orange indique le
libre acces

Pour éviter que le libre acces
soit permanent, il revient
automatiquement a l'acces
normal au bout d'une heure.

00 Mitel



Signalisation des erreurs WA/IC

S 5 3 ®
a<_.u°.Eu“'.E.".Em‘
V
Touche
CTRL
S x5 z @
o < - E: ﬂf E: 7))

E!!!E! F1

E!!!E! F3

\ II

Touche

CTRL

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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 Les problemes WA/IC

(combinaison adaptateur de
cablage (WA)

<-> carte d'extension (IC)

sont signalés par un témoin DEL
clignotant rouge pour la baie
correspondante (F1 ... F4).

Le DEL SYS continue de clignoter
en vert.

Une telle situation se substitue a
tous les autres affichages DEL (tels
que interne/externe occupé, acces
libre ou PPP LAN acheminement
vers AIN).

00 Mitel



Réinitialisation du systeme

v s " * Unclic trés long (CTL > 10 sec)
5 3 %I 2 1 & o ¥ o sur la touche CTRL déclenche
7 une reinitialisation du systeme
en toute situation.
 La réinitialisation s'opére des
qu'on lache la touche.
£ %X z « Les fichier Log restent intacte
o < —

aprés une réinitialisation du
systeme par cette méthode
(Soft-Reset)

o ®
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 8: Administration basee Web
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Apercu de I'Admin.Web

+ Qutil d'administration basé Web pour
employés axeés sur l'informatique

« Le PC et l'installation doivent se trouver
dans le méme LAN.

- Systémes pris en charge:
 Mitel 415 Controller
 Mitel 430 Controller
* Mitel 470 Controller

° ®
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Trouver le serveur de communication

Systéme  Télécharger

Localiser  Aide

Systéme

Adresse P

Mem du site

Aastra 470
Aastra 470
InteliGate 2065

10.100.11.47
10.100.11.45
10.100.11.52

N1 Mitel 470
A4T0_richi 3.2
SIMAMT Bau 52

InteliGate 2065

10.100.11.50

SIM AMT

Aastra 430

10.100.11.43

N2 Aastra 420

Corfiguration générale | Réglages IP

Canal de distribution

Mode d'opération

Systéme  Aastra 470

CH-FreeMarket

EID  9015465247434304027F84D276000035B7CE

S.t_an-dualone

Version  8513a1

Génération de SW  R4.0

Sauvegarder

ste) |

Sartir

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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+ Cet outil ne requiert aucune
installation. (condition:
MS.net est disponible sur le PC).

 Attendre et « Configurer » devient
actif devant chaque machine

» Lorsqu'on appuie sur ce bouton, le

navigateur Web s'ouvre et affiche la
page d’accueil du Webadmin.

00 Mitel



Trouver le serveur de communications
Changer I'adresse IP

» L’adresse IP peut-étre définie

Systéme  Télécharger Localiser  Aide AASTRA

Mom du site
M1 Mitel 470

Systéme Adresse P
Pastra 470 10.100.11.47
Pastra 470 10.100.11.45 A4T0 richi.3.2
IntelliGate 2065 10.100.11.52 SIMAMT Bau 52

intelliGate 2065 10.100.11.50 SIM AMT /N Nom utilisateur: admin
Aastra 430 10.100.11.43 N2 Aastra 430 / |

Configuraton générale | Fédlages IP / Mot de passe: 33aastra

DHCP  Off

» Ces parameétres sont
MEémOorisés sous

Adresse P 10.100.11.45

Masgue de sousTeseau 2552552_55-1] :
Passerelle [P 10.100.11.1

Adresse MAC 00:08:5d:84:00:64

DNS primaire  10.100.2.3 i

DNS secondaire EEBE

Saisir les _ du MVO 400

Mom d'utilisateur admin
"""" Mot de passe

. Sauvegarder - i' - Configurer ] Sortir [

Domaines t'miningbh-i.lncal -
---------

oK | | Annder

[ ®
9 | ©2015 Mitel. Proprietary. 12.01.2015 Mi003_08_fr_b1 Web-Admin m M I tel



Trouver le serveur de communications
Configurer les adresses DNS

Localiser

Systerne  Télécharger

Aide

Adresse |P

Systéme

Mom du site

Pastra 470
Pastra 470
InteliGate 2065

10.100.11.47
10.100.11.45
10.100.11.52

M1 Mitel 470
A4T0 richi.3.2
SIMAMT Bau 52

« Avec la touche "Utilise 12" les adresses IP

des serveurs DNS sont récupérer des
parametres de la carte réseau du client
qui exécute l'outil.

InteliGate 2065 10.100.11.50 SIM AMT I
Aastra 430 10.100.11.43 M2 Aastra 430 ]
Configuration générale | Réglages IP |
DHCP  OF - .
Configuration générale | Réglages IP | |
Adresse IP[10.100.11.45 el = 5 ||
Masgue de sousTeseau 255255255{! Hbasaa 1B 10.100.11.45
b Al L Masgue de sousréseau 2552552551]
DNS primaire 11]11}1]23 - |~,.‘ . Adresse MAC ~ 00:08:5d:84:00:64
DNS secondaire  8.8.8.8 Te, DNS primaire  10.100.2.3 Lkilise
Domaines  trainingblod local DNS secondaire  10.100.2.5
Domaines &1.aastm.com
Sauvegarder [ Canfigurer ] [ Sartir ]
5 [ Chercher l [ Sauvegarder ] [ Configurer ] [ Sartir ] |
| J %
° ®
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Configurer le serveur de communications

« Continuez avec « Quverture de

System Searcl —_ = session »
Systéme  Télécharger Localiser  Aide ASSTRA

Adresse |P Mom du site
Aastra 470 10.100.11.47 M1 Mitel 470
Aastra 470 10.100.11.45 ALT0 _richi.3.2

InteliGate 2065 10.100.11.52 SIMAMT Bau 52
IntelliGate 2065 10.100.11.50 SIM AMT I

Pastra 430 10.100.11.43 M2 Aastra 430

Systéme

Canfiguration génémle| Réglages IP |

DHCP  Off -
Adresse [P 10.100.11.45
Masque de souséseau  255.255.255.0
Passerelle IP 10.100.11.1
Adresse MAC  00:08:5d:84:00:64

DNS primaire  10.100.2.3 Ltilize |a
DNS secondaire  8.8.8.8

Domaines  trainingblod local

Sauvegarder | I Configurer i [ Sortir

o ®
| ©2015 Mitel. Proprietary. 12.01.2015 Mi003_08_fr_b1 Web-Admin m M I tel



Configurer le serveur de communications

_+ Sile MiVO 400 n’a pas d’acceés

Internet, les paquets de langue
peuvent étre téléchargés dans
le menu « Localise » pour les

applications internes

Audio guides
[] Hospitalty manager

[ Online help for Web
[] Seffservice portal
[] Web admin

[ Online help for hospitality manager
[] Online help for seff-service portal

[] Basque
[] Catalan
[] Danish

(] Engish
[ Finnish
French

admin

[ Galician
\ Geman

[7] halian
[7] Norwegian
] Polish
[] Portuguese

»

m

T —m—
Systéme  Télécharger| | Localiser | Aide A ISTRFA |
Systéme Mre&L i MNom du site
Aastra 470 10.100.11.47 N1 Mitel 470
Pastra 470 10.100.11.45 A4T0 richi.3.2
InteliGate 2065 10.100.11.52 SIMAMT Bau 52
IntelliGate 2065 10.100.11.50 SIM AMT
Aastra 430 10.100.11.43 N2 Aastra 430 I
Pack de langue
[7] Release 3.2
Release 32_SP1
Corfiguration génémlel Réglages IF |
DHCP  Off -
Adresse [P 10.100.11.45
Masque de sousréseau 55 755 9550
Passerslle P 10.100.11.1
Adresse MAC  00:08:5d:8d:00:64 ]
DNS primaire  10.100.2.3 [
DNS secondaire 8388 )
Domaines Eminingbhd.local
Chercher Sauvegarder . E

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Chemin de téléchargement H:\Downloads

0K

] [ Annuler l
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Initial setup: préliminaire

 Précondition:
System Search a été utilisé pour trouver le systéme dans le réseau et de fixer son

adresse IP dés cet instant le d’'un PC
d’administration

 Préliminaires:
» Un code de licences est disponible.
 La derniere version du logiciel systeme est disponible sur le PC d’administration.

» Pour une configuration rapide d’un fournisseur SIP. Les profiles de configuration
sont disponible en format fichier XML (SIP provider profile) sur notre Site.

 Un fichier Excel contenant les informations pour utilisateurs, numérotation, ... est
préparé a I'avance.

®
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Initialiser le canal de vente

« Si aucun canal de vente n'a encore été défini, celui-ci doit étre spécifié maintenant.

« Le canal de vente est mémorisé sur la carte EID

MiVoice 470

Information

Bienvenue sur le WebAdmin, 'outil
de gestion web pour systémes de
communication A400. Mous vous
conseillons dutiliser les
navigateurs Firefox dés la version
4 ou Internet Explorer dés la
version 9

| ©2015 Mitel. Proprietary.

ID d'équipement (EID}): 9015465247434904027F84D276000035B7CE

Logiciel: Release 4.0 - ALPHA

Veuillez sélectionner le canal de vente.

Le serveur de communication sera redémarré et la base de données réinitialisée avec le canal de vente sélectionné.

Mote: Ce réglage ne pourra pas étre modifié ultérisurement.

Canal de distribution: — Choisir le canal de vente (pays)—

Suivant a

12.01.2015  Mi003_08_fr b1 Web-Admin
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Mise a jour

« Choix de la mise a jour manuelle du logicielle a la derniére version

Mise a jour logicielle a la derniére version

Il est recommandé de mettre a jour le systéme a la derniére version disponible.

“ersion du logiciel disponible pour chargement: Me pas mettre a jour le logiciel E|

suivant (&3

« Avant I'exécution, il faudra télécharger la version du logiciel systeme a partir du site de
téléchargement Mitel.

 Cette mise a jour peut étre ajournée.

Un premier démarrage est requis pour choisir le canal de vente, voulez-vous faire un premier démarrage maintenant?

OK | [Abbrechen .
Redémarrage de I'A400
[ ]
- . . . . L] -
Redémarrage du serveur de communication (environ & minutes) ] .
| ] [ ]
| |

Y ®
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Guides vocaux

 Charger les guides vocaux de la messagerie vocale
(préalablement téléchargés par System Search ou a partir du site de téléchargement

Mitel)

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Charger les guides vocaux de la messagerie

Choisir jusqu'a trois différentes langues pour les guides vocaux.

Langue des guides vocaux 1: — Configuré: Deutsch (German) — E|
Langue des guides vocaux 2 — Configuré: Frangais (French) — E|
Langue des guides vocaux 3 — Configuré: English (English) — E|

Retour a Suivant a

12.01.2015  Mi003_08_fr b1 Web-Admin
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Acces au systeme

 Acces au systeme apreés le premier démarrage
* Il existe un compte utilisateur sous le nom « admin »
« L'utilisateur doit définir nouveau un mot de passe (le saisir deux fois).

Ceci est votre premier accés a ce serveur de communication. Veuillez modifier le mot

de passe.
Maom dutilisateur: admin
Mouveau mot de passe: LTIy
Confirmation du mot de passe: LTTTTTTT

Please introduce some characteristics of the communication server.

Langue du systéme: Francais E|

Mom du site: AdYORichard

Retour a Suivant a

» Entrez le nom la langue du systéme.

* Le nom du site

° ®
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Assistant et aide en ligne

« « L*Assistant » sert de fil conducteur pour une configuration pas a pas.

» « L’Aide en ligne » explique les détails de chaque page Web.

Bienvenue sur I'assistant d'installation

L'Assistant dinstallation vous guide dans toutes les étapes nécessaires a la configuration de base. Vous pouvez le

démarrer maintenant ou plus tard.

Ouvrir 'assistant d'installation (wizard) [

Passer I'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a

° ®
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Activer les licences = Assistant 1/7

- Saisir le code de licence et appliquer

Activer les licences 1/7 Passer l'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a g

Saisir le code licence de |' Aastra 400.

Méme ='il n'y a pas de licence un code activation est requis (cof serveur de licence sur Aastra Connect).

Appliquer ] [ Rétablir
Systéme
1D d'égquipement (EID) 9015465247434904027F84D276000035B7CE
Canal de distribution CH-Freemarket
Serveur de communication Aastra 470
Libération 4.0 - ALPHA

Code licence (LIC)

Code licence 3232G14HAG7BFEHSH4042G505G14M5H5G17H3H3G14HAH205H505P577DFB2ESF2EBBgkaWAsieviV1WQHThfne

Fonctionnalités avec prise de licence Etat de la licence Disponible (sans autres licences)

Software

Software Release present

Retour g Appliquer et suivant g Suivant g
Y ®
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Configurer IP - Assistant 2/7

Configurez I'adressage IP 2/7

Passer |'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a E

Definir 'adressage IP. Yous pouvez utiliser une adresse statique pour le serveur de communication ou un serveur DHCP. Néanmoins nous recommandons que le serveur soit
configuré en adresse statigue.

Appliguer ] [ Rétablir

Adressage IP du serveur de communication

Noeud Client DHCP Adresse IP Masque de sous-réseau  Passerelle Adresse MAC

0-172.16.32.10 Adaptateur réseau CPU1 D 172.16.32.10 | ESE.ZSE.EES.G 1?2.15;32.1 00:08:50:8D:13:62

0-172.16.32.10 Slot EIP 1-1 1172.16.32.144 255.255.255.0 172.16.32.1 00:08:5D:87:59:17
{Paramétrede I'Héte et du DNS \ ° Chaque module ElP a sa

Nom héte AIN-Master

Domaines }‘.estne.tz.-lcrcal propre adresse |P

Serveur DNS principal [172.16.32.1

Serveur DNS auxiliaire 8888 ° AjOUter Ie serveur DNS et Ie
\Prise en charge multidiffusion DNS ) nom de domlne du Cllen‘t

Adresse IP de la carte d'applications

Adresze IF 172.16.32.151 [ Reset access credential

Retour Appliquer et suivant a Suivant ﬁ

Y ®
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Configurer ressources media - Assistant 3/7

Configurer les ressources media 3/7 | o. .\ |acsistant diinstallation (wizard) et ouvrir le WebAdmin 8 8

Calculer les ressources DSFP en fonction des licences disponibles?
Décocher 'option Configurer les ressources D5F sutomatiguement si vous ne voulez pas changer la configuration DSF maintenant.

Configurer les ressources DSF automatiguement

[ Activer les ressources FolP

[¥] Activer les ressources DECT

Retour Appliquer et suivant a Suivant a

' Le=s canaux VoiP pour les utilisateurs clients AMC ne =ont pas
sous licence. Veérifiez la configuration Aastra Flan et configurez
-

les ressources WolP si nécessaire (code de navigation: =ym).

Y ®
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Plan de numérotation - Assistant 4/7

Configurez le plan de
numeérotation 4/7

Adapte le plan de num préconfiguré a vos besoin. Sauvegarder chagque changement en cliguant le bouton appliquer.

Passer I'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a g

Laisse la plage utilisateur inchangée. Yous configurerez les utilisateurs plus tard.

Appliquer l [ Reétablir ] [ Nouveau [ Etend toute les sections l
Sélectionner
Catégorie Tous... El
Categorie De: A: Compte
» Accés réseau, affaires 0
» Accés réseau, privé 10
» Poste opérateur 11
» Mumeéro de secours 12 12 (1)
» Sélection compte de frais 13
» Sélection de I'acheminement 170 199 (30)
> Utilisateur 200 235 (36)
» MNumérotation abrégée 7000 7999 (1000 )
» Raccordement collectif 860 888 (29)
> (Eéir:n]znt de distribution des appels 96 96 (1)
> AMCC 897
» Accés de télémaintenance PPP 898
» Messagerie vocale 899

Retour g Appliquer et suivant g Suivant g

14
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Opérateurs SIP - Assistant 5/7

Configurez les opérateurs SIP 5/7

Passer I'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a ﬂ

Cligue le bouton plus pour ajouter un fournisseur SIP. Vous pouvez mettre le profil manuellement ou l'imparter d'un fichier xml.
FPasser cette étape =i vous n'utiliser pas de faisceau SIP.

Nom du fournisseur

Liste vide

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Importer ]

Ajouter opérateur SIP
Mam

Importer le profil du fournisseur SIP
Mom d'hdte du Registrar

Adresse IP du Registrar Sélectionnez votre fichier XML:
MNom du proxy

Adresse IP du serveur proxy

1D du faisceau 1 @

MNom du faisceau

Nombre maximal d'appels s
entrants 30 H

Y ®
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Télécharger le fichier de configuration xml

* Les profiles des fournisseurs

https://pbxweb.aastra.com/KnowledgeBase/list.asp?status=Valid SIP sont dispgnib}e dans la
base de savoir Mitel.

KnowledgeBase - List of Entries (25 entries)

ID: Type: Status: Visible For: Category: Product Group:
I (any) ¥ | Valid ¥ | (any) ¥ | SIP Trunk ¥ | (any)
Create New Enfry | Reset Filter | Hide Filter | Search English |
10w Type Status Latest Update Ed. Wisible For Category Title in English
1582  Technical Info Walid 30.06.2014 10:26 1 Exfranst Members - SIP Trunk How to set up Aastra 400 with Nexphone AG "N
System" (SIP-Trunk)
1575 Technical Info Walid 02.06.2014 07:24 5 Aastra Employees Open35L Heartbleed security advisory, and ho
remediation steps

1568  Technical Info Walid 22.042014 16:58 1 Exiranel KN owledgeBase - Detail of Entry 1537 {entry 5 of 25) First | Previous | Mext | Last
1562 Technical Info Walid 04.07.2014 14:51 1 Extranel D 1537
1537  Technical Info Walid 28.10.2013 11:11 1 Extransl | Type Technical Info

Status Walid
1535  Technical Info Valid 26.09.201316:41 1 Extranet | EGiion 1

isible For Exfranst Members
1534  Technical Info Walid 16.02.2013 11:32 2 AastraE | Product Group Aasfra 400, Aastra 5000, Ascolel, Mx-One, NeXspan. OpenCom
1483 Technical Info Valid 160920131151 2 Extranet | Cal=0ONy SIP Trunk

Title in English How o set up Aastra 400 with "winTrunk" from Winet Network Solutions AG (SIP-Trunk)
1467  Technical Info Walid 30.06.2014 10:26 2 Exfrane! | Description Description See attachment
1486 Technical Info Valid 04072014 1451 3 Extranes | Aftachments -':'—1:;3’@” 0_de.pdf EE‘,E E'Lecum - %Eq gggg a_y,‘(?’g?' KB

Ti 37_v1.0_de.docx DOCX File 28.10.2013 17669 KB (Master Document,

1452  Technical Info Walid 16.09.2013 11:44 1 Exfranei =

Created:

06.09.2013 13:56:535 Marco Kalt

Updated:

28.10.2013 11:03:29  Marco Kalt

28102013 11:11:37  Bruno Duppenthaler
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Opérateurs SIP - Assistant 5/7

Configurez les opérateurs SIP  5/7 Passer l'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin B ﬂ

Clique le bouton plus pour ajouter un fourniszeur SIP. Vous pouvez mettre le profil manuellement ou I'importer d'un fichier xml.
Passer cette étape =i vous n'utiliser pas de faisceau SIP.

Mom du fournisseur

ﬂ E VTX7026
&

Retour a Appliquer et suivant a Suivant a

Y ®
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Configuration SDA, utilisateurs - Assistant 6/7

Configurez les SDA, les utilisateurs et o . i i i i
les terminaux 6/7 Passer |'assistant d'installation (wizard) et ouvrir le WebAdmin a g

Cliqguer en premier sur le bouton 'effacer tous' et effacer tous les utilisateurs par défaut, puis commencer & créer les SDA assigneés a leurs utilisateurs et
terminaux en cliguant sur le bouton 'Mouwveau’. Pour créer un S04 simple associée a un utilisateur, cliquer sur le signe plus dans la derniére ligne.
Continuer par parametrersD4 vers raccordements collectifs, 504 vers poste opérateur, Autres 504 et Utilisateurs sans 504.

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Mouveau ] Filtre ] [Etem:l toute les sections

[ Importer ] [[ Exportation ] [ Effacer tous ] [ werifier le format des appels entrants ]

Acheminement par défaut

Drestinations Raccordement collectif E 16 El Aller a ce raccordement collectif

¥ SDA vers utilisateur (0)
. Sélection directe a
I'arrivee

*

N d'appel Mom d utilisateur Adresse mail Terminaux

¥ SDA vers raccordements

collectifs (0)
Selection directe a 1D rd t

- i |:on ' €4 N d'appel racqfo emen Nom du raccordement collectif
I'arrivéee collectif

4+

Y ®
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Configuration SDA,utilisateurs > Assistant 6/7

- Une configuration via fichier Excel (seul les données de I'onglet User sont importées)

AB C D E F G H I il K L

il

: .

. DIMitel

4 Powering ns

5

6 Exchange connection ID ()] Internal number User name Windows user name | E-Mail address |Permission set ID Terminal Port/MAC a

(Equal trunk group I0; {Mandatary far phone type [Use dropdawn to select | [part Farmat: card

7 if having more than one line) [mandatory field) EluStar Softphone] phone] MALC format: aa:bb
8

9
10 1|2 0325667029 200 1 Standard Analogue|0.1.5-1
11 2|2 0325667031 201 1 Standard Analogue|0.1.6-1
12 3|2 0325667027 202 Ana 202 1 Standard Analogue|0.1.7-1
13 42 0325667028 203 Ana 203 1 Standard Analogue|0.1.8-1
14 5 222 Panoramix panoramix panoramix@training| 1 Aastra 5380ip
15 6 222 Panoramix panoramix panoramix@training| 1 BluStar for PC
16 7 222 Panoramix panoramix panoramix@training| 1 Aastra 6869i
17 8 333 Idefix idefix idefix@trainingblod| 1 Aastra 5370ip
13 9 333 Idefix idefix idefix@trainingblod| 1 BluStar for PC
19 10 400 BLUS000 abracoursix abracoursix@training 1
20 11 444 Supermann 444 rknopf rknopf@trainingblod 1 Aastra 630/632d
21 12 444 Supermann 444 rknopf rknopf@trainingblod 1 Blustar for PC
22 13 500 Wohnen test test@trainingblod.lq 1 Aastra 67391
23 14 555 Sklave 555 Obelix obelix@trainingblod 1 Aastra 610/612d
24 15 555 Sklave 555 Obelix obelix@trainingblod 1 BluStar for PC
25 16 595 Hpt nummer AA il
26 17 601 Suite 601 1 Aastra 67391
A7 13 610 iSoftphoneMac 1 Standard SIP =
23 19 611 Besen 611 besen besen@trainingblod 1 Aastra 67551
29 20 666 Virtuel 666 1 Virtual phone
30 21 999 test 2
31 22
32 23
33 24
34 25
a5 26
36 27
37 28
oAb H nlﬂnr'u User Abbreviated digling list PISN user Time controlled function Ext.-Int. mapping LCR provider

| ©2015 Mitel. Proprietary. 12.01.2015 Mi003_08_fr_b1 Web-Admin D
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Configuration SDA - Assistant 6/7

- Controle de 'acheminement des appels

1. Appel entrant

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Mouveau ] [ Filtre ] [Etend toute les sections

[ Importer ] [ Exportation ] [ Effacer tous ] erifier le format des appels entrants |

2. Afficher les détails de I'appel courant

3. Mettre a jour la configuration pour cet appel

[ Fermer ] [ Mettre & jour la configuration CLIP des faisceaux ] \

Etape 1: Appelez le serveur de communication \

Etape 2: Cliquez sur le bouton suivant pour afficher les détails du dernier appel entrant

Affichez les détails de I'appel

Details d'appel

Faisceau 12 - VTX7026
Numéro d'origine : +41326553847
MNuméra de destination : 0325667026

Identificateur de plan de numérotation (IPN) : Unknown

Etape 3: Utilisez le numeéro de destination pour la configuration des SDA/MSN

° ®
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Configuration SDA - Assistant 6/7

- Distribution des appels

[ Appliquer ] [ Rétablir ] ’ Mouwveau ] Filtre ] [ Etend toute les sections
1. Nouveau
" A ¥
[ Importer ] [ Exportation ] ’ Effacer t\ls ] [ Vérifier le format des appels entrants ]
\

2. Ajout SDA sur utilisateur

Appliguer ] [ Retablir

Ajouter les nouveaux numeéros SDA ou d"abonné multiple et leur correspondants utilisateurs

Creer utilisateur @ Créer aussi une SDA pour chague utilisateur (71 Créer utilisateurs sans SDA
[] créer bloe d'utilisateurs
Muméros SDA/MSN 0325667027 —
l Veérifier le format des appels entrants ]
. . . =1 [ pern . . . ..
Numéro d'appel interne EDD_ Supprimer les chiffres |o 2 Définir les numéros d'appel internes indépendamment
Walid new call number 200
Mom d'utilisateur Ana 200
Adresse mail oramix@trainingblod.local
Créer et attribuer la/les boite(s)
vocale(s)
Jeu d'autorisations 1 E|
Assigner le terminal
Interface du terminal Analogique El
Type de terminal Terminal analogigue générigue El
EluStar Vidéo Softphone [

Y ®
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Configuration SDA - Assistant 6/7

- Distribution des appels

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Nouweau ] Filtre ] [E‘tem:l toute les sections

1. Import fichier Excel

[ Importer ] [ Expaortation ] [ Effacer tous ] [ Wérifier le farmat des appels entrants ]

Importe SDA, utilisateurs, terminaux;,...

Utilisez la fonction import pendant Premiére installation seulement. Un import enleve les SDA, utilisateurs et terminaux existant et les remplacent
avec ceux du fichier excel. Par example, toutes les touches des terminaux seront effacées.
Import only files based on an export template (export data, edit export file and import).

WebAdmin will only import data of sheet 'Users’. Les données dans les autres templates de feuilles Excel ne seront pas importées.

Chaisir un fichier xlsx: Utilisez cette fonction d'import

uniquement pour rétablir votre systéme
d"un crash!

N
' % (Cette action détruit toute les configurations
. ® ) tilisateurs SDA, EDA,RC, touches de poste
préalablement configurés stc!

YWoulez-vous continuez ?

Cui ] [ Mon

Y ®
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Serveur vocal interactif - Assistant 7/7

Configurez le serveur vocal L - ) )
interactif 7/7 Passer 'assistant d'installation (wizard)

Cliguez sur le bouton nouveau pour régler une SDA allouge vers un SVI. 5i non requis passez cette étape.

[ Nouveau ] [ Effacer

Mom du profil (1) « Profile ID

Hpt nummer AA 1

Retour g Appliquer et suivant g Suivant g

[ Appliquer ] [ Retablir ]

Nouwveau profil du standard automatique

Nom Achats
Créer des utilizsateurs avec boite vocale et les assigner
Ne d'appel 555 Walid new call number
Créer et assigner SDA [/ numéro d'appel externe

0325667026
Télécharger Message d'accueil 1 MNavigue...

Un nouvel utilisateur avec une boite vocale du

Options

méme nom a &té créée, Mettez & jour le message

\ . . Pl -
Créer et attribuer annonce du serveur vocal interactif [l d'accueil 1 aprés création de la nouvelle boite
" - - i vocale.
Mumérotation du suffixe avec chiffres en DTMF [l
Fin de la boucle d'accueil [l
Transfert vers |'opératrice aprés la fin du film d'accueil
Temporisation dés |a fin du message d'accueil 5| |:_.

Y ®
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Fin de l'assistant de configuration

+ Si la configuration le nécessite le systeme redémarre pour ajuster les DSP

* Il est possible de continuer la configuration et de redémarrer plus tard

- L'assistant de configuration peut-étre utilisé a n'importe quel instant

Fin!

YWous avez atteint [a derniére étape de |'assistant d'installation. Vous pouvez réutiliser |'assistant d'installation plus
tard en cliguant sur I'entrée correspondante dans le menu.

Retour [ | Ouvrir le webAdmin [
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Langue des affichages

« Un set de langues est disponibles d'origine. D'autres langues peuvent étre téléchargées
directement dans le system depuis Internet.

- L'aide en ligne n'est disponible qu'en anglais a 'origine et aucun guide vocal est installé.

- D'autres langues peuvent aussi étre téléchargées depuis System Search.

Mitel 470 :172.16.32.10

'"Apern:_;u du systéme

E E Composante Langues installées
Configuration
S Guide vocal
Multimédia : _
Guide vocal English Gére les langues \

Taxes

Annuaire personnel

; Aide en ligne
Maintenance

. .. WebaAdmin Deutsch, English, Francais Gere les langues ...
Configuration générale
4 Portail Web Utilisateur (S5F Deutsch, English, Espaiicl, Frangaig, Italiano Geére les langues ...
Sauvegarde des données =S8 ey o 3
Hétel/Santé - Manager Deutsch, English Gére les langues ...

Logiciel systéme

Serveur de télégestion IP

Evénements du syst&éme A

Journaux du systéme (logy WebAdmin Deutsch, English, Espariol, Frangais, Italiano Gere les langues ...
Journal d'acces Fortaill Web Utilisateur (S5F) Deutsch, English, Espariol, Frangais, Italiano Gere les langues ...
Gestion de fichiers Hdtel/Santé - Manager Deutsch, English, Espaiicl, Frangais, Italiano Gere les langues ...

Etat du systéme de fichi§ angues du terminal

Mavigateur de Fichier Aastra SIF Deutsch, English, Espariol, Frangais, Italiano, pt NGére les langues J
° ®
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Configurer la date et I'’heure

[~

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générals
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
DECT/SIP-DECT
oSk
Dual Heming
Avance
Acheminement des appeld
Services
Réseau IP

Reseau prive

[Appliquer] [ Retablir ]

/

Date et heure

ﬁate systeéme

Heure du systéme
Fuseau heraire du systéme

Synchranisation de 'heure via réseau RNIS

21.04.2015

20:19:02

Synchronisation de I'hewre via un serveur NTP {Metwork Time Protocol)

/

e

[GMT+01:00) Amsterdam,

/

Mom du site

System ID

Langue du systéme

Langue du systéme

Hdtel/Sante

Service NTP
@weur NTP ch.pool.ntp.org
Serveur de communication

M1 Mitel 470

Francais

n, Berng, Reme, Stockh

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Configuration de la
date de de I'heure:

* Manuellement
» Synch par RNIS
* Synch par NTP

Si la synchronisation
de I'neure est actif via
RNIS et via le serveur
horaire NTP, c’est le
serveur horaire NTP
qui est prioritaire.

La synchronisation par
NTP est obligatoire
pour les terminaux SIP
Mitel en mode “VoIP
sécurisé”.
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Mode standard, mode expert

- L’administration web au niveau “Administrateur” peut étre exécutée en mode standard
ou en mode expert.

- Le changement entre les deux modes est possible sur chaque page web.

 Les donnés sont sauvegardées au moment du changement.

| Welcome

a Al

CJ Mitel | #55%5..

| [Chowens | [ eacer
Apercu du systéme
Conﬁguratmn 4 Nom d'utilisateur Nom complet Description Actif Profil d’autorisation
AP admin Default User Account v Administrator
Utlisateurs admin2 v Administrator
Terminaux
amcc AMCC Account v LDAP
Systéme S
) blustar Aastra B000i Account v blustar
Configuration générale
N ‘ bucs76000035 BluStar Server Account b'd BluStar Server
Contréle d'accés
B 5 Idap v Ldap
Compte utilisateur
omm OMM LDAP Account v LDAP
Cartes et modules
’ " SystemUserInterface System Displa SystemUserlnterface
Configuration d'interface i L il v ¥
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Limitation des droit d’administration web

* |l est possible de limiter 'administration web au mode standard, avec le profil
d’autorisation “Administrateur (Mode standard seul)”. Il faut créer un nouveau compte
utilisateur et ensuite, lui attribuer ce profil.

- Quand un nouvel acces utilisateur a été créé, le mot de passe doit étre changé a la
premiére ouverture de session.

A

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contréle d'accés
Compte utilisateur
Cartes et modules
Configuration d'interface
DECT/SIP-DECT
DsSP

l Appliquer l [ Retablir

)

[ Annuler

Compte utilisateur
Nom d'utilisateur
Mot de passe

Nom complet
Description

Compte utilisateur disponible

admin2

TIIII Confirmation du mot de passe

Seulement mode standard

[+

Profil d'autorisation

Administrator (Standard mode only) El

FTP root directory

File access

Acheminement des appels Ldap
PP LDAP
Services oIP
- OpenApplication
Reseau IP Receptionist
Multimédia Support
T Systemmanager

TSt party 11 USer wia LA
Administrator

Administrator (Standard mode only)
Attendant
blustar

BluStar Server
Hospitality administrator
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Exemple: Menu en mode Standard et Expert

> Mitel |

te

A
Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Adressage IP
Serveur SMTP
Serveur de firmware
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installatic

00 Mitel

Powering connections

Generation and Release name
Generation

Libération

Systéme

Serveur de communication
Pays

Version MIB

1D d'équipement (EID)

1D canal (CID)

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Acheminement des appels
Servicas
Reseau IP
Adressage IP
Serveur DHCP
VoIP
Sécurité IP
Serveur SMTP
Server LDAP
Serveur photos
Serveur de firmware
Service CSTA
Service MSRP
Réseau privé
Hatel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installatid

00 Mitel

Powering connections

Generation and Release name
Generation

Libération

Systéme

Serveur de communication
Pays

Version MIB

1D d'équipement (EID)

1D canal (CID)

Logiciel systéme

Version

Date

WebAdmin

Version

MA002_en_chap05_e2 WebAdmin
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Administration web

« Exemple de configuration de terminal

N Q [ Copy all keys ] [ Annuler ]
Apercu du systéme
Configuration SR TRErT
Ap_e_'rgu Aastra 630d / Aastra 632d, 402 - Bizet G. |+
Utilisateurs
Terminaux
e P Configuration générale
Terminaux free seating
S Arminawedesecours Configuration des touches - Aastra 630d / Aastra 632d, 402 - Bizet G.
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels — ||| ——
Services :: : || ——_——
Réseau IP :: : —m 53
Réseau privé He |
Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance s
Assistant d'installatic
sos
v 53:::: = m‘:hﬂaliﬂn Fonction N° d'appel 1 Nom 1 N° d'appel 2 Mom 2 :ﬁ:em
P1
v Touches Fox
F1
F2

° ®
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Imprimer |'étiquette

A

Apercu du systéme

[ Generate PDF

Configuratior
Apercu
Utilisateurs
Terminaux

Terminaux star
Terminaux freg
Terminaux de 3
FPhone Labels
Systéme
Acheminement ¢
Services
Reseau IP
Réseau prive
Hétel/Sante

Aastra A300
Maodel
Description
Port

1 Aastra 5370
: Office 70
111

Azzigned user : 408, McCartney Paul

f 406

408

Harrison George

Switch group 2

Time
Sport

Tous...

Default cculu:urEl

Ivpe de t
stra GBG6Oi &
fhastra 67371 68

\

Tt oiEETe
fastra 6730a
pastra 5380ip &
fastra ip &
fastra 67391 6

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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L'étiquette peut étre imprimée
sous le menu Terminaux 2>
Etiquettes.

Touches de team:
Numéro et nom sur I'étiquette

Touches de fonction:
Nom sur |'étiquette (niveau 1)

Touches de numéro:
Nom sur |'étiquette (niveau 1
et 2)

00 Mitel



Importer / exporter les listes de contacts

- La liste des numéros abrégés et des contacts privés peut étre importée et exportée.

- La liste des numéros abrégés exportée est un onglet du ficher Excel.

. [ Mouveau ] [ Effacer ] [ Filtre ] [ Importer ] [ Exportation ]
Apercu du systéme
Configuration
.l_Il s [ Show all abbrewiated dialling numbers ]
Multimédia
TEIXESI I + Numeros abreges [(51/51) Mumero d'appel enregistre Mom
Annuaire personne 7000 +41326553800 Arendt Hannah
Public
7001 +41326553801 Austen Jane
Prive
. Jo02 +41326553802 Bach Johann Seb.
N T003 41326553803 Baker] hi
= - = +: aker Josephine
Assistant d'installation (v
TO04 +41326553804 Batten Joan
7005 +41326553805 Beethowen Ludwig
TO06 +41326553806 BEell &lexander G.
o007 +41326553807 Bergman Ingrid
7008 +41326553808 Bernhardt Sarah
Y ®
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Backup

/ Restore

* Lors de la sauvegarde des données (backup), le systéme crée un fichier
“Backup_Sys_yymmdd_hhmm.zip” et le transfere sur le PC.

 Le fonction «Restore» est les fonctions «auto backup» sont traitées dans le cours de

maintenance.

« La «Configuration du serveur SMTP» est utile pour 'envoi des sauvegardes, des

alarmes, des messages vocaux et des appels enregistrés.

)

Apercu du systéme

Configuration

Multimédia

Taxes

Annuaire personnel

Maintenance
Configuration générale
Sauwvegarde des donndes

Logiciel systédme

Sarveur de télégestion 1P (5

Evénements du systdme
Journaux du systéme (logs)
Journal d'accés

Gestion de fichiers
Réinitialiser le systadme

Assistant d'installation (v

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [Etendtuuteles sections ]

\,

= Restore backup

" ¥ Create backup ]

p= Auto backup functions and settings

Sauvegarde automatique
Sauvegarde automatique

Heure de sauvegarde automatique.

23

: |55

' Service de distribution par mail actif

D Configuration du serveur SMTP...

Fréquence de distribution [jours)

Adresse mail

Sujet du mail

1

william.turner@trainingch.local

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Configuration du serveur SMTP

SMTP

Adresse IP /Mom héte
Port

Mom d'utilisateur

Mot de passe

Adressze de |'expéditeur

Taille maximale de le courriel (en
meégacoctets)

Temps approximatif d'enregistrement
Authentification sécurizée

Sécurise la connexion avec 550

- Connexion au serveur Exchange interne

192.168.1.5 .
» e — Le port du client est usuellement le 25.
< * Le nom d’utilisateur et le mot de passe

sont optionnels.

MiVoicedD0@enterprise.ch . . .
~ + Avec la taille maximale du courriel

8 | [il — (jusqu’a 20 mégaoctets), le temps
153” Min. approximatif d’un ficher audio a
= envoyer est visible.

SMTP

Adresse IP /Mom héte
Port

Mom d'utilisateur

Mot de passe

Adresse de |'expéditeur

Taille maximale de le courriel (en
meégacoctets)

Temps approximatif d'enregistrement
Authentification sécurizée

Sécurise la connexion avec S5L

| ©2015 Mitel. Proprietary.

04.11.2014

« Connexion au serveur courriel public
* Le port du client est le 587 ou le 465.

SmtD-QV
465 Le noms d'utilisateur et le mot de

Mi‘-.-ﬁ::i-:eal-I:ID@GrnaiI.cum/ passe sont obligatoire pour envoyer

des courriels.
MiVoice400@Gmail.com

8 [¥]

12:30 Min.

» Pour la connexion sécurisée avec SSL
le port 465 est obligatoire. La
connexion sécurisée avec SSL par le
port 587 n’est prise en charge.

00 Mitel
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 9: Configuration DSP

Dﬂ Mltel




DSP carte-mere sur Mitel 415/430

Fonctions fixes du DSP de la carte-meére

Connexions pour les fonctions Conférence, Intrusion et

Intrusion confidentielle. g
émetteur DTMF utilisable 2
récepteur DTMF utilisable 4
Canaux pour la diffusion du Service d’annonce 3
Canaux pour la diffusion de la "musique d'attente” 1
Canaux de la messagerie vocale de base (G.711) 2
DECT VolP VolP FolP Enterprise VM / GSM* Modem*
G.711* G.711/G.729* | T.38 SvI*
2 8
8
3
1

*Licences requises (VolP G.711: deux canaux VolP par systeme peuvent étre utilisés sans licence)

| ©2015 Mitel. Proprietary. 27.03.2015 Mi003_09_fr_b1_Configuration DSP
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SM-DSPX1 / SM-DSPX2 sur Mitel 415/ 430

DECT VolP VolP Secure VolP | Secure VolP | FolP Enterprise GSM*
G.711* | G.711/G.729* G.711* G.711/G.729* | T.38 VM / SVI*
4 2 2 8
4 2 2 8
6 2 8
4 6 8
4 2 8
4 2 8
8 8
12 8
6 4
4 8
4 4
4 4
8 2
8
6
7
5
3 1/2
3 1/2

*Licences requises (VolP G.711: deux canaux VolP par systeme peuvent étre utilisés sans licence)

° ®
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SM-DSP1 / SM-DSP2 sur Mitel 415/ 430

DECT VolP VolP Secure VoIP | Secure VolP | FolP | Enterprise GSM*
G.711* | G.711/G.729* G.711* G.711/G.729* | T.38 VM / SVI*

8 8
6 8
4 8
4
12 8
2
8

1/2

*Licences requises (VolP G.711: deux canaux VolP par systeme peuvent étre utilisés sans licence)

° ®
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DSP fixe carte-mere sur Aastra 470

Fonctions fixes du DSP de la carte-mere

Connexions pour les fonctions Conférence, Intrusion et 14
Intrusion confidentielle.

émetteur DTMF utilisable 8
récepteur DTMF utilisable 12
Canaux pour la diffusion du Service d’annonce 6
Canaux pour la diffusion de la "musique d'attente" 1

Canaux de la messagerie vocale de base (G.711) 2
Canaux de la messagerie vocale entreprise (G.711)* 8

*Licences requises

° ®
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SM-DSPX1 / SM-DSPX2 sur Mitel 470

DECT VolP VolP Secure VoIP | Secure VoIlP | FolP | Enterprise GSM*
G.711* |G.711/G.729* G.711* G.711/G.729* | T.38 VM / SVI*
4 12 20
4 24 10
4 32 5
4 18 10
4 18 10
8 12
8 5
4 20
10
46
8
6
7
5
3 3
3 3

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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*Licences requises (VolP G.711: deux canaux VolP par systeme peuvent étre utilisés sans licence)




SM-DSP1 / SM-DSP2 sur Mitel 470

DECT VolP VolP Secure VoIP | Secure VoIP | FolP | Enterprise GSM*
G.711* | G.711/G.729* G.711* G.711/G.729* | T.38 VM / SVI*

10
10
6 18 10
24
32
40
46

*Licences requises

° ®
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Configuration des DSP

« Pour changer le réglage par défaut (DECT) des DSP, celui-ci doit d’abord étre effacé
en utilisant la liste déroulante, puis sélectionnez la fonction souhaitée a configurer.

 Si VoIP est utilisée dans la configuration DSP, le mode VolIP doit d'abord étre
configurée dans le Media-switch standard.

:-Apergu du systéme =
| Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration général
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interfz
DECT/SIP-DECT

Dual Homing
Avance
Acheminement des app
Services
Réseau IP
Réseau privé
Hatel/Santé
| Multimédia
| Taxes

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Appliquer] ’ Rétablir

m

Media-switch standard

Activer

Etat @ Opérationnelle

Mode VoIP G.711 [=]

Mode messagerie vocale ormal (G711 ou G.725] [+ |

Durée d'écho 64 ms El

Canaux WolP/FolP disponibles 7

Canaux VoIP/FolP actifs 0

Ressources DSP (attribution de canaux vocaux aux fonctions)

Emplacement Carte/module Module DSP DECT VoIP

0 Carte-mére Aastra 430 1 4 [+]

5 SM-DSPX2 1 8 [=]

= SM-DSPX2 2 m
Total 12

Liste des licences associées aux DSP:

27.03.2015
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Mi003_09_fr_b1_Configuration DSP

FoIP Audio GSM Modem CAS
[=] [=]
[~] [=] [~] [~]
0 11} o o o



Configuration des DSP

* Le serveur de communication doit étre redémarré aprés la modification des parametres

DSP.

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Les modifications ne deviendront effectives qu'aprés le redémarrage du serveur de communication.

-

27.03.2015 Mi003_09_fr_b1_Configuration DSP
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 10: Utilisateurs
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Jtilisateurs

- d . ’ Nouveau ] [ Effacer [ Modifier multiple
percu du systéme
Configuration
Richibutton 446 1 - standard B i fow DY .
Apercu BluStar for Android phone
Utilisateurs 448 3 - superuser MiVoice 5380 & Cutler 30
Liste d'utilisateurs Sparrow Jack 457 1 - standard Mitel 6869 SIP &
Jeu d'autorisations Pintel 461 1 - standard MiVoice 5361 IP © Pintel 61ip
Discrimination Baggins Frodo 466 1 - standard Mitel 6739 SIP & Frodos 35i
Utilisateur de secours i MiVoice 5370 & Davy 70
N Oy I e S Mitel 6863 SIP © Jones 63i
erminaux
s Swan Elisabeth 480 3 - superuser Difice 135801 Sl el
Systeme B MiVoice 5380 &
Acheminement des appels LinPhone 501 1 - standard
Services Swan Weatherby 541 3 - superuser MiVoice 5380 IP & Swan W. 30ip
Réseau IP o Mitel 6867 SIP & Wills 6867
R Turner William 242 = sipermscr Mitel 630/632 DECT 6 Turner W. 630d
Hétel/Santé Hunter Jack 543 1 - standard Mitel 6710 Analogue & Hunter 10a
Multimédia Chambre 544, Suite 5 544 1 - standard MiVoice 5370 © Johns 70
Taxes Conference Room 567 1 - standard Terminal SIP Conf 1
Annuaire persnnnel Gamshee Sam 620 3 - superuser Mitel SIP-DECT & Gamshee Sam
- - = Mitel SIP-DECT & Bilbos SIP-DECT
Malllltenam:f . Baggins Bilbo 630 3 - superuser s Turner 70ip
Assistant d'installation Spectralink II 651 1 - standard

» Les utilisateurs internes ont tous un nom et un numero interne.
- Le numeéro peut avoir jusqu'a 12 chiffres.

- Le nom est utilisé pour la recherche dans I'annuaire et la présentation du nom (CNIP =
Calling Name Identification Presentation)

00 Mitel
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Jtilisateurs

)

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations
Discrimination
Utilisateur de secours
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Servicas
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ] [ Etend toute les sections ]
Sélectionner

Watt 3. (409) | =]
Utilisateur
N° d'appel 209 Mext valid call number: 410 | Accept
Nom Watt J.
Code PIN I Confirmer le code PIN |
Nom d'utilisateur Windows Jwatt
Utilisez le code personnel (FIN) au lieu du mot de passe
Mot de passe Confirmation du mot

de passe

Adresse mail jwatt@testnetz.local
Langue de |'utilisateur Allermand El
Accés au Portail Web Utilisateur
Parameétres
Jeu d'autorisations 1 El Aller a I'ensemble des autorisations
Profil d'autorisation e El
Acheminement 1 El Aller a cet acheminement
Nb. maximale de contacts privés 50 [r-zl Aller a I'annuaire

Compte de frais

Connexion

Aucune El
Nulrmal El

« Attention: Nom d‘utilisateur avec max. 20 caracteres

« Code PIN de l'utilisateur est par default: 0000

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Jeu d‘autorisations

I

P— du — [ Appliquer ] [ Rétablir I [ Caopier ] [ Annuler
Conﬁguration Jeu d'autorisations
Apergu D 1
Utilisateurs o i
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations S
Dlé_mmmatlon Discrimination externe, pos. 1 5 - default E' Aller au numéro de blocage
Utlh_sateur deisecoues Discrimination externe, pos. 2 5 - default El Aller au numéro de blocage
Term‘maux Discrimination externe, pos. 3 5 - default El Aller au numéro de blocage
Sy:ten_.le d | Discrimination interne, pos. 1 5 - default El Aller au numéro de blocage
:Zr:r:e”;ement SHERETS Discrimination interne, pos. 2 5 - default El Aller au numéro de blocage
SEiEiD Discrimination interne, pos. 3 5 - default El Aller au numéro de blocage
Résean prive Discrimination externe (pour poste vérouill€) 1 - Emergency only El Aller au numéro de blocage
Hétel/Santé Discrimination interne (pour poste vérouillé) 1-Ilike5 El Aller au numéro de blocage
Multimédia
Taxes Applications
Annuaire personnel Portail Web Utilisateur (S3P) &
Maintenance gonrrtlglguratmn of presence profiles via Self Service &
Assistant d'installation | affiche le menu 'Réception’ sur I'Mivoice [
5380/5380 IP
Poste opérateur [
Appels sortants
Autorisation réseau &
Autorisation de com. d'interphone &
Signal d'appel
Autorisation d'intrusion
Intrusion confidentielle 1
Least cost routing (LCR) &
Force I'acheminement quand le LCR est activé [}
ol o v | Priorité externe &l
| ©2015 Mitel. Proprietary. 27.03.2015 Mi003_10 fr b1 Utilisateurs

- Chaque utilisateur se voit attribuer
un jeu d'autorisations.

* L'ensemble des autorisations
contréle si les chiffres composés par
I'utilisateur sont autorisés et quel
fonctions peuvent étre activées ou
pas.
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Utilisateur avec boite vocale

o

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations
Discrimination
Utilisateur de secours
Terminaux
Systéme
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hotel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance

Assistant d mstallatmr

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ] [ Etend toute les sections ]
Sélectionner
Turner William (542) El
Terminaux
[ Asszignez ] [ Créer et assigner
Type de terminal Description MNoeud seq
D Mitel 6867 SIP & Wills 6867

[J Mitel 630/632 DECT ©

Profils du Terminal

Type de Terminal
Mitel 630/632 DECT &
Mitel 6867 SIP &

P Multimédia

Turner W. 630d

1D Description

¥ Messagerie vocale
Messagerie vocale
Boite vocale

Renvoi automatique sur MV

Retransmettre I'appel 3 la derniére boite

wocale de la chaine de renvois

Naotification par mail

Aller

OO o=

Destinations de notification supplémentaires
(adresse mail, séparées par virgule)

Joindre un message wvocal

Nombre de sonneries avant réponse
o,

w

cette boi

utilisé p|
v
v

wvocale

Iy

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Chaque utilisateur peut avoir une
boite de messagerie vocale et peut
étre transféré automatiquement (en
cas d'occupation ou de non
réponse) a sa messagerie vocale.
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Présence et acheminement d’appel personnel

« Chaque utilisateur peut activer 5 profils

. Appliquer Rétablir Annuler Etend touts
Apercu du systéme [ ) ) | J |
Configuration Sects
Apergu
= Turner William (542
Utilisateurs - : II‘
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations Terminaux
Discrimination [ Assignez ] [ Créer et assigner
Utilisateur de secours Type de terminal - Noeud Port
Sl {J Mitel 6867 SIP o 6867
Systeme {3 Mitel 620/632 DECT g/Turner W. 620d ¥
Acheminement des appeld

A

/ de présence différents.

 Si un utilisateur posséde plusieurs

terminaux, il peut configurer, en utilisant
I'acheminement des appels personnels,

quel terminal sonnera.

¥ Présence et acheminement d'appel personnel K

Profils de présance
@ % Disponible

& Absent test

% En réunion

& Occupé Tschiiss

% Mon disponible

Acheminement d'appel personnel

it d'appel M d'accueil de la messagerie vocale

Action Int./Ext. Renvoid'appel Numéro de destination Ach
Pas d'actions spg€ifiques au profil =] surle n® d'appel all
specifiques au profil |I| surle n® d'appel Al

tions spécifiques au profil |I| surle n® d'appel All
d'actions spécifiques au profil =1 sur le n® d'appel all

Pas d'actions spécifiques au profil |;| sur le n® d'appel All

Pas d'actions spécifiques au profil [ ]
Pas d'actiens spécifiques au profil |:_|
Pas d'actiens spécifiquas au profil E
Pas d'actions spécifiques au profil [ ]
Pas d'actions spécifiques au profil |:_|

Interface / type de terminal Description Noeuwd  Port All SIF Acheminement 2 Acheminement 2 Acheminement 4 Acheminement S
©) @) @
Mitel SIP / Mitel 6867 SIP wills 6867 B ] [ O
DECT [ Mitel 620/632 DECT Turner W. 6204 D D D D
° ®
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Se proteger

- Chaque utilisateur peut se protéger contre des fonctions spéciales:
 Protection contre le signal d’appel
 Protection contre l'intrusion

o

= [ Appliguer ] [ Reétablir ] [ Annuler ] [ Etend toute les sections ]
Apercu du systéme
Configuration RS
ApesTy Dietrich M. (400) [«

Utilisateurs

Liste d'utilisateurs

Jeu d'autorisations
T . Autres réglages
Discrimination v
- Se protéger
Utilisateur de secours

R—— Protection contre le signal d'appel [l
Systame Se protéger de l'intrusion |
Acheminement des appels Se protéger de l'intrusion confidentielle
Services Se protéger du renvoi d'appel 1
Résegu IP Se protéger de la communication d'interphone [
Réseau privé Protection Fast Take
Hétel/Santé Se proteger de la prise de mains a distance

Y ®
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MiVoice Office 400 — Les Terminaux

Mitel SIP Phones

6730/6731

MiVoice IP Phones / MiVoice Digital Phones Mobility Solutions
5361 5370 M535 M530
TDM-DECT SIP-DECT
Operator Consoles Analogue Phones o -
SB4+ RFP (L)35IP RFP (L)36 IP
5380 OC MiVoice 1560 PC Operator d : i
SB8 RFP (L)37IP  RFP (L)43 WLAN

Y ®
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Apercu de la série Mitel 6800 SIP Phone

_ Mitel 6863 Mitel 6865 Mitel 6867 Mitel 6869

Niveau

Lignes

Touches

Mod. ext. de clavier
Ethernet

PoE support
Bloc secteur

Afficheur

Rétro-éclairage
Mains libres

Mitel Hi-Q
Audio

Connexion casque

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Basis
2
3
2 x10/100

Oui (Class 1)
optionnel

128x48 pixels
monochrome

Non
Oui
Oui

Non

26.03.2015

Standard
9
8
3
2 x 10/100/1000

Oui (Class 2)
optionnel

128x48 pixels
monochrome

Oui
Oui
Oui

Modular 4-PIN &
DHSG/EHS port

Mi003_11_fr b1 Terminaux

Confort

&
10
3
2 x 10/100/1000

Oui (Class 2)
optionnel

320x240 pixels
couleur

Oui
Oui
Oui

Modular 4-PIN &
DHSG/EHS port

Premium
12

17
3
2 x 10/100/1000

Oui (Class 3)
optionnel

430x270 pixels
couleur

Oui
Oui
Oui

Modular 4-PIN &
DHSG/EHS port

00 Mitel



Apercu de la série Mitel 6700 SIP Phone

_ Mitel 6730 | Mitel 6731 | Mitel 6753 | Mitel 6735 | Mitel 6737

Niveau
Lignes
Touches

Mod. ext. de
clavier

Ethernet

PoE support
Bloc secteur

Afficheur

Rétro-éclairage

Mains libres

Mitel Hi-Q
Audio

Connexion
casque

| ©2015 Mitel. Proprietary.

1x10/100

No
incluse

3x16
caracteres

No

Oui
Oui

(Oui)

26.03.2015

Standard Standard
6 9
8 6
2x10/100 2 x10/100
Oui Oui
optionnel incluse
3x16 3x16
caracteres caracteres
No Oui
Oui Oui
Oui Oui
(Oui) Oui
Mi003_11_fr b1 Terminaux

Confort
9
26
3

2 x 10/100/1000

Oui
optionnel

144x75 pixels

Oui

Oui

Oui
Broadb. HW

Oui

Premium
9
30
3

2 x 10/100/1000

Oui
optionnel

144x128 pixels

Oui

Oui

Oui
Broadb. HW

Oui

el 6739
)

Exclusif
9
55
3

2 x 10/100/1000

Oui
optionnel

640x480 pixels
écran tactile

Oui

Oui

Oui
Broadb. HW

Oui
Bluethooth

00 Mitel



Mitel 6863 SIP Phone

DEL d'avertissement
pour la signalisation
visuelle des appels et
des nouveaux
messages

Touche de navigation
a quatre sens

3 touches program.
sans DEL et max. 3
fonctions, numéros.
Par défaut:

P1 Menu systéme
P2 Liste des rappels
P3 Transfert

Touche menu local

Touche fin

Touche maintien

Touche microphone

2 touches de prise
de ligne L1 et L2

Touches de réglage
du volume (+/-)

Touche
haut-parleur

° ®
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Mitel 6865 SIP Phone

DEL d'avertissement
pour la signalisation
visuelle des appels et
des nouveaux

Touche transfert messages

L - 8 touches program.

EBob Taglor
I idodint i e e avec DEL et max. 8
fonctions, numéros ou
Touche fin BLF. Par défaut:
_ P1 Menu systéme
Touche maintien ¥ P2 Menu messagerie
) : vocale

Touche conférence e o P3 Demande rappel
Touche menu local gl

7 PQRS

Touches de réglage Touche liste d’appels

du volume (+/-) * Touche répétition

Touche microphone de la numérotation

2 touches de prise
Touche de ligne L1 et L2

haut-parleur n
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Mitel 6865 SIP Phone

4 touches program. 6 touches program. avec DEL et max. 20 DEL d'avertissement
avec 18 fonctions ou (T1-20) fonctions, numéros ou BLF. pour la signalisation
numéros. Fonctions visuelle des appels et
contextuelles (FOX) des nouveaux

Par défaut: . s messages

S1 Menu systéme
S2 Menu messagerie L1 Wil Tumer 542 Touche annuaire”
vocale 14:38
S3 Menu renvoi d’appel .
S4 Take

S5 Menu d’achemin.
S6 Verrouillage

S7 Demande rappel

Touche de navigation
a quatre sens

Touche transfert”

Touche conférence”
Touche menu liste
d’appels”

Touche liste des
rappels”

Touche information
Touche fin
Touche maintien

2 touches de prise
de ligne L1 et L2"

Touche
haut-parleur

Touche menu local
Touche microphone

Touches de réglage
du volume (+/-)

° ®
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Mitel 6869 SIP Phone

5 touches program.
avec 24 fonctions ou
numeéros. Fonctions
contextuelles (FOX)
Par défaut:

S1 Menu systeme
S2 Annuaire systéme
S2 Menu messagerie
vocale

S3 Menu renvoi d'appel

S4 Take
S5 Menu d’achemin.
S6 Verrouillage

S7 Demande rappel

Touche informatio
Touche fin
Touche maintien
Touche menu local

Touche microphone

Touches de réglage
du volume (+/-)

18

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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12 touches program. avec DEL et max.
40 (T1-40) fonctions, numéros ou BLF.

*programmable

Mi003_11_fr b1 Terminaux

DEL d'avertissement
pour la signalisation
visuelle des appels et
des nouveaux
messages

Touche de navigation
a quatre sens

Touche menu liste
d’appels”

Touche liste des
rappels”

2 touches de prise
de ligne L1 et L2"

Touche
haut-parleur

00 Mitel



Mitel 6800 SIP Phone: Accessoires

» Le M680i comporte 16 touches avec + M685 avec affichage graphique couleur
DEL et etiquettes en papier. - 28 touches avec DEL sur 3 pages
- Chainage max jusqu’a 3 modules - Chainage max jusqu’a 3 modules
+ Disponible sur 6865, 6867 & 6869 - Disponible sur 6865, 6867 & 6869

» Le connecteur est rétractable ou
extensible en fonction du terminal.

° ®
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Mitel 6800 SIP Phone: Accessoires

- Clavier magnétique détachable K680i * Bloc Secteur

* Disponible sur 6867i & 6869i

. Disponible en version QWERTY, B ‘
QWERTZ, AZERTY .

* Montage murale

L

Y ®
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Codes macro acceptés pour les Aastra 6700i

Prendre la ligne

Couper la connexion

Pause d’'une seconde avant la prochaine action
Entrer numéro saisi avec pré-numérotation

0 Z TV X —

Recomposer le numéro

o ®
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Masques de saisie pour code macro N

UG nr:

I
Cancel Enter

Home alone

Home Alone

Enter UG number:
I
BackSrace
Done

Caﬁl:-e 1 Hide Canc &%*

®
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Fonctions par macros avec prise de ligne

Les fonctions ci-aprés sont exécutées de facon traditionnelle par une macro en composant le

code de la fonction.

Fonction __________________________[Cde

Reprise d’'un appel

Service d’annonce (Message d’accueil)
Sonnerie d’appel générale
Communication d’interphone
Téléphoner sur un terminal tiers
Etablissement d’'une conférence
Reprise d’'un appel ou d’'une communication (Fast Take)
MV Messages d’accuell

MV Ecouter les messages vocaux
Musique d’attente

Parquer de maniére centrale

Passer appel par code / rebook
Message de rappel

| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_11_fr b1 Terminaux

*86
**#/#911,921
*81/*82/*83
*7998,79,89
#36,46
*70,71

*88
*/*#/#913,923,916,94
*#916
*I*#/#914
*I1#76

o5, e
*/#38
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Fonctions par macros sans prise de ligne

Les fonctions ci-apres sont exécutées par une macro sans prise de ligne.

Fonction ________|Code __________Fonction ________|Code

*1#21,22,24,28,61,62,68,67 Ouvrir porte, Sortie de

RENV/RNR/RENV occ
Se protéger de RENV

Ne pas déranger
Présence

Hotel

Alarme d’utilisateur
Télémaintenance
Follow me

Rappel de taxes

Occupé sur occupé (Home
alone)

Effacer toutes config.
Modifier code PIN
Ring Alone
Entrer/sortir RC

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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*/#02

*/#26

*1#27
*/#51,52,563,54
77
*/#753,754
*/#23

*32

*/#49

*00 (/#00)
*47

*4#41
*/#48

Mi003_11_fr_b1_Terminaux

commande

App. échéance, date, heure
Masquer numéro (CLIR)
MV activer message d’'acc.
Envoyer texte prédéfini
Commuter groupe comm.
Achem. d’appel personnel
Fonction Redkey ATAS
Envoyer chiffres code PIN

Télécommande

SA activer message d’acc.
Rappel (CCBS/CCNR)
Protection de ...

*74, */#74

*/#55,56,57,58
*/#31

*/1#933
*35,3598,3599
*85

*/1#45

*73

*72

*06
*/#931
*1#37
*/#04
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Les terminaux systemes : Fonctions clés

MiVoice IP Phones / MiVoice Digital Phones

| — Teeny
L] =
S E— e = =

M535 M530 2380 Softphone

5370 5380

5361

Portefeuille complet de terminaux systémes

DECT Mobility

Utilisation simple avec des touches contextuelles (FoxKey)

Fonctionnalités de supervision (Team) intégrées

MiVoice 5370 et 5380 peuvent étre utilisées en mode sélecteur
de lignes

MiVoice 5380 peut étre utilisé comme poste operateur ou comme
poste administrateur d’h6tel / maison de retraite.

Y ®
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Terminaux system filaire
BN 1772 N N 177 M 7= =

j= =

Niveau Entrée de gamme Standard Confort
Touches programmables 10 12 (avec DEL rouge)

Touches Fox 1 menu Fox 2 menus Fox 3 menus Fox
Clavier alpha intégré Non Non Oui
Module d'extension de 1 3
clavier

Ethernet 1 x10/100 2x10/100 2x10/100
Prise en charge PoE Oui Oui Oui
Bloc secteur en option en option en option
Afficheur 2x16 caractéres 5x 22 caracteres 7x 34 caracteres
(Barre de symboles incl.)

Afficheur éclairé Non Non Oui
Mains libres en duplex Non Oui Oui
intégral

Mitel Hi-QAudio Oui Oui Oui
Connexion pour casque Non Oui Oui

Bluetooth en option

Y ®
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MiVoice 5361 Digital Phone, MiVoice 5361 IP Phone

DEL d'avertissement
pour la signalisation
visuelle des appels et
des nouveaux

Afficheur matriciel a points de 16 caracteres

Touche
d'absence avec messages
temoin DEL Touche Fox

Touche de
navigation a quatre
sens

Touche de répétition
de la numérotation

Touche

Annuaire Tbuchgde
correction

Touche

haut-parleur

Touche microphone
10 touches
configurables
avec DEL rouge

Touches de réglage
du Volume (+/-)
Touche de prise de
ligne
Touche fin

Clavier

Y ®
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MiVoice 5370 Digital Phone, MiVoice 5370 IP Phone

DEL d'avertissement
pour la signalisation

Afficheur a 5 lignes / 22 caracteres visuelle des appels et
Touche des nouveaux
d'absence avec messages
témoin DEL

Touche de répétitio Touche Fox

de la numérotation Touche de navigation

a quatre directions

Touche
Annuaire

Touche de
Touche correction

haut-parleur
P 12 touches

configurables avec
DEL

Touche microphor

Touches de réglagé

du Volume (+/-
L'étiquette peut étre

imprimée
directement a partir
de AMS

Touche de prise
de ligne

Touche fin
Microphone mains
Clavier libres

o ®
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MiVoice 5380 Digital Phone, MiVoice 5380 IP Phone

DEL d'avertissement

pour la signalisation
visuelle des appels et
des nouveaux

Afficheur 7 lignes / 30 caractéres

Touche messages

d'absence avec

témoin DEL Touche
Fox

Touche de répétitior
de la numérotation Touche de navigation

a quatre directions

Touche
Annuaire
Clavier
Touche
haut-parleur

Touche microphone _
Clavier alpha

Touche de prise
de ligne
: ] Microphone mains
Touche fin Touches de réglage  Touche de libres
du Volume (+/-) correction

° ®
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MiVoice 5380: Numérotation alpha intégrée

« En appuyant sur une lettre du clavier
) alpha, I'utilisateur d'un MiVoice 5380
M 3 trouvés 14:24 BN gccéde directement au mode alpha et

Mahler Gustav le résultat de la recherche est
Montez Lola 0-052355002 immédiatement affiché.

Mozart Wolfgang A 0-056451104

 Sivous utilisez OIP; vous pouvez
aussi importer des destinations
figurant dans de grandes banques de
données "externes" et/ou Twixtel

Y ®
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MiVoice 5380 avec module M535

- Afficheur graphique rétroéclairé (7
lignes / 30 caractéres)

10 touches de fonction fixes

» Clavier alpha intégré

- DEL d'avertissement pour la
signalisation visuelle des appels et

des nouveaux messages

« Mains libres (duplex intégral)

 Prise casque intégrée (norme DHSG)
« Evolutivité modulaire:

Jusqu'a trois modules d'extension de
clavier MiVoice M530 ou M535

° ®
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Touches de fonction fixes MiVoice 5361/5370/5380

a Touche d'absence C Effacer (annuler)

[I]1 Répertoire

\I Répétition de la numérotation

~

Touches de fonction

/ B Microphone \

I:(] Haut-parleur

= Volume moins
+ Volume plus

&~ Décrocher
@ Raccrocher / Terminer /

Touches de communication

| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_11_fr_b1_Terminaux




Touche de navigation a 4 directions

"Ouvrir menu, un niveau inférieur,

. lus de détails"
"Déplacer curseur vers le P

bas"

a.
e i

"Déplacer curseur vers le

haut" pas”

A

° ®
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Touche de navigation

« Différentes possibilités
de navigation

—

LA dUP g &N

» Touche Fox pour activer des
fonctionnalités au repos, en cours
de communication, avec:

+ max 3 fonctions + fleche droite

sur Mivoice 5380 |
* max 2 fonctions + fleche droite
sur MiVoice 5370
« max 1 fonctions + fleche droite
sur MiVoice 5361

» Touche de navigation pour
sélectionner et ouvrir les menus

° ®
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Fonctions dans un ordre logique

11.53

je 25 octobre SEM 43 QV'
Menu

* Le concept de la touche Fox remplace de

e Menu principal == nombreuses touches ordinaires.
Liste d'appels

Fonctionn. activées . . ; .
Renvoi » Les multiples fonctions sont proposeées a

Sélection I'utilisateur dans un ordre logique.

permet d'atteindre le menu désiré de

A ¥
- La touche de navigation a 4 directions
> C
maniére rapide et aisée
& H

I

Aucun renvor=Renvoi==
1/ Renvoi d'appel

Renvoi sur occupation
Sélection

° ®
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Le concept intelligent de la touche Fox (I)

11.53 w'
Marc Modele 3594

Renvoyer Refuser >>>> « Menu Fox pour un appel entrant
A ———-

« Menu Fox en cours de communication

Marc Modele 3594

Double-appel
» Menu Fox en cours de double-appel

Quand on appuie sur la touche, la
fonctionnalité logique s'affiche,

11.53 Conférence

Marc Modele 3594
Va-et-vient

11.53
Marc Modele 3594

Conférence Parquer

° ®
| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_11_fr_b1_Terminaux m M I tel




Le concept intelligent de la touche Fox (lI)

Appeler I Renvoi >>>> V'

Menu Fox pour un appel sortant

Menu Fox pendant un appel

Menu Fox pendant un appel d'un abonné
occupé

13.54

3837 Huber Hans

Rappel
A —

13.54

Quand on appuie sur la touche
B Inlloar el les deux fonctionnalités logiques

BT e satichent: | TP T

e S s 13.55
3837 Huber Hans

|_Intrusion ] Message

Y ®
' . . . .
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Navigation dans les menus:
Acceées direct aux "fonctionnalités activées"

L DAG 14:24 == Fonct. actives ==
Ve 12 oct SEM 41 Renv. occupation 438
Texte au repos Sign. appel verr.

| ok | Réinit |

» En appuyant sur la "
de la touche de navigation a 4 directions,
on accéde directement au menu
"fonctionnalités actives".

®
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Touche Annuaire

« L'utilisateur actionne la toucheﬂ puis...

== Annualre == _ ] . o

Editer contact . . le répertoire privé complet est
o= ne lne en - affiché

Recherche avancée 50 & 350 entrées & 3 numéros)

. : Le terminal passe en mode
de sélection alpha (symbole: ).
Toutes les entrées de la liste d'abonnés interne,
de la liste de numérotation directe et de du
répertoire privé sont parcourues.

. : Disponible uniquement si

Liste vide : )
des annuaires externes sont raccordes (par OIP).

®
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Numerotation rapide

 Pour lancer la numérotation rapide, |'utilisateur
compose comme d'habitude les lettres (en
I'occurrence les chiffres correspondants).

14:24 ¢

66
* Quand plusieurs chiffres ont été composés, on

peut appuyer sur la touche
Annuaire...
13

Appeler Renvoi

66 4 trouvés

MOILL C© O L &
Mozart Wolfgang A
Nobel Alfred

* ... pour obtenir le résultat de la numérotation
alpha. (20 résultats sont énoncés. A défaut
"Autres entrées" s'affiche).

- D'autres lettres peuvent étre saisies

®
Mi003_11_fr b1 Terminaux D M I t( >l
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Touches supplémentaires MiVoice M530/M535

« M530: 20 touches librement configurables

* Les étiquettes peuvent étre imprimées
directement depuis I'AMS ou le WebAdmin.

8Hti Llor John _ « M535: 15 touches librement configurables

SHMiller John

BHiller John : + 3 niveaux de touches disponibles (=45
| touches)

« M535 est rétroéclairé (bloc secteur
nécessaire)

 Etiquetage électronique

- Librement configurables comme touches de
numéro, de fonction ou de team

« DEL a 2 couleurs intégrées
rouge/vert sur MiVoice 5380
rouge raccordé a MiVoice 5370.

-
-
o
-
=
=
=
=
=
=
=
=
-
-
-
-
=
=
)

MiVoice M530 MiVoice M535 F

Y ®
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MiVoice M530 / M335

| ©2015 Mitel. Proprietary.

—

N > J
MiVoice M530
40 touches librement
configurables

S
MiVoice M535
135 touches librement
configurables

26.03.2015 Mi003_11_fr b1 Terminaux

Nombre de touches librement configurables
(MiVoice M530)

Terminal 12 touches +
max. 1 M530
a 20 touches

Terminal sans touches +
max. 3 M530
a 20 touches chacun

Nombre de touches librement configurables
(MiVoice M535)

Terminal 12 touches +
max. 1 M535
a 3x15 touches

Terminal sans touches
+ max. 3 M535
a 3x15 touches




Réglages de l'afficheur

 Le contraste et l'intensité de

I'éclairage du M535 peuvent
== Afficheur == étre réglés séparément sur un
Coptraste afficheur | MiVoice 5380.

Eclairage
Intensité
Contraste DKBM
Intensité DKBM

®
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MiVoice 5380 en poste opérateur

+ Un MiVoice 5380 peut étre utilisé comme
poste opérateur avec un M535

* Tous les appels destines au PO MiVoice
5380 sont présentés sur le M535.

* L'opératrice obtient ainsi ses différentes
lignes:

» Poste personnel interne 233

Numeéro du poste opérateur 11

Touches de ligne pour I'utilisation du
numéro d'appel principal

Signalisation sonore pour la Sté A

ou pour la Sté. B
Ou A+B

Poste personnel
interne n° 233

o ®
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Exemple d'oreillette:
Modele GN 9470 pour MiVoice 5370/5380

« Exemple:
Le GN 9470 de GN Netcom prend en charge le
contrble électronique (EHS Electronic Hook
Switch), USB et les portables.

Demandez conseil pour les oreillettes

aupres de:

Suprag AG
Friedackerstrasse 14
CH-8050 Zinch

Fon +41(0)44 317 20 60
Fax +41(0)44 310 20 60
Video +41 (0)44 31012 14
E-Mail: info@suprag ch
Web  www suprag.ch

* Pour raccorder la base du GN 9470 a un MiVoice

axavis
Schanzstrasse 28
4437 Waldenburg
Schweiz

Telefon: 061 965 95 95
Telefax: 061 965 9599
eMail: info@axavis.com

5370 ou 5380, il faut commander le céble de
raccordement DHSG en supplément. Le mode
EHS DHSG doit étre configuré sur le GN 9470.

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Des contacts rapides grace a la touche Team

« Commutation d'appel: Off, On, 10, 20, 30

sec

L/
il i ~/|\ Le membre de I'équipe (205) est en ligne
i | |, o ,
' —f — Le membre de 'équipe (205) est appelé

>
e . [N
S : &

La communication est interceptée d'une
m pression sur une touche

Si le membre de I'équipe (205) est libre, il

peut étre appelé d'une pression sur une
touche

-
il
R
-
-
B
Rl
il
R
-
-l
—t
-
ot
.
e
i
e
—ai

Une annonce sur les terminaux systemes
m est directement lancée par double-clic
- i

clignotant  allumé

° ®
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Programmation des touches

Active:

allumé
Rouge

Exemple - Renvoi d'appel uniquement
| *21 255 P X

| I affectation interne

*21 Renvoi d'appel vers le secrétariat
P Pause 1 sec.
X Raccrocher

Méme exemple — mais élargi avec appel simultané de la

secrétaire

| *21 255 P Y 255 (jusqu'a 32 caractéres)

Comme ci-dessus

Appel de la secrétaire

——(Y Touche de déconnexion)

Cette fonction remplace jusqu'a 4 touches conventionnelles!

L'utilisation reste pourtant logique!

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Dimensions (mm) et
angle d'installation des terminaux

186,3

Angle de 25°

Angle de 40°
262,3 :

149,9
114,6

197,30

o ®
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Montage mural

| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015

—
e
—
—
—
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 Tous les terminaux IP peuvent étre fixés
aun mur.

* Le pied sert aussi de support mural.

« 1 MiVoice M530 au max. peut étre
installé en cas de montage mural.

g

S SAS S

S SAS S S S S

e 4

I' |
i | . R
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Montage mural

* Quvrir le crochet pour le combiné

o ®
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MiVoice 2380 Softphone

MiVoice 2380 est un téléphone
logiciel qui opére directement avec le

ALNSTRA = ¥ Module d'extensi 1 .
] Pt - serveur de communication (aucun
11:45] R . serveur OIP nécessaire)
Ve & Aou Sem. 32 . )
£ 2 Office 45 L o
« Son utilisation est similaire a
I'interface utilisateur du MiVoice
Menu | | — Schaltgr./Commut 5380
- o g g 2
fay | ly (E -
" : ‘ « Licence d'essai (trial) de 60 jours
- . .
TN (el [allz2][z] ||| Test disponible
A — DU
_— 4 ] G P 1 H H ” H H
[—] L] [—] EI Fon * Logiciel “MiVoice 2380” disponible
8 —0 (7][a][= sur le serveur de téléchargement.
@ ..
| () (o] [#]

° ®
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Les Terminaux sans fil

] Mitel 612 Mitel 622 / 650° Mitel 632

Y ®
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Apercu des antennes DECT
I

SB4+ SB8 RFP (L)35IP | RFP(L)36IP RFP | RFP (L)43
(L)37 IP WLAN

-

Oui

Intérieur Oui Oui (Oui) Oui
Extérieur Non Non Non Oui Non
Intégration des fonctions Complet Complet Basique Basique Basique
MiVoice Office 400
Canaux voix 4 8 8 8 8
Ethernet - - 10/100/ 1000 10/100/ 1000 10/100/ 1000
Point d’accés WiFi - - Non Non Oui
OM-Manager hébergé - - Oui Oui Oui
dans RFP
Extensions:
Messages et alarmes (0]] OIP OM-Messages et OM-Messages et OM-Messages et
alarmes intégrés alarmes intégrés alarmes intégrés
Localisation (0]] OIP OM-Application de OM-Application de OM-Application de
localisation localisation localisation
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Mitel 600 DECT Phones

DEL 3 couleurs
d'avertissement pour la
signalisation visuelle des
appels et des nouveaux
messages

Touches SOSMitel 632)

3 touches latérales (S1-3)

program. avec fonctions ou
numérOS(Mitel 622/632/650)

2 touches latéralesMitel 612)

Touche latérale Hotkey
(H1-6) program. avec 6

fonctions ou numéros
(Mitel 622/632/650)

3 touches, 2 (F1-2) program.
avec fonctions ou numéros.
Fonctions contextuelles (FOX)

Touche de navigation a
quatre sens

Touche de correction
Touche de fin

(Activer/désactiver le
téléphone)

Touche
haut-parleur

Touche de prise de (Menu de service)

i
igne (Verrouillage du clavier)

(Activation/désactivation de
la sonnerie)

o ®
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 12: Installation des terminaux
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Premier démarrage:

* Apres le premier démarrage, un ID de

terminal est attribuée a tous les ports
(FXS, DSI et Bus-S) et assignée a un
utilisateur

Il en découle qu'il existe un abonné avec
son propre numéro pour chaque terminal
raccorde.

Les terminaux IP, DECT, SIP, GSM ,
virtuels et Mitel SIP ne peuvent pas étre
détectés lors du premier démarrage et
doivent par conséquent étre déclaré
manuellement.

Y ®
4 | ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_12_fr_b1_Installation des terminaux m M I tel



Assigner les terminaux aux utilisateurs

7 - Des terminaux peuvent étre
Ape;‘(_;u . R [ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ] [ Etend toute les sections ] aSSignéS Ou Crées et aSSignéS é un
Configuration

Sélectionner HH
Apercu Tomer wam i e utilisateur (16 au max.)

Utilisateurs

Liste d'utilisateurs

Jeu d'autorisations o= l + Une boite de dialogue permet soit
Discrimination Assignez Créer et assigner

Utilisateur de secours Type de terminal Description Noeud Port Free se| d'aSSigner deS terminaux é‘
A L (S TS Lo, = I'utilisateur (Seuls des terminaux qui

Systéme {J mitel 630/632 DECT & Turner W. 630d X

Acheminement des appels ne sont pas dé]é. aSSignéS a
Services ' ' A
Réseau Ip mi"a' quelqu'un d'autre peuvent étre
. L. Ajouter . 7
i Type de Terminal ID Description Utilisé p) aSSIQneS) e

Hotel/Santé

Multimédia Mitel 630/632 DECT 2 Vv
Taxes Mitel 6867 SIP & a ¥ |

= [ ]
Annuaire personnel B Multimédia Ou aliors...

Maintenance
Assistant d'installation| W Messagerie vocale

Messagaria vacale - de creer et d'assigner un nouveau
Boite vocale terminal

Aller a cette boite vocale

Renvoi automatique sur MV

Retransmettre I'appel 3 la derniére boite
vocale de la chaine de renvois

OO o=

Naotification par mail

Destinations de notification supplémentaires
(adresse mail, séparées par virgule)

Joindre un message wvocal

i

Nombre de sonneries avant réponse

Y ®
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Assigner les utilisateurs aux terminaux

assignés.

Les utilisateurs sans terminaux assignés apparaissent en noir.

Les assignations existantes peuvent étre annulées a tout moment.

Il est bien entendu aussi possible d'assigner des utilisateurs as des terminaux non

Les utilisateurs avec un ou plusieurs terminaux assignés apparaissent en gris.

2

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme

Acheminement des appels

e ol

[ Appliguer ] [ Rétablir

] [ Annuler

)

Nouwveau terminal actif IP
Type de terminal

Description

Utilizateur
attribué/groupement

Code d'enregistrement
Blocage du terminal

Module d'extension A/ B/ C

Autres parametres

Aastra 5380ip [« |

Libre
Aucune El Aucune

Aucune

[=]

[

Ok ] [ Cancel

APSélection nez un utilisatew

i:l
Bizet G, (402 ’
Dietrich M. (400) ‘p
MNaobel A, (4086) b
Fiaf E. (401) b

Verdi G. (403)
Watt J. (409)

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Texte au repos sur le terminal

» Librement configurable, il peut toutefois étre inséré automatiquement par des mots

codés:

« <name> pour le nom d’utilisateur et / ou <nr.> pour le numéro d’utilisateur
« au max. 20 caracteres

Apercu du systéme
Configuration

Apergu

Utilisateurs

Terminaux

Terminaux free seating
Terminaux de secours
Systéme
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Sante

Appliquer ] ’ Rétablir ]

[

Annuler ]

Sélectionner

Aastra 610d / Aastra 612

Paramétres de I'interface du terminal DECT

Terminal 1D

Type de terminal

Description

Utilisateur attribué/aroupement

Langue

11 Saisir un texte au repos pour tous les téléphones
Aastra 610d [ Aastra 612d El proprietaires. Note: Ie'te:u:tfi au repos actuels sera
ecrase.

DECT Callag M.0
408 »

Anglais El

Nouveau texte au repos :
[ <nr.= = N® d'utilisateur & <name= = Nom d'utilisateur

[Te.:n:te affiché au repos

)

Callas M.0 408 ]

Blocage du terminal

<name> -=:r1r.:=-|

Libre El

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Actions

’ Redemarrez le téléphone ]

[ ok

J |

Annuler

l Definir le texte pour I'ensemble des terminaux au repos

I Change la langue d'affichage J
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Mitel SIP Phones

6700 6800
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Power over Ethernet (PoE)

Port switch PoE IEEE

RX |1
RX |2 | 802.3af utilisant les
TX |3 | paires libres
DC+ |4
DC+ |5 .
|6 RX, DC+ |1 | Port switch PoE IEEE
RX, DC+ |2 | 802.3af utilisant les
DC- |7 ) ,
DC- | 8 TX, DC- |3 | paires données
Tension de sortie t:g:g g
48V DC, ou X, DC- |6
Sécurisée Libre |7
Libre |8

* Les ports Ethernet d'un switch PoE offrent une alimentation nominale de 48V DC soit
par les lignes de donnees (actives), soit par les paires de fils libres mais pas par les
deux.

* Les terminaux supportent les deux types d’alimentation.

o ®
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Classification PoE (Power over Ethernet)

Class 0 1 2 3 4
FokE Output Power 154W 4w TW 154 W I0W
Power available max. 13W miax. 3.34 W miax. 5.49 W max. 13 W max. 25.50 W [only 802 3at/Typl)
MiVoice 5361 IP Phone X
Mi¥oice 5370 IF Phone X [}t:]i'I
MiVoice 5380 IP Phone X ()
Mitel 6731 5IF Phone ¥
Mitel 6735 5IF Phone :'{zl
- 2]
Mitel Mitel 6737 5IF Phone :'{al
Terminals Mitel 6733 5IF Phone X
Mitel 6863 SIP Phone X
Mitel 6265 SIP Phone X AN
Mitel 6867 SIP Phone (xy"
Mitel 6869 5IP Phone X
Mitoice Conference Phone X
— w5 :
DECT -
RFF 43 WLAN X

1) dynamic PoE dass change with modules M530 and M535
2} also with modules M&70 and METS
3) needs an external power supply when the modules MET0 and METS are usad!
4} dynamic PoE dass change with modules ME20 and MESS

| ©2015 Mitel. Proprietary.

26.03.2015 Mi003 12 fr b1 _Installation des terminaux

030 Mitel




Créer un terminal Mitel SIP

» Créez un nouveau terminal Mitel SIP (Mitel 6867 SIP Phone, Mitel 6869 SIP Phone,

Mitel 6739 SIP ou Inconnu) et attribuez le a un utilisateur.

* Le nom d‘utilisateur SIP et le mot de passe SIP sont automatiquement générés par le

systéme.

Y

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Services
Reéseau IP
Adressage IP
Serveur DHCP

|3

m

l

Interface du terminal

g’lagtra Aastra 6869i g 0-172.16.32.10 00:08:5D:44:82:C3 400 Dietrich M.

Aastra

Mabile Teéléphone mobile ; 400 Dietrich M.

Client

g,lastra Aastra 6737i © Choisir une interface de terminal: s e Pisf E.
Aastra SIP ]

g?lft'a Aastra 6865i © gl :A7:91 402 Bizet G.

DECT Aastra 630d / Aast 402 Bizet G.

DECT Aastra 620d / Aast [ S ] [ T 402 Bizet G.

IP Aastra 538B0ip & :25:D1 403 Verdi G.

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Créer un terminal Mitel SIP

* Pour lI‘enregistrement d‘un terminal Mitel SIP, il faut indiquer soit entrer 'adresse MAC
soit entrer le code d'enregistrement (par default identique au numéro d’utilisateur)

o~

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Services
Reseau IP
Adressage IP
Serveur DHCP
VolP
Sécurite IP
Serveur SMTP

m

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler

Parameétres de I'interface du terminal Aastra SIP
Terminal 1D 14

-

Type de terminal Inconnu (Aastra SIF) El

Drescription

Utilisateur

402 EREY
Wmmmur

Code d'enregistrement 402

Parameétres de connexion

Etat &= Non enregistré
Adresse IP =

Port RTP 3000 [
Adresse MAC FF:FF:FF:FFzFF:FF

Mom d'utilisateur SIF 402-Fx

Mot de passe SIP IDdJLvMpb?ddNDPwEuF!T-

Protocole de transport UDP ou TCP El

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Réinitialisation des terminaux Mitel SIP

+ Réinitialisation par le menu: -
- Configuration locale n -
* Menu Admin.

[P Rt ]

Liste d’options « « Mot de passe par d.efault.,,2A2222“
{Préférences (mot de passe admin. doit étre connu)
2Etat tel. « Parametres usine
3Mot passe utilis - Entrer — >Oui
4Menu Admin.
5Redémarrer tel. Menu Admin.
vSuivant >Entrer 1Serveur config.
2Parametres réseau

4Parametres usinel

5Eff. conf locale Params defaut?
vSuivant >Entrer <Annuler | >Oui

) ®
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MiVoice 5300 IP Phones

-
-
-
-
-
-
=
-
=
-
-
-
=
=
=
-
=
-
=
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Power over Ethernet (PoE)

Port switch PoE IEEE

RX |1
RX |2 | 802.3af utilisant les
TX |3 | paires libres
DC+ |4
DC+ |5 .
|6 RX, DC+ |1 | Port switch PoE IEEE
RX, DC+ |2 | 802.3af utilisant les
DC- |7 ) ,
DC- | 8 TX, DC- |3 | paires données
Tension de sortie t:g:g g
48V DC, ou X, DC- |6
Sécurisée Libre |7
Libre |8

* Les ports Ethernet d'un switch PoE offrent une alimentation nominale de 48V DC soit
par les lignes de donnees (actives), soit par les paires de fils libres mais pas par les
deux.

* Les terminaux supportent les deux types d’alimentation.

o ®
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Classification PoE (Power over Ethernet)

Class 0 1 2 3 4
FokE Output Power 154W 4w TW 154 W I0W
Power available max. 13W miax. 3.34 W miax. 5.49 W max. 13 W max. 25.50 W [only 802 3at/Typl)
MiVoice 5361 IP Phone X
Mi¥oice 5370 IF Phone X [}t:]i'I
MiVoice 5380 IP Phone X ()
Mitel 6731 5IF Phone ¥
Mitel 6735 5IF Phone :'{zl
- 2]
Mitel Mitel 6737 5IF Phone :'{al
Terminals Mitel 6733 5IF Phone X
Mitel 6863 SIP Phone X
Mitel 6265 SIP Phone X AN
Mitel 6867 SIP Phone (xy"
Mitel 6869 5IP Phone X
Mitoice Conference Phone X
— w5 :
DECT -
RFF 43 WLAN X

1) dynamic PoE dass change with modules M530 and M535
2} also with modules M&70 and METS
3) needs an external power supply when the modules MET0 and METS are usad!
4} dynamic PoE dass change with modules ME20 and MESS
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Créer un terminal IP

» Créez un nouveau terminal IP (Typ: MiVoice 5361 IP Phone, MiVoice 5370 IP Phone,

MiVoice 5380 IP Phone oder MiVoice 2380 Softphone)

[~

Apercu du systéme

Confiryration sewomer
Apercu Interface du terminal

Utilisateurs

Terminaux

Terminaux standard

Aastra =
Terminaux free seating SIp Aastra 68631 &
Terminaux de secours Aastra
Mabile Telephone mob
Phone Labels Client
Systeme g‘?lf“a Aastra 6737i 6
Acheminement des appels e
. Aastra 6B65i
Services SIP = A
Résegu IP DECT Aastra 630d [ J
Adressage IP DECT Aastra 620d [ L

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Choisir une interface de terminal:

EEmEmmameme

1P

-

[ Sélectionner ] [
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Dietrich M.
400 Dietrich M.
D:30:81:55 401 Piaf E.
D:40:A7:91 402 Bizet G.
402 Bizet G.
402 Bizet G.
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Créer un terminal IP

« Attribuer le terminal a un utilisateur.

R

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme

Acheminement des appels

e ol

[ Appliguer ] [ Rétablir

] [ Annuler ]

Nouwveau terminal actif IP
Type de terminal

Description

Utilizateur
attribué/groupement

Code d'enregistrement
Blocage du terminal

Module d'extension A/ B/ C

Autres parametres

Aastra 5380ip [+]

Libre
| Aucune E] Aucune

F3EY
=

Aucune

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Ok

] [ Cancel

N

Sélectionnez un utilisatew

| Dvietrich M. (400)
| Nobel A. (408)

| Piaf E. (401)

| Verdi G. (403)
Watt J. (409)
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Créer un terminal IP

» Pour I‘enregistrement d‘un terminal systeme IP, il faut indiquer soit entrer |‘adresse
MAC soit entrer le code denregistrement (par default identique au numéro d’utilisateur)

Apercu du systéme

Configuration

Apergu

Utilisateurs

Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels

Systéme

Acheminement des appels

N E

[ Appliquer ] [ Rétablir

]

[ Annuler ]

Type de terminal

Mouveau terminal actif IP

Aastra 5380ip [=|

Services

Description

Utilisateur 402

attribug/groupement Aller & cet utilisateur
[Cu:n:le d'enregistrement 402

Langue Frangais El

Texte affiché au repos Bizet G. - 402

Blocage du terminal Libre

Module d'extension & f B f C AucuneEl Aucune | Aucune |

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Parameétres de connexion

communication

Port RTP 30000 [
|Adresse MAC FFalFF: FFFFzFFFF ]
Protocole de transport UDP ou TCP E[

Dirige les données RTF via

le serveur de [l
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Réinitialisation des terminaux Mitel 5300

- Réinitialisation par le menu: Réglages
A;;_ General agmin == locaux — Administration — General
in passwor - ; -
Restart ad.mlﬂn. (Le mot de passe de I'admin
doit étre connu)

- Si le mot de passe de I‘administrateur
a eté oublié on peut le remettre sur le
valeur par default (0000) par une
réinitialisation du terminal.

** Boot menu **

<7> Fact. reset i
<8> Flash boot - Pendant le redémarrage du poste

press <7> or <8> (Power ON) il faut appuyer la touche
— ) ,C“ et ensuite la touche 7 (aucun mot
de passe)

®
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Connecter le terminal IP

* Quand le terminal est en mode
" Initialisation ...", long clic sur la touche C
et choisir le menu

== Offline mode ==

Administration

Download
Inform:

Select == Administration ==

DNS settings
PBX settings
User settings

== PBX settings ==

PBX address
PBX address backup

== PBX address ==
000.000.000.000

* Choisir ensuite et puis
. Avec veuillez

entrer I'adresse IP du serveur de
communication.

®
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Connecter le terminal IP

* Pour pouvoir entrer I'adresse IP, il
faut d’abord entrer le mot de passe
admin du terminal (0000).

== PBX address ==

000.000.000.000

. Flna!ement il faut redémarrer le
terminal.

Admin password check

* % %k %

== PBX address ==

010.100.011.005

== Parameter Changed==
Active at next startup!
Restart now?

Yes | No |

®
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Connecter le terminal IP

» Avec 'adresse IP configurée, le terminal
s’enregistre auprés serveur de
communication et demande d’entrer le
code d’enregistrement.

== Status ==
PBX: 010.100.011.005
Start registration

 Apres la saisi du code d’enregistrement
le terminal redémarre.

=Enter registr. code=

* Le logiciel du terminal est
automatiqguement mise a jour.

®
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MiVoice 2380 Softphone

MiVoice 2380 est un téléphone
logiciel qui opére directement avec le

ALNSTRA = ¥ Module d'extensi 1 .
] Pt - serveur de communication (aucun
11:45] R . serveur OIP nécessaire)
Ve & Aou Sem. 32 . )
£ 2 Office 45 L o
« Son utilisation est similaire a
I'interface utilisateur du MiVoice
Menu | | — Schaltgr./Commut 5380
- o g e g 2
o | iy (B -
‘ : " « Licence d'essai (trial) de 60 jours
- . .
TN (el [allz2][z] ||| Test disponible
A — DU
o’ ™ Y AN RN y g .
[—] L] [—] EI Fon * Logiciel “MiVoice 2380” disponible
8 —0 (7][a][= sur le serveur de téléchargement.
| () (o] [#]
] -

° ®
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Créer un terminal MiVoice 2380 Softphone

» Créez un nouveau terminal IP (Type: 2380ip) et attribuez le a un utilisateur.

o -

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Terminaux standard

Terminaux free seating

Terminaux de secours

Phone Labels

Systéme
Acheminement des appels

Services

[ Appliguer ] [ Rétablir ] [ Annuler ]

Mouwveau terminal actif IP

Type de terminal |ﬂas*tra 2380ip EI

Description | |
Utilisateur |402 EREN
attribué/groupement Aller a cet utilisateur

Code denregistrement [#0Z |

Langue |_If_rangais IZ!

Texte affiché au repos |Bizet G. - 402 |

Blocage du terminal | Libre El

Module d'extension A iAucune :I

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Installation

» Lancement de l'installation de la
X MiVoice 2380

Installer Language
-»
YA
Aastra 2380ip W (ovosebte e - La langue d'installation définit la
[1.0.0.0).exe langue pour I'utilisateur

| Frangais

I oK l [ Cancel ]

# Installation de Aastra 2380ip 1.0.0.0 A=

Bienvenue dans le programme
d'installation de Aastra 2380ip
1.0.0.0

‘Wous Ekes sur le point dinstaller Aastra 2330ip 1.0.0.0 sur
wiokre ordinateur,

Avant de démarrer linstallation, il est recommandé de Fermer
toutes les autres applications. Cela permettra la mise & jour
de certains Fichiers syst&me sans redémarrer vatre
ordinateur,

Cliquez sur Suivant pour conkinuer,

Suivant > l [ Annuler

Y ®
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Installation

* MiVoice 2380 est une application .NET
qui requiert .NET ainsi que la trame
Visual C++ Framework.

(.NET 2.0 et Microsoft Visual C++ 2005
Redistributable font partie du kit
d'installation)

* Installation de Aastra 2380ip 1.0.0.0

Licence utiisateur

weuillez examiner les termes de la licence avant dinstaller Aastra
2380ip 1.0.0.0,

& ]
§illi 7 Installation de Aastra 2380ip 1.0.0.0

ALSTRA - . . .
Choisissez le dossier d'installation ‘
ous dg Chaisissez le dossier dans lequel installer Aastra 2350ip 1.0.0.0,
utiliser |
LS M
1 Ceciinstallera Aastr
: dossier, cliqguez sur PRGN

démarrer linstallatio

Pat lan .
Installation en cours ‘
3 vous weuillez patienter pendant que Aaskra 2380 1.0.0.0 st &n train &‘
ci-dessn d'8tre installé,
@ Yace Exécution ; "msiexec” fi "CADOKUME~ 1 sloeffel\LOKALE~ 1) Templ PlankronicsDevice. msi" fpas:
[-----------------------------------------------

Oen Dossier dinstallatiol

Checking wour MET Framewark wersion, .,
MET: Installed major 2

i JMET Framewark Yersion found: 2,0,50727, ¢
Espace requis : 26.7 Proceeding with remainder of installation,
Espace disponible ; 4 Destination : C:DOKUME~1 sloeffel\LOKALE
Extraction : woredist_x56.exe,,. 100%
Exécution ; "CADOKUME ~ 1 sloefFehLOKALE
wiredist_xE6,exe returned: 0

Suppression | C\DOKUME~14sloeffel\LOKALE
Destination ; CADOKUME~1Ysloeffel\LOKALE
Extraction @ PlantronicsDevice.msi... 100% [------------------------------- ]
Exécution ; "msiexec” fi "2\ DOKUME1sloef

Microsoft Visual C++ 2005 Redistributable

< Précédent || Suivant = Annuler

Y ®
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Installation

« Terminer l'installation

* Installation de Aastra 2380ip 1.0.0.0

Quelles taches supplémentaires souhaitez-wous exécuter?

Sélectionner les tiches supplémentaires &“

Sélectionnez les taches supplémentaires que vous-voulez exécuter, .

%A
Aastra
Fin de l'installation de Aastra 2380ip 2380ip

1.0.0.0

Créer une icdne buraau

Exécuter [application Aastra 2380ip lors du
Aastra 2380ip 1.0.0.0 a éké installé sur wokre ordinateur,

Cliquez sur Fermer pour quitker le programme dinstallation.

Lancer Aastra 2380ip 1,0.0.0

< Précédent ” Fermer annuler

| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_12_fr_b1_Installation des terminaux
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Pare-feu Windows

* Avertissement du
*3 lerte de sécurité Windows pare'feu WlndOWS

Pour vous aider a protéger votre ordinateur, le Pare-feu
Windows a bloqué certaines fonctionnalités de ce programme.

WYoulez-vous continuer a bloquer ce programme ?

%= Pare-feu Windows x|
%“ Mo Aastra Telecom YolP Softphone Général Exceptions |A"an°é|
Editewr:  Aastra Telecom Schweiz [AG] Le Pare-few Windows bloque les connexions réseau entrantes, 4 I'exception des programmes

et services sélectionnés ci-dessous. Le fait d'ajouter des exceptions peut permettre & certaing
programmes de migus fonctionner, mais peut également augmenter vos risques

Rl : )
Maintenir le blocage Déblaguer A Programmes et services :

if: YolP Softphone
pdlhzsistance & distance
Bureau a distance

Maintenir le blocage et me redemander ulkéneurement <

Pour pluz de zécurnité, le Pare-feu 'Windows bloque actuellement 'acceptation des
connexians [nternet au réseau powr ce programme. Sivous faites confiance & ce

programme ou & son éditewr, vous pouvez le débloguer. Buand puis-je débloguer un Diagnostics du réseau pour Windows <P
programme 7 O lnfrastucture PP

Partage de fichiers et dimprimantes

° Créer une entrée dans |a IlSte des Ajouter un programme... | Ajouter un part... Modifier... Supprimer
exceptions

¥ ifficher une notification lorsque le Pare-feu Windows bloque un programme

Quels sont les risques igs & ['autonzation des exceptions ¥

ok I Annuler |

Y ®
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Quverture de session

r!@. Aastra 2380ip

Connexian

N°de téléphone |48

Cade PIN eeee

Adresse du PBX |1u.1 £.230

Erreqistrer PIM

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Développer

Rufnummer |296 I
PIN (e |
Kommserver  |10.1.6.247 !
[T] PIM =peichern
[ Ok ] [ Abbrechen ] l Hilfe ]

- v

A\?&tm 2380ip %)
Anmeldung

Aktives Profil  |Ford G.WH I =

Profiname Ford G. WH | i

[¥] IP-Adresse automatisch auflisen
[] Niedrige Audio-Bandbreite verwend.

[¥] standard-Ports verwenden

Einstellungen | ] Verschlisselte VolP-Verb. verw. ==

26.03.2015 Mi003 12 fr b1 _Installation des terminaux

« Quverture de session — les entrées
nécessaires:

* Numéro de téléphone (abonné)
 code PIN (par défaut: 0000)
« Adresse MiVO 400

___— « 5 profils différents au choix
(si le mode utilisateur est commuté
de Basic a Développer)

__— * Secure VolP peut étre activé
(nécessite une licence)

00 Mitel



Messages d’erreur

» Un des messages d'erreur suivants
'Aastra 2380ip % s'affiche en cas d'échec de la

communication
! E Le PEX n'est pas accessible

L ) - Remedes:
- - Vérifier I'adresse du serveur (PBX)
- Vérifier les réglages utilisateur

"Aastra 2380ip X

! E fucune réponse du PEX

b =

-

"Aastra 2380ip X

! E Informations d'identification non walides

° ®
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Etat de repos

+ Fenétre téléphone du 2380 a I'état de
pow A ISTRA =1 | repos

Trying to register...

{,}—_; ~ @- ALSTRA =3 %]
- 11:39
Ve 3 Aou Sem. 32

b enu

> >B%

j -

Y ®
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Configuration audio

- AISTRA =

11:40
We ¥ Aou Sem. 37

* Réglages audio

T | : ' + Volume du microphone et du
P P~ g N haut-parleur
3D W ﬁ@ S

» Coupure du microphone

Y ®
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Configuration

¥
v AASTRA =%

11:48)
Ve & Aou Sem. 32

b 2 | |

%@ ®
N (&) [

4
7

§ — D
)

¥
2]

6 —

2]
=] (e
2] ]
2] (]

] -

* Module d'extension X

LG B Page? | Paged |

[=]
9"}: Office 45

Schaltgr./Commut
at.

|

HJ GSM

| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015
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» Extensions:
« Extension de clavier
» Touches de numérotation
» Touche de navigation a 4

directions

* Touches de commande

(Cs +, ')

00 Mitel



MiVoice 2380: telephone logiciel haut de gamme

" AASTRA 3%y

» Téléphone logiciel haut de gamme avec
 Qutlook Plugin Click-to-call depuis Outlook

L 11:42 . . .
Ve 4 Sep Serm. 36 « Symboles en couleur et liste de navigation
Femmi d'appel Empfang Test 894
aH1
Kontakte - Microsoft Outlook
‘ Datei Bearbeiten Ansicht  ‘Wechselnzu  Extras  Akkionen 7
; (adMen | S 3 x| r ‘j@- IE.)eg)Sgchen [Geh - @J!
Ok, | Desact. ol ]
- ' Kontakte Kontakte
.’_’.a- I.-""-’ - I.-"f- Z If?.' Meine Eontakke OFFnen
e "‘-' . ” %] Konkakte Geschaftich: 441 (32) 65953333 i
__ _ : T P Privat: +41 (3296211234 | =) Drucken
Mobitelefon:  +41 (79) 7654321 | Weiterleh
i ® Adresskarten Fa geschaft],: i
J 3 Adresskarten mit Details E-Mail: fred. aamberger@gn -‘j Mewe Machricht an Kontakt
O Telefonliste Meuer Termin mit Kontakt
Mach Kat i
) Mad fa Faare % Meue Besprechungsanfrage an Kaontakt
Murnber T_I,Ipe| Murnber © Nach Firma - ;
— 3 Mach Ot %] Meue Aufgabe Flr Konkakt
+471 [32] BRE3333
Home +4] 32 E11 734 3 Mach Nachverfolgungskennzeich Meuer Journaleinkrag Fir Konkakk
Mobile +41 [79) TE54321 Frelgegebens Kankakte eFfnen... e ;
Kontakte freigehen. . 9 Kortakt anrufen. .,
< aktelle Ansicht anpassen :ﬂ. all using Z3a0ip [
it anruf Ober NetMesting
¥ Zur Machverfolgung...
Kategorien. ..
Call Cancel
X Loschen
° ®
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MiVoice 2380: telephone logiciel haut de gamme

Fre &.Aug kI 32

11:15

Faramélras

Enreqistrement d'appel

Zeneral E Audio | Sortie de la sonnerie | Profilz de connexion | Hotkeys |

v Activer ['enregistrement d'appel

Diozzier d'enregistrement

N

Reagan 9291 ¢
30,7,08, 2009, wayi

a

>

C:hDocuments and SettingshoipiMy Documents

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Parcaric

26.03.2015
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« Téléphone logiciel haut de gamme avec

 Enregistrement manuelle des conversations
(doit étre activé)

L
X

11:38
Howald Susan 892
Dbl.-&p. | Farking | E nreqist. Lo
o o ,r"a
o




MiVoice 5300 Digital Phones

-Illll[

-
-
-
-
-
-
=
-
=
-
-
-
=
=
=
-
=
-
=

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Bases: Interface utilisateur DSI-AD2 (l)

max. 10 m
I:- rﬁ MiVoice 5370
max.1199/m

g

L, MiVoice 5370
77 + M530

,{/ MiVoice 5380
+ M535

max. 1200 m

° ®
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Bases: Interface utilisateur DSI-AD2 (1)

Regles d'installation

* Ne pas placer de résistances terminales
a I'extrémité du Bus DSI.

- Evitez d'utiliser des cables de sections

RJ45, 8-pin différentes sur le méme bus.
1 + La distance entre le point de
2 mm raccordement et le terminal systéme est
3 =10 m.
a
4 mm
b 5 - Paire torsadée
6 mm (max. 25 m en non-torsadée)
7 mm
g mm

) ®
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Créer un terminal DSI

« Créez un nouveau terminal DSI (p.ex.: MiVO 5361, MiVO 5370, MiVO 5380)

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard

A

Aastra ” L
Terminaux free seating 1P Aastra 6869i 8 0-172.16.32.10 00:08:5D:44:82:C3 400 Dietrich M.
Terminaux de secours Aastra :
Mobile  Téléphone mobile -  -=—-~— Testifhone .. 400 Dietrich M.
Phone Labels Client
Systeme Aastra  pastra 6737i 0 " , . :81:55 401 Piaf E.
) SIP Choisir une interface de terminal:
Acheminement des appels Aastra
i =g Aastra 6865i 8 | DELADZ EI ATI91 402 Bizet .
Résegu IP DECT Aastra 630d f/ Aas 402 Bizet G.
Réseau privé DECT Aastra 620d / Aas 402 Bizet G.
Hétel/Santé 1P Aastra 5380ip & | Sélectionner | |  Annuler 125:D1 403 verdi G.
| Multimédia Aastra

M[L_]lm][wl_lﬁ
Sélectionner

Interface du terminal

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Créer un terminal DSI

« Attribuer le terminal a un port. | ok | | cencel |
Sélectionnez le port sur lequel
- Attribuer | inal & ili g
ttribuer le terminal a un utilisateur.
0-172.16.32.10 3.2-1
0-172.16.32.10 3.2-2
0-172.16.32.10 3.3-1
0-172.16.32.10 3.3-2
0-172.16.32.10 3.4-1
0-172.16.32.10 3.4-2
Q - — 0-172.16.32.10 3.5-1
B - T 0-172.16.32.10 3.5-2
. [ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ] / 0-172.16.32.10 3.6-1
Apercu du systéme 0-172.16.32.10 3.6-2
Configuration . y = 0-172.16.32.10 3.7-1
Apergu Type de terminal Aastra 5370 El gi;gigggig ggjz'
Utilisateurs — s T Bttt
] Description \[.

Terminawx EI[I.!
Terminaux standard Port attribug ‘
Terminaux free seating Utilisateur 202
Terminaux de secours attribue/groupement Aller a cet utilisateur [ Ok ] [ Pe—
Phone Labels Langue Allemand [+]

Systéme Texte affiché au repos |Bizet G. - 402 ‘Sél tion vt il aton

Acheminement des appels Blocage du terminal | Libre (=]

Services Madule d'extension A Aucune-El Bit = D"" r—————

il = 5

Reseau IP | Dietrich M. (400)

| Nobel A. (406)
| Piaf E. (401)
| Verdi G. (403)
Watt 1. (409)

o ®
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Plusieurs terminaux sur le bus DSI

Select

User 423
Port -1

User457

Port

-2

MiVO 5370

A

MiVO 5370

3.2

1 DSI

Terminal interface

Interface

DSI-AD2
DSI-AD2
DSI-AD2
DSI-AD2

Description

Davy
Wills 5370
lacks 5370

Cutler

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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D5I-AD2

Type MAC /
Aastra 5370 3.1-1
Aastra 5370 3.2-1
Aastra 5370 3.2-2
Aastra 5380 3.4-1

Mi003_12_fr_b1_Installation des terminaux

< Call number User mam

439 Barbossa
423 Turner Wi
457 Sparrow ]
448 Cutler Be

00 Mitel



Mesurer la longueur de ligne

* Lors du démarrage, les terminaux
procedent a une mesure de la
: 2 puissance disponible. En cas de
Alimentation critique e résultat insuffisant, un avertissement
' apparait sur l‘affichage.

Effacer

» Lorsque la puissance disponible sur le
bus est trop faible, le volume de la
sonnerie et de la fonction mains libres
atteint un niveau inférieur a celui
atteint avec le bloc secteur.

MiVoice 5380 * Le rétro-éclairage de [‘affichage du
+ 2 M530 MiVoice 5380 est plus marqué lorsque
le terminal est alimenté par un bloc

secteur.

2

=
2

O

70N

o ®
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Bloc secteur locale |

 Lorsque 2 terminaux sont raccordés a un
bus DSI, I'un d‘entre eux nécessite le
raccordement d‘un bloc secteur.

2

UL

s
N

")

« Un ou plusieurs M535 (jusqu‘a 3)
raccordés a un MiVoice 5370 odu 5380
nécessitent en tous les cas le
raccordement d‘un bloc secteur.

i,

A

7NN

» Le bloc secteur se raccorde a la prise
"OUT" du terminal ou du dernier
M530/M535.

.

UL

H
20N

-

A

NI

-

7

avec alim.

) ®
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Bloc secteur locale I

* Un MiVoice 5370 avec M530 ou un
MiVoice 5380 avec 1 ou 2 M530 peut
fonctionner sans bloc secteur (cela
dépend de la longueur de la ligne et du
diamétre du fil).

A

R

= + Un MiVoice 5380 avec 3 M535 nécessite
-t . toujours le raccordement d‘un bloc
sans alim.
secteur.

=
L7

%

g,

-

&

e sans alim.

avec alim.

) ®
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Unités radio TDM-DECT

» Les unités radio SB4+ et SB8
s’annoncent automatiquement au
systeme.

« Automatiquement la derniére version du
logiciel est téléchargée dans les unités
radio.

 Les unités radio redémarrent apres le
téléchargement.

Y ®
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DECT: Installation des unités radio

mE

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard

Terminaux free seating

[ Appliquer ] [

Rétablir

Paramétres systéme
licence DECT

MNombre de bornes radio
Etat du systéme DECT

LED sur borne radio DECT

10216A67
2
Actif [=]

) Chiffrage
Terminaux de secours
Mode de compatibilité GAP [}
Phone Labels E b [z]
Curée de rappel DECT (s 5 £
Systéme e ()
Configuration générale
Controle d'acces Unité radio
Cartes et modules
Configuration d'interface
DECT/SIP-DECT Sélectionner
DECT Moeuds AIN Tous les naeudsEI
Zones de couverture DE
SIP-DECT i Version Etat de
DSp - : du Alimentation l'alimentation Antenne Zone de
) [ Moeud Port Etat MNom Type matériel locale locale externe couverture
Dual Homing : .
0-172.16.32.10 3.1 @ Actif SB-4+ 1 [ Inactif 0 [=]
Avance :
4.3 & Actif .
g 0-172.16.32.10 ; -
Acheminement des appels 4.4 @ Actif S 0 Tohi D El
Y ®
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DECT: Installation des unités radio

y/A - - M  Unité radio
7 I: SB 8

). [_ By Unité radio
“ SB 4+

max. 1200 m &L

PY ®
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DECT: Installation des unités radio

. Unité radio SB 4+ Régles d'installation
RJ45, 8 poles N .

P RJ12, SB a 6 poles N
1 == I * Ne pas placer de résistances
2 mm - == terminales a I'extrémité du Bus DSI.
3 == =2

b1 L. . A

4 == o o - Evitez d'utiliser des cables de
5 = '4 sections différentes sur le méme
6 == =5 bus.
7 = I + =46
g = - La distance entre le point de

RJ45, 8 poles Unité radio SB 8 raccordement et le terminal systéme

RJ12,SB 4 6 poles ~ °oSt=10m.
I -

 —
— b2
—

1 =

o1 - Paire torsadée
=2 (max. 25 m en non-torsadée)

I

| ==

0ONOORAWN
Q)
'S

Pin 1 et 6 = alimentation locale 9V

Y ®
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Terminaux DECT Mitel 600

New entry
 Business
<emphy>
T Mohile

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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« Les terminaux Mitel 600 sont livrés avec
un logiciel standard.

» Des que les terminaux Mitel 600 sont
annonceé au system, la derniére version
du logiciel est automatiquement
téléchargée (environ 2 heures).

« Les terminaux Mitel 600 redémarrent
apres le téléchargement.

o ®
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Créer un terminal DECT

* Créez un nouveu terminal DECT (p.ex.: Mitel 612, Mitel 622,

Mitel 632 ou Mitel 650) et attribuez le a un utilisateur.

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance

A

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ]

Sélectionner

Aastra 620d / Aastra 622d, 402 - Bizet G.

Parameétres de l'interface du terminal DECT
Terminal 1D 13

Type de terminal

Aastra 620d / Aastra 622d [

Description

Utilizateur 402
attribug/groupement

[x Jl#]

Aller a cet utilisateur

Langue

| Francais E|

Bizet G. - 402

Libre E|

Texte affiché au repos

Elocage du terminal

Actions

[ Définir le texte pour I'ensemble des terminaux au repos

[ Change la langue d'affichage

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Enregistrer un terminal DECT

J

1. Dans WebAdmin cliquer sur “Enregistre’

2. Sur le terminal DECT : Menu >
Parametres - Systéme - Enregistrer

[ (=T
Ssic systéme = quand “New System”

* new system s’affiche appuyer sur “Se loguer

3. Entrez ensuite le code d'acces (CA) qui
s’affiche (le numéro d'utilisateur en
général)

4. Confirmez avec “Enregisir.”

Actions @
|| Enregistré )\
[ DEfinir le texte pu-ur‘l'a's@ble des terminaux au repos ]

Saisir CA

4 2 Change la langue d'affichage

_—

——

Démarrez la procédure d'enregistrement sur le combing DECT avec IE code dauthentication (AC) suivant: 402 . Cliquez
sur oK.

[ OK ] [ Annuler ]

Y ®
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Effacer I‘enregistrement localement

* Quand le portatif ne peut pas étre joint lors de la déconnexion, sa déclaration doit étre
effacée localement dans le portatif.

Enregistrer systéme
Enregistrer systéme

Download Server
Identités DECT

Enregistrer systéme})

FSeiecton 1 Nowveau ™ iy | [Renomme! [ Effacer ™ [

° ®
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Ports FXS

FX5

I

FE5

FX5

FX5

S 1l

]

FX5

FX5
I

| ©2015 Mitel. Proprietary.

 Les ports FXS offrent la possibilité de connecter
divers équipements analogiques:

Terminaux analogiques, modems, etc. /
numérotation DTMF ou par impulsions

Fax G3, répondeurs

Sonnerie appel général

Interphone de porte avec fonctions de
commande par séquences DTMF.

Sortie de commande pour contréler un
relais, un témoin (24V/300mW)

Entrée de commande pour commander les
groupes de commut. (24V/max. 25mA)

Entrée source audio externe (Aastra 470)

) ®
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Terminaux sur raccordements analogigues

No bloc Eff: [ i
Apercu du systéme m | Movveoublos, ] |_Effocr | | Modliformutiy
Coinaine et

Apercu Interface du terminal

Utilisateurs

Terminaux

1.5

Terminaux standard Chaeisir une interface de terminal:

= . Aastra SIP
Terminaux free seating - :
: Aastra [ Analogique B]
Terminaux de secours Mobile it
Phone Labels £|| Client
Systéme Aastra SIP . . 1 _6
Azstra SIP [ Sélectionner ] [ Annuler

Configuration générale

~E Carte-mere

oo|Term 1

00| Term 2

)=

. [ Appliguer ] [ Retablir ] [ Annuler
Apergu du systeme lectionnez Iz port sur leque
Cnnﬁguratmn Mouveau terminal actif Analogique l
Apergu Type de terminal [Aastra 6730a 0-172.16.52.10 1.5-1 .
Utilisateurs — - 0-172.16.32.10 1.6-1
) Description 0-172.16.32.10 1.7-1 o
Terminaux E 0-172.16.32.10 1.3-1
Terminaux standard Port attribué ool [ Ok ] [ Cancel
Terminaux free seating . T |
p s g |a02 [ x [ S s
Terminaux de secours Utilisateur attribué/groupement Aller A Eabahlieataus: ‘ I—>Selechunnez un utilisateur
Phone Labels [ Langue J_D«.Il-ernand- E[ ‘Ejg:
Systeme Type de notification (MWI) | Aucune |Z| E:JE 0 -gl'zit'Gp; ;4024)00
. @ s Salealzl ietrich M. ( )
Configuration générale Blocage du terminal Libre [=] = 0 Nobel A. (406)
Contréle d'accés o= (5 .Safdl_f. (401)
s loalc erdi G. (403)
Cartes et modules et Pk aTs %‘%(409)
Configuration d'interface —— . |
Y ®
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Le terminal prend en charge le CLIP

Q 7
Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Configuration générale

m

Controle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
Analogigue
RNIS JCAS
Numéerique

[ Appliquer l I Reétablir l [ Annuler
Noeud 0-172.16.32.10
Port 1.5

Type de carte CPUL

Port Analogique
Type d'interface Interne

En exploitation v

Mode FX5
Terminal assigné

Utilisateur

Réglages du port
Configuration de sonnerie

Le terminal prend en charge
l'identification de I'appelant

Terminal de fax

Téléphone/Fax
Aastra 6730a
Bizet G. (402)

Automatifue
¥

Aucun terminal fax El

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Le CLIP est pris en charge sur
toutes les interfaces de terminaux
analogiques des systemes
A415/430/470.

On peut spécifier pour chaque
terminal analogique si l'information
du CLIP doit étre transmise ou non.

Deux méthodes (voir CLIP du
réseau analogique au chapitre
Interfaces RTC) sont prises en
charge pour envoyer des
informations CLIP a des abonnés
analogiques.

Cette fonctionnalité ne requiert
aucune licence spéciale.

0J Mitel



Configuration de sonnerie

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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- La configuration de sonnerie peut étre
basculée sur "sonnerie simple" lorsqu'un
appareil raccordé (modem analogique ou
fax) a des difficultés a détecter 'appel
double d'un appel entrant.

N Appel double

Réglages du port

Configuration de sonnerie Automatique : ‘ ) EEE pour appels
FLL ]| #el _Ceee

Le terminal prend en charge i =

I'identification de I'appelant ¥ eXterneS

Terminal de fax Aucun terminal fax E|

A, D
Configuration de sonnerie: | Signal de sonnerie simple j_

Modem

) ®
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Télécopieur:

A

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
Analogique
RNIS /CAS
Numerique
DECT/SIP-DECT
DSP
Dual Homing
Avancé
Acheminement des appels

Services

[ Appliquer ] [ Retablir ] [ Annuler
MNoeud 0-172.16.32.10
Port 1.5

Type de carte CPU1

Port Analogigue
Type d'interface Interne

En exploitation v

Mode FXS
Terminal assigné

Utilisateur

Réglages du port
Configuration de sonnerie

Le terminal prend en charge
I'dentification de 'appelant

Terminal de fax

Cablage
Répartiteur

Téléphaone/Fax
Aastra 6730a
Bizet G. (402)

Automatigue [=]

]

Aucun terminal fax

Aucun terminal fax

Terminal de fax (T.38)
Terminal combiné (VWoice/T.38)
Fax sur IP (G.711)

EP

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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La transmission de fax par IP
fait appel au Codec G.711
(non comprimé) a la place du
G.729 (comprimé).

Ceci n'est valable que pour
I'interface de terminal

analogique.

Le protocole T.38 (FolP) est
aussi pris en charge par le
biais des ressources DSP.

Ce paramétre n'est disponible
que pour les terminaux

analogiques

00 Mitel



 Le réglage suivant peut étre opéré pour un
télécopieur:

. : Le PBX tente d'établir une
connexion T.38
La connexion Maitre < —> Satellite est prise en
charge par la ressource VolP T.38 (FolP). Ce
processus fonctionne aussi avec les fournisseurs
SIP-T.38 de services SIP, mais certains demandent toujours
en premier lieu une connexion VolIP.

. : Quand I'appareil

est un combiné fax/voix, le systeme établit toujours
- en premier lieu une connexion VolP (le PBX ne sait

T 38 pas s'il y a envoi de fax ou échange de paroles). La

' communication est cependant surveillée et nous
pouvons basculer en T.38 si l'autre partie en fait la
demande. Si la connexion VolIP est maintenue, il
est possible de basculer sur un autre codec

Branch Office (G'729)'

. - Une connexion VolP avec
le codec G.711 est utilisée dans tous les cas.

Home Office

Int

®
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FXS: Interphone de porte a 2 fils

 Si une interface FXS est
configurée comme portier a 2
fils, le dispositif ouvre
automatiquement un numéro
d'appel approprié et définit la
sequence de portier

7~ correspondante.
I S——— [ Appliguer l [ Rétablir l [ Annuler
Configuration 5 - P  Pour exécuter la fOﬂC’[IOI’.],. on
i port 16 compose 74 <N°de 'utilisateur
Isateurs e .
— TYpe e . de porte> (habilitation
. o nalogigue , . ,
Spiteme | T e nécessaire). La procédure peut
Configuration générale A . ,
S i i . — — étre enregistrée sur une touche:
T |"\"|DI:|E.FXS . [ Portn?:r analognque_ (lnterf?ce' a- 2 fils) El] pex |*74555
Confiquation dikestae Terminal assigné Terminal analogique générique
Analogigue Utilisateur Porte 1 (555)
RNIS /CAS —  Un utilisateur aura besoin de
- Réglages du port . e . " . "
— = I'habilitation "Ouvrir la porte".
DECT/SIP-DECT Ne d'appel
DSP o
Dual Homing D%SCI’IDtIDI‘I (portes) Parte 1
T gsiience DTMF pour ouvertur 3344

Y ®
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FXS: Sorties de commande

. [ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler
Apercu du systéme
Configuration Noeud 0-172.16.32.10
Apergu Port 1
WS e Type de carte CPU1
Terminaux -
Port Analogique
Systéme :
g 2 Type d'interface Interne
Configuration générale =
3 % En exploitation i
Contréle d'accés
Mode FXS [ Sortie de commande
Cartes et modules

Configuration d'interface
Analogique
RNIS fCAS
Numérigue
DECT/SIP-DECT
Dsp

Dual Homing

Terminal assignée

Utilisateur

Reéglages du port

MN® (=ortie de commande) 556
MNom (sortie de commande) Contact 1

]

Etat (sortie de commande)

a max. 25mA

Javoc @?

S

FXS interface

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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* Quand une interface FXS est

configurée en sortie de commande,
le signal peut étre utilisé pour
contréler des appareils ou
dispositifs externes (tels que le
chauffage, le systeme d'alarme ou
I'éclairage extérieur).

Pour exécuter la fonction, on
compose 74 <N°du relais>
(habilitation nécessaire). La
procédure peut étre enregistrée sur
une touche: p.ex. 1"74556

Un utilisateur aura besoin de

I'habilitation "Actionner les sorties
de commande".
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FXS: Entrées de commande

A

Apercu du systeme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contréle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface

[ Appliquer ] [ Retablir ] [ Annuler ]
Noesud 0-172.16.32.10
Port 15

Type de carte CPU1

Port Analogigue

Type d'interface Interne

En exploitation
Mode FXS

Terminal assigné

[ Entrée de commande

|

- . Utilisateur
Analogique
. [ Appliguer ] [ Rétablir ] [ Annuler
Apercu du systéme
Configuration Noeud 0-172.16.32.10
Apergu Port 1.6
Utilisateurs
Type de carte CPU1
Terminaux .
Port Analogigue
Systéme 7
Type d'interface Interne

Configuration générale
Contréle d'accés

Cartes et modules
Configuration d'interface

En exploitation
Mode FXS

Terminal assigné

[ Entrée de commande

* Quand des interfaces FXS sont
configurées en entrées de
commande, un ou plusieurs des
groupes de commutation peuvent
étre basculés entre la position 1, 2
et 3.

- Un sélecteur externe ou un relais

est raccordé a cet effet.

Analogigue Utilisateur
a 25mA <
T F'I g ______
24 VDC ¢ ______ -B
{ ) b
FXS interface
| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_12_fr_b1_Installation des terminaux

00 Mitel



FXS: Entrées de commande

 Dans la configuration des groupes de commutation, le port d'entré de commande est
affecté a un groupe de commutation.

 Pour pouvoir contréler les trois positions de commutation d'un groupe de commutation,
il faut deux entrées de commande.

Position du groupe de commutation Entrée FXS 1 Entrée FXS 2
Position 1 Off Off
Position 2 On Off
Position 3 Off / On On
o | » Plan de numérotation | ®» Groupe de commutation | » Sortant | » Fléches || | [ Filtre ] [ d
Apercu du systéme
Configuration Interfaces reseau [13]) Faisceau [13]) Plan SDA (15) Element de distribution dierappi=EmpEbd idiadtif=U@likatewrs (37
e | PR — (e — = 1 I'..—ﬂ
Apercu 1 s
Utilisateurs ) [ Appliquer ] [ Rétablir ]
Terminaux i i ¥
Systéme - 1D Nom de groupe de commutation Position FX5 entrée de commande 1 FXS entrée de commande »
Acheminement des appalf : 1 |Chauffage Jour/Muit/Eté 1 [e] [0-N1Mitel 470 1.5[e] [0-N1 Mitel 470 1.6 <]
Owverview | N 2 1 el [- = a L |

o ®
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FXS: Entrée audio externe

o

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
Analogique
RNIS /CAS
Numerique
DECT/SIP-DECT

[ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler
Noeud 0-172.16.32.10
Port 1.7

Type de carte CPU1

Port Analogique
Type d'interface Interne

En exploitation
Mode FXS
Terminal assigne

Utilisateur

Réglages du port

Musigue d'attente

[

Source audio externe

Source audio externe EI

FXS-
Schnittstelle

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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« Une interface FXS peut étre

configurée comme entrée audio
externe (fonction "musique
d'attente").

On peut utiliser n'importe quel
lecteur (lecteur CD, MP3...) avec
sortie Ligne comme source audio.
L'adaptation du signal musical
s'effectue d'une fiche jack 3,4 mm
vers un connecteur RJ45.*

Le client est seul responsable des
questions relevant des droits
d’auteur.

0J Mitel



FXS: Sonnerie d'appel géenéral

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface

Analogique

Q [ Appliquer ] [ Rétablir ] I Annuler
Noeud 0-172.16.32.10
Port 1.7
Type de carte CPUL
Port Analogigue
Type d'interface Interne
En exploitation 4

Mode FXS
Terminal as=signé

Utilisateur

[ Sonnerie generale

. Phiy

FXS interface

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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- Une interface FXS peut étre
configurée comme sonnerie d’appel
général.

- |l est possible d'utiliser, en guise de
sonnerie d'appel général, des
sonneries complémentaires
usuelles du marché, prévues pour
le raccordement paralléle a des
terminaux analogiques. Une
sonnerie d'appel général max. par
systéme
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 14: Plan de numérotation
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Plans de numérotation

» Plans SDA * Plan de numérotation
« Coté RESEAU - Coté INTERNE
- Jusqu'a 4000 (500) numéros  Toutes les catégories du plan de
SDA numeérotation
- de 1 a 20 chiffres - de 1 a 20 chiffres
Numéro SDA Numéro d'abonné p.ex.

* Les plans de numérotation directe et le plan de numérotation sont
deux choses distinctes

Y ®
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Catégories et plages de numéros |

Catégorie

Numéro/plage de huméros

Nom Commentaire Numéro Numéro Commentaire
consécutif
Acces réseau, Les taxes téléphoniques sont 0 <n°app. ext.> Préfixe, coupé avant
professionnel totalisées sur compteur I’ouverture de la ligne
« téléphonie professionnelle » réseau
ou « Service données prof. »
Acces réseau, Les taxes sont totalisées sur 10 <n°app. ext.> Préfixe, coupé avant
privé le compteur « privé » I’ouverture de la ligne
réseau
Poste opérateur Ce numéro correspond au 11 -
poste opérateur
Numéro d’appel Ce numéro appelle des 12 -
d’urgence destinations d’appel
d’urgence indépendamment
des groupes de commutation
Acces réseau avec Les taxes sont explicitement 13 <n°C. charges.> |Préfixe, coupé avec le

sélection du centre de
charges

assignées au centre de
charges sélectionné

<n° app. ext.>

n°de c. charges avant
'ouverture de la ligne
réseau

Les numéros indiqués ici sont des valeurs initiales pour I'Allemagne et la Suisse.

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Catégories et plages de numéros |

Catégorie

Numéro/plage de numéros

Nom Commentaire Numéro Numéro Commentaire
consécutif
Acceés réseau avec | Acheminement de la dés 170 |<n°app. ext.> Préfixe coupé avant
sélection de communication sortante par I’ouverture de ligne
I‘itinéraire I’itinéraire sélectionnée réseau ; limitation en
fonction du type
d’installation
Utilisateurs internes | Utilisateurs internes sur le des 200 - Limitation en fonction du
PBX nombre d’utilisateurs
internes
Numeéros abrégés Assignation de huméros de 7000 -
librement définissables a 7999
Portier Appel de l'interphone de porte 851 - Carte ODAB 415/430
Sortie de commande |Relais de sortie 853 - Carte ODAB 415/430
Raccordements RC internes pouvant étre des 860 - Limitation en fonction du
collectifs appelés directement avec ces type d’installation
numeéros
Contréleur AMC RPIS pour controleur AMC 897 -
Acces de Appel de l'interface de 898 -

télémaintenance PPP

configuration par PPP

Les numéros indiqués ici sont des valeurs initiales pour I'Allemagne et la Suisse.

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Catégories et plages de numéros ll|

Catégorie

Numéro/plage de numéros

Nom Commentaire Numéro Numéro Commentaire
consécutif

Mess. Vocale 899 -

standard

Distribution d’appels |Les éléments de distribution - - Non assigné
d’appels peuvent étre appelés
directement avec ces numéros
en interne

Utilisateurs RPIS Abonné sur un autre PINX du - - Non assigné
PISN

Propre préfixe Préfixe niveau 1 pour - - Non assigné; préfix

régional I’assignation régionale a un coupé a la détection
PINX dans le RPIS 1

*Substitution Chiffre de substitution pour - <Code de Non assigné
téléphones a numérotation par fonction>

impulsions sans touche *

Les numéros indiqués ici sont des valeurs initiales pour I'Allemagne et la Suisse.
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Principe

« Un numeéro ne peut étre assigné qu'une fois

p.ex.

111
121

11
111

Modifier:

| ©2015 Mitel. Proprietary.

305
30

Autorisé

non autorisé

Ancien n°
Nouveau n°

L

Alarme

0 Ce numéro affecte la consistance du plan de numérotation

—

° ®
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Motifs de renumérotation

* Les numéros d'abonnés
internes sont en principe
adaptés au bloc SDA fourni par
l'opérateur de réseau.

* En cas de concordance de
deux numéeros,
la sélection directe est
automatiquement acheminée
vers cet abonné et le nom est
repris.

(326252) 200 —v e —ii- -

EER

(326242) 299 i < - £
Plan SDA "'..I.w’

Poste opérateur

®
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Plan de numeérotation / plan SDA

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours
Services de données
LCR
Services
Reéseau IP
Reseau prive
Hatel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

@

29

| ©2015 Mitel. Proprietary.

l #» Plan de numérctation ll #» Groupe de commutation | » Sortant | # Fléches

Plan SDA Elément de Raccordements

distribution des collectifs

appels (EDA) Tous

13.04.2015 Mi003_14 fr b1 Plan de numérotation
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Quvrir les numeéros sous forme de blocs

‘ » Plan de numérotation | » Groupe de commutation ‘ » Sortant | » Fléches ‘ |

29

Inte: [ Appliquer ] [ Apply + continue l [ Rétablir l [ MNouveau l [ Etend toute les sections ] !| !
= [—]
Seélectionner
Catégarie | Tous... ]zl
[ Appliquer ] [ Rétablir l
Catéegorie De: A:
> Bl e !0 | Plan de numérotation interne
[ Accés réseau, privé |10 | Ne d'appel .
[ Bloc de numéros
| 3 Foste opérateur |11 | T = - el
Categorie NumercﬂEtlon abrégée m
[ 3 Numéro de secours |12 | I12 Numéro de secours
s . . I O O O ]
> Sledtomeamgts dn Sl = | Sélection de |'acheminement
> Sélection de I'acheminement Il?U | 199 *-Substitution :
Raccordement collectif
[ 3 Utilisateur 400 | |403 Utilisateur RPIS
. Préfixe régional propre
T 4
> i HUE | mad Elément de distribution des appels (EDA)
> Utilisateur 409 | [409 Utilisateur
> Utilisateur |s00 | [so0 | €13 Effacer
> Utilisateur 555 | Isss | (1)
Elément de distribution des .
> appels (EDA) |s00 | 601 | (23 Effacer
> Numératation abrégée [7000 | [7999 | (1000)
3 Raccordement collectif s | |sss | (29)
Elément de distribution des _
b Hemenie == s ) [ ]
> e = |
Y ®
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Cours de base

Chapitre 15: Trafic sortant
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Les acheminements

i IIE INE NNy

A
i
a2l |
al |l gl
e ¥
| () i
I = I
| E :r':
|
c
| O <:F| & Sélecteur
I <E__I = - de lignes
. ;|8
é —————— S 1]
o .o‘D‘:
D = o
S 0
& O al|; NG O
- S 8 4
o
@ 2 l — B L
o 9l|= m—p EI
o O
3 9 o2
— = (5 c Ol
©
©
L
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Acheminement d'un appel vers le réseau public

03333333
333 33 33 Sﬁlr)flgturatlggod Ab
Faisceau 1 (DSSH Acheminement 1 Atz T AR\
<_E|'\ ( ) < Acheminement 1 4_2u20
= 1 T k-1 Raccordements < Faisceau 1
P réseau « {EDA 1
c [~ 1ab
«-+1|P < Acheminement SL 1|41
1/n
Raccordements Lane SL
réseau

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Trafic sortant

- Dans la configuration par default 'acheminement 1 est réglé pour chaque utilisateur.

- En présence d'une interface RTC (RNIS, analogique), il existe un faisceau avec ces

lignes...

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations
Discrimination
Utilisateur de secours
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Servicas
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

)

[Appliquer] [ Rétablir ] [ Annuler ]

[ Etend toute les sections ]

Sélectionner

Watt 3. (409) | =]

Utilisateur

N° d'appel 409 MNext valid call number: 410
Nom Watt 1. ]

Code PIN Confirmer le code PIN

Nom d'utilisateur Windows Jwatt

Utilisez le code personnel (PIN) au lieu du mot de passe

Mot de passe S:g;;'::tion disimot

Adresse mail jwatt@testnetz.local

Langue de |'utilisateur Allermand El

Accés au Portail Web Utilisateur

Parameétres

Jeu d'autorisations 1 El Aller a I'ensemble des autorisations
Profil d'autorisation El

Acheminement 1 El Aller a cet acheminement

Nb. maximale de contacts privés 50 [i] Aller a I'annuaire

Compte de frais Aucune El

Connexion MNormal El

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Trafic sortant

* ... dans le cas contraire, un acces RTC SIP est mis en place.

» Dans le routage d'appel, le trafic sortant peut étre consulté graphiqguement.

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours
Services de donnees
LCR
Services
Réseau IP
Reseau prive
Hatel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel

Rl wawndornwn s e

| ©2015 Mitel. Proprietary.

| » Plan de numérotation | » Groupe de commutation | » Entrant | » Fléches | | [ Filtre l | 0

Interfaces réseau Faisceau Acheminement

Poste
opérateur

. ACD
(Distribution

h automatique

Ny des appels)

Ry Serveur de
T télégestion IP
T (SRM)

Y ®
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Configuration des acces réeseau de secours

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours
Services de données
LCR
Services
Réseau IP
Reseau prive
Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance

% Flan de numérotation % Groupe de co

Interfaces réseau Faisceau

Sipeall 1 * Les interfaces RNIS-T non-utilisées (p.ex.

i ﬁ 3.2) doivent étre désactivées. A défaut, il
 — y aura un délai d’attente lors des appels

sortants.

30

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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MiVoice Office 400
Cours de base

Chapitre 17 : Trafic entrant
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Plan SDA et Eléement de distribution des appels (EDA)

| /]
i
C
e Ik
5
-E " ----- \
’-: |
CIEJ [ [
S <_J|:I Sélect
électeur
< - 1 |c iedelignes
| o
> = |
5 =R
8 [ 'gD 1 =
e 1 = || I e
© || -Ol) 1 k)q_)o
L 1 | o ol V| C
i e al 5 o
e Sl = S &
s gf||0 )3 ©
HAR=E S S Qo
1l o 1 | © 3 o
1! 1| 8 o op
1! 1| 5
----- I I -
l => I ©
| U ’ i |t
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Plans SDA

» Jusqu'a 10 plans de sélection directe a I'arrivée (SDA) sont disponibles. Il arrive ainsi
qu'un méme utilisateur soit joignable de I'extérieur via différents acces réseau tout en
envoyant le CLIP approprié en sortie.

Plan SDA 1
/
: Faisceau 1
Réseau A
6\
MiVoice
Office 400
Faisceau 2
Réseau B
\
\Plan SDA 2

o ®
3 | ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_17_fr_b1_Trafic entrant m M I t< El



Configuration du plan SDA

» Dans le plan SDA (p.ex. 1), le numéro direct est associé a un élément de distribution
d'appels.

Apercu du systéme | » Plan de numératation | % Groupe de commutation | » Sortant | » Fléches | | | ’ Filtre ] | 7}
Configuration
Apergu Interfaces réseau Faisceau Plan SDA Elément de Raccordements Utilisateurs
Utilisat distribution des collectifs
ilisateurs oo —
Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours

Services de données
LCR

Services

Réseau IP

Réseau prive

Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

5@
>

| ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_17_fr_b1_Trafic entrant

30
4



Quvrir les numéros SDA

« Les numéros SDA peuvent étre ouverts individuellement ou par plage.

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours

Services de données
LCR
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

5@

CrETa—

| » Plan de numérotation | » Groupe de commutation | » Sortant | » Fléches | | | [ Filtre ] | a
Interfaces réseau Faisceau Plan SDA Elément de Raccordements Utilisateurs
astriuton oes colctts
appels (EDA} Tous

™,

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Ouvrir les numéros SDA par plage

Appliguer ] [ Retablir ] [ verifier le format des appels entrants ]

SDA

Ajouter la plage de numéros SDA
Plan SDA ] =
Premier numéro 2 4
200 Creer une plage de numeéro SDA]

Dernier numéro
SDA

Destination de
I'acheminement EDAE'

Aszzocier |'utilisateur

299

Qui, et créér numeros SDA sans associer un utilisateur.

approprieé [Bd
Attribuer un nom =

Réutiliser I'EDA

approprié

Ajouter éléments de distribution des appels (EDA)

Premier élément de
distribution des 200 [i] e
appels EDA

Numération EDA

consécutives

Destinations pour position commutateur 1

Destination de

\ 2 Raccordement collectif
I'acheminement

16 [x] Membres: 400 - Dietrich M.0 =

Raccordement 403 - Verdi G.0

collectif

30

| ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015
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Le nombre de chiffres de la SDA
dépend de l'opérateur:

La mise en relation automatique entre
les SDA et les utilisateurs sera
contrélée ici.

S'il concorde, le nom d'utilisateur est
repris comme nom pour I'EDA.

Dans un souci de clarté, le numéro
EDA peut étre mis en correspondance
avec la SDA.

Les EDA sont numérotés en continu.

00 Mitel



Ouvrir les numéros SDA par plage

Appliguer ] [ Retablir ] [Vériﬁerlefurmat des appels entrants

Ajouter la plage de numéros SDA

Plan SDA ] =
Premier numéro 2 4
DA 200 Creer une plage de numeéro SDA
Dernier numéro
=DA 299
Destination de
I'acheminement EDAE'
DCIEr..l utilisateus Qui, et créér numeros SDA sans associer un utilisateur. EI
approprié
Attribuer un nom
Réutiliser I'EDA
approprié

Ajouter éléments de distribution des appels (EDA)

Premier élément de _
distribution des 200 [ﬁ
appels EDA

Numeratian SR

« Vérifier le format SDA des appels
entrant

1. Faire un appel entrant
2. Afficher les détails de I'appel

3. Mettre a jour la configuration pour la
configuration des SDA

consécu

Fermer ] [ Mettre & jour la configuration CLIP des faisceaux

Destin:

Destina
I'achem
Etape 1: Appelez le serveur de communication
Raccord P s

pallactit Etape 2: Cliquez sur le bouton suivant pour afficher les détails du dernier appel entrant

Details d'appel

Faisceau 1 2 - WTX7026
Numéro d'origine : +41326553847
Mumeéro de destination 1 0325667026

Identificateur de plan de numérotation (IPN) : Unknown

Etape 3: Utilisez le numeéro de destination pour la configuration des SDA/MSN

Affichez les détailz de I'appel

| ©2015 Mitel. Proprietary. 12.01.2015
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Destinations des
élément de distributions d'appels (EDA)

EDA . Utilisateur [ _ ytilisateurs internes
RC — Utilisateurs internes
> _< —» | — Poste(s) opérateur(s)
— Appel général
_(E < > >
PO
> | Poste(s) opérateur(s) ~=| Commutateur
| —|— _< Raccordement collectif
. Ligne SL
30 13.04.2015 Mi003 17 fr b1 Trafic entrant m Mltel
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Configuration EDA

- La SDA est acheminé vers 'EDA. L'EDA est acheminé vers un utilisateur.

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours

Services de données
LCR
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hétel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d'installation

5@

CrETa—

| » Plan de numérotation | » Groupe de commutation | » Sortant | » Fléches | | | Filtre ] | a
Interfaces réseau Faisceau Plan SDA Elément de Raccordements Utilisateurs
dstriutionses colcifs
appels (EDA} Tous

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Raccordement collectifs (RC)

| /]
i
C
e &l 2K
&
()
£
c
e
(&) <:| = Sélecteur
<_— c o de lignes
(@)
= =il
CU o) ooy, )
b = 0O r —
2 oY 12
s S ||, DGO
L O O VECC
'08 | £ =
@8 g — -Q_ch
S o= g B
() ) Q o
E'O +— | O =
— o g ||[! €3
%  ——
E | [
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Raccordement collectif 16

- Dans le cas d'un raccordement collectif, les appels entrants et internes sont dirigés
vers un groupe de destinations internes selon un systéme de distribution des appels

préconfiguré

 Les raccordements collectifs n‘ont pas d'incidence sur le routage sortant

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Réseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours

| » Plan de numérotation | » Groupe de commutation | » Sortg
Interfaces Faisceau Plan SDA
rése;

@ [ Appliguer ] [ Rétablir

Raccordement collectif
N° de raccordement collectif 16

N d'appel 875

Elément de distribution des appels

Sapc:
e
Services de données (EDA) Global [~
LCR
Services —
Réseay IP |Groupe principal
Hatel/Sante % 0 0 O —— i
Multimédia X OO Ol
Taxes
A 3 , X O QO O|202
nnuaire personne
b 4 X © O Of20s ]
Maintenance
311 | ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015  Mi003_17 fr b1 Trafic entrant

« Aprés un premier démarrage, le

poste opérateur et les quatre
premiers utilisateurs sont
enregistrés comme membres
dans le raccordement collectif 16.

Aprés un premier démarrage,
I'élément de distribution des
appels 1 est attribué a chaque
faisceau. Le raccordement
collectif 16 est la destination de
toutes les 3 positions de
commutation attribuées a cet

élément.
C2 Mitel
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MiVoice 5380 poste operateur

« Un MiVoice 5380 / 5380IP avec M535 (DKBM) peut faire office de poste opérateur.

-+ La MiVoice 5380 PO peut se répartir en deux parties:
* Le téléphone lui-méme
- et le M535.

+ Tandis que le terminal fonctionne pratiquement comme un MiVoice 5380 ordinaire, les
fonctionnalités opérateur sont concentrées sur le M535.

Y ®
3 | ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_18 fr b1 MiVoice 5380 PO m M I t( >l



Poste opérateur avec M535

N 16:30 0-0326223344
Tailor Jenny

Miller Tom
0-0448112233
Smith John

Dbl.-appel] DpTMF | Parque |>>) 0-00441252532>

Tailor Jenny 0-032611233 pour Main

+ Ecran principal de la MiVoice 5380 et
affichage du M535 avec touches Brown Charlie

standardiste. n Remplacant
Professionnel
Mon mobile
Mon domicile

Interne

= 0000000000

itel
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Configuration: Lignes poste opérateur

« Un MiVoice 5380 devient poste opérateur des que la premiére ligne poste opérateur est
configurée sur un M535. Ceci n'est possible que via WebAdmin.

- De nouvelles lignes poste opérateur peuvent étre configurées directement sur M535 a
tout moment (ou avec WebAdmin naturellement).

 Jusqu'a 10 lignes poste opérateur peuvent étre programmées sur un MiVoice 5380.

[A)
Apergu du systéme
Configuration

[ Copy all keys ] [ Annuler ]

Sélectionner

Apercu Aastra 5380ip, 403 - Verdi G. [+]
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating | Touche Mode s S Vere
: d'absence d"exploitation nl
Terminaux de secours : = 5 z
) Présence: Appliguer ] [ Reétablir Effacer
Phone Labels P1 Fonction sy
Systéme A\ J Touches Fox
Acheminement des appels = Régler la configuration des touches pour le terminal: .
P — Aastra 5380 , 403 - Verd G.
Réseau IP F3
Réseau privé Module d extension A (M535)
Module d'extension A (M535)
i : Touche Al
Hétel/Santé - e
Multimeédia AL Mode d'exploitation Aucune E|
Taxes Aucune
g Ligne 5L
Annuaire personnel i
g Ne d'appel
Maintenance L Team
Assistant d'installatid\_ snation
Poste opérateur
| ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_18_fr_b1_MiVoice 5380 PO
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Configuration: Lignes poste opérateur

* Les lignes poste opérateur peuvent étre ouvertes I'une aprés l'autre mais a chaque fois
uniquement au premier niveau du M535 (et uniqguement sur les M535 raccordés a un

MiVoice 5380).

- La ligne interne/personnelle est également créée lors de la configuration de la premiere
lighe poste opérateur.

2

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Réseau prive
Hatel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance

Annuler

Rétablir Effacer

[ Appliguer ] [

Régler la configuration des touches pour le terminal:
Aastra 5380 , 403 - Verdi G.

Module d'extension A (M535)
Touche Al

Mode d'exploitation Paste opératEUrEl

Poste opérateur
Mémuoire noml

[ Ligne personnelle (51, A1, ..) [ M535 - A1S E|]

Verroulle

=)

Opérateur : Touche de ligne paramétre société A (valide pour toutes les touches de lignes de ce poste)
Temporisation de sonnerie Aucune temporisation E|

Mélodie + B

Débit +  H

Prise de ligne entrante Touche El
Priorité appel entrant 1 2

Prize de ligne sortante Touche E|

Priorité sortante 1 =

¥

Liste d'appels

)

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Touche personelle du poste opérateur

» La touche personnelle est prioritaire lors de la
prise d’'un appel.

 Va-et-vient entre touche personnelle et touche
poste opérateur est possible par default.

- Message, Interphone seulement possible sur
numéro personnelle.

» Lors d’'une communication sur une touche poste
opérateur le numéro personnelle est aussi
OCCupé.

o ®
7 | ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_18_fr_b1_MiVoice 5380 PO m M I tel



Réglages operateur

==Parametres== 16:30
Touches
Affichage
Bluetooth

eneral

==Opérateur==
Suppléance

Entreprise B

Mélodie

Rythme
Reponse

Interr.

| ©2015 Mitel. Proprietary. 13.04.2015 Mi003_18_fr_b1_MiVoice 5380 PO

 La suppléance peut étre activée
ici (ou sur une touche de
fonction).

 Les réglages pour deux
entreprises peuvent étre opérés
dans WebAdmin ou ici sur le
terminal.

Régl.
Touche




Pictogrammes / DEL et signification

Clignotement 2Hz
rouge (ext.) vert (int.)

Clignotement 2Hz
rouge (ext.) vert (int.)

clignotement 2Hz rouge

clignotement 2Hz rouge

clignotement 2Hz rouge

clignotement 2Hz rouge

Allumé rouge (ext.) vert (int.)

clignotement 0.5Hz
rouge/vert

clignotement 0.5Hz
rouge/vert

Flash multi 1Hz rouge/vert

clignotement 4Hz rouge/vert

... Sonnerie Appel externe (mode 1 entreprise)
Appel interne (mode 1 ou 2 entreprises)
L |[Sonnerie Appel externe renvoyé sur PO (1 entreprise)
=+ Appel interne renvoyé sur PO
A |Sonnerie Appel externe (entreprise A)
IE'I_._ Sonnerie Appel externe renvoyé sur PO (entreprise A)
B |Sonnerie Appel externe (entreprise B)
$—b Sonnerie Appel externe renvoyé sur PO (entreprise B)
4= [ EN ligne
q‘
P |Parqueé
H | Gardeé
T [Commuté (pour Office 45: V)
.'.:'. Rappel
“ Ne pas Méme pictogramme que touche de ligne
déranger

Eteint

° ®
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Premier appel entrant

A 0-0326223344

0-0326223344

pour Aastra Telco 16:30

* Quand le premier appel entre dans la file
d'attente d'un MiVoice 5380, celui-ci est signalé

N . _ ) Brown Charlie
sur la premiere touche de ligne standardiste libre

et une fenétre avec des informations détaillées Suppléance
sur cet appel s'affiche. Professionnel
Mon mobile
 Cette fenétre pop-up disparait automatiquement Mon domicile
apres 15 secondes. T

| —
—
| —_—
—
| —
—
| —_—
| —_—
—
—-—
| —_—
| —
—
—-—
L

itel

<
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Information pop-up

‘S 0-0326223344
§+ Gamgee Sam

Gamgee Sam

pour Baggins Frodo 16:31

« Par un clic long sur une touche standardiste on fait
apparaitre une fenétre pop-up sur I'écran principal

_ , o Brown Charlie
avec les informations correspondant a I'appel.

Suppléance

Professionnel

- Cette fenétre pop-up disparait en cliquant "OK" ou Mon mobile
automatiquement aprés 5 secondes environ. Mon domicile

Interne

-
<: Y )
&
(-
| )
| )
| )
|
| )
| )
| )
|
| )
|

itel

<
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Appels en attente

== Appels en attente 2 == 16:32

0-0326223344

Interfoger

pour Aastra Telco

 Si toutes les lignes standardiste sont occupées
et si d'autres appels attendent dans la file, le
systeme le signale dans la barre d'icones de

I'écran principal.

| ©2015 Mitel. Proprietary.

13.04.2015
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0-0326223344
Unique SA
Gamgee Sam

Brown Charlie
Suppléance
Professionnel
Mon mobile
Mon domicile

Interne

<

—
S—
| —_—
—
| —
—
| —_—
| —_—
—
—-—
| —_—
| —
—
—-—
L

itel



MiVoice 5380 poste operateur

Mon mobile

D= @ o B

Mon domicile
I Interne

Qui (CLIP/CNIP) Pour qui (EDA, nom) Quand
[l 0-0326223344 [N '\ Aastra Telecom
~+ Tailor Jenny —L |
A Miller Tom el 1] —
A 0-0448112233 [« § Green Anna L)
P Gamgee Sam <> M Baggins Frodo [l
P 0-00441252532> L« il P Aastra Telecom e
I | —_— | —_—
I | —_— | —_—
| —_— | —
Brown Charlie [l
Suppléance > >
Professionnel [«
| —_— | —
| —_— | —_—
| —_— | —
| —_— —

PaVAN
®
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Poste operateur avec configuration 2 sociétées

- La différenciation entre la société A ou B doit étre fait dans 'EDA.

» Dans la ligne d’information apparait une indication "A" ou "B". "I" est pour un appel

interne.

A: Brack John pour Swiss Travel

B: John Glenn pour International SA

Utilisateurs
Terminaux
Systeme

Acheminement des appels

Elémen
Elément de

Mom EDA

Muméro d'appel EDA

\Q\ # Plan de numératatian # Groupoe de commutation | @ Sortant \ar Fléch
Apercu du systéme '
. : Appliquer Retablir Affichez l'acheminement de |'ERA
Configuration Inte PR | ] N\ ]
Apeargu

distribution des appels (EDA)

dizscjbution des appels

82 \

Swiss Travel|

=

Interbational SA

R e Groupe de commutation 1 |I| 1 [l
List wiew EDA utilisé \
Résaau Entreprise = =
° ®
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Poste operateur avec configuration 2 sociétées

- En ouvrant une des lignes poste operateur, un menu permet la configuration
différenciée pour les 2 sociétés.

[

Apercu du systéme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phaone labels
Systéme
Acheminement des appel
Crverview
List wiew
Rése=au
Attribution ext./int.
Destinations de secours
Services de données
LCR
Black list
CLIP based routing
Services
Részeau IP
Reéseau prive
Hatel/Santé
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel

[Appliquer] [ Rétablir ] [ Effacer ] [ Annuler

Régler la configuration des touches pour le terminal:

MiVoice 5380 , 541 - Swan Weatherby

Module d'extension A (M535)
Tauche
Mode d'exploitation

Meémuoire nom1

Verrouillé

Al
Poste ocpérateur

]

érateur : Touche de ligne paramétre société A (valide pour toutes les touches de lignes de ce

Temporisation de sennerie
Meladie

Debit

Prise de ligne entrante
Priorité appel entrant
Prise de ligne sortante
Priorité sortante

Liste d'appels

Opératewr : Touche de ligne paramétre societé B (valide pour toutes les touches de lignes de ce poste)

Temporisation de sonnerie
Méladie

Débit

Prise de ligne entrante
Priorité appel entrant
Prise de ligne sortante
Priorité sortante

Liste d'appels

Aucune temporisation [ o ]

T
4 -

Touche [s]
15

Touche [+]

S

Aucune temporisation |;|

! 24

2 &

Touche [=a]
e

Touche II‘

LI

uh\

/

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Appel externe par une ligne poste operateur

« Appeler via la ligne de la société A (clic simple sur
la touche) achemine I'appel via acheminement 1.

 Appeler via la ligne de la société b (clic double sur
la touche) achemine I'appel via acheminement 2.

* Appeler via une ligne operateur achemine 'appel
via acheminement de l'utilisateur.

Brown Charlie

Q

(-—
| —
| —_—
—_—
| —
| —_—
—_—
| —
| —_—
| —_—
—_—
—_—

Substitution o
. | Appliguer | | Retablir
. Apercu du systéme
MY Business Configuration - . N
x Réglages du poste opérateur
c percu = .
My Moblle e Caonfiguration Z socigtés EntreprlseA+E!-|:_|
ilisateurs
——— CLIP pour appels du poste opérateur CLIP du faisceau (réglages par défaut}';‘
My Home Systéme Acheminement pour appels du poste opérateur Acheminement par défaut |I| J
R S e e Numéra du poste operateur pour appels internes |
Internal Contréle d'acces Mom du peste opérateur pour appels internes
Cartes at modules Suppléance 542
Configuration d'intarfacel Soennerie générale pour substitution 7

®
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Concept One Number

Utilisateur: 228

Depuis
I’extérieur:

032 655 32 28

R

Terminal
SIP

Terminal
filaire

Terminal
DECT

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015

Mi003_II_01_fr b1_One Number

L'utilisateur s'identifie par un seul numeéro
et nom. (CLIP / CNIP aussi en interne)

Un utilisateur peut posséder jusqu'a 16
terminaux. Restrictions: Un utilisateur ne
peut posséder qu'un exemplaire des
terminaux suivants: 23801P, 15601P et
deux DECT.

Les appels entrants sont signalés sur tous
ses terminaux.

Un seul nom dans la numérotation alpha.

* Les listes d'appels et les contacts

(annuaire privé) sont disponibles sur tous
ses terminaux systeme.

00 Mitel



Concept One Number

Utilisateur: 228 « Quand un terminal assigné a un
utilisateur est occupé, I'ensemble de
I'utilisateur est occupé. Configuration

Depuis WebAdmin: occupé sur occupé = oui
I'extérieur: '@" =

032 655 32 28 - On peut toutefois configurer que quand
un terminal assigné a un utilisateur est
occupé, les nouveaux appels soient
signalés sur les autres terminaux de

I'utilisateur Configuration WebAdmin:
OCCUpPE sur occupé = non

- L'utilisateur posséde une seul boite
vocale avec jusqu’a 3 messages
d’accueil différents.

Terminal Terminal Terminal
DECT filaire SIP

Y ®
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Concept One Number et terminaux GSM

Utilisateur: 228 + Grace au concept One Number on peut
aussi ajouter un terminal GSM.

Depuis - Tous les terminaux sont appelés en

I'extérieur: @ E:;g méme temps, mais |‘appel du terminal

032 655 32 28 GSM est un peu plus lent a travers les
résaux mobile.

+ Attention: Chaque appel sur un terminal
GSM occupe un canal réseau.

« Conseil: Déclencher la boite de
messagerie vocale du terminal GSM. En
utilise la boite de messagerie vocale
interne.

Terminal Terminal Terminal
DECT filaire GSM

o ®
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Concept One Number et Fast Take

« Comportement Fast Take ("88)

Utilisateur: 228 . _
» Un appels en cours peut étre repris sur

un autre terminal du méme utilisateur.

-+ Simplement composer “88<numero
personnel> sur un de ses autres
terminaux pour y poursuivre la
communication.

- Avec un terminal DECT cette fonction
peut étre automatisé en la programment
sur le contact de charge.

° ®
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One Number € - Twin Comfort

Utilisateur: 228 . La_fonctio_n TWIN mode/TWIN Qomfort
existe toujours avec deux numéros/noms.
Depuis - “Twin, Twin Comfort” peut étre remplacé
I'extérieur: E:;g par “One Number” avec les avantages
032 655 32 28 suivants:

* Tous les types de terminaux (SIP et
GSM, p. ex.) sont pris en charge.

 Le second appareil ne requiert pas de
numeéro/nom particulier. L'utilisateur
apparait ainsi avec un numero unique.

+ Restriction: Il n'est plus possible

. . d'appeler uniquement le terminal DECT
Terminal Terminal sous un numéro individuel.

DECT filaire

o ®
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Appel d‘écheance

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_01_fr_b1_One Number

* Appel d‘échéance
 Lorsqu‘un utilisateur a programmeé un

appel d‘échéance sur un de ces
postes par *55 ou *56, au moment
correspondante toutes des terminaux
qui sont assigné a lui sonné
parallelement. (seulement un appel
d‘échéance par utilisateur possible.
Que le dernier appel va étre exécuter.
Le statut n‘est pas visible dans
WebAdmin).

“55 un ordre unique
“56 un ordre permanent (journalier)

 Si l‘'utilisateur a activé un ,acheminement
d’appel personnel“ que les postes qui
sont autorisés dans ce profil vont sonner.

0J Mitel



Communication parquée

- Communication parquée en local:
« Une communication parquée

(4 14:24 Lo
Tu 13 May Week 20 localement (exegutlor] avec la touche
) Fox p. ex.) est signalée sur tous les
SRR terminaux de systéme assignés et

peut étre récupérée sur chacun de

ces terminaux.

Appel parqué
Récupérer

.-

° ®
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Rappel

+ Un rappel demandé sera signalé sur
tous les terminaux de l'utilisateur.

(4 14:24
Tu 13 May Week 20} . yne fois le rappel exécuts, la
Rappel demandé signalisation correspondante sera
supprimée sur les autres terminaux de
l'utilisateur.

Appel Effacer

- Un ,appel long“ va étre signalé
seulement a ce terminal qui a
,Raccrocher pendant un double-appel*.

Rappel

demandé
Appel Efface

° ®
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Interphone vers un utilisateur en One Number

 Tous les terminaux systéme
enclenchent I'hautparleur en
cas d’appel interphone.

* Les terminaux DECT
fonctionnent seulement quand
ils sont posés sur leur base
chargeur.

* Pour chaque terminal IP, il y a
besoin d’un canal VolP.

 L'appel interphone peut étre
répondu sur n'importe quel
appareil.

Y ®
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Assigner les terminaux aux utilisateurs

7 - Des terminaux peuvent étre
Ape;‘(_;u . R [ Appliquer ] [ Rétablir ] [ Annuler ] [ Etend toute les sections ] aSSignéS Ou Crées et aSSignéS é un
Configuration

Sélectionner HH
Apercu Tomer wam i e utilisateur (16 au max.)

Utilisateurs

Liste d'utilisateurs

Jeu d'autorisations o= l + Une boite de dialogue permet soit
Discrimination Assignez Créer et assigner

Utilisateur de secours Type de terminal Description Noeud Port Free se| d'aSSigner deS terminaux é‘
A L (S TS Lo, = I'utilisateur (Seuls des terminaux qui

Systéme {J mitel 630/632 DECT & Turner W. 630d X

Acheminement des appels ne sont pas dé]é. aSSignéS a
Services ' ' A
Réseau Ip mi"a' quelqu'un d'autre peuvent étre
. L. Ajouter . 7
i Type de Terminal ID Description Utilisé p) aSSIQneS) e

Hotel/Santé

Multimédia Mitel 630/632 DECT 2 Vv
Taxes Mitel 6867 SIP & a ¥ |

= [ ]
Annuaire personnel B Multimédia Ou aliors...

Maintenance
Assistant d'installation| W Messagerie vocale

Messagaria vacale - de creer et d'assigner un nouveau
Boite vocale terminal

Aller a cette boite vocale

Renvoi automatique sur MV

Retransmettre I'appel 3 la derniére boite
vocale de la chaine de renvois

OO o=

Naotification par mail

Destinations de notification supplémentaires
(adresse mail, séparées par virgule)

Joindre un message wvocal

i

Nombre de sonneries avant réponse

Y ®
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Assigner les utilisateurs aux terminaux

terminaux non assignés.

Les utilisateurs sans terminal assigné apparaissent en noir.

Les assignations existantes peuvent étre annulées a tout moment.

Il est bien entendu aussi possible d'assigner les utilisateurs correspondants aux

Les utilisateurs avec un ou plusieurs terminaux assignés apparaissent en gris.

2

Apercu du systéme
Configuration
Apergu
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard
Terminaux free seating
Terminaux de secours
Phone Labels
Systéme

Acheminement des appels

e ol

[ Appliguer ] [ Rétablir

] [ Annuler

)

Nouwveau terminal actif IP
Type de terminal

Description

Utilizateur
attribué/groupement

Code d'enregistrement
Blocage du terminal

Module d'extension A/ B/ C

Autres parametres

Aastra 5380ip [« |

Libre
Aucune El Aucune

Aucune

[=]

[

Ok ] [ Cancel

APSélection nez un utilisatew

i:l
Bizet G, (402 ’
Dietrich M. (400) ‘p
MNaobel A, (4086) b
Fiaf E. (401) b

Verdi G. (403)
Watt J. (409)

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Acheminement d’appel personnel - Exemple 1

« Exemple 1 Home Office:

Bureau

Domicile  ° Attribution de 2 terminaux pour un

\)(/ utilisateur. Le premier au bureau et le
Q) - second a son domicile comme ,Home
Office”. On peut gérer un acheminement
d’appel personnel spécifique pour ne pas
faire sonner I‘appareil a son domicile
quant l‘utilisateur est au bureau,
naturellement l‘inverse est également
possible.

) ®
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Acheminement d’appel personnel - Exemple 2

« Exemple 2: Mobile

Bureau

- Attribution de 2 terminaux pour un
utilisateur. Le premier au bureau et le
second son téléphone mobile comme
terminal GSM annoncé sur le serveur de
communication MiVoice Office 400.

+ On peut gérer un acheminement d’appel
personnel spécifique pour ne pas faire

sonner son mobile quant [‘utilisateur est
\)\) (/C, au bureau et inversement.
> < - Avantage des exemples 1 et 2
» Un appel est signalé uniquement sur
Terminal GSM la cible désirée.

* Aucun canal B du systeme sera
occupé inutilement.

) ®
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Acheminement d’appel personnel — activation/modification

Fan AAGERA =3i2-Youe Gpmsitenmanmods %3 . |'utilisateur a la possibilité d'activer ou de
=~ pers. Anrufloniung == 1209 | (|8 Evenet [RGB Evenes | modifier 'acheminement d'appel
Alle ‘ I Persdnliches
1:Biro |@ ‘

Anruflenkun...

personnel au terminal ou via Self Service

2:G3M
/ 3DECT “ @ peCT O‘ Portal (SSP).
4:
Ok | Andern | | _
P e
o | X ;
‘H.'} e | Welcome Turner William | Déconnecter | ? |
p A
Téléphones Facilités Contacts Données personnelles
Frésence Profils d'acheminement d'appel
Active Description Teléphones qui sonnent Action
lMessagerie vocsle —
@ [ A | &
Achemine d'appel )
personnel [ SIP ] (‘ ﬂ

Renvoi d'appel @] [ DECT ] E a E

Disl-in conference

Protection

Aide | Retour au début

Enregistrer les réglages

Enregistrer a Annuler a

Y ®
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Acheminement d’appel personnel - Configuration

i~
Apercu du systéme

Configuration
Apercu

Utilisateurs

c|
Sa 5
Réseau IP
Réseau privé
Hétel/Sant:

Multimédia

Taxes

Annuaire personnel
Maintenance
Assistant d’installation

[Appliquer] [ Rétablir ] [

Sélectionner

¥ Présence et acheminement d'aj
Profils de présence
Actif Profil Description

@ & Disponible

& Absent test
% En
% Occup Tschiiss

Acheminement d'appel personnel
Interface / type de terminal Desc

Mitel SIP / Mitel 5867 SIP Wills

DECT / Mitel 620/632 Turn
DECT 6320

« Dans WebAdmin en plus de I'acheminement par default
toujours présent (appel en paralléle sur tous les terminaux
attribués), 5 profils supplémentaires peuvent étre configurés.

* Les noms pour les profiles d’'acheminement d’appel personnel
peuvent étre configuré ici.

. Ceu>gi'ci peuvent étre utilisé et un est toujours actif

. Celp:(-ci sont pas utilisé (pas configuré)

Acheminement d'appel personnel

Interface [ type de terminal Description Noewd Port 2l

Mitel SIP / Mitel 6867 SIP  Wills 6867

DECT [ Mitel 630/632
DECT

Turner W.
620d

| || !
V SIF DECT Acheminement 3 Acheminement 4 &cheminement 5
[ [ [ [
O O [l ]

34

| ©2015 Mitel. Proprietary.

« Un appel a cet utilisateur est seulement signalé sur les
terminaux qui sont mis en ,sonnerie - v* dans le profil
d’acheminement d’appel personnel.

0J Mitel
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Acheminement d’appel personnel - Activation

Action Procédure
Activation Personal Routing Profil 1 | *451
Activation Personal Routing Profil 2 |*452
Activation Personal Routing Profil 3 |*453
Activation Personal Routing Profil 4 |*454
Activation Personal Routing Profil 5 |*455
Désactivation du Personal Routing |#45
actuel

(Profil 0 est automatiqguement

activé)

Activation Personal Routing Profil 0 |*450
Désactivation du Personal Routing | *00

actuel
(Profil 0 est automatiqguement
activé)

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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Le profile d'acheminement d’appel peut-
étre activé via les procedures “#, ou....

via une touche de fonction
»<Acheminement d’appel personnel® sur
les terminaux:

* par. ex. 'acheminement d’appel
personnel No °2 doit étre activé:
Mémoire 1: F45#102#

Mémoire 2: F45#002# (retour profil 1)

Sur les terminaux MiVoice 5300, Mitel
SIP Phone et 2380 Sofphone il est
possible de configuré une touche de
fonction qui permet d’avoir un acces
direct dans le ,Menu d’acheminement
d’appel personnel®.

Dans ce menu l'utilisateur peut lui méme

choisir quel acheminement d’appel
personnel doit étre actif.

00 Mitel



Acheminement d'appel personnel - Corrélations

» Rappel sur occupé (CCBS) ou sur non réponse (CCNR) sera signalé sur les terminaux
actives selon les réglages de 'acheminement d’appel personnel .

 ldem pour rappel sur délai ou la fonction interphone.

* L‘appel peut étre intercepté sur tous les terminaux non-actives a I‘aide de la fonction
Fast Take *88<numéro personnel>.

Ve Ve

> -
%E] Magasin

Profil 1
Profil 2
Profil 3

-
= j o ®
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Ring Alone et One Number

Utilisateur 228 se déplace avec son * Lors d‘une liaison entre un terminal

50 terminal DECT. systéme et un terminal DECT en mode
One Number, la facilité ,Ring Alone*“ peut

étre activée.

+ Dés que le terminal DECT est retiré de sa
base de charge, |I‘appel acoustique de
tous les terminaux system est déclenché
(mute).

- L'appel est toujours signalé visuellement
sur les terminaux system et peut étre
répondu.

« 41 active Ring Alone
#41 désactive Ring Alone

* Ring Alone fonctionne uniquement sur les
appareils systéeme MiVoice
5361/5370/5380 et 2380.

L‘appareil du bureau ne doit pas sonner.

Y ®
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Etat de présence

« Chaque utilisateur dispose de 5 profils de présence.

» Pour chaque état de présence, I'utilisateur peut
spécifier si et comment ils peuvent étre atteints
@Carlo Horeno pour les appels.

®ifmelie Petit

QOHelen Taylor

 Un utilisateur peut voir I'état de présence et |'état de
la disponibilité d'autres utilisateurs et demander
€¥sabelle Berge plus d'informations.

2ernard Martin

F- ALNSTRA o Erweiterungsmodul »x X

== Anwesenheit == 11:36 | ml Ebenez II EbeneEl

Pierce Franklin 290
28 Besprechung
Ich bin an einer wichtigen

|_ 2% Pierce Franklin

Besprechung!! | Y ReaganR. O
Anrufen | Zurick | | . | .tg Washington G.
g P ' | 9
w | gy t = Hoover H.
@ (= 0

Y ®
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L'utilisateur contrOle sa disponibilité via SSP

- L'utilisateur spécifie dans le Self Service Portal (SSP), comment et ou ils peuvent étre
contactés pour les appels téléphoniques.

E:-. M[t l : | Welcome Turmer William | Déconnecter | 7 |
e Self Service Portal
Téléphones Facilités Contacts Données personnelles
Présence Profils et état de présence
Active Description Renvoi d'appel Heure/Date Action

Messagerie vocale

i@y Disponible Renvoi d'appel désact. a
Hichemnenent dappel ™ Absent jusqu'a 15:00 Renvoi d'appel désact.
personnel £

{ . Reunion Messagerie vocale a
Renvoi d'appel

Occupé Maintenir les réglages ﬂ
Dial-in conference . . . : f

Pas disponible Maintenir les reglages

Protection
Aide | Retour au début

Enregistrer les réglages

Enregistrer n Annuler a

Y ®
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L'utilisateur contrOle sa disponibilité via SSP

- Les profils de présence peuvent également étre éditées dans le SSP.

C’ M'tel | Self Service Portal | Welcome Turner William | Déconnecter | ? |

Modifier le profil d'absence "Absent"

Deswipticn jusqu'a 15:00 LT

_ I
Renvei d I envoi dappel désact. éBE_i — ;
i s !.F‘!_I'I : arr .I sad internal & external calls ¥
Maintenir les reglages

%
Renvoi d'appel désact. a
%

Acheminement dappel

personnel: Profil Muméro d'appel
Ltilisateur interne
Message d'accueil de la MV Meszagerie vocale

OK g Annuler a

Enregistrer les réglages

Enregistrer n Annuler a

Y ®
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Menu de présence et flexibilité d’acheminement des

appels

== Menu de présence ==

14:23

ZIEn réunion

@ Occupé

m ojJels 1 [ ) =
0K Modifier

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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L'utilisateur détermine comment et
ou il est disponible pour les appels.

Pour chaque état de présence les
appels peuvent étre acheminés
différemment:

Le terminal sonne

L'appel est dévié sur le terminal
GSM.

L’appel est dévié vers la messagerie
vocale.

L’appel est dévié vers le secrétaire.

L'appel est dévié vers 'opérateur.

00 Mitel



Menu de présence

» Activer un profil de présence:

» Touche Présence - Le menu de
== Menu de présence == 14:23 présence s'affiche
' « On peut aussi configurer une

Eﬁsigﬁm on touche de fonction permettant
@ Occupé d'ouvrir le menu de présence.
oa;_'fér‘ - Touche de fonction pour activer
directement un profil. Procédure
étoile/diese:

*27 suivi du numéro de profil
* 0 - Disponible
- 1 > Absent
« 2 2 En réunion
« 3 2 Occupé
* 4 > Non disponible
« #27 équivaut a *270

° ®
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Menu de présence avec Office Suite

- L'activation peut s'effectuer

—= Menu de automatiquement depuis 'OIP.

- L'activation peut s'effectuer
:.1 En réunion automatiqguement depuis le
OCCUPe calendrier Outlook.

e

- AASTRA  _ %

-y Définir I'état de présence

>
Presence Etat de présence: Dizpanible F
2 Available TE——
; " . ponible
2 Absent Motif de 'sbsence:
Sujet: En réunio
© % Busy ey 31:1:1.:;_:13 "
C 2 Not available ‘E InDCI;nlllsupEDnl e
Ligw:
o SE—
[] Fini le: -
Ok | [ Annuler ]
-

v ° ®
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Gain d'efficience gréce a |'état de presence

] B Voir I'état de présence des personnes

que vous souhaitez appeler du premier
1 entiies found coup d'ceil ... et ainsi prendre les bonnes
ﬁmpllp Petit décisions.

| Redial list

£ Karl Andersen
12.05.10, 14:52

2. Isabelle Berger

g A Marti Indicateur de présence sur les terminaux
clen Taylor | MiVoice 2380, 5300, Mitel SIP Phones et

& Helen Taylor
®, Carlo Moreno I Mitel 600 ainsi que sur 'OfficeSuite

Numeérotation - L'état est présenté a différents endroits:
Alpha * Pour les appels internes

» Dans les listes d'appels

* Lors de la numérotation alpha

» Sur les touches de team

Select Delel:e [z

Qfmelie Petit

@Carlo Moreno

OHelen Taylor

23IBernard Martin
€3sabelle Berge

Y ®
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DEL de présence

« Sur MiVoice 5380, la diode de la touche
de présence indique les informations
suivantes:

« Eteinte: Profil « Préesent » actif
* Vert: Profil « » actif

* Rouge: Profil
« Absent » ou
« OCCcupé » ou
« non disponible »

« Sur les autres types d’appareils (p.ex.
5370), le profil « reunion » est également
signalisé par une diode rouge.

o ®
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Menu de présence sur Mitel 6739 SIP

* Le menu de présence est disponible sur tous les terminaux SIP Mitel.

Présence

02.09.2010
09.35

Présence

Disponible
Absent
Absent? Modifier

En réunion

Occupé

®
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Réglages des profils de présence

¥ Présence et achemi t d'appel personnel
Profils de présence
Actif Profil Description Action Int./Ext. Renvoid'appel Numéro de destination  Acheminement d'appel personnel
@ & Disponible Acheminement d'appel persennel et renvoi d'appel |I| D Hors |:_| All E‘
= & Absent jusqu'a 15:00 Acheminement d'appel persennel et renvoi d'appel [+ D Hars = DECT [l
~ % Enréunion Renvoi d'appel [=] [ sur la messagerie vocale [ ] All
= & Occupé Pas d'actions spécifiques au profil = sur le n® d'appel All
n B Eli?;onihle Pas d'actions spécifiques au profil |I| sur le n® d'appel All

- Les noms des profils de présence sont fixes (disponible, absent, réunion, occupé,
indisponible)

« Description: Texte au choix que I'utilisateur peut saisir. Ce texte s'utilise de la méme
maniére que pour la fonction « Laisser message ». |l est limité a 60 caractéres.

« Type de renvoi: Pas d'actions spécifiques au profil, Désactivé, *21 RENV sur numéro
d'appel, *21 RENV sur boite vocale

 Destination de renvoi: On entre la destination pour « *21 RENV sur numéro d'appel »
dans ce champ. (mémes destinations autorisées comme pour un RENV normal)

« Le Renvoi d'appel personnel peut étre activé par le biais d'un profil de présence grace
a l'identification d'acheminement d'appels personnels.

) ®
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Conclusion

== Menu de présence ==
Disponible

|" “Absent " |

Lt

ccupe

Non disponible

o o o D « Sile serveur MiVoice Office 400 est relié a
----- OIP et Exchange, I'état de présence peut
' &tre transmis a Outlook.

* Inversement, le calendrier Outlook peut
changer automatiquement I'état de
présence.

~. Microsoft*

Exchange

° ®
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Annonce de présence

* L‘annonce de présence s’ajoute a la
fonction de presence existante a I'aide
— d'informations parlées et s'avere tres utile,
surtout pour les appelants externes.

Busy

ok [ wodify |

User 202

== Meeting ==
Personal call routing

all Forwarding . z
. « Pour chacun des profils de présence
| _ ify
P « Absent

1 == Voice Mail Greeting ==
j Call Forwarding

No Change ° En réunion

Personal Greeting 1 ,
[ ok * Occupé
* Non disponible )
Une annonce de présence (annonce
vocale) est disponible

Mailbox 202

 L'utilisateur a le choix d'activer l'information
d'absence ou ses propres annonces de la
boite vocale pour chaque profil de
présence.

° ®
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Configuration / Activation via SSP

 Les réglages de I'annonce de présence peuvent étre configurés et activés via SSP.

[} M | tel | Self Semvice Portal | Welcome Turner Williarm | Déconnecter | 7 |

Modifier le profil d'absence "Réunion”

Desoiption [ Je suis en réunion l
; i Same destination for
i essaderie vocale
Remaycanmc] [ Messagerie vocale internal & external calls
Acheminement dappel - - -
[ Maintenir les reglages EI
personnel: Profil
Message d'accueil de la MV | Maintenir les réglage B

Maintenir le ge
Informations d'absence
Message d'accueil global
1

Ly
“

Y ®
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Configuration / Activation via SSP

 Les réglages de I'annonce de présence peuvent étre configurés et activés via SSP.

D Mltel | Self Service Portal bishing A

er William | Déconnecter | 7 |

Modifier le profil d'absence "Réunion”

Description [ Je suis en réunion ]

Renvoi d'appel [ Messagerie vocale

Acheminement d"appel

[ Maintenir les réglages |Z|

personnel: Profil

Message d'accueil de la MV [ Informations d'absence EI
Heure 15 |:| 00 Date oF .| OF

Enregistrer l2s modifications.

0K n Annuler g

Same destination for
internal & external calls

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_02_fr_b1_Acheminement d‘appel personnel, Présence
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Configuration / activation sur le terminal

* Les parametres de I'annonce de
présence peuvent étre activés et
o Llzmn @ prammmes o ddizs configurés sur le terminal.
| ﬂ Disponible
XX En réunion
'='Occupé S mmEe e

€3 Non disionible | @ Absent
“ | Description: Je suis chez un ..

I Renvoyé vers: Pas de renvoi'appel
Acheminement personnel des appels:

Y ®
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L'appelant entend le message d'absence

- Un appelant renvoyé vers la
messagerie vocale d'un utilisateur alors
gu'un profil d'absence est active,
entendra les informations d'absence

== Menu de présence ==
@ Disponible

22 Réunion
& Occupé
€% Non disponible

ok Ruodirier

14:23| spécifiques au profil ou le message
d'accueil personnel pour ce profil

* |l n'est pas possible d'enregistrer un
message apreés l'information
d'absence. (info uniquement)

N

== Absent == 1
Description
Heure/date
Acheminement personnel des ap
Renvoi d'appel

Accuell sur messagerie vocale
Modifier

== Accueil messagerie vocale == 14:23
Conserver réglages
Accueil 1
Accueil 2
Vacances

) ®
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Conditions

- Les textes du guide audio avec les informations de présence (fichiers Wave) doivent
étre disponibles sur le serveur de communications ou chargés.

o) Mitel |

Mitel 470
N1 Mitel ...

| Welcome

A

Apercu du systéme

Configuration

Multimeédia

Taxes

Annuaire personnel

Maintenance
Configuration générale
Sauvegarde des données
Logiciel systame
Serveur de télégestion IP
Evénements du systidme
Journaux du systédme (log
Journal d'accés
Gestion de fichiers

Localisation
Etat du systéme de fichis

Mavigateur de Fichier

Mitel SIP

Partail web Utilig

Gere les langues ...

Hitel/Santé - M3 2

1

Langues du term| o

36
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= [ Affiche |a fenétre de la localisation ]

Composante Langues installees
Guide vocal
Guide vocal Deutsch, English
Aide en ligne Composante
WebAdmin Guide vocal
Partail Web Utilig
Hdtel/Santé - Mg Configuration DSP
Mode messagerie vocale G.711
Interface utilisa
webAdmin Langues installées pour Guide vocal

de Deutsch

en English

Langues disponibles sur le serveur FTP pour Guide vocal

ID de la langue Code IS0 Désignation d'origine  Version Codec Mode d'exploitation
7.54.0 G711 Langue specifiqgue customisee

7.54.0 G711 Langue spécifigue customisée

1D de la langue &+ Code IS0 Deésignation d'origine Version
1 ca Catala 7.5.4.1 Installer |
° ®
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Procédures */#

* Un utilisateur peut activer un profil de présence en composant
la procédure */# correspondante sur son terminal.

* Procédure: *27 <id> HHMM TTMM #

* Profil de présence <id> :

* 0 = Disponible

* 1 = Absent
*27114300607# « 2 = Réunion

* 3 = Occupé

* 4 = Non disponible

« HHMM: L'heure est utilisée pour I'annonce du guide audio
(Exemple 1430 ->14h30)

« TTMM: L'heure est utilisée pour I'annonce du guide audio
(Exemple 0607 -> 6. 0607 -> 6 juillet)
Exemple: 27 1 1430 0607 #

« *271# est aussi possible sans heure/date.

* Les procédures */# ont des fonctionnalités réduites.

Y ®
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Exceptions aux procédures */#

« Un utilisateur compose la procédure * 27 <id> # sans
indiquer I'heure et la date,

* le serveur de communications utilise les valeurs d'heure
et de date existantes ou préalablement spécifiées et émet
la tonalité d'acquittement.

« Aucune heure ni date n'a été réglée pour ce profil de
présence:

*27114300607# » Le serveur de communications n'affiche ni ne diffuse
aucune information de date / heure.

« L'utilisateur compose la procédure * 27<id> HHMM # sans
indiquer de date:

» Le serveur de communications utilise la date composée
et efface la date qui était préalablement réglée pour ce
profil et émet la tonalité d'acquittement.

- L'utilisateur oublie de terminer la séquence composée avec
le "#"
* Le serveur de communications attend I'expiration du
temps limite (6 sec.).

° ®
5 | ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_02_fr_b1_Acheminement d‘appel personnel, Présence m M I t( >l



MiVoice Office 400
Cours de base |l

Chapitre 3
Placement libre (Free Seating)

Mitel Training FR m Mltel
Juin 2015




Placement libre (Free Seating)

* La pression croissante des codts ont pour
conséquence que les postes de travail
sont partagés. Les collaborateurs se
partageront une place de travail équipé
d’un ordinateur et d’'un téléphone .

« En se connectant au systeme, les
employé(e)s disposeront de leurs
données personnelles a leur poste de
travail. A la fin du travalil, ils se
deconnectent de nouveau et laissent la
place a quelqu'un d'autre.

Poste de travalil
partagé

) ®
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Placement libre pour les collaborateurs itinérant

» Les collaborateurs itinérant sont des
utilisateurs sans terminaux.

» Un ou plusieurs pool de placement libre

Place de sont crées avec des terminaux associes.

travail a libre
disposition - Chaque collaborateur qui veut utiliser une

place de travail a libre disposition, doit
étre configuré comme utilisateur dans le
serveur de communication.

!
F - Une fois le collaborateur logué, le
'I Place de terminal lui est affecté et il peut
I travail a libre téléphoner avec son profil et ses
: diEpOSHion autorisations.
1
\
| . 4
', Free Seating- L
‘. Pool 1 »”
N ;’
\\ PR

‘-—_—’

) ®
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Placement libre pour un centre d'appel

» Chaque place de travail du centre d‘appel
possede un terminal avec des touches
préconfiguré.

- Une fois le collaborateur logué, le
terminal lui est affecté et il peut
téléphoner avec son profil et ses
autorisations.

- Cette solution est également adaptée
pour les collaborateurs qui changent
souvent de lieu de travail.

Place de

j travail a libre
§ disposition

o ®
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Terminaux pour placement libre

* Plusieurs pool de placement libre
peuvent étre configurés.

Pool1

* Ici, un pool de placement libre « Pool1 »
a été configuré sur le systéme et les
terminaux 1 a 3 sont assignés a ce
« Pool1 ». Il s'agit des « terminaux free
seating ».

» On peut assigner jusqu'a 16 terminaux a
un pool de placement libre .

Terminal 1 - Terminaux type:

+ MiVoice 5300
 Mitel 6800 SIP Phones
Terminal 3  Mitel 6700 SIP Phones

 Mitel 600 (un seul par pool)

Terminal 2

o ®
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Profil de terminal et autorisations

 Le jeu d'autorisations 2 est
Pool automatiguement assigné par défaut au
« Pool1 ». - Seuls les appels d'urgence
sont autorisés.

- L'administrateur peut configurer un profil
de terminal (texte de repos, touches...)
pour chaque terminal de ce « pool de
placement libre ».

- Cette configuration ne peut toutefois pas
étre opérée sur le terminal lui-méme
(mais uniquement par WebAdmin).

Terminal 1

+ Seul le volume peut étre réglé localement

Terminal 2

Terminal 3

) ®
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Placement libre: Se loguer

« L'utilisateur 6 sélectionne le menu

« Loguer » sur I'un des terminaux.
Pool1

Utilisateur 6 - |l entre ensuite son numéro de téléphone
=y et son code PIN.

« Conditions :

* Le terminal appartient a un « pool de
placement libre ».

« Aucun autre utilisateur n'est encore
connecté sur ce terminal.

* Le code PIN de l'utilisateur a été
modifié (pas de code PIN par défaut).

- Chaque utilisateur du systéme peut se
loguer dans un pool de placement libre.

Terminal 3

Y ®
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Placement libre: Se loguer

- Sil'utilisateur était déja connecté a un
autre terminal de placement libre:

1. Le systeme déconnecte l'utilisateur
sur l'autre terminal.

2. L'autre terminal bascule uniquement
sur le menu d'ouverture de session
mais aucune information sur le
processus de déconnexion n'est
donnée par ailleurs.

Note:

Si l'autre terminal est juste en ligne, il
n'est pas possible de se connecter a un
nouveau terminal de placement libre.

Pooli

Utilisateur 6

Terminal 3

o ®
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Placement libre: Se loguer

* Apreés la connexion, le terminal 3 est
rattaché a l'utilisateur 6.

Pool1

Utilisateur 6 « Le fait que I'utilisateur 6 n'ait pas eu

son propre terminal ou en ait déja eu
un auparavant est sans importance.

 Le terminal 3 est maintenant un
terminal supplémentaire de I'utilisateur
6 qui dispose de tous ses « réglages
utilisateur »
(jeu d'autorisations, contacts, profils
de présence, messagerie vocale...).

Terminal 1 _ _
 Les terminaux 1 et 2 appartiennent

Terinal 2 toujours au « Pool1".

Terminal 3
appartient
maintenant &
I'utilisateur 6

o ®
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Placement libre: Se déloguer

Pooli
Utilisateur 6

Terminal 3

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_03_fr_b1_Placement libre (Free Seating)

L'utilisateur sélectionne le menu
« Deloguer »

Il entre ensuite son code PIN et valide
avec « OK ».

Le terminal se remet au repos et
réintegre le « pool de placement
libre ».

Un « profil de terminal » du pool de
placement libre est utilisé.

La déconnexion en cours de
communication n'est pas possible.

00 Mitel



Placement libre: Déconnexion automatique

* Une heure peut étre configurée par « pool
de placement libre ».
Pool1 Il peut s'agir:
Utilisateur 6 - d'une certaine période aprés la
connexion (p. ex. au bout de 2 heures)

- Une certaine heure du jour (p. ex. tous
les jours a 23h30)

« L'utilisateur est automatiquement
déconnecté lorsque cette heure est
atteinte.

- Le terminal se remet au repos et réintegre
le « pool de placement libre ». Un « profil

de terminal » correspondant du pool de
placement libre est utilisé.

» Lorsque le terminal est en communication,
la déconnexion n'intervient qu'apres la fin
de la communication.

Terminal 3

° ®
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Placement libre: Configuration

Parameétres du pool de placement libre.
 Terminal affecté a un utilisateur

 Terminal a libre disposition

Mitel 470

: Welcome
D MltEl | M1 Mitel ... l
o [ Medifier ] [ Mouwveau ] [ Effacer ]
\Apercu du systeme
Configuration ” \ - T z = .
a Groupement free seating = MN° d'appel Jewd'autorisations Se deloguer Utiliser les personnels  Demande du code PIN pour se deloguer
pergu
3 pooll 601 2 - emergency Uniguement manuellement o ¥
Utilisateurs
Terminaux
Terminaux standard [ Mouveau ] [ Effacer ]
Terminaux free seatin
Terminaux de secours|  Selectionner
Phone labals Interface du terminal Tous.. =
Systéme
Acheminement des apH | Ackions (2) Type de terminal Description Etat = Groupement ‘H“ Utilisateurs logués
Services Se déloguer MiVoice 5370 IP 0 Pooll Annoncé pooll 0-M1 Mitel 470  FF:FF: |=|= FF:FF: 543 543
Re IF
e Mitel 6753 SIP o Poslt Délogue poslt D-N1 Mitel 470  FF:FF:FF:FF:FF:FF 801
Réseau priveé

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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Placement libre: Configuration

> Mitel

Mitel 470
M1 Mitel ...

| Welcome

= [ Maodifier ] [ Mouveau ] [ Effacer ] Filtre |
Apercu du systéme
Configuration
Groupement Heur,
Apeargu
il 0 pooll Entrez ici le numéro d'appel: wellement
Terminaux R 333
Terminausx standard Mew walid call number
Terminaux free seatin —
. - -
Terminaux de secourd  Selectionnes [ oK ] [ F—— ]
Phone labels Interface du ter
[ Appliquer ] [ Reétablir ] [ Annuler ] Ent

Groupement

Ne d'appel

Mom

Jeu d'auterisations

Se déloguer

Utiliser les reglages perscnnels

233

“Wente

2 - emergency || Aller a I'ensemble des autorisations

Uniguement manuellement

Demande du code PIM pour se déloguer

Heure 0:00

Uniguement manuellemant
Uniguement manuellement

37
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Se deloguer 3 [heure]
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Placement libre: Configuration

o

Apercu du systéme

[ Modifier | [ Nouvesu | [ Effacer | [ | [ Fikre |

et | Groupement freeseating *N°d'appel Jeudautorisations Sedéloguer  Heure Utifiser les réglages pers
Apercu
[ Vente 333 7 - emergency Uniguement manuellement o
Utilisateurs
B poolt 601 2 - emergency Uniguement manuellement W

Terminaux

Terminaux standard

Terminaux free seati

Terminaux de secou

Phone labels
Interface du terminal

Systéme

Acheminement des apg \
Services

Réseau IP

Réseau privé m Mitel 6752 SIP 0 \%DII Groupe de terminaux
Hatel/Sante
bt L Numhredeterminauxlﬁ E
Multimédia \
Taxes Tvpe de terminal | MiVaice 5370 IP m
.ﬂ.ﬂl-ll.li:llrE personnel Groupement free seating | Vents [223)
Maintenance oall (601

Assistant d'installatic

-
[ Annuler
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Placement libre: Configuration

o

Apercu du systéme

Configuration SR
Apergu

] [ b
Utilisatamnrs Sparrow Jack|.54?,|1|

Liste d'utilisateurs

[Appliquer] [ Reétablir ] [ Annuler ] [Etendtnutelessectiuns]

Jeu d'autorisations Terminaux

Discrimination [ Assignez ] [ Créer et assigner ]

Utilisateur de secours Type de terminal Description MNoeud Part Free seating Profils du Terminal
Terminaux a MiVoice 5370 IP 0 Pooll . k]

Terminaux standard | [ Mitel 6710 Analogue o Hunter 10a 0-MN1 Mitel 4

Terminaux free seatin

Terminaux de secours
Phone labels

systeme

Profils du Terminal

=

Acheminement des apg Type de Terminal b(1]
Sarvicas Mitel 6710 Analogue o i -

o B
Rézeau IP (2] BluStar B000§ 3 g
Réseau priveé Terminal inconnu 3 Hm@ =

Non
Héatel/Sante a l MiVoice 3370 o =— 4 En_[=]

Lax £ an b

 Un profil du terminal est crée automatiquement au moment du premier login d‘un
utilisateur sur un terminal a libre disposition.

 Ce profil peut aussi étre préparé a I‘avance dans WebAdmin.

 Dans le profil du terminal, 'administrateur peut configurer des touches méme si
l'utilisateur n’est pas connecté.

° ®
O | ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_03 fr_b1_Placement libre (Free Seating) m M I tel



Affichage du terminal MiVoice 5300

ii 14:24

900 Pooll

| Menu [Tloguer

Loguer ==
téléphone:

14:26
User 200

Menu Déloguer

®
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Affichage du terminal Mitel 6700 SIP

900 Loguer
Pool1 N° téléphone:
Code:
05.04.2011 8h34

Menu
Log./délo

200 Menu
User200 Déloguer

05.04.2011 8h35

Menu

[
[
Sélect. [ )
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Affichage du terminal Mitel 6739 SIP

= L1 900

Menu

Log./délog

38
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05.04.2011
08h34

05.04.2011
08h35

Mi003_II_03_fr_b1_Placement libre (Free Seating)

Loguer

Ne° téléphone:
Code:

‘C’ Soumet.

05.04.2011 05.04.2011
08h36 2 08h39
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:

Raccordements réseau

’________‘

nts réseau

deme

20.04.2015 Mi003_II_04_fr_b1_Raccor
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Raccordements réseau

* Le nombre de canaux de
communication vers le réseau
nécessaires (canaux B) est
déterminé lors de la conception du
projet.

T2

-

* Le besoin en canaux B varie d'une
branche a I'autre.

R ey
-]

nw-z=2

k\/
Ty

C a/b

4 >
¢Analogique 3
ﬁ/\)

(g Internetg SIP
C Q i)

-

° ®
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Types de raccordements réseau

- Selon le nombre de canaux B requis, le
client opte pour un nombre d'accés de
base (T) ou pour un / plusieurs accés
primaire(s) (T2).

MiVoice Office 400

) ®
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Numéro d'appel entrant

* Lors de I'établissement d'une
communication, le central local signale au
PBX le numéro d'appel composé par
I'appelant.

0041 32 6258523

Central local

Y ®
38 | ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003 Il 04 fr b1 Raccordements réseau m M I t( >l



Raccordement point a point avec sélection directe a
'arrivée

- Avec sélection directe a l'arrivée, les divers abonnés du MiVoice Office 400 peuvent
étre joints directement via leur numéro SDA

GRA avec SDA
N° SDA
403 20 00
,/\‘ — NT1 — o i
g U T K AD2
° (¢b]
. O
— NT1 O }
: U T Q S
' u 2
403 20 99 =
i NT1 i = |
\/ U T a/b

o ®
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Ports réseau

* Les ports réseau physiques correspondants sont mis a disposition pour relier la ligne
réseau au MiVoice Office 400.

. [ Mouveau ] [ Effacer ] [ Maodifier multiple ]
Apercu du systéme
Configuration Nom (13) g e S
Apercu
SIP Call S5IP-T z = 2 SIPCall
Utilisateurs
SIP-T = = 3 5IP
Terminaux
: SIP node "South" SIP-T - - 10 5IP node "South"
Systeme
5 RNIS (TO) 0-N1 Mitel 470 4.1 1 ISDN
Acheminement des apf|
Overview RNIS (TD) 0-M1 Mitel 470 4.2 oo
i s RNIS (TO) 0-M1 Mitel 470 4.3 o9
i S RNIS (T0) 0-N1 Mitel 470 44 99
ol RNIS (T0) 1-N2 Aastra 430 23 6
Bkt RNIS (T0) 1-N2 Aastra 430 24 9
Flan SDA CAS 0-M1 Mitel 470 T | 4 CAS
Element de distributj ) 3
RNIS (T2) 0-M1 Mitel 470 7.2 T
Faccordements colle g
Réseau Analogique 1-M2 Aastra 420 3.1 11
Attribution ext./int. Analogique 1-M2 Aastra 430 3.2 12
Destinations de secoy

° ®
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Configuration de l'acces primaire

- Carte ISDN-02PRA enfichée comme 7eme carte sur la carte-mere.

- Dans ce cas, les ports 7.1 et 7.2 sont occupés par les deux PRA.

MNoeud 0-N1 Mitel 470

) ®
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Synchronisation de l'installation

- L'équipement doit étre synchronisé avec le réseau public pour la communication
numeérique. Le réseau donne le signal d'horloge, il est donc la source de
synchronisation et d'horloge.

- Réglage au premier démarrage:

 Le premier port relié au réseau RNIS dans la table de référence d'horloge est
automatiquement pris comme référence horloge.

Configuration
Apercu
Utilisateurs Noeud 0-N1 Mitel 470
Terminaux (Référenned'hurhge
Systéme Reéférence utilisée 4.1
Acheminement des appels Référence maitre 4,1
Crverview \Etat de la synchronisation Mormal synch
List wiew
Réseau ;
Configuration générale Réfarence maitre Membre de la synchronisation Port Etat de la synchronisation
Signalisation d'ouverture @ 41 Disponible
Discrimination réseau [ 4.2 Man dispanible
Attribution esxt./int. [l 4.3 Man disponible
Destinations de secours D 4.4 Maon dispenible
Services de données I:l 7.1 Non disponible
LCR
Black list |:| 7.2 Mon disponible
CLIP based routing

° ®
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Ligne réseau numerique

Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contrdle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
Analogique
RNIS /CAS
Numerique
DECT/SIP-DECT
DSP
Dual Homing
Avancé
Acheminement des appels
Qverview
List view
Réseau

Configuration générale

fal L £ A =

Noeud

Port

Faisceau

Port

Type d'interface

En exploitation

Réglages du port

Blocage sortant

Gestion TEI

Possibilité de détection de collision
Détection de collision

Activation couche 2

Couche 2 CMD / RESP

Cablage
Reépartiteur
Cable

Paire/ Couleur

Paort

0-N1 Mitel 470
4.1

1 - ISDN

RNIS (T0)  [=]
Externe

v

[l
E-P (Point & Point)

Possible

[=]

N N\

Mormal EI

Esclave

032 624 14 80-89
DD1I 2stellig

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Blocage en sortie Oui/Non

Gestion TEl

(Terminal Endpoint Identification)
* P-P = point a point (SDA)
- P-MP = point a multipoints

Détecter une collision (Oui/Non)
au raccordement point a
multipoints et d'autres appareils
aux interfaces T.

Couche 2: configuration

maitre/esclave pour une mise en
réseau privee.
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Configuration d'un raccordement primaire

Interface réseau
Moeud

Port

Port

Groupes de canaux 1
Faisceau

Consulter groupes de canaux
Premier canal B

Dernier canal B

Groupes de canaux 2
Faisceau

Consulter groupes de canaux
Premier canal B

Dernier canal B

Groupes de canaux 3
Faisceau

Cnnailter arnnines de ranany

0-N1 Mitel 470
7.2
RNIS (T2)

3

En arrigre El

1]
30 \

[ﬂ All 2 faisceau

En arriére El

[ﬁ Aller a ce faisceau

2] Aller a ce faisceau

39
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Un PRA peut étre subdivisé en
plusieurs (4 maxi.) groupes de canaux
primaires.

Ordre d'occupation des canaux B :
* en arriere
* en avant

Premier canal B dans ce groupe de
canaux (1...30).

Dernier canal B dans ce groupe de
canaux (1...30).

Chaque groupe de canax est attribuée
a un faisceau.

00 Mitel



CLIP du réseau analogique

« En plus des raccordements réseau
numériques (RNIS), le MiVO 400 offre
également des raccordements réseau
analogiques.

* |l existe plusieurs méthodes pour recevoir
a/b des informations CLIP d'un réseau
analogique.

* Nous prenons en charge les 2 méthodes

0-0326543210 les plus répandues.
Répondre Renvoyer

° ®
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Configuration: Parametres CLIP |

Port 3.1
Blocage sortant [l
Faisceau 11

¥ Autres réglages

Configuration générale

Derrigre un serveur de communication
Atténuation

Impédance AC

Mode de numérotation

Cycle de sonnerie (s)

Détection tonalité de num.

Durée de tonalité de numérotation (=)

Tonalité de numérotation internationale

Signal de libération
Signal de libération

Type de signal de libération

[i] Aller a ce faisceau

[

Long (atténuation) El
Selon le pastl

DTMF
5
5

Pas de tonalité de numérotation internationale E

Ouwverture de boucle El

Niveau du tonalité d'occupation/d'encombrement | Bas

Deéetection CLIP

Détection CLIP B
Type de signal d'alerte Pas de signal d'alerte El
CLIP detection mode FSK [«]

> .

L]
&

&
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Configuration: Parametres CLIP |l

« Signification

» Détection CLIP: Activer/désactiver la
/ détection CLlP
S— « Atténuation données CLIP:

Détection CLIP

Type de signal d'alerte Pas de signal d'alerte E| ACtlver/désaCtlver Patténuatlon
CLIP detection mode iulsior somerie [— supplémentaire des signaux MDF.
4 ?nuva;rtscitgrel de la polarité et fréguence vocale ° Type de S'gnal d'alerte

T o dEfini

» Pas de signal d'alerte:
Transmission des données en
cours de sonnerie
[voir ETSI ETS 300 778-1; 4.2.1.2]

 Impulsion de sonnerie:
Transmission des données avant la
sonnerie avec signal d'alerte par
impulsion de sonnerie (RP-AS)
[voir ETSI ETS 300 778-1; 4.2.3.2]

« Non défini: Par défault

° ®
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:

Faisceaux

Sélecteur
de lignes

&

41

(Od) S}195]/09
JUBWIBPI0dEY

£

/\

il

: Slusjie p |4

T

[

(Yg3) sjedde sap
uoninquisip ap sjuswg|g

AV

@..

SjusWBUIWBYOY
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Raccordements dans le central local

* Les faisceaux regroupent des
raccordements réseau individuels ou
plusieurs raccordements réseau

* lIs représentent ainsi I'état des
CS raccordement dans le central local

GRA Faisceau

\——/\\‘___/\_____/\.__
=
7
P N\

\«\/r Faisceau

° ®
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Généralités et paramétrage

Un raccordement réseau ne peut étre attribué qu'a un seul faisceau

Un faisceau contient des raccordements réseau analogiques, numériques ou SIP (le
raccordement réseau défini en premier lieu est déterminant)

Les raccordements réseau numériques et SIP d'un faisceau meénent
« au RPIS en réseau fixe ; sélectionner alors "Type réseau = privé", ou
* au réseau public ; sélectionner alors "Type réseau = public"

Paramétrage du protocole de transmission des raccordements réseau d'un faisceau:
- définir les faisceaux dont le "Type réseau = privé" sur le protocole QSIG
« définir les faisceaux dont le "Type réseau = public" sur le protocole DSS1

®
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Valeurs appliqguées au premier démarrage

 Les raccordements réseau numeriques nouvellement (aprés une premiere démarrage)
définis sont automatiquement attribués au faisceau 1

* Le faisceau 1 est défini sur "Type de réseau = public" et "Protocole = DSS1"

- En cas d'ajout de ports supplémentaires a I'équipement apres le premier démarrage,
ces derniers sont automatiquement inscrits dans le faisceau libre suivant

+ Des raccordements réseau numériques sont a déplacer dans un faisceau a

part pour ne pas retarder les appels sortant et fausser le nombre de canaux réellement
a disposition.

Y ®
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Fonctions de routage entrantes du faisceau

* Les fonctions de routage entrantes suivantes doivent étre attribuées au faisceau:
- Limitation du nombre d'appels entrants simultanés par faisceau

- Routage d'un appel vers un des éléments suivants:
* Plan SDA
- Elément de distribution des appels ou
 Destination du plan de numérotation interne

- Adaptation de l'identificateur de plan de numérotation d'un appel entrant

) ®
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Réacheminement des appels

ﬂ

ﬂ

Eléments de distribution
des appels (EDA)

4
Plans SDA

Faisceaux

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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+ Les appels de I'extérieur sont
généralement dirigés vers un plan SDA

 Les faisceaux analogiques et aussi les
faisceaux numériques et SIP sans SDA
acheminent I'appel directement vers un
EDA (par défaut, EDA1)

* Lignes pointillées:
routage direct vers des éléments du plan
de numérotation interne (mise en réseau
privée)

0J Mitel



Apercu des faisceau

- [ Maodifier multiple ] |
Apercu du systéme
Configuration N .
Wi ID {13) MNom Type de faisceauw Type de réseau  Plan SDA Interfaces réseauw
1 ISDM RMIS Public 1 0-N1 Mitel 470 4.1 RNIS (TO)
Utilisateurs
. 2 SIPCall SIP Public 2 1 - SIP Call SIP-T
Terminaux
, 3 SIP Mise en réseau SIF  Prive 15IP-T
Systeme
. 3 CAS CAS Public 0-M1 Mitel 470 7.1 CAS
Achaminament des apg
R 5 RNIS Public 0-N1 Mitel 470 7.2 RNIS (T2)
G 6 RNIS Public 1-N2 Aastra 430 2.3 RNIS (T0)
Interfaces réseau ¥ RMIS F"Uhllc 0-M1 Hl‘t‘EI 470 7.2 RNIS {Tl]l
Faizceau ;! RNIS Public 0-N1 Mitel 470 7.2 RNIS (T2)
Acheminement o RMIS Public 1-M2 Aastra 430 2.4 RNIS (TO)
Flan 504 10 SIP node "South" Mise en réseau SIP  Prive 3 - 5IP node "South" SIP-T
Elément de distribut] 11 Analogique Public 1-N2 Aastra 430 3.1 Analogigue
Raccordements collel 13 Analogigue Public 1-N2 Aastra 430 3.2 Analogigue
Feseau 0-N1 Mitel 470 4.2 RNIS [TO)
. . : o9 RMIS Public 0-N1 Mitel 470 4.3 RNIS (TO)
Attribution ext./int. 0-N1 Mitel 470 4.4 RNIS (T0)

Y ®
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Configuration

Faisceau

Faisceau 1

Mom fsDn

Type de faizceau RNIS

MNombre maximal d'appels 2 -
entrants
P;.:rl-tnat.l-.rti maximal d'appels 5 [ﬁ
Numbre maximal d'appels en [ﬁ
parallele

Total des canaux B 2

EE;EFS”EEC'SAE]““”':”"“” des |y [#] (Big Boss) Aller 2 EDA
Plan SDA 1 [=]

Couper SDA 0 [ﬁ
Recherche SDA De gauche a droite El
Mode de sélection de ligne Linéaire El
Acheminement de Transit Aucune El
Région Aucune El
Mise en réseau

Type de réseau PublicEl

Protocole D551 El
Extension Q515G

Appel =i IPN 'Unknaown' Externe El

Couper CLIP

Erracar TEN Meon [1

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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* Les réglages suivants sont effectués
lors de la configuration des faisceaux:

* Réglage généraux

Réglages de mise en réseau

Assigner fournisseur SIP

Réglages des fonctionnalités
PSTN (features)

Envoi des réglages CLIP

0J Mitel



Réglages généraux

Faisceau

Faizceau 2

Mom SIPCall

Type de faisceau SIF

Mombre maximal d'appels -
entrants 20

;dl;:n:tnal:lr_lr; maximal d'appels 20 [ﬂ
Eaurr;::lrgnlzemaximal d'appels en 20 [ﬁ
Total des canaux B 30
E::;EF;EEEI[?AE]IISJE”MUD” des 1 [ﬂ (Big Boss
Flan 504 1

Couper SDA 0

Recherche SDA

Mode de sélection de ligne Lingaire El
Acheminement de Transit Aucune El
Région 2-GB [

ﬁ\
De gauche & droite El

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Le nom du faisceau est indiqué a des
fins de transparence dans le systéme

Nombre maxi. d'appels entrants par
faisceau. Il est ainsi possible de
réserver des ressources pour les
communications sortantes

Définition du plan SDA (1-10)
et de I'EDA vers lequel I'appel est
réacheminé

Les numéros SDA sont adaptés en

fonction des entrées dans le plan
SDA

0J Mitel



Réglages de mise en réseau

Mise en réseau
Type de réseau
Protocole

Extension QSIG

Appel =i IPN 'Unknown’
Couper CLIF

Ecraszer IPN

Tonalité de retour d'appel pour appels
entrants

Tonalité de retour d'appel pour appels
zortants

Uniguement sélection en bloc

Meégociation canal B

Envoi la libération immédiatement en cas

d'occupation

Support 'Early media’

Public [+ ] /

DSS1 [

Externe El £

Maon

T

[=]

Geénérer

Genérer

(]

=
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Le protocole et le type de réseau sont
appliqués par défaut en cas de
raccordement au réseau public (ces
parametres sont modifiés en cas de mise en
réseau privée)

Configuration de sonnerie utilisée lorsque
I'identité (IPN) de I'appelant est inconnue

Il est possible de couper un ou plusieurs
chiffres a gauche d'un CLIP entrant

[l est possible ici de modifier I''PN d'un
numéro d'appel entrant (peut étre
nécessaire en cas de mise en réseau privée
avec équipements de tiers)

La génération de la tonalité de retour
d'appel peut étre requise en cas de mise en
réseau privée avec des équipements de
tiers

0J Mitel



Envoi des réglages CLIP

¥ Informations sortantes d'identification de I'appelant

CLIP sortant

Generer automatiguement le numeéro CLIP
Identificateur de plan de numérotatian (IFN)
Tvpe de numéro (TOM)

Mumeérg CLIP

Supprimer identification appelant (CLIR)
CLIR pour appels renvoyés

COLR

COLR pour appels renvoyeés

CLIP de transit
Format du CLIF de transit
Préfive sortie de réseau de transit

Envol CLIP entrant pour connexions réseau-réseau

/)

International
\

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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Avec CLIP automatique: NON
Utilisé pour la mise en réseau privé

Définition de I'IPN et du TDN du
CLIP a envoyer. Ces valeurs
doivent étre modifiées d'un pays a
I'autre

Un autre numéro peut étre défini
ici si aucun numéro SDA ne peut
étre envoyé en guise de CLIP

Lorsque les options CLIR ou COLR
sont activées cbté réseau, elle sont
activée ici pour chaque faisceau

Dans les AIN internationaux
communiquant avec des autres
systémes par QSIG, les numéros
externes sont désormais transmis
en format «International»

0J Mitel
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Chapitre 6:
Plan de sélection directe a l'arrivée (SDA)
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Plans SDA

| /]
i 2
o
& &l 2K
(b)
£
c
i
O <:| & Sélecteur
< | c o de lignes
(@)
3 S5
(4]
(0] -gD o
3 o Y -
; el —— %0
S 9 'GE)E
= 15
Qo O d
E'O O =
' a0 £ 8
L o oL

Fil d’attente
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Plusieurs plans SDA

* Plusieurs plans SDA (10) sont disponibles. Il arrive ainsi qu'un méme utilisateur soit
joignable de I'extérieur via différents acces réseau tout en envoyant le CLIP approprié
en sortie

Plan SDA 1
/
: Faisceau 1
Réseau A
6\
MiVoice
Office 400
Faisceau 2
Réseau B
\
\Plan SDA 2

Y ®
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Exemple: P-MP combiné avec P-P

MSN1: 653 12 33

MSN2: 653 12 34
MSN3: 653 13 45I I
. NTH ] o
U T S
()
O
o
()
®)
S
No. SDA =
| NTH ] =
600 — 699 U T

[ ] ®
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Relier un numéro SDA a un
élément de distribution des appels

1. Lors de l'ouverture d'un numéro SDA,

4 4 les éléments de distribution des appels
;X Lo ;X SN . . L
S RS S S lui sont automatiquement attribués
O RN < RN
¥ PR & PR . ,
N\ & 6@‘2’ 4 & e@’b 2. Plusieurs numéros SDA peuvent
S o ensuite étre associés manuellement a
200 | foq] 200l — 200] un EDA commun
201 - | E2 201 / =l
» Les EDA qui sont pas utilisé, doivent étre
202 | |poe] 202 202] effacer en raison de performance.
r=1
I I > >
L1
299 299 599 ~[]290
1 2.

° ®
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Apercu des plans SDA

Configuration Plan SDA (15)  N° SDA (pour le MSN) Elément de distribution des appels (EDA)
Apercu 1 80 80
Utilisateurs 1 a1 81
Terminaux 1 a2 82
Systéme . a3 83
Achemi t d | .
c emnjemen es appels N a4 8a ° Exemple
Overview
. . 1 83 85
List view . o o » Dans le plan SDA (1 par
Interfaces réseau ,
S 1 57 87 ex.), le numéro SDA (80
. 1 a8 [ a
Acheminement par ex.) est associé a un
. 1 89
Plan SDA Je 4 . . .
élément de distribution des
Element de distribution des appels (EL 2 41325100541 541
Raccordements collectifs 2 41325100542 542 appe|S (80 par eX)
RéseaU 2 41325100543 81
Attribution ext./int. 2 41325100544 2
Destinations de secours 2 41325100545 545

Servires de donnde

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Activation des numéros de sélection directe

par bloc

Ajouter la plage de numeéros SDA
Plan SDA 1 =
Fremier numeéro SDA 300

Dernier numéro S0A (399

Destination de
|'acheminement EDA El

As=zocier |'utilisateur

Cui, et créér numeéras S04 sans associer un utilisateur.

approprig

Attribuer un nom <=
Réutiliser I'EDA

approprigé

Ajouter éléments de distribution des appels (EDA)

Premier €lément de
distribution des appels 300
EDA

Mumération EDA

consécutives \

Créer une plage de numeéro SDA

Association automatique entre les
numéros SDA et les abonnés

En cas de concordance, le nom
de I'abonné est adopté comme
nom pour I'EDA

Les EDA inutilisés sont réutilisés
lors de la nouvelle configuration

Les numéros EDA peuvent étre
coordonnés avec les numéros
SDA pour des raisons de
transparence

Les EDA sont numérotés en
continu

° ®
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Eléments de distribution des appels

| /]
i)
&
.a — | g <
()
-E " ----- \
e ’-:I
@ [ [
S <_J|:I Sélect
électeur
<_—| — iedelignes
1 |O© I
x =
5 =R
& W
= 118 Q|| gL
[ oll| I O
R | — S &
— s gl||0 my
eS| 17| & e
I~® | (e (UB
:> Im | o o Ol
l || S
l => : ©
| ’ i |
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Fonctions de routage entrantes

* Les fonctions de routage entrantes suivantes sont attribuées a la distribution des
appels:

* Routage d'un appel vers une destination liée a la position du groupe de
commutation choisi

- Limitation du nombre d'appels entrants simultanés par élément de distribution des
appels (option "Communications entrantes”). Une fois cette limite atteinte, 'appelant
suivant entend le signal d'occupation si aucune destination de remplacement n'est
proposée

* Routage d'un appel vers des destinations du service des données:
Les destinations du service des données peuvent étre configurées pour chaque
élément de distribution des appels

®
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Destinations des
élément de distributions d'appels (EDA)

EDA . Utilisateur _ [ _ ytilisateurs internes
— Abonnés RPIS
&)
o
) RC — Utilisateurs internes
> _< —» | — Poste(s) opérateur(s)
a| @ — Appel général
n| +
] O
o] x| SL
—= o > » | Sélecteurs de lignes
PO
> | Poste(s) opérateur(s) ~=| commutateur
GSM Ligne SL
> | Intégration GSM -
>| Fil d’attente

o ®
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Acheminement alternatif des appels

Vente
[ N
RC1 _| B
EDA5 - | o=
Appel du —— - 7
réseau estinat. | | _ _|_ &£ Lo ___. - ’
public » jour RC1 o] Tous occupés
Dest. i ik P §
alternative ]
EDA7 EDA7
Destinat. N
ou jourRC2 [T T 7 \ Service clientele
: Dest.
alternative
EDA3 '
Dest. alternative
L'appel est

signalé ici

[} ®
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Acheminement alternatif des appels:
Si aucune réponse

* Acheminement alternatif si libre:

« Le délai de transmission EDA est
réglable individuellement pour chaque

RC1 EDA entre 10 et 300 secondes (par
EDAS
default = 30 sec.)
Destinat. : : : _
I I Libre . i s
» jour RC —< Chainage sans fin possible, limité
uniquement par le temps d'appel
| maximal du central local
Dest. » Formation possible d'une boucle
alternative
EDA7 |EDA7 RC2
¥ Destinat.
X" jourRC2 [T T 1
Dest.
alternative
EDAS

Y ®
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Acheminement alternatif des appels:
Si occupeé

» Acheminement alternatif si occupé:

- La destination alternative est appelée
immédiatement

RC1 . . .
EDA5  Le chainage peut atteindre 5 niveaux
, maxi.
Destinat. 4
I I Occupé
» jour RC1 _< P
4
Dest.
alternative
EDA7 EDA7 RC2
Destinat.
“ jourRC2 T T T
Dest.
alternative
EDA3

Y ®
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Cas particulier:
"Destination alternative sur non réponse" occupée

* Acheminement alternatif si libre:
la destination alternative est occupée et
n'offre aucune autre destination
alternative si occupé:

RC1
EDA5 - La sonnerie continue a la destination
Destinat. | | _ _ Libre initiale
jour RC1 - Le délai de retransmission est repris a
( ' ‘ Z€ro
Dest.
alternative
EDA7 EDA7 RC2
l Destinat.
X | ljourRC2 [T
Dest. Occupé
Alternative: —

Y ®
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EDA: Fonctions de routage internes

- Des numéros d'appel peuvent étre attribués aux éléments de distribution des appels
dans le plan de numérotation.

* Les appels internes peuvent étre acheminés vers un élément de distribution des appels
par composition d'un de ces numeéros (mais pas par numerotation alpha*)

- Cela donne 'avantage de transmetire des appels internes sur des EDA alternatifs

conditionnels

- [ Mauweau ] [ Effacer ] [ Madifier multiple ]
Apercu du systéme
CDrIfIgUI‘ﬂtIDI‘I Ne Groupe de Renwvoi sur  Muméros SDA
Apearcu ID (18) Nom d'appel commutation Active Position commutateuwr 1 Paosition commutatewr 2 Position commutatewr 3 RMR occupation associés
Utilisateurs i 388 i ’ Raccordement collectif 16  Raccordement collectif 16  Raccordement collectif 16 - - -
Terminaux 2 Conferenc room § 896 i v Conference bridge Caonference bridge Caonference bridge - 41325100544
Systéme a0 Main a0 i v Poste opérateur Poste cpérateur Poste cpérateur 84 B84 a0
Acheminement des appels il ili ili - a1,
s : == 81 281 1 v Utilisatewr 541 Utilisateur 541 Utilisatewr 541 21225100543
verview
az i v Raccordement collectif 16 Raccordement collectif 16  Raccordement collectif 16 - az
List wiaw
; a3 Break in 1 v Debordement RTC Debordement RTC Débordement RTC = a3
Interfaces réseau
i a4 284 1 v Touche de ligne Touche de ligne Touche de ligne - 34
Faisceau
; a5 i v Raccordement collectif 16  Raccordement collectif 16 Raccordement collectif 16 - as
Pl manc ot ACD [Distributi ACD (Distributi ACD (Distributi
[Distributien (Distribution [Distribution %
Plan 504 o alle = i : automatigue des appels) automatigue des appels) automatique des appels) o
Elément de distribution o ACD [Distributien ACD [Distribution ACD (Distribution
- 4 = lactif. & Support STl 1 g automatique des appels) automatique des appels) automatique des appels) e o
accordements collectifs A = e ——
. 541 Operator T 641 1 ACD I_Dl_strlbutlon \ ACD [Dl_sl:rlhul:lon . ACD I_Dl_sl:rlhutlon \ g 41375100541
Féseau autoematique des appels) automatique des appels) automatique des appels)
° ®
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Attribution des numéros et suppression des EDA

« Des numeros d'appel peuvent

& & Na i étre attribués aux éléments de
2 (Q@(\ & o o (Q@QS\\O » distribution des appels dans le plan de
¢ O S ¢ N7 P numérotation
S . S S R
< SIECME & ¢
~ S * Pour des raisons liées a la performance
200 —— | bod 200 — | B9O du systeme, il est recommandé de
/ 400 / 400 supprimer les éléments de distribution
des appels non-utilisés.
201 = 201 PP
D02 PO
202 o) 202 v
299 299
299 > 299 >
1 2.

Y ®
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EDA: Restrictions

Aucun renvoi d'appel et aucune retransmission d'appel ne peuvent étre actives vers un
élément de distribution des appels

- Les fonctionnalités de signal d'appel/intrusion et de rappel automatique ne peuvent étre
activées vers des éléments de distribution des appels

- Un élément de distribution des appels ne peut pas étre configuré sur une touche de
team

- Un élément de distribution des appels ne peut pas étre membre d'une conférence
préconfigurée ou d'un raccordement collectif

- Un élément de distribution des appels ne peut pas étre appelé via la numérotation

alpha. Si c‘est nécessaire de pouvoir sélectionner un EDA par le nom, il est possible de
crée un numéro abrégé ou le nom et le numeéro interne de I'EDA sont déposé

®
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Nom du EDA

- Un nom peut étre attribué a chaque élément de distribution des appels.

« Le nom remplit une fonction d'identification (CNIP pour le trafic sortant par des lignes
SL).

* Il ne peut pas étre utilisé pour la numérotation alpha.

Nom du EDA

Al
'd N\

0-0326242805 Ext. pour service client

Répondre Modifier

PY ®
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Configuration EDA

Elément de distribution des appels (EDA)
Elément de distribution des appels a0

Mom EDA

Muméro d'appel EDA
Groupe de commutation
EDA utilisé

Entreprize

¥ Destinations des appels
Position commutateur 1

Destination de |'acheminement
Raccordement collectif

Utilisateur
Mezzage d'accueil
File d'attente

CLIP based routing

Main

Utilisateur

16

439 - Barbossa Hector

Aucune

Aucune

(&

Membres:| 541 - Swan W

E| Aller a c
E2

[=]

@ Position commutateur 2 Position commutateur 3

Position commutatear 2

E

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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 Les paramétres a configurés sont:
* Général
 Destinations EDA

- EDA, réglages
supplémentaires
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Parameétrage EDA |

Elément de distribution des appels (EDA)

Elément de distribution des appels a0

MNom EDA Main

Muméra d'appel EDA 80 /
Groupe de commutation 1 El

EDA utilisé

Entreprize A El

\

E

¥ Destinations des appels

Position commutateur 1

Destination de |'acheminement

16
Raccordement collectif

Utilisateur 439 - Barbossa Hector El Aller a c
Mezzage d'accueil Aucune
File d'attente Aucune

@ Position commutateur 2 Position commutateur

Position commutatear 2

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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Le nom s'affiche a I'écran

L'EDA 500 peut étre joint en interne via
le numéro 284

EDA attribué au groupe de
commutation 1

Entreprise: voir chapitre «MiVoice 5380
Poste opérateur»

Destinations d'appels en fonction de la
position 1, 2, 3 des groupes de
commutation

Pour certains appels, le service
d’annonce (Courtesy) peut étre
connecté dans I'EDA correspondant

Une file d’attente peut étre attribuées.
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Parameétrage EDA I

» Des EDA alternatif sont proposés ici.

¥ Parametres

Renvoi d'appel .+ Surnon réponse
Aucune é’—W
- | _—* Suroccupation

Délai de retransmission EDA (=) 30 [ﬂ /
Aucune El Aucune -

EDA sur occupation

EDA sur non réponse

« Musique d’attente

Musique d'attente / service d'annonce .

°
Musique d'attente Message d'accueil par défaut|< Source aUdIO eXterne
Message d'accueil (MoH) Day message

N « Source audio interne

Silence

- Tonalité de maintien

Informations d'identification de I'appelant

Source audio externs

Forcer I'affichage du numero SDA [l T I iR . .
Affichez |'info de renvoi au lieu du nom de I'EDA 1&21'2;5;31?;:?” ° Message d’aCCue” (dU service
Affihez le nom de [EDA en premier O i d’annonce peut étre choisi avec
Observation de trafic et limite des appels te’Xte et mUS|que, CeC| p’ermet
Saisir les données OTE d’ajouter des musique d’attente
Mombre maximal d'appels entrants Supplémenta”fes)

« Message d’accueil par default
(reprend le réglage du systéme
sous Service - Musique d’attente)

° ®
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Paramétrage EDA I

¥ Parametres

Renwvoi d'appel
EDA sur non réponse
Délai de retransmission EDA (=)

EDA sur occupation

Musique d'attente / service d'annonce
Musique d'attente

Message d'accueil (MoH)

Informations d'identification de I'appelant
Forcer I'affichage du numeéro SDA
Affichez |'info de renvoi au lieu du nom de I'EDA

Affichez le nom de I'EDA en premier

Observation de trafic et limite des appels
Saisir les données OTE

Mombre maximal d'appels entrants

Aucune E| Aucune

30

Aucune El Aucune

Message d'accueil p défautEl

Day message

]
]

: N
/

o —
:/

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Il est possible d ’envoyer le numéro
SDA au terminal a la place du nom du
EDA.

Si les infos de renvoi existe il vont
afficher. Ici on peut les masquer si
nécessaire, p. ex. pour le PO.

Afficher le nom du 'EDA en premier
(avant le CLIP).

Les données liées au trafic entrant
peuvent étre générées.

Le nombre maximum d'appels
entrants peut aussi étre spécifié ici.

° ®
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Parameétrage special des EDA

- La destination définie pour cet EDA est SL (sélecteur de lignes). Lorsqu'un appel
sortant est effectué via la touche de ligne, cet appel est dirigé vers I'extérieur via cet
acheminement ...

- ...et les frais de communication sont imputés a ce compte de frais

* Lorsque l'appel entrant est un service des données RNIS, il est dirigé vers la table de
destination ou la destination unique indiquée ici.

=

Touche

Acheminement 1- To Swisscom [ | Aller 3 cet acheminement
\C-:-mpte de frais AUCUNE [ |
( Service de données

Service de données - Table de destinations 1 [

Service de données - Diestination unigue

File d'attente
Delayed Connect |:|

° ®
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Vue d'ensemble des éléments d'acheminement:
Raccordement collectifs

| i —
i
c
e &l 2K
e
(b)
£
o
c
O <:| & Sélecteur
< | c o de lignes
(@)
= S 4l
8 _-Qg l’----~7
3 % U ]
ks 32l |5 O
S 8 4 GE>E
@8 g ] 1 -Q_ch
5 ol = g B
()] () O o
E'O -— | O =
—> 0 g ||[! €3
.‘U  \———
©
E | [

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_07_fr_b1_Eléments de distribution des appels (EDA)



Apercu des RC

- Dans le cas d'un raccordement collectif, les appels entrants et internes sont dirigés
vers un groupe de destinations internes selon un systéme de distribution des appels

préconfiguré.

- Les raccordements collectifs n'ont pas d'incidence sur le routage sortant

, |
Apercu du systeme
Configuration ot da
Apearcu N° de distribution Grand
. raccordement N des appels raccordement Sonnerie Poste
Utilisateurs collectif (90) Mom d'appel [(EDA) collectif generale operateur Membres
Tarminauxx 1 850  Global ¥ ¥ ¥ 5432, 541
Systéme 2 861  Global 4 X X 5432, 541
Acheminement des appels 3 252 Global % e ¥ 541, 563
Crverview 4 863 Global X X X
——— 5 864  Global ¥ ¥ X
Interf :
nterfaces réseau - — Global X X X
Faisceau
F 866 Global X X X
Acheminement
a8 867 Global b 4 x X
Plan SDA obal
9 868 Globa
Elément de distribution des appel el x X
P T S s 10 869  Global X ¥ x
P 11 870 Global X X X 542, 541
Attribution est./int 12 Sales 871 Cyclique X X X 546, 542, 541
Destinations de secours 13 Support 87z Cycligue X * X 542, 541, 544, 540
Services de donndes 14 87z Glabal x * X
LCR 15 874 Cyclique v X X 563, 566, 565, 549, 540,
Black list 16 875 Global ¥ ¥ 541
Y ®
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Eléments du raccordement collectif

Raccordement
collectif (RC)

Poste opérateur

| ©2015 Mitel. Proprietary.

20.04.2015

D

Sonnerie générale

« Groupe de 1 a 16 utilisateurs (membres).

Chaque utilisateur peut avoir plusieurs
terminaux.

Dans un RC globale au maximum 50
terminaux peuvent sonner simultanément.

Chaque appel est distribué aux éléments
connectés au systéme de raccordement
collectif en parallele. Chaque élément peut
étre temporisé individuellement. La durée
de la temporisation est définie sur 3, 5 ou 7
cycles de sonnerie (vaut pour tous les
raccordements collectifs de toute
I'installation)

L’acheminement des appel personnel est
indépendant des réglages du RC.

) ®
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Distribution globale des appels

» Dans le cadre d'un systeme de
distribution global des appels, tous les
membres non occupés du groupe sont
appelés en méme temps.

« Lorsqu'un membre répond a l'appel, il

o B1 n'est plus signalé chez les autres
membres.
A . * B2
*IB16

Raccordement collectif

Y ®
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Distribution lineaire des appels

» Dans le cadre de la distribution linéaire
des appels, I'appel est d'abord proposé
au premier membre du groupe.

J g1k - Si celui-ci ne répond pas a I'appel, il est
transmis au membre suivant aprés 3, 5
| ou 7 cycles de sonnerie.
B2 « Les membres occupés sont ignorés.
A s
B3
B16

Raccordement collectif

° ®
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Distribution cyclique des appels

- La distribution cyclique des appels est semblable a la distribution linéaire, excepté que
chaque appel est signalé aux membres selon un ordre défini au préalable (repartition
de la charge entre les membres).

» B1 [ B1 [+ B1 |«
B2 X » B2 sm B2
A 1¢" appel A 2°me gppel A 3eme appgl
B3 B3 » B3
pie pie 3
Raccordement collectif Raccordement collectif Raccordement collectif

° ®
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Appel temporise des sous-groupes

Marqueur

- Les membres d'un groupe
d‘utilisateurs peuvent étre subdivisés

O O O l O O O O en un groupe principal et un sous-
groupe
g 2 38, @4 .. 14 15 1§,

Y * Le sous-groupe se distingue du
Groupe principal: Sous-groupe: groupe principal par un marqueur
appel selon appel global si aucun placé lors de l'inscription des
distribution des 3 abonnés n'a membres. Le sous-groupe se situe
des appels répondu a l'appel aprés le marqueur. Le marqueur
peut étre placé n'importe ou dans le
Systelnijbersicht | » Mummerierun gsplan » Schaltgruppe | » Abgehend | » Pfeile
e () groupe
Benutzer ([ pinzat [ Ubernehmen | [ wiederherstelien
ﬂ ]
W ' e I B
Private Vernetzung . X O © © 291Kennedyl. % | ¥ @ 301 NixonR. ~
;:;;"E:"eg:”g‘f”"te‘ X OO O 200 Wasrhingtnn G % % @ 290 Pierce Frankin
Telefonibuch X008 mm O m—
;M;:’t':'":s-qi“"te"t Ziele und Einstellunge
¥ 2 .. =
Suchen > I

° ®
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Distribution des appels au sein du
raccordement collectif

« Réglages temps RC

200
— Raccordement collectif
it Délai de renvoi sur non réponse pour RC 3 trains de =onnerie El
[~ Tempaorisation RC 3 trains de =sonnerie El
Element de Z_. - Temporisation de I'appel sur I'élément
distribution du RC
des appels

[ - Délai de retransmission pour une

SG distribution linéaire et cyclique des
appels

- Délai de retransmission au sous-
groupe (si groupe principal en

G / ,global“. Temporisation de I‘appel au

sous-groupe (si groupe principal en

Jinéaire/cyclique*

° ®
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Connexion/déconnexion d'un
raccordement collectif |

» L'utilisateur 206 est présent dans 2
raccordements collectifs et peut étre

déconnecté de 'un d'eux
204
 Pour cela, procéder comme suit:
#48< N°RC> (par ex. #4802)
205
* Pour un retrait de tous les RC, composer
le #4800
206 ,
- s’annoncer dans tous les RC (dans les
quelles on est membre) avec “4800
207 * Le dernier abonné dans le RC ne peut
plus se retirer du RC!
208

) ®
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Connexion/déconnexion d'un
raccordement collectif |l

e - La fonction peut également étre affectée
Touche 52 a une touche du terminal. Elle est ainsi
Mode d'exploitation Fonction E| . , ‘s .
I signalée de maniere centralisée.
Fonction Raccordement collectif: Se loguer/Se déloguer
Sélectionnez un 16
raccordement collectif 1 %
Mémaire noml o 3
Mumérol 3

4
MuméraZ 5
Werrouillé &

7 =

5 =

9

10

11

12 - Sales

13 - Support —

14

15

16

17

13

19

20 e

° ®
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DECT dans des raccordements collectifs

« DECT dans RC: 1-16 (1-24 avec le
Mitel 470).

—p DECT appel collectif ID:3 . .
* Plusieurs utilisateurs du RC peuvent

posséder des terminaux filaires et
DECT.

= = » Appel individuel /

....... « En fonction du parametre "signal
d'occupation si occupé" une identité
de groupe est ou non assignée au
terminal DECT.

1
U

« Signal d'occupation si occupé = oui:
Ces terminaux DECT sont toujours
recherchés individuellement (y
compris pour les appels via le RC).

7
P \ . B .

. . . N---. O Signal d'occupatioH
‘.. Signal d'occupation /_ff‘b\ S e A
Nt g n-, /‘&snoccupe.ou[,

~.si occupé: non _.-" ./ A~ o

T ’
/
'

| Utilisateur 201 !

", Ocoupé si ocoupé: oul’ - Limites systéme: Seuls 9 terminaux
‘ DECT peuvent étre recherchés
------- simultanément par cellule (Location

Area).

° ®
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DECT dans des raccordements collectifs 30-99

- DECT dans RC: 30 - 99 (Mitel 470)

« Tous ces DECT sont recherchés par des
messages de recherche individuels.
L'appel collectif DECT n'est pas possible
dans ce RC.

° ®
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Raccordement collectif 16

 Au premier démarrage, le raccordement collectif 16 contient I'élément Poste operateur

et quatre premiers utilisateurs en guise de membres.

- Au premier démarrage, I'élément de distribution des appels 1 est attribué chaque

faisceau. Le raccordement collectif 16 est la destination des 3 positions de

commutation attribuées a cet élément.

Apercu du systéme
Configuration

Apercu

Utilisateurs

Terminaux

Systéme

Reseau
Attribution ext./int.
Destinations de secours
Services de données
LCR
Services
Réseau IP
Réseau privé
Hatel/Sante
Multimédia
Taxes
Annuaire personnel
Maintenance

| » Plan de numérotation | » Groupe de commutation % Sortg
Interfaces Faisceau Plan SDA
rése;
[ Ajout [ Appliquer ] [ Retablir
Raccordement collectif
N° de raccordement collectif 16
N d'appel 875
Mom -
Elément de distribution des appels
(EDA) Global [=]

| Groupe principal

|

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Les raccordement collectif spéciaux

* Les RC 01-24 Tous les éléments
(appels de groupe DECT possibles)

* Les RC 25-29 que des membres
(uniguement linéaire ou cyclique,
RENV possible)

* RC 30-99 (Comme RC 1 - 24)

* Plusieurs terminaux DECT dans
ces RC, mais ils sont toujours
appelés individuellement.

° ®
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Grand raccordements collectifs:

Nombre de membres illimité

» Tout raccordement collectif du PBX
peut étre configuré en "grand RC".

globalement 16
Utilis. maximum

Grand RC
linéaire /
cyclique

Le nombre des utilisateurs n'est
pas limité

Uniquement cyclique ou linéaire
Pas de poste opérateur ni d'appel
général

Le renvoi sur ce RC est possible

Exclusion automatique lorsque
I'abonné active une forme de
renvoi quelconque (RENV, RDA)

Pas de "Consultation SDA" pour
les appels sortants

° ®
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Grand raccordements collectifs: Configuration

* Tous les types de terminaux (filaires,
sans fil) sont possibles, des

Raccordement collectif

N de raccordement collectif 15
Ne d'appel o utilisateurs virtuel peuvent méme étre
Norm membres d'un grand RC
EEIIE%rg?nt de distribution des appels S N .
ﬁ * Les utilisateurs DECT sont possibles,
parce que le RC appelle de facon
| Groupe principal |Sous-group linéaire ou cyclique et que les postes
Ajouter DECT sont ainsi appelés
X © © © 480 swanElisabeth & I individuellement et non par appel
¥ O O © 541 Swan Weatherby & collectif.
X ﬁ 0 {} 435 Taylor Tom s
X ﬁ 0 {} 542 Turner William s 1

Destinations et réglages
[ Grand raccordement collectif ]

Saonnerie generale

Temporisation sonnerie générale

Brneta nnératanr

° ®
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RENYV vers l'extérieur / RPIS —
I‘'utilisateur reste dans le raccordement collectif

« Les membres d'un RC activant un renvoi
externe (*21) ne se déconnectent pas
automatiquement du RC.

*21 0 - 0792665544

° ®
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Scénarios de problemes

* Plusieurs membres du RC ont activés le RENV vers leur Mobile GSM:
Chaque appel entrant dans ce RC avec distribution générale des appels propose un
appel sortant par abonné renvoyé pendant la phase de sonnerie: cela implique que
plusieurs canaux réseau ou canaux B sont occupés.

« Un de ces appels RC sortants vers les différentes destinations externes aboutit sur la
boite vocale GSM d'un membre (I'appel du RC est pris en charge, les autres cessent
de sonner).

Il se pourrait que cette boite vocale ne soit pas consultée pendant un certain temps
(collaborateur en vacances, p. ex). Les autres membres du RC ne remarqueront
certainement pas qu'un appel client tombe régulierement sur une boite vocale.

®
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Configuration: Renvoi externe

Raccordement collectif

M® de raccordement collectif 12

M d'appel IB?l

Mom Sales

Elément de distribution des appels .

(EDA) Cycligue El

|Gr0up-e principal |Sﬂu

]

x @ 0 O 470 Davy Jones s i
x @ 0 O 542 Turner William E
x @ 0 O 541 Swan Weatherby %

Destinations et réglages

Grand raccordement collectif [l
Sonnerie générale [
Temporisation sonnerie générale

Poste opérateur [
Temporisation d'appel sur poste opérateur

Delai pour les menbres du groupe [

Rester sur le raccordement collectif en cas de RENV externe [

Clccupe SUr occupe |

L'autorisation de rester dans le RC en
cas de renvoi externe devrait étre
restrictive pour prévenir les problémes
précités.

Le renvoi vers la messagerie vocale est
traité a I'identique que le renvoi externe.

L 'autorisation doit étre accordée par
raccordement collectif.

et...

) ®
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Configuration: Renvoi externe

Apercu du systéme - et |'autorisation doit étre accordée par
Configuration utilisateur.

Apercu

Utilisateurs

Liste d'utilisateurs

Jeu d'autorisations

 Les deux conditions doivent étre remplies

Discrimination

pour rester dans un RC.

Appels entrants
Ccoupé sur occupe (2° niveau)
Entrée dans la liste d'appels si occupé

Affichage des appels en absence via RC dans le
journal des anoels

Permet de rester sur le raccordement collectif avec

RENY wers ext.
FPremier appel =1 le renvol tout appel est actt (3]
Renval sur non réponse méme =i la destination est

occupé

Y ®
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Etat de connexion des membres du RC
visible dans WebAdmin

__——+ Visible par raccordement collectif...

Raccordement collectif /
Mm% de raccerdement collectif 1

me d'appel g7 1
Mam Sales
Eldenant da distribution daz 3ppals [ iy ol + Une distinction est faite entre:
(EDA)

 déconnexion automatique en raison
B G / d'un RENV (CFU) externe ou sur la
| messagerie vocale.

/ s .
X © QO st60avydones & 7 - / Déconnexion manuelle (#48).
X O O © 542 Turner William & (par CFU) L
X O O © 541 Swan Weatherby % /
- » La Connexion / Déconnexion est

modifiable par WebAdmin.

° ®
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Home Alone

- Tous les autres appels sur un

- raccordement collectif obtiennent le

{—] Occupé: signal d'occupation dés qu'un membre du
- RC sur lequel Home Alone a été active

est occupé par une communication

interne ou externe.

» Procédure de préfixe:

« Activer Home Alone:
*49 n° RC

« Désactiver Home Alone:
#49 n°RC

o ®
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Configuration: Home Alone

Raccordement collectif ® PFOCédUI’e */#
M? de raccordement collectif 12 .
, « Activer Home Alone:
M d'appel a71 N o
Mam Sales 49 n RC
o O distrioution des 2pPels [ Giobal [+ - Désactiver Home Alone: #49 n°RC
* Ex. *4901

|Gruupe principal [ (Home A|0ne pOUF RC 1)
| oot

4 0 0 O 470 Davy Jones b it

X O © © 542 Turner William  $, (par CFU)

X O © © 541 Swan Weatherby % « Dans WebAdmin par RC

} Etat visible et modifiable

Destinations et réglages

Grand raccordement collectif [

Sonnerie générale ]

Temporisation sonnerie générale ° Une tOUChe de fOﬂC'[Ion peut étre

Poste opérateur 1 configurée sur les terminaux de systeme
Temporisation d'appel sur poste opérateur pour activer/désactiver la fonction Home
Delai pour les menbres du groupe O Alone pour Chaque RC

Rester zur le raccordement collectif en cas de RENV externe [

Occupé sur occupe [

° ®
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Groupes de commutation

* Avec les groupes de commutateurs, la distribution des appels peut étre adapté de
maniere flexible au besoin de I'entreprise en relations avec sa clientéle. Ainsi, les
appels peuvent étre acheminés differemment pendant le jour que la nuit ou pendant les
périodes de fort trafic d'appel par rapport au périodes de faible trafic (p.ex. dans les
stations de radio ou de télémarketing).

» Certains destinations et fonctions sont choisis en fonction de la position de
commutation d'un groupe de commutation. Chaque groupe de commutation comporte
trois positions de commutation.

* Les positions de commutation peuvent étre utilisés, par exemple, pour jour, nuit et
week-end. (Position de commutation 1, 2, 3)

- Il'y a 50 groupes de commutations dans le serveur de communication Mitel 470 et 20
dans les serveurs de communication Mitel 415/430.

®
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Exemple d'application groupes de commutation

MiVoice
Office
400

» Groupe de commutation 1
Service des achats avec sa propre
commutation, par ex. messagerie vocale

| ©2015 Mitel. Proprietary.

‘l‘ .
H

b'.’ﬁ;ﬁ‘

» Groupe de commutation 2
Service commercial avec sa propre
commutation, par ex. messagerie vocale

- Groupe de commutation 3
Service de développement avec sa
propre commutation

° ®
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Pilotage de la distribution des appels

» Les groupes de commutation
commandent la distribution des appels

dans les EDA.
Pos. 2 Groupe de commutation 2
/ * Le message d'accueil diffusé par le
Pos.1 B Pos.3 service d’annonce (Courtesy) est active
\J en fonction du groupe de commutation.
N® EDA 588, » La destination des numéros de secours
Gr. commutation 2 est activé en fonction du groupe de
< 9\%2; é%52808 commutation.
Pos. 3 RC 21
Gr. Courtesy 1 =+ Gr. Courtesy 1 Le plus simple est d'attribuer la

Pos. 1 Texte 1 fonction a une touche
Pos. 2 Texte 2 2 G

Pos. 3 Texte 3 wg,fﬁ;;

Numéro de secours 1: Gr. commutation 2

Pos. 1 111
Pos.2 0-118
Pos. 3 0-031264464
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Fonctions spéciales du groupe de commutation 1

* Le groupe de commutation 1 a une
incidence sur les EDA, mais aussi les
parametres suivants:

/ \ « Discrimination des utilisateurs
« Destination de la sonnerie

' : de porte
\/I-N?_E_DKS_SE___ _
I Gr. commutation 1 Discrimination interne
Pos. 1 533 Discrimination externe
Pos. 2 533 Ab 533
i fo_s._S_ 933 e Pos.1 5
Pos.2 3 L
Sonnette de porte Pos. 3 1
Pos. 1 533
Pos. 2 RC 862
Pos. 3 RC 862

° ®
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Activation des groupes de commutation:

« Par combinaison de touches:

 Les groupes de commutation peuvent étre activés par tous les utilisateurs autorisés

« Combinaison de touches
*85xxy

xx = groupe de commutation 01-50 (20)
y 1 Pos. 1
y 2 Pos. 2
y = 3Pos.3

- Exemple
Passage du groupe de commutation 4 de nuit a jour: *85041

* Remarque:

La discrimination interne permet d'attribuer des droits d'activation des groupes de
commutation a certains groupes

) ®
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Activation par commutateur externe

A

Apercu du systeme
Configuration
Apercu
Utilisateurs
Terminaux
Systéme
Configuration générale
Contréle d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface

[ Appliquer ] [ Retablir ] [ Annuler ]
Noesud 0-172.16.32.10
Port 15

Type de carte CPU1

Port Analogigue

Type d'interface Interne

En exploitation
Mode FXS

Terminal assigné

[ Entrée de commande

|

- . Utilisateur
Analogique
. [ Appliguer ] [ Rétablir ] [ Annuler
Apercu du systéme
Configuration Noeud 0-172.16.32.10
Apergu Port 1.6
Utilisateurs
Type de carte CPU1
Terminaux .
Port Analogigue
Systéme 7
Type d'interface Interne

Configuration générale
Contréle d'accés

Cartes et modules
Configuration d'interface

En exploitation
Mode FXS

Terminal assigné

[ Entrée de commande

* Quand des interfaces FXS sont
configurées en entrées de
commande, un ou plusieurs des
groupes de commutation peuvent
étre basculés entre la position 1, 2
et 3.

- Un sélecteur externe ou un relais

est raccordé a cet effet.

Analogigue Utilisateur
a 25mA <
T F'I g ______
24 VDC ¢ ______ -B
{ ) b
FXS interface
| ©2015 Mitel. Proprietary. 26.03.2015 Mi003_12_fr_b1_Installation des terminaux
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Activation par commutateur externe

 Dans la configuration des groupes de commutation, le port d'entré de commande est
affecté a un groupe de commutation.

 Pour pouvoir contréler les trois positions de commutation d'un groupe de commutation,
il faut deux entrées de commande.

Position du groupe de commutation Entrée FXS 1 Entrée FXS 2
Position 1 Off Off
Position 2 On Off
Position 3 Off / On On
o | » Plan de numérotation | ®» Groupe de commutation | » Sortant | » Fléches || | [ Filtre ] [ d
Apercu du systéme
Configuration Interfaces reseau [13]) Faisceau [13]) Plan SDA (15) Element de distribution dierappi=EmpEbd idiadtif=U@likatewrs (37
e | PR — (e — = 1 I'..—ﬂ
Apercu 1 s
Utilisateurs ) [ Appliquer ] [ Rétablir ]
Terminaux i i ¥
Systéme - 1D Nom de groupe de commutation Position FX5 entrée de commande 1 FXS entrée de commande »
Acheminement des appalf : 1 |Chauffage Jour/Muit/Eté 1 [e] [0-N1Mitel 470 1.5[e] [0-N1 Mitel 470 1.6 <]
Owverview | N 2 1 el [- = a L |

o ®
5 | ©2015 Mitel. Proprietary. 13.01.2015 Mi003_de_Kap. 04_a0_Mitel 470 Controller Hardware m M I t< El



Configuration

* Les destinations des positions 1/2/3 du groupe de commutation attribué sont définies ici

pour chaque EDA

* Les entrées peuvent étre copiées par simple pression de touche si la destination est la
méme pour chaque position de commutation

V4 \ ( |
L Groupe de |
ID (17) Nom d'appel commutation Active Position commutateur 1 Position commutateur 2 Position commutateur 3
1 Big Boss 388 1 v Raccordement collectif 16 Raccordement collectif 16 Raccordement collectif 16
2 Conferenc room 1 896 1 v Conference bridge Conference bridge Conference bridge
80 Main g0 1 v Utilisateur 439 Utilisateur 457 Utilisateur 480
81 281 1 v Utilisateur 541 Utilisateur 541 Utilisateur 541
82 1 v Utilisateur 542 Poste opérateur Raccordement collectif 2
83 Break in 1 i Débordement RTC Débordement RTC Débordement RTC
Y ®
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Destination de secours

- Par destination de secours on peut définir ici la destination pour la position 1/2/3 en

fonction de la groupe de commutation.

Destinations de secours Nom
1
2

Groupe de commutation Position commutateur 1

t [+]
2 [~]

0-112
0-0321234567

Position commutateur 2 Position commutateur 3

0-112
0-0321234567

0-112
0-0321234567

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Discrimination des utilisateurs

+ Des valeurs de discrimination interne et externe (blocage de chiffres) sont attribuées a

chaque utilisateur pour chaque position du groupe de commutation 1.

- La discrimination applicable a l‘'utilisateur dépend de la position du groupe de
commutation 1. Ceci vaut pour tous les utilisateurs.

Jeu d'autorisations

ID 1
Nom standard
Discrimination
Discrimination externe, pos. 1 5 - default El Aller au numéro de blocage
Discrimination externe, pos. 2 5 - default El Aller au numéro de blocage
Discrimination externe, pos. 3 5 - default El Aller au numéro de blocage
Di=crimination interne, pos. 1 5 - default El Aller au numéro de blocage
Discrimination interne, pos. 2 5 - default El Aller au numéro de blocage
Discrimination interne, pos. 3 5 - default El Aller au numéroe de blocage
Discrimination externe (pour poste vérouillg) 1 - Emergency only El Aller au numéro de blocage
Discrimination interne (pour poste vérouillg) 1-like5s El Aller au numeéro de blocage

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_09 fr b1_Groupes de commutation
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Destinations de la sonnette de porte

- Différentes destinations, dépendant de la position du groupe de commutation 1,
peuvent étre définies ici pour la sonnette de porte.

Services
Messagerie vocale
Serveur vocal interactif
Musigue d'attente
Service d'annonce
Conférences
Message/groupe d'annonce
Messages textes
SMSC / ESME
Fonctions horodatées programmeé

Portiers

Portiers

Portier 1
M® d'appel 851
Mom

Destination pour position commutateur 1
Destination pour pasition commutateur 2

Destination pour position commutateur 3

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Autorisation de commutation

- Autorisation de commuter des groupes de commutation

Configuration \
Systéme

Exploiter les groupes de commutation

m

Apercu

Utilisateurs

) - Management of conference rooms via Self Service Portal
Liste d'utilisateurs d

. L Ouwvrir | rt
Jeu d'autorisations Lvnr 'a parte

R - Actionner les sorties de commande
Discrimination

O0O0O0O

Utilisateur de secours Accés de télémaintenance

Terminaux

PY ®
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Positions des groupes de commutation

- Ici les positions des groupes de commutation peuvent étre contrdlées et aussi
modifiées.

* Ici on peut configuré pour chaque groupe de commutation un nom. (meilleurs vue
d’ensemble pour le technicien).

de numerotation || » Groupe de commutation ]l ®» Sortant | » Fléches ||:
J

e S o e o
Lif
I Appliquer ] [ Rétablir

ID Nom de groupe de commutation Position FXS &
-

Support

I WVentre

[ [E]

Administration

=

[ = | il
M Mmoo W R
‘wmi

[ [E]

PY ®
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Introduction

« Nombre max de fonctions horodatés
programmees

+ Mitel 415/430: 50
 Mitel 470: 500

+ Ces fonctionnalités peuvent étre activées
a une heure donnée, d'un jour donné.

- |l est également possible d'activer les
fonctionnalités de maniere répétitive; p.
ex., du lundi au vendredi, a une heure
définie d'avance, le groupe de
commutation 1 doit étre commuté en
position 2.

Y ®
3 | ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_10_fr_b1_Fonctions temporisées m M I tel



Fonctions prises en charge

Fonction directe Activation Reset

Ouvrir porte *74<n° utilisateur>

Activer relais *74<n° utilisateur> #74<n° utilisateur>
Libérer / Bloquer la télémaintenance pour un acces *754 #754

unique

Libérer / Bloquer la télémaintenance de fagon *753 #753
permanente

Groupe de commutation xx *85 <gr. comm.><Pos.>

Fonction indirecte *06 <n° utilisateur>* Activation Reset
Renvoi d’appel (RENV) *21<n° utilisateur> #21

Renvoi d’appel sur occupé (RENV) *67<n° utilisateur> #67
Retransmission d’appel (RDA) *61<n° utilisateur> #61

RC loguer / déloguer *48 <n°-RC> #48 <n°-RC>

*Un utilisateur doit désactiver de «Se protéger de la prise de mains a distance», si une fonction * 06
doit étre activée ou désactivée chez lui.

o ®
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Réglages des fonctions horodatés programmees

 Les fonctions horodatés programmées
peuvent étre désactivées au moyen des
groupes de commutation.

* Fonctions a exécuter \

Services \ﬁ \
Messagerie vocale 4« ID Mom Fonction Répétitive Premier jour Dernier jour Date et heure d'exécution Groupe de com
Serveur vocal interactif 1 Close *35022 Lundi vendredi 17:00 50
Musique d'attente 2  Lunch *gE5022 Lundi Vendredi 12:00 50
Service d'annance 3  Lunch End *g5021 Lundi Vendredi 13:15 50
Conférences 4 Open *g5021 Lundi Vendredi 07:45 50
Message/groupe d'annonce 5  Xmas Break off *85501 X 03.01.2016 01:00
Messages textes 6  Xmas Break on *85503 X - 22.12.2015 23:59
SMSC / ESME =
Fonctions horodatees programmees
Portiers T

|
 Jour de la semaine de la « Date et heure d'exécution de la fonction

premiére exécution de la fonction

- Jour de la semaine de la derniere
exécution de la fonction

Y ®
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Exemple 1:

Function Repeated Startday Stop day

* Le groupe de commutation 1 est
automatiquement amené en position 2,
de maniere a ce que les appels
concernés soient dirigés vers le
répondeur

Réglages désirés:

les appels sont dirigés vers le téléphone
du lundi au vendredi, de 8:00 a 18:00
heures

* Les appels sont dirigés vers le répondeur
en dehors des heures de bureau

Execution date and time

Open *35021
Lunch *gs022
Lunch End *gs021
Close *gs022

v

v
v
v

Manday
Maonday
Maonday
Maonday

Friday
Friday
Friday
Friday

07:435
12:00
13:15
17:00

*85022 = switch group 2 on position 2
*85021 = switch group 2 on position 1

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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« I Name

Exemple 2:

Vacances de fin d’année du
23/12/2014 au 03/01/2015

Function Repeated Start day Stop day Execution date and time

Tout comme pour les fins de semaine, les appels
peuvent aussi étre acheminés vers le répondeur
durant les vacances, les jours fériés, etc.

Les ,autres® commandes horaires automatiques
devraient alors étre désactivées

Chaque fonction controlée selon I'heure peut étre
attribuée a un groupe de commutation (1-50)

L'attribution a des groupes de commutation offre
un moyen simple d'activer/désactiver des groupes
entiers de fonctions, p. ex., durant les vacances

L'exemple montre la désactivation automatique
durant les jours fériés de fin d'année

Switch group

1 Open =35021 v Monday Friday 07:45 Attribution de groupes de
2 Lunch *55022 v Monday Friday 12:00 Commutation
3 Lunch End *85021 W Monday Friday 13:15 . .
4 Close *35022 v Monday Friday 17:00 POSItIOn de commutation
5 Xmas Break on  *85503 X 22.12.2014 23:59 ) - 1= aCt|V? -

[s Xmas Break off *35501 % 03.01.2015 01:00 ) ; 2 ou 3 = inactive

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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Réinitialisation par fonction horodaté programmée

time
7 time dependent reset dependent X - - 10.07.2014 23:50
ph resst

- |l est possible de redémarrer le MiVO 400 par une fonctions horodaté programmee.

 Configuration: Nouvelle entrée avec la fonction = reset
(en minuscules, uniguement ce mot)

+ WebAdmin indique ensuite "time dependent pbx reset" sous forme de fonction afin que
I'ordre ne soit pas directement visible pour les autres utilisateurs de WebAdmin.

 Apres la réinitialisation, I'entrée est automatiquement supprimée.

- Dans le journal "crashlog" (ErrorlD) on reconnait sans ambiguité que la réinitialisation a
été déclenchée par la fonction temporisée. (par ErrorlD 08625)

° ®
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Importer / exporter les fonctions programmeées

- La configuration des fonctions programmees peut étre exporté et réimporté.

(@WE9-~-|= User_listdsx - Microsoft Excel E=REER )
Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Acrobat @ o o g 23
D10 - (@ f | Close >
AB| C | D l E | F | @ H ] ) K L M |-
1 .
2
: I Mitel
2| Powering connections
=
6
7
8 |
9
E 1j|Close *85022 Repeated Monday Friday 17:00 50
1 2|Lunch *85022 Repeated Monday Friday 12:00 50
12 3|Lunch End *85021 Repeated Monday Friday 13:15 50
13 4|Open *85021 Repeated Monday Friday 07:45 50
14 5|Xmas Break off *85501 le execution Monday Monday|03.01.2016 01:00
15 6|Xmas Break on *85503 le execution Monday Monday|22.12.2015 23:59
16 7 Repeated Monday Monday
17 8 Repeated Monday Monday
18 9 Repeated Monday Monday
ET- anl 1l - _ Ronoatodl Mandau Manday Y
4 < » » | Info -User ~Phonekeys ~ Abbreviated dialing st~ PISN user _Time controlled function - Ext.I/| 4 | [T >
Ready | [ErE R C——C

PY ®
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Schéma PBX, utilisateurs

- Le plan de numérotation interne comprend, entre autres, les catégories des utilisateurs

internes.
Interfaces réseau Faisceaux Acheminements Eléements de Raccordement Configurations
distribution des collectifs d’utilisateur
1 = appels —
I < |
+“—— — — f,_f"l + —
‘_
@
- - x - -
Cote - - : - D o | cote
réseau - T T - T T i/ - - T R —— -~ T~ UtllISa—
__! —_ >» 2B teurs
— 4
J'I >
I I
— —»
: o oJelelolo ,
I
Plans SDA f I
!
__________________________ !
™ I 4= |
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Utilisateur - Nom d‘utilisateur

« L'attribution d'un nom a un utilisateur interne dans la configuration d‘utilisateur permet

* de joindre cet utilisateur en interne par introduction du nom au lieu du numéro
d'appel (numérotation par le nom) et

- d'afficher le nom sur le terminal d'un utilisateur appelé.

Configuration
Apercu
Utilisateurs
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations
Discrimination
Utilisateur de secours
Terminaux
Systéme
Acheminement des appels
Qverview
List view
Interfaces réseau
Faisceau
Acheminement

MNl=m CMA

| ©2015 Mitel. Proprietary.

m

Sélectionner

* Nom

Turner William (542) El E L Appara’l\t |OI’S d'Un

Utilisateur

appel interne sur

N® d'appel 542 IeS termlnaUX
Mom Turner William I Systeme
Code PIN Confirmer le code

Mom d'utilisateur Windows

Utilisez le code personnel (FIN)
au lieu du mot de passe

Mot de passe
Adresse mail
Langue de 'utilisateur

Accés au Portail Web Utilisateur

20.04.2015

Mi003_II_12 fr a1 Utilisateurs

PIN « Un nom doit étre
introduit pour la
numeérotation alpha.

wturner

Confirmation du
mot de passe

« Longueur: 20
caracteres maxi.

william.turner@trainingch.local

Anaglais El
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Acheminement et Connexion

Paramétres « A chaque utilisateur est assigné un
. acheminement pour les
connexions externes.

leu d'autorisations 3 - superuser

Profil d'autorisation

Acheminement 1 - To Swisscom Aller a cet ach
Mb. maximale de contacts privés |50 [i] Aller a I'annuaire
Compte de frais Aucune El
Connexian Normal El
Cahine @
- Permet de différencier la saisie des
frais (SDT)
* rapport

- états de compteurs

* seuils pour l'impression des
communications

- Cabine
- Pas d‘acces réseau

° ®
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Les entrées du annuaire privé

Paramétres

leu d'autorisations 3 - superuser El Aller a l'e

Profil d'autorisation El

Acheminement 1 - To Swisscom El Aller a cet achy
[ Mb. maximale de contacts privés |50 [i] Aller a I'annuaire

Compte de frais Aucune El

Connexian MNormal El

Configuration
Multimédia

Taxes

Annuaire personnel
Public
Prive

Maintenance

Assistant d'installation |

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Cahine @

Sélectionner

- Toutes les entrées dans
I‘annuaire privé peuvent étre
configuré par AMS ou
directement sur l‘appareil
systéme.

- Le nombre des entrées dans
I‘annuaire privé peut étre
configuré dans les autorisation de
I‘utilisateur.

(Défaut: 50, max.350)

 Nombre max. de contactes
dans le system:

o e et
— 12’000 pour Mitel 470
) .
+« Nom Mode d'exploitation N° d'appel N® pal - 8 OOO pour Mltel 430/41 5
Professionnel 0-0448776655
Malloni Phillip Mobile 0-0773771199 ./
Privé
Professionnel 0-0216558899 ./
Miller Jean Maobile 0-0781234567
Privé
° ®
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Les entrées du annuaire privé

« Chaque entrée dans 'annuaire
Contacts privés

N par dé . . )
Nom Malloni Phillip prive peut comprendre.
Adresse Harbourstreet 20, London S.W. ® Le numéI’O prOfeSS|Onne|
Mo prnﬂ.assmnnel 0-0443776655 O . Le numéro dU portable
N° mobile 0-0773771199
N° d'appel privé  |0-0326554433 [ * Le numéro privé

* On peut définir la priorité
d'affichage des numéros pour la
numérotation alphanumérique.

» Des entrées en format canonique
sont aussi possible.

° ®
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Follow me (*23)

 Un utilisateur B souhaite renvoyer les
appels aboutissant a son terminal vers le
terminal C aupres duquel il se trouve
justement. Il configure pur cela une
déviation d‘appel directement vers
U‘ I‘appareil de destination C.

* Activer Follow Me (sur [‘appareil de
destination)

e« *23 <n°d‘Ab B>

) ®
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Fonction Intercepter un appel (*86)

* Un appel entrant de I‘utilisateur A vers un
utilisateur B peut étre intercepter par
*86 <n°d‘Ab.B >
et pris depuis n‘importe quel terminal C.

 Aussi possible pour des appels en RC
B *86 <n°RC>

L

) ®
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Profil d’Autorisation

Utilisateur

N® d'appel 542
Mom Turner William
Confirmer le code
Code PIN BIN
Nom
d'utilisateur wturner
Windows
Parameétres
Jeu d'autorisations 3 - superuser El Aller a
Profil d'autorisation Voice El

Acheminement .
Alarming

Mb. maximale de

contacts privés FTP

Compte de frais LDAR )
Sysadmin

Connexion Administrator
Systermmanager
Attendant
OIF
1st party CTI user wia LAN
Support
Hospitality administrator
Receptionist
Administrator (Standard mode only)
BluStar Server
blustar
CpenApplication
LDAP

« PIN: the default PIN (0000) has to
change for several features and
applications.

Range: 2 up to 10 digits
System admin can change the PIN.

* Avec ce paramétre vous pouvez assigner
des autorisation spéciales a différents
utilisateurs. (Voice, 1st party CTI via LAN
etc).

Y ®
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Vue des réglages de protection des utilisateur

« Ce nouvel écran indique les
¥ Autres réglages réglages de protection personnels
Se protéger par utilisateur: Protection contre:

Protection contre le signal d'appel . S|gna| d'appe| (*04)
* Intrusion (*04)

* Renvoi d'appel vers cet
utilisateur (*02)

* Interphone (touche de fonction)
- Fast Take
 La télécommande

Se protéger de l'intrusion

Se protéger de l'intrusion confidentielle

Se protéger du renvoi d'appel

Se protéger de la communication d'interphone

Protection Fast Take

HEODE DI

Se proteger de la prise de mains a distance

* Les attributs peuvent aussi étre
spécifiés ici.

° ®
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Fast Take

- La fonction Take permet aux
utilisateurs de prendre des appels
L‘utilisateur est connecté de leur terminal filaire sur le
G}’ terminal DECT ou vice-versa
sans interruption de la

[/
communication.
*883854
3854

3854

Prendre la communication - Exemple:
L‘utilisateur a raccordé un micro-
L‘utilisateur recoit un appel casque DECT GAP a notre

Q) systeme DECT (une touche)

» Une hotline est configurée pour

\*883857' cet utilisateur DECT:
*88 < ncutilis.>

3854

Intercepter un appel

3854

° ®
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Fast Take

- L‘utilisateur compose un numéro et entend la tonalité de retour d'appel

0y

(@

ol v

3854

Reprise de I'état de I'appel

3854
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Fast Take
(

* Lors de la configuration d'une touche
pour la macro "TAKE" (avec AMS
uniqguement) la fonction Fast Take est
inserée:

& 1*88 "de n°ab”
B | par.ex. 1*883854

+ La fonction Fast Take n'est pas limitée a
la combinaison du terminal DECT et du
terminal Office filaire. Elle peut étre
utilisée depuis chaque terminal, y-
compris les terminaux analogiques.

L'appel est pris en charge

° ®
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Fast Take: Infos complémentaires

» Récupérer I'appel au cas ou il aurait
été redirigé vers la messagerie qui a
déja répondu. Cette opération
fonctionne pour la nouvelle
messagerie vocale standard: *88 899
(899 étant le numéro de la MV).

» Aucune autorisation spéciale ne doit
étre accordée pour le Fast Take d'un
partenaire "Twin".

St e

» Le Fast Take pour une annonce
diffusée est également possible.

° ®
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Fast Take - reglages

¥ Autres réglages * On peut ici se protéger de Fast Take
Se protéger pour que personne ne pUiSSG vVOuSs
Protection contre le signal d'appel enlever |eS appe|S

Se protéger de l'intrusion

Se protéger de l'intrusion confidentielle

« Par défaut tous les utilisateurs sont
protégés contre le Fast Take = Oui

Se protéger du renvoi d'appel

Se protéger de la communication d'interphone

Frotection Fast Take

SjEO O E OO

Se proteger de |la prise de mains a distance

+ Siles deux terminaux ne sont pas
assignés au méme utilisateur, cette
fonctionnalité doit étre activée dans
les permissions de I'utilisateur:

Utilisateurs
Liste d'ukilisateurs

Jew d'autorisations

Connexion

Fréparer la reprise d'une 1
communication / Fast Take

° ®
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Téléecommande interne de fonctionnalités (*06)

« Un utilisateur A peut activer depuis son propre terminal des fonctionnalités pour un
autre utilisateur autorisé B, en composant le *06

« Exemple:
L‘utilisateur 3300 compose le:

*06 3303 *61 3304

L Numéro de destination de la RDA

Facilité a exécuter (RDA)

Numéro de l'utilisateur pour lequel la fonctionnalité doit étre
activée/désactivée

|ldentification "fonctionnalité télécommandable”

° ®
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Fonctionnalités télécommandables |

Service Activer Supprimer
Supprimer les Configurations *00

RENV/RDA — protection/autorisation de *02 #02
Signal d'appel/interception — protection/autorisation de *04 #04
RENV *21 N° destination #21
RENV- vers utilisateur configuré en dernier *21# #21
RENV si occupé *67 N° destination #67
RENYV si occupé - vers utilisateur configuré en dernier *67# #67
RENV vers abonné préconfiguré *22 #22
RENV vers texte normalisé — ou laisser un message *24 N° txt. Param #24
La surveillance du local *25 x Ned'utilis. [y]# | #25
(x Mode 1...3 ; y = niveau 1 ..3)

Ne pas déranger *26 #26
RENV vers IRP/sonnerie centrale avec appel codé *28 #28
Suppression de I'affichage de numéro de I'appelant en *31# #31#
permanance (CLIR)

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003 Il 12 fr a1 Utilisateurs
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Fonctionnalités télécommandables |l

Service Activer Supprimer
Envoyer a un abonné des messages au format texte (textes | *3598 N° utilis.

normalisés) Ne°ixt . #

Envoyer a un groupe des messages au format texte *35 N°gr. N°txt. #

Envoyer a tous des messages au format texte *3599 N°txt. #

Fonction MESSAGE — activer/supprimer *38 N° d’utilis #38 N° d'utilis.
Acheminement d‘appel personnel *45 X #45
Changer mot de passe 47Xy y#

(x : 'ancien mot de passe, y :nouveau mot de passe)

S’insérer/se retirer sur tous les raccordements collectifs *4800 #4800
S’insérer/se retirer sur certains raccordements collectifs *48 N° RC #48 N° RC
Appel d’échéance, ordre unique *55 hh mm #55

Appel d’échéance, ordre permanent *56 hh mm #56

RDA *61 N° destination #61

RDA vers la derniere destination configuré *61# #61

RDA sur abonné préconfiguré *62 #62
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Fonctionnalités télécommandables ll|

Service Activer Supprimer
RDA sur IRP/sonnerie centrale avec appel codé *68 #68
Déclencheur de la fonction Redkey *73 <Parametre> #
Enregistre le message d’accueil (x = 1,2,3) *913x PIN#

Vérifier le message d’accueill *#913x PIN#

Effacer le message d’accueil (x = 1,2,3) #913x PIN#
Enregistrement du message d’accueil av. Un appareil Audio | *923x PIN#

(x=1,2,3)

Activer le message d’accueil (x= 1,2,3) *933x PIN#

Désactiver le message d’accueil (x= 1,2,3) #933x PIN#

Ecouter les messages vocaux *#94 PIN#
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Configuration d‘utilisateur: CLIP / CLIR

Informations sortantes d'identification de I'appelant ° La Configuration d‘utilisateur Contient
Genérar automatiguement le numéro CLIP deS données relatives é
Identificateur de plan de numérotation (IFN) | Inconnu Ilidentiﬁcation Sortante de Chaque
Type de numéro (TDN) Inconnu T

utilisateur

Muméro CLIF

Restriction d'identification de la ligne
appelante (CLIR)

CLIR pour appels renvoyés

* Voici les réglages par default si on

travaille avec le plan SDA
COLR

OO O

COLR pour appels renvoyés

Informations sortantes d'identification de I'appelant

Genérer automatiqguement le numéero CLIP 0 L. , , . .
Identificateur de plan de numérotation (IFM) | E.164 El ¢ VOICI IeS reglages necessaire Si

Type de numére (TON) Level 1 / National E| « Arrangement SpéCial » @St aCtiver
Numéro CLIP 326554433 sur la Iigne réseau

Restriction d'identification de la ligne F

appelante (CLIR)

CLIR pour appels renvoyés

COLR

OO

COLR pour appels renvoyeés

° ®
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CLIR par appel ou permanent *31 / #31

* Il est désormais possible
d'activer/désactiver le CLIR permanent
avec la procédure
*31# / #314#.

Numéro masqué » CLIR activé par appel: (caché)
*31 <numéro externe>

« CLIR désactive par appel: (visible)
#31 <numéro externe>

CLIR

*31 0-0317654321

o ®
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Touche de fonction: CLIR

+ La fonctionnalité ,Masquer numéro“ peut
étre executée tres rapidement au moyen
d'une touche de numéro.

La macro 31N est placée dans la
mémoire de cette touche.

La numérotation alpha et la numérotation
rapide (si le terminal prend en charge
cette fonctionnalité) sont possibles avec
la touche de fonction.

o ®
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Délai de rappel

- L'utilisateur B raccroche apres avoir
initié un transfert d‘appel sans
annonce prealable vers utilisateur C.

« Si C ne répond pas, |‘appel retourne

Transfert C vers B, apres le délai de rappel.

Délai de rappel

de ['uttilisateur C - Le délai de rappel peut étre réglé
individuellement pour chaque
utilisateur. Si aucune valeur est
indiqué chez I‘utilisateur la valeur
par default globale est utilisée (30
secondes).

 La valeur de C est prise en compte.

Configuration ‘E cEledtion o La valeur peut étre comprise entre
Apercu 1 Turner William (542) =] 10 sec et 18000 sec.

Utilisateurs

Liste d'utilisateurs
Delai de rappel

Délai de rappel (2] |20 [ﬁ

Jeu d'autorisations

Discrimination

Y ®
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Transfer d‘appel vers un RC ou EDA

- Si le transfert d‘appel sans annonce
préalable est exécuté vers un RC ou un
EDA, la valeur globale du délai de rappel
normal est utilisé.

(Luj{ Transfert iy 4
Délai de rappel RCC
pp Rappel de communication / Durée sonnerie
gIObale o Célai de rappel (=) 30 [i]
Délai de rappel pour les utilisateurs e
\\‘\\ //’////' virtuels (=) 500 [Z]
/)w — 7 Durée de sonnerie interne (s) 300 [i]

Y ®
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Destinations: parametres prédéfini

¥ Renvoi d'appel
Actif

Type de renvol
Destination de renvoi

Naom

Destinations des appels

Hotline

Renvoi d'appel préconfiguré

Renvoi sur non réponse préconfiguré
Appel codé

Derniére boite vocale lors de RENY

DECT Follow me (n® d'appel)

Renvoi sur non réponse par défaut

Délai de temporisation lors d'appel(s) interne(s)

Destination de renvoi sur non répanse pour appels internes
Délai de temporisation lors d'appel(s) externe(s)
Destination de renvoi sur non réponse pour appels externes

Priorité sur le renvoi sur non réponse actif

Renvoi sur occupation par défaut
Destination de renvoi sur occupation pour appels internes

Destination de renvoi sur occupation pour appels externes

Renvoi par défaut si refusé
Destination de renvoi pour appels internes si refusé

Destination de renvoi pour appels externes si refusé

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015
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4

Renvoi d'appel désact.

30
399
30
899

399
899

899
899

Mi003_II_12 fr a1 Utilisateurs

« Sous l‘onglet ,Destination“ on peut
configurer des valeurs prédéfini aux
utilisateurs particulier. P.ex. RENV,
RDA etc. lesquelles [‘utilisateur peut
activer ou désactiver par des
procedure */#.
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Destinations: Hotline, RENV/RDA
prédéfini, pager et derniere boite vocale

» Hotline = voir chapitre ,Destinations*

Destinations des appels

Hotline 2] * Renvol predefini: l'utilisateur peut activer un RENV
. . prédéfini avec la procédure *22 ou désactiver avec

Renvoil d'appel préconfigure #00

Renwvol sur non réponse préconfigure

Appel codé & - RDA prédéfini: I'utilisateur peut activer un RDA

Derniére boite vocale lors de RENV [ prédéfini avec la procédure *62 ou désactiver avec

DECT Follow me (n® d'appel) #62.

* Appel codée: - voir chapitre ,Destinations®

P Derniere boite vocale pour RENV: Aa fait un RENV
vers B et B a un RENV vers la BV. Ce parametre

; défini dans quel BV un message est enregistré.
,/ = A BV de A (L NI dans quUer B 9 gistre.
* Non (par default): le message est enregistré dans
la BV de A.
RENV > B + Oui: le message est enregistré dans la BV de B.

« Numéro Follow me prédéfini: Follow me pour le
s DECT dans réseaux QSIG. Ce numéro est composé

\
des que le terminal DECT s’enregistre sur ce

Y ®
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Destination: Renvois d‘appel actif

* Ici on peut contrdlé quel Renvoi sont
actuellement actif pour les
utilisateurs interne.

« Destination: numéro int./ext.
« Nom: nom de l‘utilisateur interne
 Type de renvoi: Quel type de renvoi

¥ Renwvei d'appel

Actif

Type de renvai Renvoil d'appel vers |la messagerie vocale El
Destination de renvoi  |899

MNom

° ®
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Definition: renvoi par défaut sur non-reponse

- Chaque utilisateur peut avoir un renvoi
préréglé (par défaut) pour les cas ou il

Appelant ne répond pas aux appels.
externe PO

- |l s'applique aux communications aussi
bien internes qu'externes.

- La destination par défaut peut en outre
étre différente selon qu'il s'agit d'un
appelant interne ou externe.

Boite vocale

200 Appelant interne

° ®
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Configuration: renvoi par défaut sur non-réponse

Renvoi sur non réponse par défaut

Délai de temporisation lors d'appel(s) interne(s) 20 -
Destination de renvoi sur non réponse pour appels internes 399
Délal de temporisation lors d'appel(s) externe(s) 30 =

Destination de renval sur non réponse pour appels externes 111

Priorité sur le renvoi sur non réponse actif

- Destinations possibles pour le renvoi par
défaut sont:

« EDA (numéro d'appel comme par le
passe)

Utilisateurs internes
Utilisateurs RPIS

Poste opérateur

RC MV / MVS (899 par défaut)
Numéros externes

| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_12 fr a1 Utilisateurs

Le délai de temporisation pour les
appels internes est précisé ici.
(10 — 300 sec.)

Un appel interne qui n'est pas pris
pendant le laps de temps
susmentionné est acheminé vers ce
NUMEro.

Le délai de temporisation pour les
appels externes est précisé ici. (10 —
300 sec. )

Un appel externe qui n'est pas pris
pendant le laps de temps
susmentionné est acheminé vers ce
NUMEro.

Le ,renvoi par défaut® doit-il étre
exécuté si l'utilisateur a activé une
RDA: Oui ou Non
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Renvoi par déefaut pour des appels renvoyés

L'Ab B L'Ab B a un renvoi | Exécuter ,renvoi par
est d'appel actif défaut” de 'abonné
appelé C vers I'abonné D
Direct RENV (*21) Oui
RENV sur Oui
occupation (*67)
RDA (*61) Non
Follow Me (*23) Non
Renvoi sur Oui
C sonnerie
Defau‘l‘t CF Renvoi par défaut Oui
] Via RC Quelconque Non

o
&

° ®
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Renvoi par défaut en cas
d‘occupation pour chaque utilisateur

« Chaque utilisateur peut avoir un
“Renvoi par default sur occupation”.

Appel externe

 Les appels internes et externes seront
traités de facon différente
(destinations différentes possibles)

occupé

Boite vocale 200

Appel interne

° ®
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Renvoi sur Occupation par défaut

* Méme comportement que pour le ,Renvoi
par default sur non- réponse*

Renvoi sur occupation par défaut

Destination de renvoi sur cccupation pour appels internes 899

 Les destinations possibles sont:

- EDA (Numéro d‘appel)
Utilisateur interne
Utilisateur RPIS
Poste opérateur
VM-RC / SVM (par défaut 899)
Numéro externe

Destination de renvol sur occupation pour appels externes 111

° ®
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Refuser 'appel

 Un utilisateur peut refuser un appel
entrant

» Chez I'appelant, la signalisation passe de
la tonalité de retour d'appel a la tonalité
d'encombrement

p ) Py

0-0326553890 8:30
Répondre Renvoyer Refuser

==

Y ®
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Destination si Appel Refusé

' ' « Pour chaque utilisateur, une

z:z:nc:tipn:rd:i:itis;:::::r:naIs internes =i refusé deSt?nati,on de renV\Oi pGUt étre
configuré au cas ou un appel interne

ou externe serait refusé.
Si ce parametre n'est pas entré,
I'appelant obtient la tonalité
d'encombrement.
Les destinations possibles sont:

Drestination de renvoi pour appels externes si refusé

« Utilisateur interne

Poste opérateur

Messagerie vocale
Utilisateur RPIS

EDA (Numéro d‘appel)
Numéro externe

° ®
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Renvol sur sonnerie

* Un appel entrant de A peut étre
renvoye vers C durant la phase de
sonnerie chez B

Ab: A

 La rubrique de menu est proposée sur
les appareils avec affichage

Renvoyer vers C

» Possibilité de choisir une destination
de renvoi interne ou externe

* Le renvoi sur sonnerie peut étre
engageé lors de communications
entrantes interne et externes

Y ®
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Destination externe

 Destinations possibles:
« Abonné dans le réseau public
* Abonné du réseau GSM

Renvoyer vers C - L’aboutement de lignes (trafic
réseau-réseau) doit étre autorisé

pour cette application.

oy
e
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
..........
Al ¥

.....
'Yy

» Les discriminations utilisées sont
celles de l'utilisateur B.

« La communication est déplacée sur
le réseau si le réacheminement
partiel est activé

° ®
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Destination interne

* Destination:
utilisateur interne ou raccordement
collectif

- Signalisation a la destination du renvoi C:

- affichage du renvoi et de l'auteur du

renvoi.

A renvoyée de B

Ab: A
Renvoyer vers C
L7
Ab: B
Ab: C
| ©2015 Mitel. Proprietary. 20.04.2015 Mi003_II_12 fr a1 Utilisateurs
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Desserte

« Activer le renvoi sur sonnerie
par:

- utilisation de la rubrique de

menu
0-0326553890 8:30 - utilisation de la fonction sur

Répondre Renvoyer Refus une touche programmée

* Entrée du numéro de
destination:

* par numérotation
* via la numérotation alpha

* via la numérotation rapide

Ap,)pel - via touche de team / touche
Répondeur de numéro

 via la touche de notes

* via la liste de répétition des
NUMEéros

Y ®
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Cas special

- Lutilisateur C est déja occupé par une
communication avec l'utilisateur D:

* le renvoi sur sonnerie vers C n'est pas
execute.

* I'appel reste chez B.

Communication

Ab: D en cours

° ®
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Configuration: Inaccessible

- La nouvelle fonction élargit la fonction
"Inaccessible" pour les terminaux Office
ordinaires et définit une nouvelle procédure
lorsqu'un satellite est en mode hors-ligne.

Terminal ETSI

Terminal analogique S

Terminal DECT * Apresent, nous avons, en plus, 3 raisons
différentes d'inaccessibilité des terminaux:

e Terminal hors service / non relié au PBX

» Terminal dans un AIN inaccessible par IP
en raison de problémes de ressources

» Port du terminal inactif / sat. hors ligne

Terminal IP

* Nous pouvons désormais configurer une

g destination alternative pour les appels

Aastra 2380ip | Twin Mode internes et externes pour ces trois raisons.

Terminal systéeme

° ®
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Configuration: Terminal hors service

Le renvoi par défaut n'est pas joignable ¢ Desnnanons pOSS|b|eS.
Appel externe : Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué 884 ° EDA (numéI’O
Appel externe : Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribue 111 d.

appel)

Appel interne : actuellement plus de canaux VolP disponibles

Utilisateur
Utilisateur RPIS
Poste opérateur

Appel externe : actuellement plus de canaux VolF disponibles

Appel interne : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné inactif

Appel externe ; Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné n'est pas actif

L ) _ Messagerie vocale
 Cette destination est appelée dans les cas suivants:

* Le DECT a perdu le contact radio avec I'UR et, est hors
service, déconnecté ou avec batterie vide.

Numéros externes

Terminaux systeme non branchés

Softphones (MiVoice 2380) non déclarés, ne disposant pas
de LAN ou désactives.

Téléphones IP non déclarés, LAN ou céables pas raccordés,
réglages erroneés.

Utilisateur « Free seating » sans terminal attribué.

° ®
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Configuration: Plus de canal VolP dispo.
momentanément (problemes de ressources IP)

Le renvoi par défaut n'est pas joignable ° DeStinationS pOSSibleS:

Appel externe ; Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué

« EDA (numéro
d'appel)

Utilisateur
Utilisateur RPIS
Poste opérateur

Appel externe : Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué

[Appel interne : actuellement plus de canaux VolP disponibles 111 ]

Appel externe : actuellement plus de canaux VolF disponibles 510

Appel interne : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné inactif

Appel externe : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné n'est pas actif

Messagerie vocale
 Cette destination est appelée dans les cas suivants:

- EIP/DSP probablement occupé

- La bande passante entre les noeuds est saturée (plus de
canaux IP disponibles)

Numeéros externes

* Pour y remédier: Débordement RTC

° ®
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Configuration: Satellite en mode hors ligne

» Destinations

Le renvoi par défaut n"est pas joignable pOSSib|eSZ
Appel externe ; Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué i
Appel externe ; Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué ¢ EDA (numero
Appel interne : actuellement plus de canaux VWolF disponibles d'appe|)
Appe: fzxterne : actu;llernent p;ushde cTnaux WolP l:ILspnbnibles , . Utilisateur (SUI’
A t v Satellt rt d' 2 inacti 884 '
[ ppel interne : Sate I.E en mode hors |.gne ou po a -:unneflna i | ] d autreS n@UdS)
Appel externe : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné n'est pas actif 170 0327554433
« Utilisateurs RPIS
 Cette destination est appelée dans les cas suivants: * Poste opérateur
- Tout le satellite dans un AIN est en dérangement, donc * Messagerie
hors ligne (raison principale) vocale
- Un module intégré et configuré auparavant fait défaut * Numéros

externes

° ®
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Cas particuliers:
Derniere boite vocale et "inaccessible"

 Le parametre "derniere boite vocale" fonctionne

Destinations des appels

Hotline également.
Renvoi d'appel préconfiguré
Renvol sur non réponse préconfigure ® Lorsque |e terminal "inaCCGSSib|e" eSt un terminal
Appel codé Office, une entrée est générée dans la liste d'appels.
Derniére boite vocale lors de RENW [
~DECT Foftow e (=t appeh  Pour produire un "inaccessible", il suffit de ne rien

entrer dans les destinations d'inaccessibilité.

* « |[naccessible » s'affiche sur I'écran et la tonalité
d'encombrement est émise

Le renvoi par défaut n'est pas joignable

Appel externe ; Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribué
Appel externe 1 Le terminal est hors service, hors portée DECT ou n'est pas attribug
Appel interne : actuellement plus de canaux VoIP disponibles

Appel externe ; actuellement plus de canaux VolF disponibles

Appel interne : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné inactif

Appel externe : Satellite en mode hors ligne ou port d'abonné n'est pas actif

° ®
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Le délai de sonnerie interne peut
désormais étre configure

- L'utilisateur A appelle I‘utilisateur interne B.
» Une temporisation désormais réglable démarre.
+ Si B ne répond pas et si la temporisation

expire, l‘utilisateur A obtient la tonalité
d'encombrement.

Configuration
Rappel de communication / Durée sonnerie

Apercu
. Délai d I 30 &
Utilisateurs €lai de rappel (s) [El
i Délal de rappel pour les utilisateurs -
Terminaux virtuels (s) 600
Systeme Durée de sonnerie interne (=) 300 [i]

Configuration générale

mantrala A'arrac - ' . W oa-r

Y ®
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Utilisateur virtuel: définition et limites

- mémes fonctionnalités qu'un utilisateur
analogique

* ne nécessite aucun matériel

* réception et envoi de messages via CTI
3rd party

* au max. 400 utilisateurs virtuels
(Mitel470) - ceux-ci sont compris dans le
nombre maximum d’utilisateurs internes

Ab virtuel 300

° ®
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L‘utilisateur virtuel dans la distribution
des appels |

« Accessible en interne et externe

- Un utilisateur virtuel peut étre entré
comme utilisateur dans la distribution des
appels, soit dans un EDA, soit dans un
raccordement collectif

« Un utilisateur virtuel peut servir de
destination pour:

_SDA

* une porte
* la suppléance du PO
* un numéro de secours

Poste opérateur

o ®
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L‘utilisateur virtuel dans la distribution
des appels I

- Toutes sortes de renvois peuvent étre
activés sur un utilisateur virtuel.

« Utilisation du RENV et de la RDA par
telécommande (*06).

+ Des utilisateurs virtuels peuvent étre
deéfinis comme touches de team.

. 3
Touche de team=(iD

° ®
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Application: Utilisateur virtuel comme
,mémoire de parcage*

» Transfert d'une communication sans annonce
préalable:

- ,Parquer une communication®

- Remettre a des utilisateurs virtuels une
communication sans annonce
préalable.

 ,Communication parquéee*

« L‘utilisateur virtuel est en phase d'appel
jusqu’a expiration du délai de rappel

Transfert  j4ilis. virtuel X - "Reprendre une communication parquée”
* Intercepter I'appel avec *86 N° utils. X

Délai de rappel X  Pour cette application, la valeur du temps de
rappel doit étre assez élevée. La valeur peut
osciller entre 10 et 18’000 secondes (default

Rappel de communication / Durée sonnerie

Delai de rappel (=) 30 [ﬁ

Delai de rappel pour les utilizateurs - 600390)
. 600 =

virtuels (=)

Durée de sonnerie interne (=) 300 [ﬁ

° ®
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Application: Dispositif mains libres de porte

- La destination définie pour la porte est
I'utilisateur virtuel.

« Ce dernier est ensuite défini sur une
touche de team des appareils
correspondants.

- La porte peut ainsi étre mise en liaison
avec plusieurs destinations.

\\////

Interphone de porte_=

,,,/
‘ I“\\

Y ®
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Application: Utilisateur RPIS dans le RC

« Comme il n'est pas possible d'inséerer

AN directement un utilisateur RPIS dans un
,’ 200-202 \ RC, on peut utiliser un utiIisateu.r.virtueI
qui a activé une RDA vers un utilisateur

RPIS.

 (Ceci n‘est pas nécessaire dans un AIN,
car les utilisateurs RC peuvent étre
repartis sur tous les satellites).

° ®
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Utilisateur virtuel et CTI

Surveillance CTI:

- [‘'utilisateur virtuel apparait en CTI 3rd
party comme un terminal Office

Controle CTI:

Il est possible

- de lire, d'effacer et d'envoyer des
messages via le CTI 3rd party

- de renvoyer un appel en attente arrivé
par CTIl chez un utilisateur virtuel

LAN

Toutes les autres opérations par CTI sont
impossibles.

o ®
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Configuration: Utilisateur virtuel

« Sous ,Données de terminaux” il faut crée

o) Mitel | ez, R un nouveau terminal du type ,Virtuelle

- Ensuite il faut encore attribuer a ce
terminal un utilisateur.

[ Mouwveau ] [Nuuveau blucl Effacer

Apercu du systéme
Configuration

Selectionner
Apercu

Interface du terminal Virtuelle E|
Utilisateurs Tous...
Tearmina g;ti-'ltSIP
. Port (D) T de termin = =0 ud
Terminaux standard (0) Type IP
. T . Liste vide D5I-AD2
Terminaux free seating DECT
Terminaux de secours Mitel Mobile Clien
Mobile/externe
Phone labels Analogique
Systéme SIP standard
_ DASL
Acheminement des appels Bus S0
Services
Réseau IP

Réseau privé
Hétel/Santé
Multimédia

Y ®
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MiVoice Office 400
Course de base ||

Chapitre 14: Sélecteur de lignes

Dﬂ Mltel




Systeme de sélecteurs de lignes

PBX

* Les sélecteurs de lignes permettent de
signaler des mandats sur des touches
et sont par conséquent faciles a utiliser

 Plusieurs conversations peuvent étre

] traitées simultanément

» Le transfert d'une conversation est

| ©2015 Mitel. Proprietary.

21.04.2015

possible par appel

- Utilisation typique des sélecteurs de
lignes:

» Agence de voyage
« Chef-secrétaire
* Bureau d’avocat

» Fonctions operateur dans une petite
entreprise (PO restreint)

° ®
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Distribution des appels

« Des éléments de distribution
des appels sont associés aux
touches de ligne d'un

sélecteur de lignes
RNIS B ?°°°° ?°°°° - La destination (pos. 1,
| o 2 et 3) définie dans les
k ® éléments de distribution des
I_l—_|—|_ appels doit étre SL (sélecteur
EDA de lignes)

° ®
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Touche de prise de ligne personnelle (interne)

» Tous les appel personnel (SDA ou
interne) sont signalés sur la touche
de ligne interne (personnelle)

 Les autres touches peuvent étre
configurés comme touches de lignes
L1 - Lx. (lignes externes) Attention: Le
nombre de touches de ligne dépend
du type d'appareil.

We &3 Wesk 3
B3 Dyp e

5
25

* La ligne interne est automatiquement
parquée lorsqu'une touche de ligne
externe est actionnée.

o ®
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Configuration: Touche de ligne personnelle (interne)

» Lorsque la touche de ligne
interne LO est actionnée au

Confiaurati cours d'une communication
ongranon Connexion personnelle, I'appel est
Ap_gfr';u Préparer la reprise d'une communication / Fast Take [ ar é (Cll ,notement |ent
Utilisateurs Enregistrement de la communication Maon p qu g .
Liste d'utilisateurs = appels externes de la DEL) Il suffit
]e.LI c?a!_ltc:lr-lS:-ltIGHS Connexion réseau-réseauy Selon l¢ d'appuyer de nouveau sur
Discrimination A 4
. Réacheminement partiel (PARE) |a tOUChe pour recuperer
Utilisateur de secours ; o l. |
Terminax Prepare. Ies.dunnees a recuper-er O appe .
Systeme [ Wa et Vient interne/touche de ligne ]

+ Si le parametre est sur
« non », la ligne interne est
coupé dés que on répond
sur une touche de ligne.

° ®
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Nombre de touches par terminal

MiVoice 5370
* 12 touches de ligne

MiVoice 5370 + 1 M530
+ 32 touches de ligne

MiVoice 5370 + 1 M535
« 57 touches de ligne

MiVoice 5380
* 0 touches de ligne

MiVoice 5380 + 3 M530
+ 60 touches de ligne

 MiVoice 5380 + 3 M535
» 135 touches de ligne

Y ®
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Lignes terminales (LT) ou passantes (LP)

* Les lignes terminales aboutissent sur un
seul sélecteur de lignes

* Les fonctionnalités DDA, RDA
et Ne pas déranger sont utilisables

PBX  Les lignes passantes aboutissent sur
LP plusieurs sélecteurs de lignes
........... T . Les facilités DDA. RDA
LT et Ne pas déranger sont inutilisables

° ®
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Exemple d'application: Agence de voyages

222 2220 |Plan SDA 1 Distr. des appels 1
—_——
N° SDA 20 —=
= Distr. des appels 1 = SL
Afrique 1 ¢—
q il 7 ?
Afrique 2 — 75 ® S
Afrique 39| 373 I I
Afrique 4 L
174 1117 1
AN NS SRR
Collaborateur 1 2 3 4 5
- J (N J
R v
Service Afrique Service Europe

Y ®
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Configuration:
Mise en place des touches de ligne |

Liste d'utihsateurs

Jeu d'autorisations

Discrimination

Utilisateur de secours
Terminaux

Terminaux standard

Terminaux free seating

Terminaux de secours

54
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Touche

Mode
d'exploitation

21.04.2015

52

Aucune El

Aucune

M® d'appel
Team
Fonction

Mi003_II_14 fr_a0_Sélecteur de lignes

Choisir la touche n°2 et
appuyer sur ,Insérer®

Choisir le type de touche
"Ligne"
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Configuration:
Mise en place des touches de ligne |l

Touches libres
Touche
Mode d'exploitation

Ligne SL
Meémuoire noml

Ligne personnelle {51, A1, ..) | 512 El

Elément de distribution des
appels (EDA)

Priorité

Temporisation de sonnerie
Mélodie

Débit

Prize de ligne entrante
Priorité appel entrant
Blocage sortant

Prize de ligne sortante
Priorité =ortante

Liste d'appels

Ligne 5L terminale

Werrouillé

54
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52

Ligne SL El

g4 [~ | Aller 3 EDA
T [

Aucune temporisation El
N

-

Touche El
1 v

([

Touche El

1 v

(]

(]

Quantiéme appel simultané (priorité)
sur I'EDA 84 a signaler sur cette
touche

NON: Les appels signalés sur cette
touche ne sont pas consignés dans
la liste

Lorsque le type de prise de ligne est
"Combiné", il faut spécifier la priorité

Désignation pour impression de
I'étiquette

° ®
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Configuration:
Mise en place des touches de ligne Il

* |l est possible de définir une mélodie

Ll = et un rythme propres a chaque

oucne

Mode d'exploitation Ligne 5L E| tOUChe

Ligne SL

iemolre nom? - Pour chaque touche, il est également

Ligne personnelle (51, &1, ..) | 517 El . s oer .

Elément de distribution des a4 E| Aller 3 EDA pOSSIb!e de de.flnlr qu.and Ie Slgnal

appels (EDA) acoustique doit retentir

Priorité 1 [i] . ,d. t t N d ,l .

Temporisation de sonnerie Aucune temporisation El (Imm? latemen Ol.J apres Pn clal

Mélodie 1 [ donné). La sonnerie peut étre

Débit = totalement coupée

Prize de ligne entrante Touche El

;”””té E'”F:' e lm > - En régle générale, un appel entrant
ocage sortan .

rise de liane sortante rouhe 2] est pris en appuyant sur la touche

Priorité sortante 1 = correspondante

Liste d'appels

Ligne 5L terminale E

Werrouillé [

° ®
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Configuration:
Mise en place des touches de ligne IV

 Lors de la configuration de la

e - premiére ligne externe, une nouvelle
ouche A .

Mode d'explaitation Ligne SL El b0|te de dla|Ogue perme'[ de

Ligne SL déterminer la position de la ligne

Meémuoire noml

Ligne personnelle (51, &1, ..) | 517 El personne”e

Elément de distribution des g4 E| Aller 3 EDA .

bpe’s (E0A) T - La touche de ligne personnelle peut
Temporisation de sonnerie | Aucune temporisation (<] aussi étre configuré sur un M530
Mélodie 1 [ (KBM) ou M535 (DKBM) .

Debit 1 =

Prise de ligne entrante Touche v « Sil'occupation de la ligne est fait
Prionite appel entrant = avec le « combiné », la priorité doit
Elocage sortant [ n P

Prise de ligne sortante Touche El etre deflnl'

Priorité =ortante 1 &

Liste d'appels

Ligne 5L terminale E

Werrouillé [l

) ®
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Configuration:

Mise en place des touches de ligne V

Touches libres

51

52

53

54

Team

Ligne 5L

Ligne 5L

Ligne SL

| ©2015 Mitel. Proprietary.

EDA 34

EDA 34

EDA 85

21.04.2015

563

Priorité 1

Priorité 2

Priorité 1

Baggins Bilbo

Temporisation de
sonnerie: Aucune
tempaorisation
Temporisation de
sonnerie: Aucune
temporisation
Temporisation de
sonnerie: Aucune
tempaorisation

Mi003_IlI_14 fr_a0_Sélecteur de lignes

Le premier appel pour I'EDA 84 est signalé sur la touche n°2

L'appel pour I'EDA 85 n'est signalé que sur ce terminal

Terminating line:

Maon

Terminating line:

Man

Terminating line:

Cui

Le deuxiéme appel simultané pour I'EDA 84 est signalé sur la touche n°3

Les communications sortantes peuvent étre bloquées par touche de ligne

0J Mitel



Configuration: Routage des appels

Elément de distribution des appels (EDA)
Elément de distribution des appels

Mom EDA

Muméro d'appel EDA

Groupe de commutation

EDA utilizé

Entreprise

¥ Destinations des appels

Position commutateur 1

- L'élément de distribution des appels

Destination de ['acheminement

Raccordement collectif

Utilisateur

i [ T |

54
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Ligne SL (touche de ligne) l
16 embre

200 - Reception
P 1

Mi003_II_14 fr_a0_Sélecteur de lignes

84 est acheminé vers la destination
Sélecteur de lignes (SL).
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Configuration:
Comm. sortantes sur des touches de ligne

« Si un acheminement est défini ici,
I'utilisateur obtient la tonalité de
numérotation du réseau des qu'il

CILIE actionne la touche de ligne. Dans le
Acheminement 1-ToSwisscom ___am Aller cas contraire, il entend la tonalité de
Compte de frais Aucune El

numérotation interne.
* |l est possible de définir un compte de

frais particulier pour les
communications sortantes

° ®
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MiVoice Office 400
Cours de base |l

Chapitre 16:
Messagerie vocale Basic et Enterprise
Serveur vocale interactive

Mitel Training FR m Mltel

Juin 2015




Apercu de la messagerie vocale et de la
commutation automatisée

Serveur vocale interactive (SVI)
(licence séparée)

Basic Voice Mail Enterprise Voice Mail

Ne requiert pas de licence (DSP & licence)

20 min. de capacité Audio Guide
d'enregistrement jusqu'a 600* min. de capacité
d'enregistrement
2 canaux 2 canaux Mess. vocale entreprise
(pas de ressources DSP requises) @ - Canaux de messagerie vocale***

Opérer une mise a niveau Enterprise
Voice Mail si davantage de canaux ou Jusqu'a 16** canaux
de capacités de mémoire sont MV entreprise supplémentaires
nécessaires >

o ®
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License pour la messagerie vocale

- Serveur vocale interactive

Fonctionnalités avec prise de licence Etat de la licence N Messagerie Vocale entreprise

Audio Services

- Canaux pour:

Dial-in Conference enabled

Number in Queue enabled ° Messagerie Vocale

Auto-Attendant enabled . .

Erterorice Voice Mol - Serveur vocale interactive
prize Yoice Mail enabled

Audio Record & Flay Channels a

° ®
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Messagerie vocale de base des MiVO 400

« La messagerie vocale de base a les mémes limites sur toutes les plateformes. 2

canaux et 20 minutes de capacité d’enregistrement.
Il ny a pas de licences et de configurations DSP nécessaires.

- La capacité d’enregistrement peut étre étendu par I'achat d’une licence de messagerie
vocale d’entreprise.

° ®
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Messagerie vocale d'entreprise
sur Mitel 415/430

» La nouvelle fonction « Message
Waiting Indication via E-Mail » est
incluse dans la licence Enterprise
Voice-Mail.

E LLLLTIT

 La notification avec piece jointe
Wave ne peut étre envoyée par

ru : courriel qu'avec le codec G.711 (non

N o] comprimé).

- La mémoire d’enregistrements audio sur Mitel 415/430 est de 100mo, ce qui suffit
pour 200 minutes avec un codec G.711.

« Avec la compression (G.729) la capacité d'enregistrement atteint 400 minutes max.

° ®
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Configuration DSP du Mitel 415/430

+ Choix du “Mode Messagerie vocale”.

« “Normal (G.711 ou G.729)”: jusqu’a 4 canaux configurable par DSP.

« “Avance (uniquement G.729)”: jusqu’a 12 canaux configurable par DSP.

Terminaux
Media-switch standard
Systéme i
] L Activer
Configuration générale - :
. L Etat Cpérationnelle
Contrdle d'accés
Mode VoIP G.711 [~]
Cartes et modules
) - Mode messagerie vocale Mormal (G.711 ou G.729
Configuration d'interface d { - q_ E
Durée d'écho MNarmal [[_1.?11 ou G5.729)
DECT/SIP-DECT Etendu (uniqguement G.729)
DSP Canaux WoIP/FoIF disponibles o
Dual Homing Canaux YolP/FolP actifs 0
Avanrs

Y ®
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Canaux pour messagerie vocale et serveur vocal
interactif sur Mitel 415/A430

* Limites systeme:

* Max. canaux audio en tout = 12
(MV et SVI)

* Max. canaux audio pour MV = 12

» Max. canaux audio pour SVI =12

LT

Services

Configuration DSP
Messagerie vocale .

g Mode meszagerie vocale Mormal (G.711 ou G.729)
Configuration generale

Boite vocale . -
) ) Réservation des canaux vocaux
Serveur vocal interactif . .
_ Canaux vocaux disponibles
Musigque d'attente .
) . Reservé pour SVI
Service d'annonce ; ; :
. Réserveé pour messagerie vocale
Conférences

) Réservé pour 'enregistrement des communications
Message/groupe d'annc

Reservé pour les annonces

<B] (<] (<] (€

Messages textes
e Mon réserve/utilisation partagée

I k

Holollalle] ] &~

° ®
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Messagerie vocale d’entreprise sur Mitel 470

» Le Mitel 470 enregistre toujours les
messages a l'aide codec G.711.

« L* Mitel 470 peut envoyer la notification
des messages entrés
par courriel sans restriction avec le fichier
Wave en piéce jointe.

 La capacité d'enregistrement maximale sur I'Mitel 470 est de 600 minuies, soit environ
300 Mo de mémoire vive réservé a cet effet (avec codec G.711)

5
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Configuration DSP du Mitel 470

+ Le Mode Messagerie vocale ne peut pas étre choisi (Attribut
grisé, les messages ne sont jamais comprimés (toujours G.711)).

- Le DSP non-configurable du CPU1 offre & canaux MV.
Avec la licence MV Entreprise (2 canaux inclus) et jusqu’a 6
licences pour canaux supplémentaires, aucune configuration
DSP est nécessaire.

 Si plus de 8 canaux sont nécessaires, un DSP supplementaire
doit étre configuré (de 12 a 46 canaux peuvent étre configurés).

Cunflguratmn Media-switch standard
Apercu Activer [}
Utilisateurs Etat @ opérationnelle
et Mode VoIP G711 =]
Systeme Durée d'écho 64 ms El
Configuration générale = :
=|| Canaux VoIP/FolP disponibles 8
Contréle d'accés I :
Canaux VoIP/FolP actifs 0
Cartes et modules
Configuration d'interfacy
DECT/SIP-DECT Ressources DSP (attribution de canaux vocaux aux fonctions)
D5SP Emplacement carte/module Module DSP DECT VoIP FoIP Audio GS
Dual Homing 1 cPU1 1 8 [+ 5
Avancé 18 SM-DSPX2 1 8 [=]
Acheminement des appel| 18 SM-DSPX2 2 46
SEIViCes Total 8 8 0 i 5
Messagerie vocale 18
Configuration générale g;’
Boite vocale Module EIP 40
Serveur vocal interactif Fmnlaramant 7711 £ 730 /FATD :r;a::x

) ®
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Canaux pour messagerie vocale et serveur vocal
interactif sur Mitel 470

Services

Messagerie vocale
Configuration générale
Boite vocale

Serveur vocal interactif

Musigue d'attente

Service d'annonce

Conférences

Message/groupe d'annc

Messages textes

SMSC / ESME

| ©2015 Mitel. Proprietary.

* Limites

* Max
(MV

* Max
* Max

Configuration DSP

Mode meszagerie vocale

Réservation des canaux vocaux

Canaux vocaux disponibles

Reservé pour SVI

Rézervé pour messagerie vocale

Réservé pour 'enregistrement des communications
Reservé pour les annonces

Mon réserve/utilisation partagée

systéme:

. canaux audio en tout = 46
et SVI)

. canaux audio pour MV = 16
. canaux audio pour SVI = 46

G.711

<B] (<] (<] (€

° ®
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Canaux pour messagerie vocale et serveur vocal
interactif sur Mitel 400

* Il est possible d'assigner des canaux audio pour une utilisation exclusive par la
messagerie vocale et/ou le serveur vocal interactif.

- La configuration par défaut est " Pas reserve/utilisation commune”

Total des canaux disponibles sur le nceud.

Réserve pour la messagerie vocale exclusivement.

Reéserve pour le serveur vocal interactif exclusivement.

Pas reserve: Canaux totaux moins tous les canaux réservés

Services
) Configuration DSP
Messagerie vocale i
i ] o Mode messagerie vocale G.711
Configuration générale

Boite vocale

] ) Réservation des canaux vocaux
Serveur vocal interactif

] , Canaux vocaux disponibles 10
Musigue d'attente

. . Reservé pour SVI
Service d'annonce

. Ré=zervé pour messagerie vocale
Conférences

. Ré=zervé pour |'enregistrement des communications
Message/groupe d'annc

Reservé pour les annonces
Messages textes p

SMSC / ESME MNon réservéfutilisation partagée

PY ®
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Messagerie vocale dans le plan de numérotation

Sélectionner

Catégorie Meszagerie vocale El

Catégorie De: A: Compte

L J Messagerie vocale 899
N° d'appel MNom Numéro de référence
899 &

 Aprés premiére démarrage, le numéro interne 899 (numéro MV)
apparait dans le plan de numérotation.

* Les retransmissions et renvois d'appels vers le numeéro MV interne
899 ne sont possibles que pour les utilisateurs disposant d'une
propre boite vocale.

* Les raccordements collectifs ne peuvent pas étre renvoyés sur le
numeéro MV 899.

) ®
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Réglages Messagerie vocale

Services Messages vocaux
Messagerie vocale Nom du message d'accueil global
Configuration generale Enregistrement min. avant le message de débordement (s) 20 [i]
Boite vocale Pas d'enregistrement des messages inférieurs a (s) 5 =
Serveur vocal interactif Période de sauvegarde des nouveaux messages (Jours) 30 [i]
Musique d'attente Fériode de sauvegarde des meszages ecoutés (Jours) 0 [ﬂ

Service d'annonce

* Limite d'enregistrement:
L'accueil de débordement est diffusé lorsque le temps disponible est inférieur a celui
qui est préréglé sur le message vocal général ou sur la boite vocale personnelle
(0...60s).

» Longueur minimale du message vocal:
Un message enregistré plus court que la longueur réglée sera effacé (0 ...60s)

- Période de rétention pour nouveaux messages:
Un message vocal plus ancien que la durée préréglée sera effacé (1 ... 90 jours)

- Période de rétention pour les messages écoutés: Apres cette temps les messages

écouté vont étre effacé. Si le parametre est vide le parametre « nouveau messages »
va pris en conte.

° ®
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Réglages Messagerie vocale

Services

_ - Paramétres
Messagerie vocale | Fitre | [ Nouvelle b généraux:

Configuration générale

Boite vocale Mom (30) ~ ID de la boite vocale Moeud
Serveur vocal interactif Turner William 1 o-ntMitel 43 o e numéro ID de la
Musique d'attente Hunter Jack 2 0-N1 Mitel 43 bOIte Vocale
. \ Tayl T 3 0-N1 Mitel 43
Service d'annonce ayior fom e Correspondant avec le
. Gamshee Sam 4 0-M1 Mitel 43 - A
Conférences R : o At numéro de la boite
Message/groupe d'annc —- arbossa Hector - astra
Messages textas Configuration générale 41 Mitel 43 Vocale dans Ie FIaSh'
g Motification lors d'un nouveau meszage . B
SMSC / ESME vocal i1 Mitel 43
Fonctions horodatées p N;nsifti_catiarll d'un numeéro interne i1 Mitel 43 ° Le non'.]bre de
Portiers =T _ 11 Mitel 43 sonneries avant que
Capacité maxi (s) 600 [E] .
Contréleur AMCC N . 11 Mitel 43 la messagerie vocale
] apacité utilisée s : : , n
AppEﬁl Eafde _ Utiliser toujours cette boite vocale [l 11 Mitel 43 reponde pGUt etre
Destinations des Hotlin: Enregistrer les données vocales sur le 0-M1 Mitel 470 El p e Conflgure (0_9)
Serveur BluStar noeud e 11 Mitel 43
Guide vocal
ID de |la langue 1 - English El
Ecouter le message d'information

° ®
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Réglages Messagerie vocale

Configuration générale

Motification lors d'un nouveau message
viocal

Matification d'un numeéra interne
additionnel

Capacité maxi (s)
Capacité utilizée
Utiliser toujours cette boite vocale

Enregistrer les données vocales sur le
noeud

| ©2015 Mitel. Proprietary.

600 =

Os

=

0-N1 Mitel 470 ||

Paramétres généraux:

La signalisation des nouveaux
"messages recgus" sur l'afficheur et par
DEL peut étre configurée (Oui/Non)

Notification supplémentaire a un numeéro
interne p. ex. numéro d‘un raccordement
collectif qui est utilisé pour les boites
vocales collectives

Information d‘utilisateur
Temps ajustable pour la capacité

d‘enregistrement maxi. et la capacité
utilisée maxi. est visible

° ®
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Réglages Messagerie vocale

Messages d'accueil

Mb.de messages d'accueil personnels

Meszage d'accueil actif

Durée max. d'enregistrement par

message (=)
Codec

Enregistrement autorisé aprés
message d'accueil global

Message d'accueil 1
Mam

Enregistrement autorisé aprés
message d'accueil

Durée
Telécharger Message d'accueil 1

Profil du serveur vocal interactif

Message d'accueil 2

Nom

56
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2 &

Global [ |

20 =

G.711 (basse compression) El

J

Mawvigue...
- ]

23.04.2015
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Accueil et messages vocaux:

Nombre max. de messages d'accueill
autorisés (1, 2, 3)

Accueil actif (1, 2, 3)(peut étre modifie par
WebAdmin)

Temps d'enregistrement maxi. pour un
accueil personnel

Tépe de codec pour un accueil personnel
(G.711/G.729)

Vous pouvez configurer pour chaque
utilisateur le message d'accueil apres lequel
un message vocal peut étre enregistré ou la
boite vocale doit faire office de simple
répondeur sans enregistrement.

Configuration de profil de la commutation
automatique

0J Mitel



Réglages Messagerie vocale

Messages voCcaux

Durée max. d'enreg. par message voc. (s) |60 [i]
Mombre de messages enregistrés 0
Codec 53.711 (basse compression)

5.711 (basse compression)

e R Ll TR 5725 (haute compression)

Accueil et messages vocaux:

Informations liées aux messages
vocaux

Durée maximale par message
(secondes)

Nombre total de messages regus

Type de codec pour les messages
vocaux

PY ®
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Réglages Messagerie vocale: Utilisateur

Configuration
Apergu
Utilisateurs
Liste d'utilisateurs
Jeu d'autorisations
Discrimination
Utilisateur de secours
Terminaux
Systéme
Acheminement des appels
Overview
List view
Feseau
Attribution ext./int.

Destinations de secours

56
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m

Selectionner

Turner William (542)

 Tous les parametres
pour les réglages de la
boite vocale peuvent

¥ Messagerie vocale
Messagerie vocale
Boite vocale

Renvaol automatique sur MV

Retransmettre ['appel & la derniére boite
vocale de la chaine de renvois

Motification par mail

Crestinations de notification

supplémentaires (adresse mail, séparées

par virgule)

Joindre un meszage vocal

MNombre de sonneries avant réponse

23.04.2015
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également étre
configurés chez les
utilisateurs.

Aller a cett

00 Mitel



Enregistrement du message d'accuell personnel

* Les procédures */# sont disponibles sur les terminaux
analogiques ou RNIS.

* Les messages d'accueil sont actifs des qu'ils sont
enregistrés.

Accueil 1

« Enregqistrer "9131#
* Ecouter "#9131#
- Effacer #9131
 Activer "9331

» Désactiver #9331

. Accueil 2 * Accueil 3
 Enregqistrer "9132#  Enregistrer *9133#
* Ecouter "#9132# * Ecouter "#9133#
- Effacer #9132 - Effacer #9133
G@ " Activer 9592 - Activer *9333
» Désactiver #9332 » Désactiver #9333

Y ®
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Enregistrement du message
d'accueil général et de déebordement

Pour pouvoir enregistrer le message

Systeme _ o
Configuration générale ::::';:;':::ﬂsa;::; d'accueil général et de débordement, il
Contréle d'accés —— faut que les droits d'administrateur pour
ilisateur e=zcription test . . . , )
Compte ut | les « services audio » soient débloqués
Profil d'autorisation 3 ~ Y N
. . Droits d"administration danS Ie COﬂtFOle d acces.

Journal d'accés Gestion des Le PIN Futili 0oA ifié
Cartes et modules Gestion de: E * Le PIN de, l,J'[I isateur FjOIt étre modifié.
Configuration dinterface | Services audia  Accuell general (greetlng_1 .wav)

********* — * Enregistrer "9137(*N) #
« Ecouter "#9137(*N) #
- Effacer #9137(*N) #
 Accueil de débordement (greeting_2.wav)
» Enregistrer "9138(*N) #
« Ecouter "#9138(*N) #

e - Effacer #9138(*N) #
File number File name Recording capacil (N—nCEUd)
Standard greeting 1 greeting_l.wavEl &0 @ - . . . .
Overflow gresting 2 orocting 2.wov 2] [60 S Les_ messages d_acc;uell sont actifs des
gu'ils sont enregistres.
Total memory 100 MB - Le deux messages sont visible dans la
Used memory 0 bytes geStlon deS f|Ch|er

) ®
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Enregistrement du message d'accuell personnel

 Appuyez sur la touche Fox sous
"Enregistrer” pour enregistrer le texte
== Menu principale == 14:22 d'accueil

Listes ces dppe s - Décrochez et enregistrez le message

Messagerie vocale d'accueil dés que la tonalité s'arréte.

Fonctions actives o A o
Renvoi * Appuyez sur "Arréter" pour mettre fin a

Fonctionnalités d‘appel I'enregistrement.

- Appuyez sur "Ecouter” pour contrdler ou
écouter le texte enregistré.

 C'est toujours le dernier message enregistré
qui est actif.

== Messagerie vocale == 14:22 == Messagerie vocale == 14:22

8 Message d’accueil global d Message d’accueil global
J § Message d’accueil 1 Jd 3 Message d’accueil 1

d Message d’accueil 2 § Message d’accueil 2

Message d’accueil 3 § Message d’accueil 3

| Ok || Enreg. JEcouter] >> |

®
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Ecouter les messages vocaux

« Sur un terminal Office, la DEL est
allumée et I'utilisateur dispose de
plusieurs possibilités pour écouter le
message vocal:

Message vocale de Madison

James 203 * Via la fenétre PopUp

Ecouter - Via la liste d'appels en absence

== En absence == 14:22
¥ Lincoln Abraham

¢ Truman Henr

Message vocale von Reagan g§ Ford Gerald

Ronald 0-0326553845 g Reagan Ronald
¢ Kennedy John

) ®
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Interrogation des messages avec un
terminal analogique, ISDN ou SIP

 Pour Les terminaux analogique, ISDN
et SIP il n’y a pas de signalisation pour
Les terminaux les messages entrant.

analogique, ISDN et - Lutilisateur appelle le numéro MV

SIP appellent le interne (899)
numéro MV 899

+ Si un message est enregistré, il est
directement restitué sans appuyer sur
une autre touche.

Boite de - Pour la navigation les touches
message suivantes peuvent étre utilisées:

personnel « 1 = Suivant

» 2 = Répéter

‘e ° « 8 = Effacer

Y ®
O | ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015 Mi003_II_16_fr_a0_Messagerie vocale Basic et Entreprise m M I tel



Interroger les messages depuis l'extérieur

% 000
- SDA

personnel.

Boite vocale
d’utilisateur

Externe: Le titulaire de la boite vocale
compose son propre numero SDA. Pendant
qu'il entend le message d‘accueil il entre * et le
mot de passe de son terminal validé par #.
“(PIN)#

Interne: Le titulaire de la boite vocale compose
son propre numero d 'utilisateur. Pendant quil

entend le message d‘accueil il entre * et le mot
de passe de son terminal validé par #. “(PIN)#

Interne: L'utilisateur compose la procédure
*06 N°ab *#94PIN# ou #36 N°d’Ab. (PIN) 899

Il peut naviguer entre les messages vocaux a
I'aide des touches numériques.
1 = Suivant 2 = Répéter; 8 = Effacer

Il n'y a pas de notification externe pour les
messages vocaux avec la MV.

* Le mot de passe doit étre modifié

PY ®
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Renvoyer des appels sur la MV

== Messagerie vocale == 14:22

8 Message d’accueil global
J § Message d’accueil 1

d Message d’accueil 2

Message d’accueil 3

*9331#. *21899
. 61899
9332#, 4 «67899
*0333#

f‘ Utilisateur

| ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015
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- L'utilisateur renvoie les appels sur la MV

(899) avec chaque combinaison de
touches possible (*21, *61, *67)

« Pour simplifier l'utilisation de cette
fonction, la procédure peut étre
enregistrée sous une touche librement
programmable.

- Activer le message d'accueil:

 Par les procédures */# pour les Office 10 et
terminaux analogiques ou RNIS (*9331 ou
*9332 ou *9333)

- L‘activation des accueils ou
d‘enregistrement des accueils depuis
I‘externe est seulement possible par un
utilisateur GSM ou par la procédure TLE
*06 N° Utili.*#94PIN #

00 Mitel



Arranger des boites vocales collectives

* |l est possible d‘arranger des boites vocales collectives avec la MV. Par groupe un
utilisateur virtuel avec une boite vocale est nécessaire.

- La boite vocale de [‘utilisateur virtuel doit étre renvoyer, enregistrer et écouter par des

procedures *06

:Effacer

Messagerie vocale de la Vente

éntreprise Xy,

Boite vocale
collective 550 g

23.04.2015

| ©2015 Mitel. Proprietary.

~

malheureusement
tous nos
collaborateurs de
vente sont occupé,
veuillez s.v.p. nous
laisser un message
nous vous rappelons

le plus vite possible

Boite vocale de la Vente (utilisateur Office virtuel)

Mi003_II_16_fr_a0_Messagerie vocale Basic et Entreprise

- Renvoyer:
*06 N°d‘util.*61899 (*)

* Enregistrer I‘accueil:
*06 N°. d'util.*913xPIN#
(x=1-3) (%)

- Ecouter: un membre du
groupe compose
*06 N°d‘Ab.* #94PIN# (*)
ou #36 Ned'util. (PIN) 899

(*) mémorise la procédure
sur une touche

00 Mitel



Arranger des boites vocales collectives

Mailbox - Sous le paramétre ,Notification

User Main (670) E2 supp. vers no. d‘appel interne“ il
faut mettre le numéro du

General .

. _ raccordement collectif dans

Motification of a new voice message

Additional notification to internal call number 361 Function co quuel_ tOU,S |eS membres Sont

Maximum capacity (=) 600 [ﬂ enreg|8tre'

Used capacity 0s

Always use this mailbox O ° ,,NO’[ification de nouveau

Save voice data on node 0-M1 Mitel 470 El message“ d0|t étre sur ,,OUi“

5

° ®
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Notification par courriel sur MiVO 400

Terminaux systémes ° Le |Og|C|e| d‘MIVO 400 propose un C||ent

Aastra

cm ﬂ SMTP simple, capable d'envoyer des

courriels vers différentes destinations, a
travers a un serveur SMTP interne ou
externe.

* Le client SMTP est un composant logiciel
indépendant qui peut étre utilisé par
d'autres services et composants du
MiVoice Office 400.

Terminaux SIP Aastra

Terminaux IP Aastra
Reseau IP

Serveur SMTP
Adressage 1P Adresse IP fNom de I'hdte
Serveur DHCP Part a5 Eil
VoIP —

Mom d'utilisateur
Securite IP

Serveur SMTP

Mot de passe

Adreszze de l'expéditeur

Server LDAP . . -

Taille maximale du mail {en = [il
Serveur photos mégaoctets)
Serveur de firmware Temps approximatif d'enregistrerment  12:30 min
Service CSTA _ || Authentification sécurisee [
Service MSRP Connexion avec S5L sécurisée ]

Serveur courriel . .
ISP Station de travail Réseau privé

PY ®
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Serveur Exchange interne

Serveur SMTP .

Adresse 10 /Nom de Ihate . » Le port du client est usuellement le 587.

Port 587  [2

Nom d'utiisateur - Le nom d’utilisateur et le mot de passe ne sont
Mot de passe pas nécessaire.

Adresse de 'expéditeur

Taille maximale du mail (en
megaoctets)

» Dans le serveur Exchange nous configurons un
nouveau ‘Connecteur de reception’

« Type: Client

» Adresse IP: Adresse |P MitelCS

* Authentification: tous vide

» Groupes d’autorisation: Utilisateurs

Temps approximatif d'enregistrement
Authentification sécurisée

Connexion avec S5L sécurisée

Serveur SMTP anonymes

Adresse IP fNom de I'hdte 10.1.6.5

Port 587 « Nous pouvons utiliser une authentification.
M d'utilizat test

M;”dm - Exchange support seulement: LOGIN (pas
Adresse de 'expéditeur Ma30-1@trainingch.local de Cryptage)

Taille maximale du mail (en s * Authentification: Authentification de base
meégaoctets)

Temps approximatif d'enregistrement  12:30 min ° Enreg|strement Seulement avec
Authentification securisée O authentification sécurisée: Non

Connexion avec S5L sécurisée |

PY ®
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Serveur e-mail public

Serveur SMTP
Adressze IF /Mom de |'hdte
Port 587 3]

mitel400-vm@bluewin.ch

smtpauth.bluewin.ch

Mom d'utilisateur
Mot de passe [ TIIITY)

M430-1@trainingch.org

s[5

Adresse de |'expéditeur

Taille maximale du mail (en

mégaoctets)
Temps approximatif d'enregistrement  12:30 min
Authentification sécurisée [l
Connexion avec S5L sécurisée [

57
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 Le port est toujours 587.

» Le noms d’utilisateur et le mot de passe
sont obligatoire pour envoyer des courriels.

* Iy a toujours une authentification.
* Nous supportons:
* PLAIN (pas de cryptage)
* LOGIN (pas de cryptage)
* CAM-MD?5 (avec cryptage MD5)

» Enregistrement seulement avec
authentification sécurisée: Non

* Nous pouvons forcer I'authentification en
mode sécurisée.

* CAM-MDS5 (avec cryptage MD5)

» Enregistrement seulement avec
authentification sécurisée: Oui

00 Mitel



Notification par courriel sur Aastra 400

- Entrez 'adresse électronique désirée pour la notification chez I'utilisateur.

Utilisateur
N® d'appel 542
MNom Turner William
Confirmer
Code PIN BIN
MNom d'utilizateur Windows wturner
Utilisez le code personnel (PIN) au lieu
du mot de passe
Confirmat

Mot de passe ot de na

Adresse mail william.turner@trainingch.local
Langue de |'utilisateur Angla’ t
Accés au Portail Web Utilisateur ¥ Messagerie vocale
Messagerie vocale
Boite vocale Aller a cette boite vocale

Renvol automatique sur MV

Retransmettre |'appel a la derniére boite
vocale de la chaine de renvaois

OO O

Motification par mail

Destinations de notification supplémentaires
(adreszse mail, séparées par virgule)

Joindre un message vocal

!

Nombre de sonneries avant réponse

Y ®
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Notification par courriel sur MiVO 400

-

2.2 Réseau IP
2.3 Paramétres du spstéme
24 DECT

------ | 2.5 Paramétres avancés du s
[ *L': 3 Acheminement des appels
B B 4 Interfaces utilisateur

------- 4.2 Données de terminauy

------- 43 Poal de placement libre

------ 4.4 Profils de terminaus

.2 Meszagerie vocale

= 021 Paramétres globaus

~ 5.22 Boite vocale

"""" 523 Serveur vocal interfactif

57
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Utilisateur il
Murnéra d'appel Ham Jeu d'autarizations |Raccordement|  Achering «
}|263 1 Marmal
| b
1 de 43 erveqistrement|s) e -
THLRATCQUUTT PR IEr A Vet T U QP pPer TRETTe,

Hotification par courrier électronique

Matification pour chaque nouveau message vocal |Qui =

Juindre un message vocal

Diestinationg supplémentaires (adresses e-mail

[
|
_Capacité d'enregistrement de la boite vocale !E |

Capacité maxi.. §00 J g

Capacité utiizée: RS s
4 n }

| | tilizateur | Destinations | Se protéger | tultimédia | Raccordement collectill ED, | Baite vocale

——
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Configurer notification par
courriel:

Activer la notification

Destinations supplémentaire de
notification:

Ajouter d'autres adresses
électroniques selon les
souhaits.

Activer la notification pour un
nouveau message

Joindre le message

(fichier wave) G.711
uniquement

00 Mitel



MiVoice Office 400
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Apercu du serveur vocale interactive (SVI)

Actions Action Destination
OTMF 1 Transfer to call number + 439
Transfer to mailbox * 42332
Transfer to c:End of greeting Transfer to mailbox - 52
Ut|I|Sateur 444 None Busy Leave a voice message
None Mo answer Transfer to mailbox - 42353
Accueil 1 Actions Action Destination
Commutation DTMF O Naone -
auto —TME 1 Transfer to call number = 457
. DTMF 2 -
Accueil 2 None
Commutation auto e None -
DTMF 4 . :
I End of greeting Transfer to mailbox * 439G2
Accueil 3 Busy None -
DTMF &
Mo answer Mone -

tilisateur 439

Accueil 1

Accueil 2 AP PPT PP PPTPPPRTPITTETE

Commutation auto

Accueil 3

o ®
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Possibilités avec le SVI

Commutation automatique

Actions DTMF
BV 4x0 / DTMF 0 BV 300 ,
Accueil 1 1 DTMF1 Commuter vers BV 300 G1 Deutsch :A*cue!l 1/
Accueil 2 = Texte DTMF 2 Commuter vers BV 300 G2 Englisch > Accue!I 2
Accueil 3 DTMF3 Commuter vers BV 300 G3 Francgais Accueil 3 —+

N DTMF 4 Commuter vers BV 3x1 G1 ltalien
Texte DTMF 5 \

DTMF 6 BV 3x1

DTMF 7 Accueil 1

DTMF 8 Accueil 2

DTMF 9 Accueil 3

Commutation automatique
Actions DTMF

DTMF 0
DTMF 1
DTMF 2
DTMF 3
DTMF 4
DTMF 5
DTMF 6
DTMF 7
DTMF 8
DTMF 9

Commuter vers n° d’appel (4x1)  Verkauf
Commuter vers n° d’appel (4x2) Lager
Commuter vers n° d’appel (4x3) Buchhaltung
Commuter vers n° d’appel (4x4) Kundensupport

Commuter vers BV 300 G1
Commuter vers BV 4x0 G1

Zurick zur Auswahl
Zuriick zum Hauptmenii

V

Commutation automatique

Actions de controle

- Fin du message d’accueil: Commuter vers BV 4x0 G1
- Occupé: Aucun

- Pas de réponse: Commuter vers BV 4x5

Commutation automatique <

Actions DTMF

DTMF 0

DTMF1 Commuter vers n° d’appel (4x1)  Vente

DTMF2 Commutervers n® d'appel (4x2)  Dépot

DTMF3 Commutervers n° d’appel (4x3) Comptabilité
DTMF4 Commutervers n° d'appel (4x4)  Support clients
DTMF 5

DTMF 6

DTMF 7

DTMF8 Commuter vers BV 300 G3 Retour au menu
DTMF9 Commuter vers BV 4x0 G1 Retour au menu principale

Commutation automatique

Actions de controle

- Fin du message d’accueil: Commuter vers BV 4x0 G1
- Occupé: Aucun

- Pas de réponse: Commuter vers BV 4x5

| ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015
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Commutation automatique
Actions DTMF

DTMF 0
DTMF 1
DTMF 2
DTMF 3
DTMF 4
DTMF 5
DTMF 6
DTMF 7
DTMF 8
DTMF 9

Commuter vers n° d’appel (4x1)  Sales

Commuter vers n° d’appel (4x2)  Store

Commuter vers n° d’appel (4x3)  Accounts department
Commuter vers n° d’appel (4x4)  Costumer service

Commuter vers BV 300 G2
Commuter vers BV 4x0 G1

Back to the options
Back to the main menu

Mi003_II_16_fr_a0_Messagerie vocale Basic et Entreprise

v

Commutation automatique

Actions de controle

- Fin du message d’accueil: Commuter vers BV 4x0 G1
- Occupé: Aucun

- Pas de réponse: Commuter vers BV 4x5

00 Mitel



Les éléments déclenchants

« Une action prédéfinie peut étre définie

General

Profile name auto  [an Turner pour chaque chiffre DTMF dans le profil
dtrendan . .
Profile ID auto 1 de la commutation automatique.
attendant
DTMFO. oo m EE— - Les actions DTMF (DTMF 0...9) peuvent
DTMF 1 Transfer to call number v 439 étre déclenchées par I'appelant pendant
sk Transfer to mailbox  +  423G2 que le message d'accueil est diffusé.
DTMF 3 Transfer to call number » 3N
OTMF 4 Mone - . ~ .
et S . « Actions de controle: Le PBX effectue lui-
DTMF 6 Erecute fundtion  pr— méme une action prédéfinie, par exemple
DTMF 7 None - lorsque la fin d'un message d'accueil a
E::: None v été atteinte ou qu'une destination est

Mone - 7 7
End of greeting Transfer to mailbox * 32 OCCUpee oune repond pas'
Busy Leave a voICE message
No answer Transfer to mailbox v 42353

Time settings
Delay after end of |5 [ﬁ
greeting

° ®
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Destinations de commutation automatique

General

Prafile name auto A& Turner
attendant

Profile ID auto 1

attendant

Actions Action Destination
DTMF 0O Mone -

DTMF 1 Transfer to call number + 439
DTMF 2 Transfer to mailbox * 423G2
DTMF 3 Transfer to call number 3N
DTMF 4 Mone -

DTMF 5 NDHE -

DTMF & Execute function » [K*ES5012
OTMF 7 Mone -

DTMF & Mone -

DTMF 9 None -

End of greeting Transfer to mailbox * 52

Busy Leave a voICE message

No answer Transfer to mailbox * 423G3

Time settings
Delay after end of |5 [ﬂ
greeting

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Les destinations suivantes sont
disponibles :

Numéro d‘utilisateur ou numéro d'appel
externe

Numéro de raccordement collectif
Numéro d’appel EDA

Numéro d’utilisateur RPIS
Numérotation abrégée

Commutation vers la boite vocale (vers la
BV personnelle ou celle d'un autre
utilisateur avec message d’accueil 1,2,3)

Enregistrer un message vocal (sur la BV
personnelle ou celle d'un autre utilisateur,
sans message d'accueil)

° ®
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Actions de survelllance

.+ Fin du message d'accueil:
L'appelant n'effectue aucune

End of greeting [~ |cave a voice message v G2 des actions DTMF proposées

Busy Transfer to mailbox v 423G2 pendant le message d'accuell, le
Time settings  Les Actions de contrdle "occupé" et
Delay after end of |5 [i] " , " p p
greeting pas de réponse" sont déclenchées

une fois qu'une commutation
automatique vers un utilisateur a
déja été effectuée.

 Pour chaque profil de la
commutation automatique on peut
configuré une temporisation des la
fin du message (timeout)

» Temporisation: 0 -9 secondes
(par default: 1 seconde)

) ®
5 | ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015 Mi003_II_16_fr_a0_Messagerie vocale Basic et Entreprise m M I tel



Actions de survelllance

End of greeting Leave a voice message -+ G2
Transfer to mailbox v 423G2
No answer Transfer to mailbox * 423G3

Time settings
Delay after end of |5 [i]
greeting

» Occupé:

L'appelant est commuté vers un
autre utilisateur en raison d'une
action DTMF mais la destination est
occupée; le PBX effectue alors
I'action configurée dans ce champ.

Pas de réponse:

L'appelant est commuté vers un
autre utilisateur en raison d'une
action DTMF mais la destination ne
répond pas; le PBX effectue alors
I'action configurée dans ce champ.

Si un appel et redirigé vers une
destination qui ne répond pas (c.-a.-
d. que le tampon délais de rappel
est expiré) l'action «pas de
réponse» va étre executé. Si
aucune action n’a été définie, ca
sonne toujour vers l'utilisateur.

) ®
6 | ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015 Mi003_II_16_fr_a0_Messagerie vocale Basic et Entreprise m M I tel



Actions de commutation

General - Les actions suivantes peuvent étre
Profile name auto A& Turner . ,
attendant ConflgureeS
Frofile ID auto 1
alisndank - Aucun: aucune action n'est définie
Actions Action Destination
DTMF 0 None - - Commuter vers n°d'appel: L'appel est
i Transfer to call number ~ 439 commuté vers une destination interne
DTMF 2 i - L e .

Transfer to mailbox 423352 ou eX’[eI’ne def|n|e
DTMF 3 Transfer to call number = 3N
DTMF 4 None - « Commuter vers boite vocale: L'appel
E’;ﬂ: None | v est renvoyé directement vers une
it xecute funter M Lt boite vocale définie. Un message
DTMF & None - d'accueil est toujours diffusé. Le
DTMF 9 None - message d'accueil a diffuser peut étre
End of greeting Transfer to mailbox v G2 défini a I'aide d'une macro.
Busy Leave a voICE message
Mo answer Transfer to mailbox * 42353

Time settings
Delay after end of |5 [ﬁ
greeting

° ®
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Actions de commutation

General « Laisser un message: L'appelant a la

Profile name auto  an Turner T .

S . possibilité de laisser un message sur une

attendant boite vocale définie. Aucun message

Actions Action Destination d'accueil n'est diffusé; I'appelant entend

Maone - . . 7

e e w—T T ——— | u’nlquenjent le signal sonore du début

DTMF 2 Transfer to mailbox = 42309 d’enregistrement.

DTMF 3 Transfer to call number = 3N

DTMF 4 None -  Laisser un message requiert le numeéro

s None v de la boite vocale ou le message doit étre

DTMF & Execute function * K*35012 . 7 . N '

—— . enregistré. Si aucune boite vocale n'est
one - i , . ,

DTMF 8 None - configurée, le message est enregistré

DTMF 9 None - dans la boite vocale active.

End of greeting Transfer to mailbox * G2

Busy Leave a voICE message

MNo answer Transfer to mailbox * 423G3

Time settings
Delay after end of |5 [ﬁ
greeting

° ®
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Commutation automatisée VM

- |l est possible d'exécuter des

Actions Action Destination fonctions avec la commutation
DTMF D (" Execute function » *21439 ) automatique,

DTMF 1 Execute functicn w *35012

DTMF 2 Execute function v *06439%21444 « Toutes les fonctions */# peuvent
DTMF 3 Execute function * N étre exécutées.

DTMF 4 Ewxecute function * KN

DTMF 5 Execute function v K*85012 - Une fonction peut étre exécutée
DTMF 6 M ore = o par action DTMF.

DTMF 7 Mone -

DTMF 8 None - * Quelques exemples :

DTMF 9 None - - RENV

End of greeting Transfer to mailbox * 43952 . Groupe de commutation

Busy None -

s None . - Commande a distance

d’utilisateur
Post-numérotation

Enter mot de passe ("PIN#) et
post-numérotation

Time settings
Delay after end of | g
greeting

[«

° ®
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Macros

e » Vous définissez ici la destination pour

Profile name auto  apa Turmer )

attendant Chaque action.

Profile ID auto 1

attendant

e Action S * D|ffe-.ren:[es macros peuvent etre

DTMF 0 None - appliquées pour ces destinations.

DTMF 1 Transfer to call number « 439

DTMF 2 Transfer to mailbox * 423G2

DTMF 3 Transfer to call number | 3N

OTMF 4 MNone -

DTMF 5 None v Macro Désignation

DTMF & Execute function | K*35012 , .

- None . N L ap|_oela_nt peut numéroter la

destination

DTMF &8 MNone -

DTMF 9 None - K Attendre la saisie du code PIN

End of greeting Transfer to mailbox - G2 (*PIN#)

Busy Leave a voice message Gn Message d'accueil diffusé lorsque

Mo answer Transfer to mailbox - 423G3 n = accueil I'appel est commuté vers une boite
1.2.3 vocale

Time settings o

Delay after end of |5 [ﬂ

greeting

Y ®
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Configurer la commutation automatique

Greetings
Mumber of personal greetings

Active greeting

Max. recording capacity per
greeting (=)

Codec

Allow recording after global
greeting

2 =
1 |2
20 =

G.711 (low compression)

Greeting 1
Mame
Allow recording after greeting
Curation 15s
Profile ID auto attendant AL Turner w
Greeting 2
Mame
Allow recording after greeting
Duraticn gs
Profile ID auto attendant AL Swan  w
Greeting 3
Mame
Allow recording after greeting ]
—zsbicn
Profile ID auto attendant -
| ©2015 Mitel. Proprietary. 23.04.2015
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« Condition:
* La licence MV doit étre disponible

+ La boite vocale doit étre assignée a un
utilisateur

* Un message d'accueil personnel doit étre
enregistré

« Déroulement:
 Créer un profil de commutation automatique

« Configurer les actions DTMF et de
surveillances

 Assigner le profil de commutation
automatique au message d'accueil personnel
d'une boite vocale

- La configuration est terminée avec l'assignation
d'un profil a un message d'accueil d'une BV.
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Le service annonce (pré-décrochage)

- Message d'accueil pour appelants externes Groupe de comm 2. Ne quittez pas, vous
Pos. 1 allez étre relié au

- Message d'accueil en cas d'appel prochain
simultané sur les appareils programmés a gggf,fﬁéew
; /
cet effet. Py J
- Mémoire vocale pour 20 messages
P J Allez visiter notre site [ AP AR ’

- Message vocal via I'appareil téléphonique, Sl WS

depuis un enregistreur audio par l'entrée
de musique externe ou par un fichier .wav

A AP ES
+ Apres le texte d‘annonce le systeme va

diffusé la sonnerie normal, musique,
silence ou de nouveau un texte d‘annonce
a l‘appelant. Cela peut étre répété a l'infini,
auquel cas jusqu'a 20 textes d'annonce
différents peuvent étre diffusé.

Bienvenue chez
Duchmoll SA, votre appel
sera immédiatement
transmis...

Courtesy

&

° ®
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Le service annonce (pré-décrochage)

Groupe de comm 2. Pos. 2 Groupe de comm 2. Pos. 3

...CONNaissez-vous Allez visiter notre
Courtesy T site Internet
/ [ 77 2 A www.societe ...

2R AS —~/
- [ A P77 nos bureaux sont [ Ay ]

Allez visiter notre ouverts de 0800 a 1200

site Internet Vous pouvez nous etde 1400 a 1800
L www.societe ... laisser un ...connaissez-vous

message notre offre ...

Wy

[4ﬁﬂﬂJ

Bienvenu chez Duchmoll
SA, nos bureaux sont
ouverts de 0800 a 1200
et de 1400 a 1800

-

Bienvenue chez
Duchmoll SA, nos
bureaux

sont fermeés les
\_jours feries

~

Boite vocale MVS

o ®
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Séquences du message d'accuell

Services
IMessagerie vocale
Serveur vocal interactif
Musigue d'attente

Service d'annonce

| Appliquer Rétablir |

 Jusqu'a 20 (Mitel 415/A430) ou jusqu'a 50 (Mitel 470)
message d’accueil peuvent étre définies.

- La configuration des message d’accueil n'a pas changé
(étapes, fichier, durée de la pause...)

« Chaque message a un différé configurable individuellement

« Chaque message peut étre

Service d'annonce
Service d'anncnce pour appels internes

activée/désactivée individuellement

* « Service Annonces pour utilisateurs

|l Aiouter, | | Effacer. |

Messages d'accueil

Nom Numéro
Pré dec 1

Pré dec 2 2

Garde 3

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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Activé

internes » est un parametre global

v 20 fichiers court.wav peuvent étre
v enregistrés sur tous les systémes et

utilisés pour les messages.

Mi003_II_17_fr_al_Le service annonce (pré-décrochage)
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Séquences

59
6

« Une des séquences préparées peut étre
assignée pour chaque "EDA/position de
commutation.

Appliquer | | Rétablir |

| Affichez I'acheminement de 'EDA |

| Etend toute les sections |

Elément de distribution des appels (EDA)

Elément de distribution des appels
Mom EDA

Mumerc d'appel EDA

Groupe de commutation

EDA utilisé

¥ Destinations des appels
Position commutateur 1

Destination de I'acheminement
Raccordement collectif

Utilisateur

5
SoftPhone

1- Gptest] v

ol

Raccordement collectif

16 v | Membres:]| Aucune

2000 _ Pocie 2000 hJ

v

Aller a ce raccordement collectif

Message d'accueil

Prédec2 v

File d'attente

Appligue le routage CLIP

Ceopier de

| ©2015 Mitel. Proprietary.

# Position commutateur 2

Position commutateur 3

24.04.2015

"
Aucune v

Mi003_II_17_fr_al_Le service annonce (pré-décrochage)
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L'appelant A parvient a plusieurs EDA

- L'appelant A (interne ou externe) qui atteint un EDA avec « pré-décrochage (service
annonce) » puis est redirigé sur un autre EDA entend différentes annonces.

EDA sur non-réponse. ou
Renvoi par défaut sur non- réponse: ou
transfert d'appel (CallDeflect) vers EDA2
EDA 1 EDA?2
Différé 1 | Différé 2

Appelant A | Retour d'appel Service annoncel | Retour Service Connexion
d'appel annonce2

[ Le service annonce de I'EDA1 est probablement interrompu J

Objectif | Sonnerie destination 1 Sonnerie destination 2 | Réponse

Heure

* Lorsque I'EDA2 ne dispose pas de service annonce ou que la séquence est désactivée
pour 'EDA2, le message du service annonce du premier EDA continue d'étre diffusé.

) ®
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Sequence "Stop" & "Musique”

Elément de distribution des appels (EDA)

Elément de distribution des appels a0
MNom EDA& Main
Muméro d'appel EDA 80 555
Groupe de commutation 1 E
EDA utilisé
Entreprise A El
Y Destinations des appels
Position commutateur 1
Destination de 'acheminement Utilisateur
16 Membres:| 54
Raccordement collectif
Utilisateur 549 - Barbossa Hector E

Message d'accueil

Day message El

File d'attente Aucune EI
Ri\mi d'appel Position commutateur 1
gy T—l

EDA sur non réponse

Délai de retransmission EDA (s) |30 [ﬁ

84

EDA sur occupation

59

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Ligne SL

Ligne SL

Destination de ['acheminement

Raccordement collectif

Utilizateur
Meszage d'accueil
File d'attente

CLIF based routing

Dans le cas d'un EDA sur lequel le service
d'annonce est activé et une destination
alternative est enregistrée aprés le délai de
transfert EDV, on peut régler le
comportement “Arréter” ou “Musique” du
service annonce sur cet "EDA de
débordement”.

ou
eur 1
Raccordement colleminement Raccordement colle:
16 (=] 16 =
if
Aller a ce raccord Aller a ce raccord
200 - Reception 200 - Reception

Arréter |ﬂl Musigue ||

Aucune |L[ Aucune |LI
[ [

Y ®
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Séquence "Stop"

Position commutateur 1

Destination de |'acheminement

Raccordement collectif

Utilisateur
Mes=zage d'accueil
File d'attents

CLIF based routing

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Raccordement colle:

16 =

Aller a ce raccord
200 - Reception

Arréter El
- ]
T o

[

Cette séquence Service annonce diffuse:

Aucun fichier .wav mais le signal de
pause « lonalite de retour d'appel ».

En conséguence, un message Service
d'annonce préalablement diffusé est

« arrété » lorsque l'appel est redirigé sur
cet EDA.

Si aucun service annonce n'est diffusé au
préalable, I'appel réseau est connecté et
la tonalité de retour d'appel est émise.

° ®
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Seéquence "Musique'

+ Cette séquence Service annonce diffuse:

« Aucun fichier .wav mais le signal de
pause « Source musicale externe ».

Dot rTTomrooE e * En conséquence, un message Service
Destination de I'acheminement Raccordement colle: annonce préalablement dlfoSé est

16 =] « arrété » puis de la musique est
Raceordement collect envoyée lorsque I'appel est redirigé sur

Aller a ce raccord t EDA
Utilisateur 200 _ Bearantion ce .
Meszage d'accueil Musique El ) ) ) ;

= « Si aucun service annonce n'est diffusé au

File d'attente Breane B

CLIP based routing B préalable, I'appel réseau est connecté et
de la musique est émise.

° ®
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B opere un transfert direct

» Lorsque B effectue un
double-appel vers un EDA
avec service annonce,
I'annonce est envoyée a B.

« Quand B raccroche (transfert
direct), la temporisation de la
séquence service annonce
est relancée et I'annonce est
au final rediffusée depuis le
début.

Service
annonce

annonce

(lec )

Service }

PY ®
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Commutation automatique vers un EDA

« A arrive sur une commutation

Commutation automatisée et est redirigé sur un
automatisée de B EDA.

- La séquence service d'annonce
Service assignée a I'EDA est diffusée.

annonce

o ®
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Remarques

- ACD

* Le protocole ATPC3 n'a pas été modifié.
Seul le premier message du service annonce est signalisé a OIP pour que le
premier « » soit différé jusqu'a la diffusion compléte de

I'annonce.
Les messages Service annonce ultérieurs ne sont pas signalés par ATPCS3.

* Les serveurs de communication Mitel 415/430 disposent de 3 canaux simultanés pour
la diffusion des messages Service annonce.

* Le serveur de communications Mitel 470 disposent de 6 canaux simultanés pour la
diffusion des messages Service annonce.

®
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Charger des textes du service d'annonce

- Options pour enregistré des textes du
service d’annonce:

* Les textes peuvent étre enregistrés
comme par le passeé en ligne a l'aide
du terminal raccordé au systéme.

* Le texte peut maintenant aussi étre
enregistré en externe et chargeé dans
I'installation sous forme de fichier
vocal via le PC, localement ou a
distance.

« On accéde ainsi a des textes
enregistrés de niveau professionnel
comme pour le systeme de
messagerie vocale.

° ®
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Format du fichier vocal

"4, 5on - Magnétophone B ] £

_Eichidr Edition  Effets 7

Position : Longuewr
11.25 sec. B0.00 sec,
|
Jic|

 Le texte peut étre enregistré a l'aide de
I'enregistreur Audio sous Windows.

* Le fichier vocal est enregistré sous forme
de fichier Wave

en format: CCITT A-Law
sélectionduson 2] x| avec les attributs: 8 kHz; 8Bits;Mono
— Mo :
ID::urtesy j Enregistrer sous... Supprimerl
Fomat:  |CCITT AdLaw =l
Attibuts s [3.000 kHz: & bits: Mano Tkhits's =]

F. Annuler

6
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Processus de télechargement par WebAdmin

* Les fichiers Wave sont chargés dans le
serveur de communication a l'aide de
WebAdmin:

- a distance par RNIS
* ou localement par Ethernet

Destinations de secours

Services de données Fichiers audio

LCR N° de fichier Nom du fichier Capacité d'enregistrement (s) Durée de I'enregistrement (s) W\

Liste de numeéros blogués 10 Kalimba.wav X 6@7@ 349 | Choisissez un fichier | Rucun fichier choisi

Routage selon le CLIP 1 Sleep Away wav v 60 % 202 Choisissez un fichier | hucun fichier choisi
Services 12 Maid with the Flaxen Hairwav ¥ 60 S 17 Choisissez un fichier | Rucun fichier choisi

Messagene vocale 13 court_13.wav v 60 S - | Choisissez un fichier | Rucun fichier choisi

S 14 court_14.wav v 60 S - | Choisissez un fichier | Rucun fichier choisi

ZI_USI?Lfe'dI_inf{Tti 15 court_15.wav v 60 4 - | Choisissez un fichier | Rucun fichier choisi

Service dannonce Fal

an « an an o oo P

o ®
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Musique d'attente

Le DSP central prend en charge 1 canal de
musique d'attente avec G. 711.

La musique d’attente est diffusée a partir d'un
fichier Wave nommé moh.wav enregistré
dans le flash du MitelCS. Tout autre nom de
fichier ne sera pas reconnu comme musique
d'attente et par conséquent pas diffusé.

La taille du fichier Wave pour la musique
d'attente est seulement limitée par la capacité
de la mémoire flash du MitelCS

Pour Elise, I'air préréglé pour la musique
d'attente est encore pris en charge. Pour Elise
qui était enregistré dans le DSP est a présent
enregistré comme fichier Wave intégré dans
le logiciel d'application du MitelCS.

° ®
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Musique d'attente: Chargement

L Lhdosu LIy
Services
Messagerie vocale
Serveur vocal interacti
Musique d'attente
Service d'annonce
Conférences
Message/groupe d'ant

Messages textes

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Musique d'attente
Musigue d'attente

Meszage d'accueil

Mom du fichier

mah.wav El

Bl e

24.04.2015

Source audio interne El

1 - Day message

Telécharger

o file selected.

4 RITE B ke ATRI

Le fichier Wave sera chargé
dans le MitelCS (systeme
isolé, maitre ou satellite)
avec WebAdmin.

Dans un AIN, le fichier doit
étre chargé sur chaque
nceud.

Chaque nceud peut utiliser
un fichier Wave différent
comme musique d'attente.

Apres un premier
démarrage, la mémoire
flash ne contient aucun
fichier Wave pour la
musique d'attente. C'est la
tonalité d'attente qui est
préreglée.

° ®
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Musique d'attente: Procédures™/#

* *N nécessaire uniquement si le service d’annonce se trouve sur un autre noeud AIN
(N= 1D de nceud)

« L'autorisation service Audio doit étre attribuée et le mot de passe changé.

*/# Prozedur

*914[*N]# Enregistrement avec le combiné
*924[*N]# Enregistrement depuis une bande sonore
*ﬁg;ﬂ*mﬁ Vérifier I'enregistrement

zg;ﬂ*mz Supprimer I'enregistrement

PY ®
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Musique d'attente

Musique d'attente

- L'installateur ou le gestionnaire du systéme
choisit la source de la musique d'attente.

Musigue d'attente Tonalité de maintien Iﬂ
' . Silence
M d I .
essage o accus Source audio externe
Yolume Source audio interne
Tonalité de maintien
: : ) . Y .
Message d'accueil - Reéglage de la musique d'attente:
Nom du fichier Telécharger
maoh.waw Charger le fichier .wav de la musi

Musique d'attente

Description

Aucune

Pas de musique d‘attente

Externe

Une source musicale externe est utilisée

Source musicale int.

Le fichier enregistré dans la mémoire Flash est diffusé.

Tonalité de maintien

La tonalité d'attente est diffusée

| ©2015 Mitel. Proprietary.
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MiVoice Office 400
Cours de base |l

Chapitre 18:
Module Hospitalité

Dﬂ Mltel




MiVoice Office 400 Hospitalité

« Cible:
» Hétels, Maisons de retraite, Résidences...
 Solutions allant de 3 a 400 chambres
+ Gain d’efficacité pour les gestionnaires hoteliers
* Meilleur service aux résidents

|l apporte au marché de I'hospitalité 3 solutions:

 Solution Front Office

- 3 solutions répondants aux attentes

des clients

* Facilités appliqués au marché de I'hétel :

- Facilités pour gestionnaires

 Facilités pour les hétes
* Intégration des terminaux Mitel

6
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Différentes solutions Front Office

Facilités

Gestionnaire
Hospitalité

O
MiVoice 5380

Nb. de chambres 600

3 solutions combinable

Y ®
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Apercu géneral

« Facilités étendues:

* Messages (LED, Messages texte,
langue des postes)

- Etat des chambres
 Facture de téléphone détaillé
» Facture personnalisable

* Prise en charge des postes
analogiques 6710a/6730a

« Définition de la langue au Check-In
(Mitel 6730a)

* Led MWI

- Effacement automatique des
journaux lors du Check-out

| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap24_b3_Hospitality

(205 &0 = 9 )26 B =T P e
Office 35
Alexandre Lerch (EN) Beat (DE)
| Fri01.07.11- 5 ) | wed 27.07.11- Thu 28.07 11 A
(101 = 102 820 Fe g )
Centun Un Zéro Deux
Khalil Kammoun (FR) |

£ )| Frio1.07.11-wed o .
5 - A The Paradise
901 B 2AG £ = 902 & Company name
901 902

(0E)

Tue 09.08.11 - Wed 10.08.11

ThePasdie
(DE) Gt oo 66
Tue 0905 11 -Wed 1y CRL_com




Le terminal de la reception

+ MiVoice 5380

* Solution peu excessive pour les hétels ne disposant de
matériel hételier.

 Supervision de I'hétel via les touches du poste

11 Room

12 Room

21 Fonda J.
22 Brown Ch.

== 12/Room configuration == 09:16
| Room state occupied
| Cleaning status Inspected
‘
Wake-up call OFEE

Notification Off
Modify

Check-out
Check-in

Room config

° ®
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MiVoice Hospitality Manager

« Solution Web-based

« |déale pour les petits hotels, maison de
retraite et Chambre d’hétes.

* Interface utilisateur intuitive

«  Soumis a licence

o Mitel ‘ Aastra Hospitality Manager

Guest list Wake up call list Maintenance list Archive

Floor Rooms

(2600 @ = ) @2 @[50 § = 0 @ = g | [ 2602 @ = 9 | [ 2603 A 9
2600 2601 2602 2603

(fr) Toto (fr)

Tue30.06.15-Wed 01.07.15 & || Fri0307.15-Sat0407.15 g

( 2606 & e g | [ 207 7 e g | [ 2608 7 =2 g | [ 2609 7 2= 9
2606 2607 2608 2609

° ®
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MiVoice Hospitality Manager

* Fonctionnalités

- Statut Qes chambres (2601 & = & & = 8
* Révell Toto (fr)
- Facture de téléphone Fri 03.07.15 - Sat 04.07.15 &
E o
- etc.

C Mitel | Aastra Hospitality Manager

Guest list Wake up call list Maintenance list Archive

» Facture personnalisable
(HTML templates)

Floor Rooms

(%0 &§ = 0 2@ |60 § = & 23 g | [ 260 @ 2 g | (280 e B
2600 2601 2602 2603
(fr) Toto (fr)
‘ Tued00615-Wed 010715 g | [ Fi030715-Sat040715 g
. (2606 P e g | [=s07 P = 7 | 2608 &2 9 | (209 & =2 8
* Interface directe avec une 2 l
. . s qs
imprimante pour éditer les

factures au check-out

7 | ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap24 b3_Hospitality m M



Hospitality PMS Interface

“FIAS (Fidelio) PMS-Interface”

- Standard du marché

* Solution pour grands hétels, maisons de
retraite possédant déja un PMS

* Soumis a licence:
1 X PMS interface et 1 X per room

Check-in/-out

b?via Hotel Software

| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap24_b3_Hospitality
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Configuration générale de la fonction

. We bAd m i n (ad m i n) Discrimination Etage Numéro de la chambre (11) Nom de la chambre N° d'appel Description
Utilisateur de secours 2600 2600 2600
Terminaux 2601 2601 2601
Terminaux standard 2602 2602 2602
4 Terminaux free seating 2603 2603 2603
1 - Creer Ies Chambres Terminaux de secours 2604 2604 2604
Etiquettes des postes 2605 2605 2605
Systéme 2606 2606 2606
Configuration générale 2607 2607 2607
Controle d'accés 2608 2608 2608
Compte utilisateur 2609 2609 2609
Profil d"autorisation 2610 2610 2610

Joumal d'accés
Cartes et modules
Configuration d'interface
DECT/SIP-DECT
DSP
Dual Homing
Avancé
Acheminement des appels
Services
Réseau IP
Réseau privé
Hétel/Santé

Configuration générale

es

» Le numéro de la chambre est obligatoire

* Le numéro d’appel de la chambre est optionnel

Y ®
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Configuration générale de la fonction

» WebAdmin (admin, Hospitality administrator)

1. Définir les permissions pour les chambres
» Chambre libre, occupée et alternative si besoin
 Toutes les permissions sont a définir dans le WebAdmin

° ®
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Configuration générale de la fonction

» WebAdmin (admin, Hospitality administrator)

2. Définir le document de facturation

| Appliguer | | Retablir |

Impression de la factures des taxes (modéle HTML)

<P style="font-size:larger; font-weight:bolder;":>
FGuestlames
HételiSanté e
<F>»%Billinghddressi</F>
<P style="font-size:larger;">
FRoomllumkerd &nbsp; fTRoomllamsd

Configuration generale

Chambres <ER>
§ ; ~ 3DateCfhrrivalt® - 3DateCfDepartursd
Viodéles pour factures </B>
CDIjE'S. IjE' n'lﬂiﬂtE'ﬂﬂﬂEE' <TLELE style="border-spacing:dpx;"> -
<TR> P
| Apergu | | Modéle pardéfaut 1 | | Modéle par défaut 2 | | Modéle par défaut 3 |

Impression de la factures des taxes (modéle TXT)

(Guestlamed

%(Billinghkddresss

ERoomiumiber® FRoomilamed
EDateCfhrrival® - %DatceCflepartured

Date / Time Destination Duration Cost

£5tarclisch
%¥CallDate® 3CallTimed %CallDestination® %CallDuration% %¥CallCost

| Apergu | | Modéle pardéfaut 1 | | Modéle par défaut 2 | | Modeéle par défaut 3 |

° ®
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Configuration genérale d

e |la fonction

» WebAdmin (admin, Hospitality administrator)

2. Tester 'impression

HTML format

Company name

[Address]
http:/fwww._URL_.com/

John Smith
West End Regent Street

London
WI1B 3HH

Phone bill

Hotel Beau Rivage

Room : 23
Period - 30.10.2011 - 05.11.2011

62

Date Time Destination Duration Cost
31.10.2011 06:05 0041326553333 130
31.10.2011 07:15 0043181313700 1.30
31.10.2011 08:25 0019057604200 130
31.10.2011 09:35 0033130964200 130
31.10.2011 10:45 00493061042007 130
Total (inclusive 8.0% VAT) : 6.50 FR.
Estimated amountin € : 6.50 €
VAT number - 123456
Amount VAT (8.0%) : 0.48 FR.
Total exclusive VAT : 6.02 FR.
Many thanks for using our services.
Your [Name] team
Solothurn, 02.11.2011 14:00
| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap24 b3 Hospitality

Text format

Hotel Beau Rivage

Solothurn

John Smith

West End Regent Strest

London

W1B 3HH

Room  : 23

Period : 30.10.2011 - 05.11.2011

Phone bill

-

Date Time Destination Duration Cost

1. 31.10.2011 06:05 0041326553333 00:05:10 1.30
2. 31.10.2011 07:15 0043181313700 00:05:15 1.30
3. 31.10.2011 08:25 0019057604200 00:05:25 1.30
4. 31.10.2011 08:35 0033130964200 00:05:35 1.30
5.  31.10.2011 10:45 00483061042007 00:05:45 1.30

Total (inclusive 8.0% VAT) 6.50 FR.
(Estimated amount in EUR : 6.50 EUR)
VAT number : 1237458
VAT value : 2.0%
Amount VAT 0.48 FR.

Total exclusive VAT : £.0Z FR.

Many thanks for using our services.

Your [Name] team
Solothurn, 02.11.2011 14:01

00 Mitel



Configuration générale de la fonction

* |l est possible de choisir a quel moment,
on efface les donnés du client ( Au
check_in/ Check_out).

 Les données sont automatiquement
effacées si aucun check in est fait
24h aprés un Check_out.

* Pour I'hotel, le paramétre

onfiguration de la chambre

recommandé sera au ,,Check-in“

Effacer données clients lors du... Checkin v

pour les cliniques et maison de
retrait, ce sera au ,Check-out®.

raciuelie v
chambre

Jeu d'auterisation si la chambre est occupée 1
Jeu d'autorisation alternatif lorsque la chambre est 1
occupée

Jeu d'auterisation si la chambre est libre 1

* Appel chambre a chambre
 Choisir si autorisé ou pas.

° ®
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Configuration générale de la fonction

« WebAdmin (admin, Hospitality

L. | Appliquer | | Rétablir |
administrator)
Acheminement
. Acheminement 2
4. Taxe virtuelle N° d'appel 71
Nom
® POUI’ Chaque aChemlnement, || eSt Nombre maximal d'appels sortants 0 [ﬁ
. s s . . Total des canaux B 0
possible de générer une impulsion de ..., . s
taxe Virtue”ement. E;ésl?iri:ﬂl?nn;?ci)n externe Ejr =
Identificateur de plan de numérctation (IPN) E164 v
Intervalle d'impulsion pour taxes virtuelles (s) =
Intervalle d'impulsion pour taxes virtuelles (s) =

62
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Configuration générale de la fonction

» WebAdmin (admin, Hospitality administrator)

5. Numeéro d’appel de la reception

Y ®
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Activation de la fonction Hospitalité sur poste

« Ce paramétre est a Activer dans les « jeux d’autorisation »

» Cette option permettra aussi d’avoir un mode dégradé lorsque le PMS est
Hors Service . (Emergency mode)

Discrimination

Discrimination externe, pos. 1 :5 - International ¥ Aller au numéro de blocage
Discrimination externe, pos. 2 :5 - International Aller au numéro de blocage
Discrimination extene, pos. 3 :5 - International ¥ Aller au numéro de blocage
Discrimination interne, pos. 1 5 - Standard v | Aller au numéro de blocage
Discrimination interne, pos. 2 :5 - Standard v Aller au numéro de blocage
Discrimination interne, pos. 3 :5 - Standard v Aller au numéro de blocage
Discrimination externe (pour poste vérouillé) 1 - Urgence v | Aller au numéro de blocage
Discrimination interne (pour poste vérouillé) 1 - Standard+ v Aller au numéro de blocage
Applications

Portail Web Utilisateur (SSP) T4

Configuration de I'acheminement personnel par le portail SSP 4

Affiche le menu 'Réception’ sur I'MiVoice 5380/5380 IP L4

Y ®
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Hospitality Manager : Les Comptes

« WebAdmin / User account

- Creation du compte Receptionist and Hospitality Manager :

System overview
Configuration
Summary
Users
Terminals
System
General

Access control

Authorization profile
Access log

Cards and madules

Hospitality Manager

Access control

User account

Access log

P ———

Profile name

Authorization profile

Description

Hospi

Aastra 470 : N1 Aastra 470

Receptionist

Access control

- — User account
tality administrator

Access loa

Webadmin

Hospitality a

Authorization profile
Profile name

Description

-

[ mew | | oDelete | [ Fiter |

assist ki Attendant

Idap LDAP access for SIP-DECT \/ LDAP

blustar Aastra 8000i Account y’j blustar

amcc AMCC Account y’j AMCC

bucs76000035 BluStar Server Account \,/ BluStar Server

admin Default User Account y” Admimistrator

hotel Hotel manager Administrator Hotel Vv Hospitality admimstrator

reception Hotel Reception Account for Front-Desk y’j Receptionist
m'( v :,YW

Receptionist

dministrator r Webadmin

I MAD narmas carmnma

62
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MiVoice Hospitality Manager

 Hospitality Manager

& Mltel ‘ Aastra Hospitality Manager

Guest list Wake up call list Maintenance list Archive
Floor Rooms
(%0 § = ) £ =g ) (50 @ = T &2 =2 g | [0 @ = 8 ) [0 £ 8
2600 2601 2602 2603
(fr) Toto (fr)
Tue 30.06.15 - Wed 01.07.15 & | | Fri03.07.15- Sat 04.07.15 &
(2606 @ ey 9 | (2807 @ ey 9 )| [ 2608 @ e 9 ) [ 2600 @ = 9
2606 2607 2608 2609
PY ®
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MiVoice Hospitality Manager

* Check-in

Check in (room 2602)

Guest name:

Guest billing address:

Guest language: French

Arrival date: 15.07.2015 i1 Wednesday
Departure date: 16.07.2015 (i1 Thursday
Notes:

+ Extended room settings

+ Maintenance + Cleaning

m Cancel

Y ®
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MiVoice Hospitality Manager

* Check-in

— Enhanced room settings

Allow room to room calls:
ChECK-!n (room 204' R00m204) Use alternative telephony permissions: [
Surcharge calculator: 1[=]
Guest name: Obelix .
Hotline: [ to call number:
Guest address.  France @
Guest language: | French E2
Arrival date: 02.11.2011 [7]
Departure date:  09.11.2011 [1 — Maintenance and cleaning
Motes: need some specig)d services - Maintenance notes: z11 clean, Minibar full -
. Cleaning status: ) Mot cleaned
-+ Enhanced room settings E 7 Cleaned
Elnspected
=+ Maintenance and cleaning '

Ok Cancel

Y ®
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MiVoice Hospitality Manager

« Check-out

o3l [ UM cck-out (room 204, Room204)

Guest list

Floor Rooms

Wake up call list  Guestname : Obelix

Call charges : 0.00 FR.

%0 § & @ &£ =@ } heck-out and print call charges  Check-out Cancel
IRNN
" Hotel Beau Rivage ri 03.07.15 - Sat 04.07.15 & J | J |
Company name 4
b URL_com’ 607 ¢ e 2 || 2608 & 3 g || 2609 & 1A
607 2608 2609
Obelix Room : 204 Room204
France Period - 02.11.2011-09.11.2011
Phone bill
Date Time Destination Duration Cost
Total (inclusive 8.0% VAT) : 0.00 FR.
Estimated amountin € : 0.00 €
VAT number 123'456

Amount VAT (8.0%) : 0.00 FR.
Total exclusive VAT : 0.00 FR.
Many thanks for using our services.

Your [Name] team
Solothum, 02.11.2011 14:47

| ©2015 Mitel. Proprietary.

63
1

03.11.2014

Mi002_en_chap24 b3 Hospitality

00 Mitel



MiVoice Hospitality Manager

- Edition de la chambre

s Edit (room 204, Room204)

Guest list Wake U Guest name: Asterix

Guest address:  France -

Floor Rooms

2600 & = O Guest language: |French E @ 2 P 1 (2603 = -
fﬁfn Arrival date: 02.11.2011 [i] e
Tue 30.06.15 - Wed 01.0 pgparture date:  09.11.2011 (3]

( 2606 Notes. . @ =2 8 | [ 2609 Pl = B
2606 il 2609

Motification service

<
]
i

Wake-up service

4

Enhanced room settings

4

Maintenance and cleaning

s

Ok

° ®
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Les icones de maintenance

u 20460 =3
Room 24
Rudolph Fentz (de)

Fri 27.01.12 - Sat 28.01.12 .

Floor .- Room - a Status .- Guest .-

1 11,Room 11 @ & Fulano de Tal (es
1 12, Room12 g &, | Janko Mrkvi ka (c
1 13, Room13 7| @

2 21, Room 21 ﬂ é Frank Bryce (en)
2 22, Room 22 §

2 23, Room23 @ B Rolanda Hooch (i
2 24, Room24 @ 3,/  Rudolph Fentz (d

Y ®
3 | ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap24_b3_Hospitality m M I t< >l



Limites

MVO 415 MVO 430 MVO 470 Mitel 400
network

Room Same as user Same as user Same as user Same as user
(10/12 with IP) (50) (400) (600)

Guest Same as user Same as user Same as user Same as user

Receptionists login 5 5 5 5

(WebAdmin)*

Hospitality admin, 2 2 2 2

Admin*

History wake-up call  Min. 7 Days Min. 7 Days Min. 7 Days Min. 7 Days

logfile

History call logs 2 logs 2 logs 2 logs 2 logs

*Hospitality admin is counted as admin and as receptionist: i.e. If 2 Hospitality Administrators
are log in an other 3 receptionists can login but no admin (installer).

° ®
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MiVoice Office 400
Cours de base |l

Chapitre 19:
Module Maintenance

Dﬂ Mltel




Mise a jour du systeme

63
6

Attention seul les montées en version sont supportés. Si besoin de faire un downgrade,
utilisé 'EUL fourni par le « System Search »:

Maintenance
Configuration generale
Sauvegarde des données

Logiciel systéme

Logiciel systeme installé
Release 4.0 (8623b1)

Charger le nouveau logiciel systéme

Code licence |

F—— == = )
Logiciel systéme Télécharger M Aucun fichier choisi —
- E

Heure d'activation
Heure d'activation Uniguement télécharger ¥
Date

Heure

CAREFULLY READ THE FOLLOWING AGREEMENT : EULA - INSTALLATION AND USE OF THE SOFTWARE CONSTITUTES YOUR ACCEPTANCE OF THIS AGREEMENT. IF ¥
AGREE TO THE TERMS OF THIS AGREEMENT PROMPTLY REMOVE THE SOFTWARE AND ALL COPIES FROM YOUR SERVER. LAWFUL USE OF THE SOFTWARE IS COND]
UPON YOUR COMPLIANCE WITH THE TERMS OF THIS AGREEMENT

Téléc harger

Y ®
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Sauvegarde automatique

63

Maintenance
Configuration générale

Sauvegarde automatique

Sauvegarde automatique

Heure de sauvegarde automatique.

Durée de conservation des sauvegardes quotidiennes (jours)
Durée de conservation des sauvegardes hebdomad. (semaines)

Durée de conservation des sauvegardes mensuelles (mois)

Service de distribution par mail
Service de distribution par mail actif
Fréquence de distribution (jours)
Adresse mail

Sujet du mail

Distribution par FTP

Service FTP actif

Fréquence de distribution (jours)
Adresse FTP

Mom d'utilisateur

Mot de passe

Eépertoire de destination FTE

bl

23 - |65
7 B

5 B

6

Configuration du serveur SMTP...

1 3

- Par défaut, le systeme effectue une sauvegarde automatique du systéme.

« Celle est stocké dans un répertoire du serveur FTP.

|l est possible d’envoyer ces sauvegardes par mail ou sur un FTP déporté.

| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014
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Sauvegarde manuelle

» Pour Sauvegarder 'ensemble du systeme, celle-ci se fera en deux étapes :

- Données de configuration
* Fichiers Audio

Maintenance | Appliguer | | Retablir

| Etend toute les sections

Configuration genérale

¥ Créer le backup

| Donnees de configuration |

| Fichiers audio |

* La restauration manuelle se fera par ce méme chemin.

| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap26_a0_Maintenance
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Restauration

- Depuis une sauvegarde automatique :

€

| Restaure la sauvegarde selectionnée | | Effacer tous |

Mail-.te nance Sauvegardes disponibles = Date
' Beckp_Sys_150629_2355.zip 29.06.2015 23:55
Configuration générale Bckp_Sys_150701 2355.zip 01.07.2015 23:55
Bekp_Sys_150706_2355.zip 06.07.2015 23:65
Bekp_Sys_150708_2355.zip 08.07.2015 23:55
' o Bekp_Sys_150709_2355.zip 09.07.2015 23:55
Bekp_Sys_150710_2355.zip 10.07.2015 23:55
Bekp_Sys_150711_2355.zip 11.07.2015 23:55
Bekp_Sys_150712_2355.zip 12.07.2015 23:55
Bekp_Sys_150713_2355.zip 13.07.2015 23:55
Bckp_Sys_150713_2355.zip 13.07.2015 23:565
Bekp_Sys_150714_2355.zip 14.07.2015 23:55

- Depuis une sauvegarde manuelle :

Maintenance
Configuration générale

¥ Créer le backup

| Données de configuration |

Fichiers audio

63

| ©2015 Mitel. Proprietary. 03.11.2014 Mi002_en_chap26_a0_Maintenance

Type

Sauvegarde hebdomadaire
Sauvegarde mensuelle
Sauvegarde hebdomadaire
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde hebdomadaire
Sauvegarde quotidienne
Sauvegarde quetidienne
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Alarmes

* Les alarmes sont disponibles dans « Maintenance / Evénements du systéme »

Evénements du systéme

Messages actifs

Coupures alimentation

64

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Messages d'evenement

- Date et heure Message d'événement

09.02.2015 10:29 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

09.02.2015 10:11 Compte SIP non disponible Fournisseur: 1 Compte: 1 CAUSE: 0
06.02.2015 14:52 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

06.02.2015 14:34 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

06.02.2015 14:13 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

06.02.2015 13:54 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

06.02.2015 13:36 Trop d'erreurs avec le méme ID : 28355

Messages actifs

~ Date et heure
09.02.2015 10:36

Coupures alimentation
= Date et heure

Liste vide

03.11.2014 Mi002_en_chap26_a0_Maintenance

Message d'événement

Telémaintenance activee
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Logs systemes

* Les logs sont disponibles sous « Maintenance / Journaux du systeme ( Logs) » :

Maintenance
Configuration générale
Sauvegarde des données
Logiciel systéme
Serveur de télégestion IP (SRM
Evénements du systéme

64

| ©2015 Mitel. Proprietary.

Crash logs

Nom du fichier
licinfo.htm
crashlog4.htm.gz
crashlog5.htm.gz
crashlog6_htm.gz
crashlog7.htm.gz
crashlog8.htm.gz
crashlog9.htm.gz
crashlogl10.htm.gz
crashlogl.htm.gz
crashlog2.htm.gz

crashlog3.htm.gz

Journaux du systéme (logs): dsp
« Nom du fichier
dspleg3_20141119_0923.txt
dspleg5_20140922_0948.txt
dsplog6_20140921_0948.txt
dsplog7_20140920_0948.txt
dsplog_20000101_2259.txt
dsplog_20141216_2259.txt
dsplog_20150203_1147.txt

03.11.2014 Mi002_en_chap26_a0_Maintenance

Taille du fichier
1.79 KB
103 KB
104 KB
106 KB
110 KB
108 KB
108 KB
107 KB
105 KB
104 KB
103 KB

Taille du fichier
8.24 KB
8.24 KB
8.24 KB
8.24 KB
8.01 KB
8.01 KB
8.01 KB

* Date et heure

09.02.201510:11

01.
01.

.12.2014 10:01
.12.2014 09:46
.12.2014 10:27
.12.2014 16:10
.12.2014 13:22
.12.2014 13:07
.12.2014 11:03
01.2000 04:30

01.2000 02:45

01.01.2000 01:03

Date et heure

19.11.2014 09:23

22.09.2014 09:48

21.09.2014 09:48

20.09.2014 09:48

01.01.2000 22:59

16.12.2014 22:59

03.02.2015 11:47
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Les logs d’acces

- Disponible sous « Maintenance / Journal d’acces » :

Maintenance
Configuration générale
Sauvegarde des données
Logiciel systéme
Serveur de télégestion IP (SRM
Evénements du systéme

Journaux du systéme (logs)
Gestion de fichiers

Journal des échecs d'accés

~ Date et heure  Type d'accés  CLIP / Adresse IP MNom d'ouverture de session Port Durée de |'accés CLIP nécessaire Accés de télémaintenance Configuration modifiée Mode "Application Command’

Liste vide

Journal d'accés

T Date et heure Type d'accés CLIP [ Adresse IP Nom d'ouverture de session Port Durée de I'accés  CLIP nécessaire  Accés de télémaintenance Configuration modifice Mode "Application Command”®

09.02.2015 10:15 WebAdmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 ¥ autorisé Accés normal
05.02.2015 13:03 WebAdmin 192.1668.104.10 admin 0.1-1 02:55:05 v autorisé v Accés normal
05.02.2015 09:21 Webadmin 192.1668.104.10 admin 0.1-1 03:13:20 v autorisé v Accés normal
04.02.2015 12:52 WebAdmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 05:45:33 v autorisé v Accés normal
04.02.2015 08:40 WebAdmin 192.166.104.10 admin 0.1-1 04:11:04 v autorise v Accés normal
03.02.2015 13:06 wWebAdmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 06:06:24 ¥ autorisé v Accés normal
01.01.2000 22:37 WebAdmin 192.1668.104.10 admin 0.1-1 v autorisé Accés normal
01.01.2000 04:32 Webadmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 02:07:17 v autorisé v Accés normal
01.01.2000 02:48 WebAdmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 v autorisé Accés normal
01.01.2000 02:29 Webadmin 192.1668.104.10 admin 0.1-1 00:00:16 v autorisé v Accés normal
01.01.2000 02:29 WebAdmin 192.168.104.10 admin 0.1-1 v autorisé Accés normal
01.01.2000 02:18 System Search  192.168.104.10 admin 0.1-1 v autorise Accés normal

Y ®
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Programmation des remontés d'alarmes 1/2

* Il est possible de remonté des alarmes vers différentes cibles programmables ici :

Maintenance
Configuration générale
Sauvegarde des donnees

Logiciel systéme

Serveur de télégestion IP (SRM | Appliqguer | | Retablir | | Etend toute les sections |
Evénements du systéme
Messages d'événement p Terminal systéme @
Messages actifs
. . Destinataire d il
Coupures alimentation > thatairs cu mat @
Parametres
p- Destination SNMP &
p- Messages d'evénement ¢
p- Destination locale &
p- Destination externe &
p Serveur d'alarme (ATAS) &

Y ®
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Programmation des remontés d’'alarmes 2/2

* Le niveau de remontés d’alarmes se paramétre sur les critéres suivants :

Maintenance
Configuration générale
Sauvegarde des données

Logiciel systéme e Tous les événements : Niveau Max

Serveur de télégestion IP (SRM , . y n
Evénements du systame « Avancé : Combien d’erreur dans une fenétre
Messages d'événement de temps donnée

Messages actifs

Coupures alimentation

Paramétres

Destinaticns de Message

Filtre Dccurrences Fenétre temp

Tous les événements ¥

|ﬁwancé r 2 [ﬂ 1 [ﬂ

Tous les événements ¥

Tous les événements ¥

Tous les événements ¥

Y ®
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